§ 14 1

F—F HIMREZHNANEAREIE
§ 1.1 BH &K

§ 1.1.1 KEBHESEM

BT BARBUAE S, T BB ES, T A BN ES, I sEEUN &5 F BT
HEBWESMICHN,Z,Q R C. ARFTIHMNcZcQcRcC.

WK S HIERRIIES, 2 KO DS 52 A, B K PR B AL
Zes BB (RECR A E) 5E K A, WIFR K & —/ Mok, B 5 %,Q.R Al C #f
SO, T BIRR A B SEEUER R U, 1 N ORI Z A AN, A, T
A EU 2 & 0 F1 1 IXPIANEL, TR AT AU AR5 B0k, i RY,R-,Q1 Q-
LA S HI.

BRI Sk S0, R TP RT3 x S8 OX B0 i RE N, 04 54 S22 x A0k
JEREN OX LA x, Rt R WARSEBCE Lok RiRR o S B LR, h T HE RIESN. %
A BRI, By CAFRATT U 5 £k R B AT IE L sl e 2 PE. A3 B Q Frxd 1K) A (O
HA B A FEEG LR AT AR B, LR AT AN AR A 1A 2 5 2 ) s ik A
—A ONTAE LR Z A HHE AL, BT IRATUE Q 748 R 2 M= 11, 5 Q HAH
=y

(K, XA ¢ BhTEVE BT A BRSOk o, 33T LU 3 R E Sk i AR R e
M2=2 #c=d 3 p.geN, IH p,g BIR, WA & = 202 t1 250 F 5 0%

p
W L g B EL W q = 2rr e N, XA E p? = 22, i it p 2%, Xt S
p,q HJRAMB R KT G, FTLA ¢ AN B Hb)iful, AEEEES Q XTI iz
e ANE I,
It A, A 38 55 AR AE AR b A 5 KK, (HIR R A A A Bk, W A2
“CORBET 5 AL E T R A R K RN K A ¢ = V2 B T B AL
B, it Ul Q WA AR B e A 1k
WaMbREWDEHHa<b BESx:a<x<bx:a<x<blfx:a<x<
bi{x :a < x < b}, 3HILA (a,b),[a,b), (a,b], [a,b] FFFRZ A X, (a,b) FRHAFF X[,
la, b) Fr A X [0, [a, b) FT (a, b] A F-TF2F X AL b Ak, 5125 —co Al 400, 437l
R TG 55 KFNETCFT R, X TATAT] x € R, #3H —co < x < +o00. JFE R, —o00 Fll +00 H &
T AL EL ) XA HES, 2 (00, b),(=00, b],(a, +0),[a, +00) Fll (=00, +c0) #f
FRATCTT XN, (o0, b) Fl (a, +00) ZFFIX[H], (—c0, b] F [a, +00) 42 M [X [A], T (—oc0, +00)
A2 W T AT R DX 1.

§1.1.2 HREREE

FTHERATHE SEBUE R FI&Fh 142, TR N EUE.

AT RIEERTE, SIARAIE T 73 RoR” AALE”, "V RoR” AR RS E
[P B 0T A g

AcB&e VxeA, fAxeB,



2 Hw MRS SRR A A e P

A¢ Be Axe A, fHifHx¢ B.

WS A NEUE, R e e S, i Vxe S, A x <& WIFK & SBIE S M RHL,
WHE=maxS; WHInes, fifFVxeS, A x>n W 2L S MENE EN
n=minS.

ML S EAEEA IR, B S AE AR, maxS 5 minS 2ARIEAE, H
max S JEIX A PR 5K min S XA RANECT BN AHE Y S ETCIRE
I, B KA B NEIURA WTREAAEAE. BIUES A = {x: x > 0} WA BRI (B B
B,minA=0.B={x:0<x< 1) BHBNEE.

WS AR EUE, AP S B W 2 UL RPN S

() VxeS H x<BEFS HLEFY;

(2) Ve > 0,3Ax, € S, 113 x, > B—&. WIFK B RS S I EHEFEL, il B=supS. W
KRB S MM S

[FIRE, B S AR, A AP S8 a 35 2 LU R I 4 A

(HVxeS Hx>alkS AFH);

(2)Ve >0, Ay, € S, flifF y, < o+ WFK & HEES S K FHIS, Wdh o =infS. W
Rae S MK TS

AR IR B st sl s ) A BRI AR EUE LA B AL, AT AR
THEE LA N

L AR SEEoE SO TERRFRE /N, T FHAIAE TR UE R (B LT EARRE) Bl 5L
AFAENE. AP A A2 K A S JEUE A DAy A BELSKG 01 1o S 50 ) 3% 82 B 58 2% 1

fff S B B S e T S R MR X FE AR 5T, 3 ] AAJLART Fn DB A B 5K
B RS REAT WA, JL B A A B, P BB e B B
B AL BUEE A g b, BT A BEUES Q (i LA =/, A
RAASHUES RITRAN A 8, 2 ii:Q WA LA RES T R Q W
e LS.

2 MBS ORI MBUE S, M supS = +o0 (inf S = —o0).

EH L WHES AL CRF) #gs, WX B CRD) i EmE—(r.

W W Ba S WMEMAHB+a, A a<p Me=p-a, BB NS HIL
R, FEx. €S x. >B—e=B-B-a)=a, 5 a BN S W LT E, N1
iy - — . [R)EE A E A S

il
Ey=(1,1/2,-,1/n,--); Ey=(1,2,,n);
E;=17; E4 = (0,1];
Es={sin> :neN*.
n
i
supE; =1, infE, =0; supEr = +oo, infE, =1;
sup E3 = +oo, inf E3 = —oo; supEs =1, infEq =0;

supEs = inf E5 = 0.

§ 1.1.3 ERAAER (RWMAIIE)



1.1 3

1. ZWHEARER W a, b WATEIEL, WE
llal = 16l < |a £ b| < |al + |b].
A, AL (x| < h(h > 0) 2G4 T ARG
—h<x<h.
2. %A Bernoulli) A5EX #h>—-1,neN,n>2, WA
(1+h)">1+nh,

5 HAY h= 0 I RAL.
3. WP (Cauchy) AFER B xp, -, x0, y1, - -, yo HPIALSCEL, WIAT

n 2 n n
(32 <[357)35)
i=1 i=1 i=1
A 25 Bl o7 2 HACA A () 5 () SR R L A3l
4. WEFME - LT FME - EARAPWEAES (FRFHEAED)
WXy, X N n ANHESRSEL, WA

1 < Axpxp-oxy <

wtn ooty

X1 +x2+---+Xx,

n

P &5 Y HACY P x; #AHSE I BT
H BT YEA = 0 B, ANEXBARAOT, SOTRBE X, -0, x, BNIESG 7R
YRR (Hoder) AN 2 it
5. REEASER W (o, i) WPTALAR TS, XSEHL p, g W2

WY p>1 N4

M p < 1IN R ATER 0.

1. SKE:
WA r+sV2=0 i rs REHE N r=5=0;
Q) Fr+sV2+1V3=0, Hd rs, e REFHL N r=s=1=0.



B SRR SR B A S B

2. IEM R A4 AN 2

(1) |x =yl = x| = [yll;

(2) lxi+x2+ -+ xl <l + ol + -0+ [l
(B) lx+xi+ -+ x5 =[xl = (i + -+ + [xal).
3. IEPHANEE

1 3 2n—1 1 .
D 33 % < o
) wﬁm< \/n+1—\/ﬁ<#ﬁ.
4. RUE: %} Va,beRH

a+b |a-Db|
+ .

min{a, b} = ath - Ia—bI.

max{a, b} =

2 2 2 2
5. 8 N AEEER B SE, IR e AR T %R A I BB R S ME
(D) {-1,3,4,5,1,9,14}; (2) {x:sinZ=0,x>0}
(3) {x:|logxl < 1}; @ {(1+1y:nenNy
(3) {x:x*=2x-3 <0} (6) {n'/":ne N}
6. KIE:

la+bl _ _lal 1]
< + .
1+la+bl ~ 1+lal 1+1b|

7.8 f(x) fEES X LA, KiE:

100 = FO) < sup ) = inf (0 (Yxy € X).

8. W (—x} MBS, XHUEE x e (x) FF M %L IEW %5
(1) inf{-x} = —sup{x}; (2) sup{—x} = —inf{x}.
9. B f(x), g(x) fEHEA X LAHR, KIE:

infiex{f(X)} + sup,cx{g(x)};

inflf () + (0} < { sup, x| f(0)) + infrex(g(x))

§ 1.2 FHIRRAIEX

B IEARIL BARE T 5 10— R AL

x19x27.”9~xn7"'7

EHACHN {x,), Torb o, BV B IRGE IR, Bl

L G T
n ’2’ ’n’ b



§ 1.2 FOIR IR X 5

(D L= L =1 (=)

2n+1] mtl .
n b

{(2n—1)2}:1,32,-“,(211—1)2,---;
1 .11 1

21’! * 2240 > Jno

WEE n TR RIS, 08 () PR AL A 55— 081 L ~ 0 55 AN (-]
%Iﬁi 1B -1 A 2~ 2 S UM (2n - 1) ~ Mok 45 AN
7 ~ 0.

FH I T 25 W A A BR R AR P e S

W Ao} I—E08, M a o —5E50, WS NAR n BERBURK, x, BokBET T a, B
X — a BB T 0, WIFRES (x,) LA a J9 B,

XA E U IR MG, IR o N, JfFHQ’\}\uEXJQE’J BN {HE, &
HIATE FHEAT ™R I HEBIS L. R, 5 D BAE A 54 tH%ﬁJE’JEX

X 120 % {x,) &N, a & — A AR TEES €W e > 0, /A1E
—ANEREN, A IUE n > N B, # 5 |x, — al < e, BLSE {x,) 24 n BRI RS
LLa ARRR, 2k lim x, = a, WATLATEIE A x, — a(n — oo), FATWBEA {x,) Bk

Ta ﬁﬁt*&ﬁﬁﬁﬁiﬁ(ﬁﬁmﬁqﬁﬁﬁiﬁﬂ BT R BRI ETSURR A K. 25 Tim x, = 0, T

K Ax,} NI N
0T [x] RN x 5 ORI 11 [2.3] = 2;[-1.4] = =2;[5] = 5. HHV £oR
1T, 3 RoRAAAE.
3yn+1

3
] 1.2.1 UE¥H 1 = —.
# Alim w172

W gy = VL gy

2 ...
2>

NIW

2n—-1
a _5'— _ 5 S
"2l 2@vn- D] [2(Va+ Vr-D| T Vi
2
- <s,;-\%'%%<g titn> 2
25 3
BN = [42 S %> N, - 2] <e i
lim 3vn+1 _3
n—>002\/ﬁ_1 T
n+n+l 1
122 GFEW] lim 220D
4 ﬁEE; 3n2-4n 3
1
WY B a, = T W > 30,
1‘ Tn+3 Tn+3 8n 8
an— =| = = <— <=
3 3(3n% — 4n) 3(n?2 +2n%2—-4n)l ~ 302 n




6 i ORI SRR I T e B

1 8 8
%—{ e NS <o thikn> S,
3 n £
8 1
ﬁXN:max{—+l,3},‘é'|n Tojan = 3 <& W
£

n+n+l1 1

Iim —— = —.
n—oo 3p2 —4n 3

B 1.2.3 gl < 1 I, 3EW {g") 5T/ E.

W M g=01,4"=0,{q" }Jﬂkﬁﬁlﬁd\% Mgl < 1,q # 0 Kfg" - 0] = |qI".
Ye > 0, H |g" < & %11 nln|g| < Ine, n>

In|g|
Ine

N = LM|+15”>N“W—m<ehmq = 0. # {q") TSNk
B 1.2.4 4 a> 00, AFM lim {/—_

B Ya=11, {a=1
M0<a<lM{a—1=1-4a lim {a=1.

Ve>0, 1 1-Ra<ehll {a>1-¢, n>1n(1_3)

Ina
ﬂXN—[ln(lln +1é1n>NEl]L|\/5—1|<8f55[hm{/_

[FEEATUEY a > 1 B lim {fa =

n—oo

%l 1.2.5 WEH lim {/n = 1.
WEW 2 Afn=1+a, MHn> 10

-1 -1
n(n2 )aﬁ+---+C,’§a’,‘l+---+aﬁz1+n(n2 )a/,%.

n=0+a,)"=1+na,+

Fﬁuaﬁ<%,l%—1l=lanl< \/2
n n
V8>O,E1E|W_l|<&/\%; \/7<8 EEUH:”>—

HUN =

1. lim x, =a & x, —a NLH/NE.

n—oo

2. EE X, IEH & A RAT 4 1, AReH — MR/ IEECKRAE.

3. MIE M e B2 Ja, WA BRI N W2 e AR, LN N+ 1,N +2 55
ALK,

4. N W |x, —al < & W32, AW |x, — al 3E4HOK, 4 |x, —al < B, FFH B, < & 1
JE N.

5. BB X, ANEER |x, — al < e WAL |x, — al < Me AT, Ak MO IEH L

6. JUTRX: X TAEELER & > 0, BRAT RIS {x,} #IEAEX A (a - g,a + &)
.

= +1,Yn>NW|n-1]<e # lim {fn =
n—oo




§ 1.3 SOUBHIN LR 7
SR 1.2

1. FHRR R 2 SCIEW -

(1) ,}LI?OTF‘O 2) limlog—“"=0 (a > 0);
3) lim S‘E" =0; 4) hm 7 = 0;

) nfn? (—=1)" - 0.999" = 0; (6) 1an n3q¢" =0 (q) < 1);
(7) 11330 1;1" =0; ® limi-3..-2Ll-0

2. FVERGE 5 RUR: B {a,) ANLL a A FBR.
3. % lim a, = a, KiF: lim |a,| = |al. & M350 6y 2 15 ioar?

4. B {x,} A5, H lim x, = 0, UEAH lim x,,y, = 0.
n—00 n—oo

§ 1.3 5 BRBY MR

ER 130 (ME—PED WS {x,) WSk, DI FR i —
WEB 2 {x,) FAWRIR a 5 b, AR & X,
Ve>0,AN,Vn> Ny : |x, —al < g; H AN, Vn> Ny - |x, —b| < 2.

4
N = max{NNy}, i n> N I},

N M

la = bl =la = Xy + xp = bl < [xy —al + |x, — bl <

e W UMEREEGE T F 5 a = b.
EH 3.2 AR wRES (x,) WSk, WS (x,) A 5%
WEH 47 {x,) AR a, EM&KEE‘J%)‘(, B e =2,3AN,¥n>N:|x,—al <1, K
IxXal < lal + 1. BU M = max{|x;], - - -, |xnl, lal + 1}, WXF—4 n, |x,| < M, B3R () A 5
EHF 133 # lim x, = aq, lim y, = b Ha>b WEHE—NEBEINFE Y4

n> N B, A& fﬁxnn>ynEE_L
W B e = S8 R E5E XL ANL Y > N L — d] < # BT x, >
a-b a+b

q - > = 3 5
EEINZ,Vn>N2:|yn—b|<¥,ﬁﬁyn<b+?=a;b,

N = max{NNy}, 4 n> N i,

a+b

T>yn.

fER 1.3 (R5S1E) 3 lim x, = a > 0, WEA —ANIEBEIHN 745, Hin> N
I, AFEL x, > 0 7.

Xp >



8 Hw MRS SRR A A e P

W 132 2 limx, = a, limy, = b, LA~ EEE N, Y0 > NI, KER
Xn > yn T, W a > b.

WEB] # a < b, HUEH 1.33 1, A48 DN IEBH N, 2 n > N I, A% x, <y,
JRAL, 54T .

TERI X1, x5 Xy -+ T, DRFRIEORIRT H ZEAE AR R IEIOE S 2 A0,

x}’l]?-xnza”"xnka"'

XFESIIRA {x) BHIFF1.

EH 134 WRES] (x,) BT a, WHEATATFIEH] {x,, ) HIET a.

UEBH 45 {x,) BT a 7, AR PR IME X Ve > 0, AN, Yn > N : |x, —al < e.

K =ny, Mk>KW,n>k>ny >N, HIM |x,, —al <&, B {x,} BT a

T AT e B e B R A AF AR () BOPAS T4 (), Y 55 (g ), 23 il
ST AR IR PR, EL ] () 2 08 B WE A {(=1)"} BIRR PR AL

] 1.3.1 XTEA) {x,), WEH: x, > a (n = c0) KIARELEMIE xr = a (kK — o),
X1 = a (k — o0).

UEBH PR d e HE 1.3.4 BIG0. FuEse k.

H x = a (k> 00) K xpp-1 = a (k — o) Hl,Ye > 0,3K;, Yk > K| : |x,,,—al < &,

H 3K, Yk > K> @ |xp,, , —al < &.

BN = max{2K;,2K, — 1}, 24 n > N W, # n = 2k > N, W| 2k > 2K,k > K,
X, —al = |xox — al < &;

Fin=2k—-1>N,W2k—-1>2K, -1,k > Ko, |x, —a|l = |x_1 —a| < &. HI {x,)
ST a.

AR 1.3.5 g B ) A NEREEN, Yn> NI A x, <y, <z H

lim x, = lim z, = q,

n—oo n—oo
NE lim y, = a.
n—00
WFB i1 lim x, = lim z, = a %1 Ve > 0,AN;,Vn > N; : |x,—a| < &, Nl a—& < x,;
n—o0

n—oo

H AN, Yn >Nyt |z, —al <& NIz, <a+e.
U N3 = max{N{,No, N}, Min>Ns il —e<x, <y, <zp<a+e Fillly,—al <&,
lim y, = a.

TUBI132 Wara itk NIER G
r}Lngo ,”/a’f +---+a2 = max{ay, - -, ay}.
W ¥ M = max{ay, -, a}, W
M= M" < "a’{+---+aZSW=M\n/%.

i lim Vk = 1, im VkM = M J 3 J B4

n—oo

lim "a”+---+a2‘:Mzmax{al,---,ak}.

n—oo 1



§ 1.3 HOURRIREGPER 9

#1133 &K 0<a<1, W lim[(n+1)*-n"]1=0
Ik

0<(m+1D*-n*=n"

1
(1+—)“—1]5n“
n

(1+1)—1] =n*l
n

MM0<a< 1B limn® ! =1, {3%E RS 11m[(n+ DY —n?] =

n—oo

EF 1.3.6 (T&KEE’J@WLﬁ) W {x, '3 {yn) TS, U“J b X0y
el g lim y, # 0, i {= y qum JEH

(1) lim (x, iyn) = lim x, £ lim y,;
n—o00 n—oo n—oo

2) lim XnYn = lim Xp X lim Vns %%’Jf@, ﬁﬂ% c %ﬁﬁ, ﬁiiﬁ lim CxXy, =¢C lim Xn
n—oo n—oo n—oo n—oo n—oeo

X lim x,
(3) lim =% = 222,
noe y, o lim y,

ik ullmxn—a hmyn—b W) {x,) 5, B AM > 0, 15 |x,| < M.

PR E X Ye > 0, AN Y > Ny - |x, —al < ;
H ANy, Vi > Ny : |x, — b| < ;
BN = max{Ny, N2}, 4 n> N I,

E
I(xniyn)—(a+b)|—I(xn—a)+(yn—b)|<|xn—a|+|yn—b|<§+§

|Xpyn — abl = |x,(yn — b) + (x, — a)b] < (M + |b|)e.
H It

Iim(x, £y,) =a=+xb.
n—o0
lim XnYn = ab,

R v, = ¢, W) hm cx, = ¢ lim x,,.

n—oo

£ b#0, B lim y, = b 41 11m|yn|—|b|>% 0.
n—-0o0 n—oo

(RS, 3o, V> No - bl > 2

X N = max{N N», No}, i n > N I,

X, a

b(x, — a) — a(y, — b) < 2(1b| + Ial)(9
Vb T2 ’

yo b

a

M lim = tn

n—eo y, b

% 1.3.4 ¥ gl < 1, BRI im (1 +g+4* + -+ ¢).

1-4 1-0 1
fRE lim(1+qg+q¢*>+---+¢" = lim 7 _ = )
n—oo n—>ool—q l—q l—q




0 0 OIS SR A R

k
#1135 #a>1KkeN,KiF: { }E%ﬁd\
B M k=10,%a=1+b W b=a-1>0, M\

_l _l
an:(1+b)n:1+b+n(n2 )b2+...+b”>n(n2 )bZ’
0< 2 ,
at - b n—1)
FH s Ji BRAG
n—)ooa
S k, at > 1, k
k
llmn—n:hm[ ’? ]:Ok—o
1&“ 1.3.6 Sklim \/ﬁ(\/n+ _\/ﬁ)
fi#t
lim Va(Vrn+1 - vn)
iy VIV T = ym)(Vn+ T+ Vi)
o Vit 1+ i
Cim Y L
n=%° \p+ 1+ +n n—)m\/@-’_l
_ 1 _1
T+l 2
1 1
PI137 Bea, = + +oe b, SR lim a.
Vr2+1  Vn?+2 v,m
i
n 1 1 1 n
< + + ...+ < ,
Vi2+n Vn2+1 Vn2+2 Vi2+n VaiZ+1
n

lim = .
n=e Aipl 4 n—e \p2 4]

HJE RS lim a, = 1.
n—oo

( 3)n+1
3 1+3(F)

7
lim T, T
VTR T 28+3-(3) 28

B 139 LSRR lim %Cosn .

2n2 -3n+8
2 +4n—-1)°



> 1.3 11

& h 11m — =0 M cosn HHFEL hm —cosn—O i1}

n%OO

M2 -3n+d . 2-2+3%
lim ——— = lim ———— = —,
n—co 8n2 +4n — 1 n—>oo5+%_nL2 5
[iX¢
. 2n* - 3n+4 5 2
lim|(-cosn+ —————|=0+—-=—.
n—co\n 5n?2 +4n -1 5 5
SJEn 1.3
L KR AR R
(1) lim rsm’l, ) 1lim(Va+1— Vi +2)cos Vi
n—oo n—oo
_5 _1 n
3) lim Vi? sinn — 5n ; @ lim Vn2 +n;
n—oo n—3 n—oo
5) lim sin Vn + 1 —sin yn); 6) lim(Van+2-2vVn+1+ vn);
n—oo
12 ] 0
(7) lim R~ ®) lim 3¢5, a#1;
9) JL%(%_@, (10) I}Lrgon(l— (3—%)(1—%));
2+a+---+ad"

2. K AIARBE.

(1) lim(2 sin® n + cosz n)!/"; (2) lim (arctan n)'/n.

3. WFA x, Fly, KEL (n=1,2,---), A& H & F5)
(DM+%JDMM@E&3WWW§%M&ﬁﬁmﬁﬁ%?
4ﬁw0)<m<4g R K TR,

(D) hm =0; ) hm \F =0.
S‘Lthan—a UERH: Ean>0a>0keN Jr“Jhm{/a_n—J\‘/_

§1.4 EFKE

W {x,) NS, WERAHMERES EN G > 0, SAFEIETEE N, X n > N B
x| > G, AR {x,} 22— NG5 K=, iIdh }Lrgo Xp = 00 BY x, = 00 (n — 00).

2n3 —5n+1 ~
2 =oAL g e RS AR

1141 Kx,= ————
4 R PP



12 &5 RIS SR FE A S B

EH Yn>30Ln°-5n+1>0,
7n3—5n+1_n6+(n3—5n+1) n’ _n

Sn—dn—4 si2—dn-7 52 5
XﬁVG>o,Ela’g’>G?%n>5G,ExN=max{3,[5G]+1},%.n>NHaL,

23 =5
X, = n n+1 e
5n2-5n-4

[/ {xn}

PPN
‘ﬁ 4.1

1.

EF\ fim

"
5 (o) WEIT AR, mubaﬁm&ﬁﬁﬁmwu{ }jzfawi 57,
B o) AN Hoxy #0 (1= 1,2,--0, U'Ubﬁ’]fi'iﬁ(ﬁfﬁﬁﬁ’]iﬁ(ﬂ{ }ﬁ%ﬁjﬁ

=]

=
~ (T 1 P = N % N2
UEH Ve >0, LG Wi G > = H (x,) 22 L9 K&, WBAFEIFEEN, Yn>N
N EH x> G.
1|1
MM |x,] > G > =, |—
g’ |x,

1 e -
<e 0 {x—} WM
R2 NG > 0, % (x) WIF/NGE, Hox # 0, M e > 0L & < l, I 77 1T 2

HON, Y m > N T Ll <& < o AT 1L G, En{—}jﬁa K

PERR 1.4.2 ¥ {x,) F {y,) %ILIKIEE (H 5D Tog5 K, MAETTIA {x, + y,) 1B
2IF (B B9 KE.
UEBH VG > 0, i {x,} A {y,} 2 1E (8D B9 K=,

G G G G
EIN1:n>N1:x,,>E, (x,,<—5); 3N2:n>N2:yn>E, (yn<—§).

BN = max{N;, N2}, 2 n> N B bf

G G
-2-2=-G).

G G
Xn+y,>=+—==0G, (x,,+y,,< 3

22
Mﬁﬁ {xn +yn} ‘['EZEL%IE (ﬂﬁl) %%ﬁ%

PEBT 1.4.3 W {x,) 22055 KE, T {yn) 27 S, A AT {x, + y,} 220
75 K.

WEH] {y,} 2555, B AM > 0 32—V n, |y, < M.YG > 0, H {x,} 25
K&#E,AN :n>N: x| > G+ M.

Fﬁ‘u [ + yul 2 X0l = yul > G+ M -M =G, y\ﬁﬁ {xn + yu) &%%%j{%

P 1.4.4 W% {x,} 25 KE, XWES {y,) BA VIR AR N, Y
n> Ny WA yal =6 > 0, A EANHITR (x,y,} ETCTT K.

iEB |/ {xn YRS KE,ANy cn > Noy x| > (—; , N = max{N, N2}, n>N
I Xyl > 35 =G, M {xnyn} I KNH.



§L5 FOIMRIRIIH E B 13

SJER 1.4

1. % lim a, = a, lim b, = +co, W lim (a, + b,,) = +co.
n—oo

n—oo n—o00

2. % lim a, = oo, lim b, + oo, M| lim (a,b,) = .
n—o00

n—oo n—oo

3. HesE SAE R3S 5000 55 K i
(1) (£3y; @ (1+5+1++1y
3) {Ini}; (4) {+/narctann).

§ 1.5 #FIRPRBYF E E TR

EH 151 (R FISoE B AT Y A PR
UEBH  ANG (x,) b B IE I A E, B AM > 0, 1x,] < M H x, < xp40. B
SR EE AN (x,) AAAE LA a = supx,, NI Ve > 0,AN : xy >a—¢&, X n> N I

Xp 2> XN >a-—&,

M x, <a<a+e W |x, —al < &fx,) AR a.
(i) ] I B D A A () AR PR irrllf X

HER 45 () S0 SIS RSB, W)y, — +oo. 45 () AR D TE 58
F1, M)y, — oco.

15 GEI {(1+ 1)) {1+ 1)} o, BT
HEBL, A i 2L e 1

EDT A x, = (1+ ) v = (14 ) R ARG

n

ay+ay+---+ay

{/alaz..'-ans . (ap 2 10,k=1,2,---,n)
Gl 1
- +
1\ n(1+%)+1n 040\
Xy = |14+ ~) IS )= = = Xp+1s
n n+1 n+1
A
1 n v+l | [(n+1)25 + 1 21\ 1
—_= . <|— — — )
Yn (n+1) | n+2 n+2 Vel

XK (o} LRI, M0 {y,) BRI, T 2 = %1 < xp < X <yp <y1 =4 W%
G {xa), (vn) BOCER. BRLK v, = x, (1 + %) B LLEAT TR A AH A AR PR, izl R A e.

Bl 152 FHE {—,} HIHEIR, T a ST R4 S8
Z' [ paiad g '“' Mn+1>al, Bl n>la -1 B, {x,} B>,

ﬁEHH é\xn=_ .
Xp n+1




14 &5 RIS SR FE A S B

BN =[lal-11+2, % n> N0 < x, < xy, A5 H A RIFES) {(x,) WSK, id

lim x, = A.
n—oo
a . .
FIH 0 = n'+' L, PR A = 0% A, A =0, 1
n
lim x, = lim |~ | =0,
n—oo n—oo | n!
an
M Tim £ = 0.
n—oo n!

Bl 1.5.3 ZLHH: x1 = Va,x = Ja+ \/_ \/a+ Na+-+ a 8K

e, b a > 0.
R VEES] x, > 0, X001 = Va + X,

AR x2 = Ja+ Va> Na=xi; x> x-, W x| = a+ x, F

2 2
X — X, =(a+x,)—(a+xp-1) = X — X1 >0,

M X1 > [ {xa} 9 BRI AL,
R X2, =a+x, > x3 flx; —x, —a < 0. L

1-V1l+4a 1+ V1 +4a

<Xy < —————,

2 2
(e} A7 5%, LAY TS ELRN lim x, A7 R BN AL g, = a+ x POLHURPRTE
A:a+A,A=1+— 1+ 4a il:ﬂ)

5 .
B 1.5.2 (Stolz, i HEH) W {y,} &AL K IE TSI KBS, E 5
{2} — 2 hm ;"”i_;" =1 (I NAREL, +00 5 —infty), NEH hm x” =

UE B %%f@lﬁﬁﬁﬁﬁzﬁﬁrﬁﬁ/ H4 Ve > 0, 3k € N, szk ﬁ

€ Xm+l — Xm &
—— <P <,
2 Ym+1 = Ym 2

BIXtm = kk+1,---, F
(l_ g)(ymﬂ _ym) < Xm+l — Xm < (l+ g)(ynﬁl _ym)-
Mk m=kk+1,---,n— 1N EX, IRRSEIH 0 — & ADNAEXA N, 15
(1= £)on =y <= <11+ £) 0 - 300,
PRIA RIS R L y, 43

(z_f)(l_y_k)<ﬁ_&<(1+f)(l_y_k)
2 Yn Yn Yn 2 Yn



2@ 1.5
_E(I_Y_k) Xn XV E(I_Y_k)
2 Yn Yn Yn Yn Yn
Xo Xk 8(1_&)
Yn Yn Yn 2 Yn
i+ lim y, = +00,AN > k,¥n > N,
n—00
Yk Xk & Yk &
O<l—-%=x<1, |—|<-,gawz — < .
v N S YT
(X BEANGIEE Yn > k,y, > 0).
M VYr> N,
<848 82
Vn 2747477

XHEERH T lim 2 =1

n—oo Yn

[ = +oo WIIEE. e X ,YM > 0,3AN,Vk > Ny,
Xk — Xp—1 > MYk — yi-1).
B LR k=N +1,N, +2,--- . n 15 I (n — N) DASE A I 2

Xp — XN; > M(yn _le)-

it o x y
AP\ Yy EA
Yn Yn Yn
ﬁﬁ X,
lim 2 =0, 1im M2M =,
n—oo yn n—00 yn
FTLUAEAE No, 20> Ny I, =3 < 5L MEZE < LN = (N1, Na), 290> NI
In >M-1,
Yn
M
lim Xntl — Xn _ 400

n=0 Ypil — Yn

[ = —co [T UL L.

SJER 1.5

LiEH: Hxi=a>0,y1 =b > 0,%401 = VX Vsl = %(xn+y,,) n=12,--

WA {x,) R {yn ) #ATAERR R, FLAR FRATAE.
2. R W SIOE BOAE 515 2 RS

15

s



16 BT PR SRR B A 3 B

1.

L, 1
D xp=l+5+5++ 5

(2) X1 = \/zy""xn: V2xn—l,"'
3. UEBH: 4 a, = sinsin---sinx, ] lim a, = 0.
— n—oo
™
4.8 0<x; < 1,201 =1 - VT =2, K lim x, 55 lim 22,
n—oo n—o00 n
5. WHR |xpe1 —al < klx, —al,0<k <1 Xﬂfiﬁﬁ ne N J§&Ar, Kk lim x, = a.
all UEW lim x, ﬁf Ik,

+ Xo
7. UEWT: A () ETE )RR, T o, — yn}jﬂﬁﬁd\g )”'J {xn} A1 {yn} A —
PR,

6.&XQ=1,X1=1+ S Xpe1 =1+

§ 1.6 SLEBIEAKREE

EH 161 (XHEEH) Wi, =[lanb),neN,FHL>LohL>---21,D
Livt D - WERIXEZ AL (L] = by — an — O(n — co), WX TE] PRy Sy £ T e 1 £ 31
{an} S by} WELT R — PR &, FF H. & R a X R E— 2 Jt i

BBt & F%n

ar<ary<---<ay,1<a,<b,<b,_1 <---<by<by,

(an) 3T LA RSB0 () 3R ELAT SRRSO, LIRS IS
BRI, 8 lim a, = £ W]

lim b, —hm(b —a,,)+hma,,—0+§ ¢,

n—oo

[

lim a, = lim b, = ¢.
n—oo n—-oo

WAR VY, ay < aniie < bpks 2k — 00, Wa, < €< by
ﬁﬁfb nﬁ(ﬂﬂf%ﬁﬁ‘] nay <n<b,¥n-ooo, Mlé<n<én=6 R &

S R b 0 T = (o, %)
T 1.6.2 (FUE M, Weierstrass EH) AT —FH AL LA WS T-51).
UEBH W8 {x,) A5, TRAFESEE ar, by, AT

ar<x,<by, n=1,2,---

P TE] [y, byl 5553 A~/ DX Ja] [a1 “'”’1] 5 [‘”*”1 b] ML DA — A
THEI {x,) EPE’J?B%’%Iﬁ LN a2, b2, by — a2 = 54 TR HIXIA] a2, by] 55
I3 PRSI X ] [az “2”’2] 5 [“2”’2 b ] @ﬁﬁl*ﬁ&"ﬁ*/ﬁé\ﬁiﬁﬂ {x) PHITETS
LI AELN [az, b3), by —az = B2 - KPR RO UL — B MR 25, T215 38—




§ 1.6 SELLIFEA 2 1Y 17

A I [ag, by, Brl NI ) (g, b P25 47505 () 55 200, L2
k—)oo,bk—akZ%—)()—

AR5 P X TR) 22 5 BE, A7 AESEH &, L

€= = e
IMAEBATTUE AL {x,) AT —FFIST 53 &

T SELE [ar, by] FIEEN {x,) PRI, LN x,,, 85, BUNTE [ag, ba] FEH {(x,)
HIEgF 2 0, A LOEEUL T x,, JE IE—T0, 18 EN Xy, np > ny. GRELIXFEA T 25, 76
M x, € Lak, bl J5, PUATE [agser, bt ] TAIEA {x) HIGE5F 250, 0T LLERUAL T X,
S =T, 18BN Xy, a1 > e XFERLAS N T H000 () II— DT 51 {x, ), 952

akSXnkak, k=1,2,....

H
Jim o= Jim b = &
IR BR P e g B, 4521

lim x,, = &
k—oo

SERE 1.6.2 S WA IV F5 EORAT B A 45 2R, 3K AN S8 T LU SR IR A R 22,
THRVINE PR 2 0 5 e ).

MIAELEFH {x,) € S, Horp x, B, A x, WELT a

W2 HRAMES - CR_ELIRE.

EF1.6.2° 4 HITT VA AL

WEBH B S AT AR NS AR IRECH TAAR R AL xq, x5+ -+, X, - -+ FF
R, TR 8 R {x,), HEE 1.6.2 FH LGS F 5, N5 {x,)
AKGWSLT a, IR lim x, = a.

EUE o B L BB r}Lngoxn = a, WAL & > 0, #AFLE N, 24 n > N I,

AT |x, —al < e. IR x, € (@ — &,a + &), KA x, IAMIE, #§%0 a h S P . XFE,
FATH R 1.6.2 UEH] TP 1.6.2°.

2, R e H 1.6.2° tHn] AR & B 1.6.2.

W A{xn) HAHFED. 570 5 o /ED) {x,) D IE7S IR, JRRIAE 55 2 B
AT o, MK LTI % {x,) B — NS T4, B BE 1.6.2 45R A AT.

), AT —ANEAE () PSR 2 HILA IR 20k, T2 {x,) A% 240 HAM
A R T, AN T AH DY ) 5~ 48 02 A F e 97 mi 4, e 1.6.27 FIEA BN A R a. X
T e =1L, €c@-lLa+1); - MT0<e < %,Hxnl cla—-e,a+e); - NT
0<eg < %,Hxnk €(@—e,a+e), . MM x, — a.

WA %oE B 1.6.2 U B 5 — BOISKE, MaTH IS T @ 741, IXSUE T
EHE1.6.2.



18 &5 RIS SR FE A S B

Bl 1.6.1 A HE (x,) A5 AWEL, MLAELEA T4 x,(&,) - a, xﬁi) — b (a £Db).

W () 5 BN B () 7705 T91 20 — a, 1 {,) RSN (xa) A
a, eo > 0,YN, In > N, 11153 |x, — a|l > 9, MITIAFELE {x,) FIT-5) xflz) 15 Ix,(qz) —al > &,
FEE 2 [0 Sk R S v e 3 P AEAE T 5 xfi) — b. |x,(5{) —al > &y, W a#b.

PEBT 1.6.1 45 {x,) & NI AES, WIAEAE 151 x,, — co.

IE BT () A, R My = 1, 278 ny 6513 x| > 1, 0 My = 2, 4745
ny > ny 43 |x,,| > 2, TUXF—Y) n > ny, x| < 2 T {x,} B, &, FIFEXS M3 =3,
{EAE n3 > np A1 x| > 3.0+ XS 2 {x, ) B—AF 1 {x,, ) W A2

|xnk| > ka

HE X X, — o0,

EFE 1.6.3 (FIPHSIRBE) £ {x,) AR LB S 7280 5502 XHERS
Ee>0, 7 1FHEN, Hmn>NE,H|x,— xnl <&

UEBH JeiF B, 15 {x,) ST a, #&I8E L Ve > 0,AN,Vn,m > N :

E E
Ixn—a|<§, Ixm—a|<§,

1Xp = Xl < 1% —al + [xm —al < &.

FHEFR .
SEAEH {x,) L. B &g = 1, FHEAE ANy, Vi > Ny

1 = xvpet] < 1.
4 M = max{|x, [xal, - -, [xng |, [enge1] + 1) D —1) n BEA7
|x,] < M.
FELAS A B, 7 () ST CST A Jim x,, = & WHEREHUEN & > 0, A —
E%ﬁM%ww>N$hﬁmrLa<;ELﬁ*ﬂMFLWE¢k%%kﬁWE
ne > N, 7 HA k — oo, T3E157
= €< 2 <e,

BERP R B {x, ) WCBL. 1 | |
# 1.6.2 i&asl,é\xn:1+27+37+---+n7,iﬁfﬂﬁ {x,) AR B
HEBH W eg = 5, X YN, lln=N+1,m=N+N,
1 1 1 1 1
— + 4+ e+ = — =&).
N+ D2 (N+2) (N + N)@

% — X

>N
(N+N)x 20
H1 Cauchy WCSHEIIEN {x, b A2 R T



2]E 1.6 19

1 1 1 .
#1163 2 x,=14+—=+—+---+ —, iFH] {x,} YL
22 32 n?
iEW Ve> 0, MUN=[L]1+1,%n>NIf VpeN,

1 + 1 +...+;
n+1)2 (n+2)2? (n+ p)?
1 1 1
< + + -+
nn+1) (m+Dn+2) nm+p-1Dn+p)
1 1 1 1 1 1

—_— + - +...+ —
n n+l n+l1 n+2 n+p—-1 n+p
1 1 1

=—- <-<e&
n n+p n

H Cauchy WCSAENEN {x,) A2 BCSLIT).

EH 164 (ARAEGEHE) HIFXE P IIXEE E Edi— " H X [a,b],
M) N E H 3k A BN X R], A XA BRAN X 0] 8 55 [a, b].(IETE, DX )4 e £

UWEB H R UEE. % [a, b] ANRERE E A BRANX B 8 55 5543 [a, b] I
DX TH], D)2 /D AF — ARy X TR AN RERE E oA BRAN DX 0] B 8 o, $EIX X A28 [ay, by].
FEESY [ay, by, WANRERE E AT FRAN DX T8 B 78 5 B 8N 3020 X TE) A [a, o). HEOX
ez E N, AR AN XA {[ay, by}, XX BT ARG A F 71 =454

Q) B [an, by] EARER E A FRANDX 0] B 78 5 5

(i1) [a,b] D [a1,b1] D [a2,b2]1 D -+ D [ap, by] D -+ -5

—da

|Xps1 — xn+p| =

- 0.

(iii) by — ay, =
HAE i) & Gii), AR B X )& e 2, WA ME-— 5 & € [a,b], H a, — &b, — £ %
B S Mg BT W A, HE E R DAFAE AN TFX ], WA (@, B), 1 € € (a,p) B
a<&<p.
FH BB R P e, AAFAE— AN IEHEBUN, M n> NI,

a<a,<b,<p

B n>NIF, A
[an, by] C (a’ﬁ)
Wt H E H—AXE (a,8) 80T E s T A TR W [a,, by)(n > N) WIXTE, 5 G) 7,
SEHIFEE.
fER P&, A E T;%?ﬁ@gﬂ%,zﬁi?[)a, b] %ﬂFI‘ﬂlBI‘lﬂ, WM E HiA—E e
: TR TS 2 Y et N S A S Gl N 7 2
n— n+

[X |A] [0,2];2(0,%),(%,%),---,( - ,n+2),---?£%%5|‘£ﬂ (0, 1). 75 LT P A1 -7
AN BEE A PR X (A1 3 5 [0, 2] 5% (0, 1).

S]ER 1.6

1ARRUE “ B AN AL T Pa EDI (1 55 3



20 &5 RIS SR FE A S B

2. FUFIRTPGRIG, WE A x, = 14 5 4+ L RBLE.

3. WITPXIA] {(an, by)} W2 LA 554

D ag<ar<---<a,<---<b,<---<by<by;

(2) by —a, — 0(n — ), iﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬂ@iﬁz ENifFa, <E<by(n=1,2,--).

4, WEI {laz — a1l + laz — az| + - - - + lay — an—1|} B I, KiF {a,) Bk

5. FAEK ] [a, b] WA G0) R (6P} 32 1) — (8P) = 01 — o), 1]
FEUC P S b Re R HAT R R nye Eﬁ?ﬁﬂ, i x5 — x0, x5 — xo.

§ 1.7 #0518y LR PRFN T HRPR

X F =N {a,), 18 by = suplan}, ek = mf{an} AR (i), {ek) 73 B I U,

n>k

EEHEA. 37 {an) FI, W b, {en) Hjjjﬁ?%ﬁﬂ MBI IR 77 {a,} JE L5, W)
by = +00, 7 {an} Jo N FE, W ¢p + —co. HHULTT 45 HIEHI A R FRAT T A5 FR A 5 3.
X 170 X TN FRES {a,), FARFRAT AR R0

H = Han = lim sup{a,}

n—eo k—co >k

h=1lim,_ _a, = lim inf{a,}.
I k—oo n>k

Fifapy T L5 WELSE H = lima, = co; 45 {ay) & F A, WHE h = lima, = —co. &

n—00 n—o00

SR: h<H.
EH 1.7.1 W H = lima,, N

n—oo

(1) M H A B, 3T H AT & 2038 (H - &, H + &), {E5051 {a,) THILT 2
AT TIXANEBIK, TTE (H + &, +00) T HAH B Z /NIl

(i) 4 H = +oo I, SMETEL N > 0, 7F {a,} T LAH LI LT T N.

(i) 4 H = —oo I, #H {a,} LA —co N HR .

U () JCiE Ve > 0, {a,) B KT H - e IGIG TLRIL. 0,30 > 0, {a,) KT
H — & I AT BRI, A, ng, 24 n > ng I,

an <H-¢g9, by=sup<H-go, —hmbk<H &0,

n>k k—co
TJE.
UAIE Ve > 0, {a,} KT H + & BIAE A BRI, F52 F, lim b = H FN k> ko
iN)
by <H+e.
Il by = supa, < H+ &, TH apen < H+ &, W {a,) KT H + & A G PRI

n>k
(i) # H = +oo, W {a,} T b5, FrLA VYN, Any, ayy > N; Anyi1, any,, > any > N+ - -,
GREET 2%, Aap,, an, > any > N. W {a,} TURH LT Z DK T N.
(i) # H = —co, B lim by = —co.



1.7 21

VM,HN,i—’lk>NHﬂ‘,akSbk<—M,Fﬁukﬁmak=—oo.

FH RIRE ) 56 mT kI Th e 2, B9 AR )

FH 172 Wh=lim,__a, 1

1) = h HAEBRE, X T h AT & IR (h - &, h + &), TEHD {a,} THIITTZA
TG F XA RBIK, 1IAE (—o0, i — &) P IHHFIRZ AT

(i) M h=—co i, XEAME N > 0, 1E {a,} T LA TLITZ AT/ -N.

(i) 4 h = +oo I, £ {a,} LA +oo R,

EH1.7.3 W H N {a,)} W, B4 ,H %2 {a,) F A BT 51 R R )
B NAH. W h R {an) B RHER, Ak D552 {a,) T A WS 1 R AR R 1) g /ML

W (1) 25 H AR, e 1.6.1 51 Ve > 0, (H -8, H+ &) %4 {a,) TEITLIN.

$e = 1,3n,lan, — Hl < 1; % & = 3,30 > ny,lan, — H| < 3305 R8N &, 0
s—l Ang > my_y, |a,1k—H|<l AR limansz

T, Yan,} C {an}, & hm N ay, = a, H by, = sup{an} > a,, F H > a, \Ifi H

72 {an) HPTE ST A E’JWEEEPE’JﬂijCﬁ.
(2) # H = +oo, WIAFLE ny, lim @y, = H, S50 WAR AT
(3) # H = —oco, W] lim a, = —co, &5 %7

n—oo

Al BERTIE B 5 J2 {ay ) T BTATWCSR T2 AR B v ) e/
e 1.7.0 lim a, = A CHIRECETR) MARZEMN: hman =lim, , a,=A

#1171 B4l a, =n+ 1" K E. TR,
i L. T*&ﬁ@i@%ﬂ +00.
) 1.7.2 a, = cos i KL AR,

fift A cos 84k7r— cos2kr = 1, H cos 2x < 1, fTLA lima, = 1; [A# lim, | a, =

n—oo

Sl 1.7

1 IEWSERE 1.7.2.
2. UEIAER 1.7.1.
3. W {an}, % bi = suplay}, cx = inf{a,}.

nx=k
(1) ﬁﬁﬁ {bic}, {73 o 2 B a2 ik, ﬁi‘iﬁﬂ

(2) 4 H= hm bi,h = hm ¢, W H = inf by, h = sup c.
keN keN

4. ¥ a, > 0, Kilk hmn(”“+l —1)2 1.

n—oo

5. % x, > 0, KilE 11m(x1+x: Al yn > o
E— AR

B 1.1 SRBEB lim (3 + %+ + %) (a> D).



- 0 OIS SR A R

sy =2+3 4+ 2 0

_ 1 1 2 n n
A—aVs, = sp——sp=—4 =+ +——
a a a2 a at1
al(l1—a™ n
B 1—a! g+l

1

A2 n — o I, s, — (12_])2‘
12 K tim () (5 (35
B JEHON A, B,

| 112+1122+ 112"—1
nx = n n .. —In
" on=1""22 _ 1 n=2 23 _ M T
1 2 22 P
= In +2In +--+2"%n
=11\ 722 23 -1 ]
N Stolz AL,
2n—21n -1 1
lim Inx, = lim — 2l _Jimn
n—o0 n—oo 2n—1 _ on-2 n—oo 9 _ 1
2)1—1
1
= In-.
)

R = lim x, = 5.

&J 13 lx llm a, = a. 1EEE lim a1+a2+ +a, _ -a

n—oo
iER
air+ay+---+ay, ‘ (a—a)+(@—-a)+---+(a,—a)
—a| = .
n n
iH lima, =a = Ve > 0,AN; € N,Vn > Ny, H la, —a| < . FIHZAXHEAZEL, 24
n—oo
n> Ny i, EXAUAET
1 1 M n-N
—|(al—a)+---+(aN1—a)|+—(laN1+1—a|+---+|an—a|)<—+ Le,
n n n n

Ht M =|(a1 —a)+ -+ + (ay, —a)].
XXHZ[:K&>O,EXN2:[M] U“JVn>N2,7ﬁ— < €.
zi b, A58 Ve > 0,IN = max{N;,N,},Vn > N,

M l’l—Nl

—al< —+
n n

ayt+a+---+a,
e < 2e¢.

n
#l1.4 %0 lim x, = a, lim y, = b, iXiE
n—oo n—oo

. X1Yn+Xoyp—1 t+ 0+ X1
lim In Yn ny =ab

n—00 n




2w ) 23

izt é'\xn=a+an’yn=b+ﬁns)rl\”n_>ooﬁj‘,a’n‘ Bn — 0. T

X1Yn t X2Yn-1 + -+ Xu)1
n
_la+ranb+p)+(@+a)btpui)+--+(@+a)b+pi)
n
Br1+B2+ - +0, +ba1 +ay+---+ay,
n

=ab+a

n
N a1Bn + azfu1 + - + apP
n

Pl 1.3, n — oo 2R, =TIE T2, B S DYIIIR BRIR 4 %
H B, M — o i, @, = 0, FTLL e, A5, B AM > 0, flifF Vn e N, |a,| < M.

[i14
0< a1fn + @2Bp-1 + -+ @B
n
SMlﬁnl"'lﬂn—ll""""’|ﬁl| 0.
n
M
lim X1Yn + X2Yp—1 + -+ Xp)1 —ab.
n—oo n
1.5 W a; >0, ape = a, + %,n =1,2,---. IFH
. ay
lim =1.
n—oo m

W SR a,>2 n>2) Hay > a,.
i {an} A, R SR {a,) AR, % lim a, =a>2,a T PR e

K a1 = ay + - WL a = a+ .5 = 0 WBUFJE. I {a,) TEFE, M0 0T {a,) 7™
% id44, 7 X5 W, lim a, = +o0, lim - = 0.

n—oo “n

W xy = a2, yu = 2n, BAR {y,) G H y, — oo,

2 2

. Xpel — X . a1 —a 1.
lim & = il hm(airl - a).
PR Yt~y nom2(n+ D)= 2n 2 ane
LY NS 1 4
BB = 0+ L 19
1
2 _ 2
Ay =y + — +2,
a
n
Rl
1
2 2 1
Apy1 —an = 2+2’
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A EUSY

& IR IR KA e 2

PN, JHERE] lim % =0

- 1 1
1imM=-1im(—2+2):1
n—eo V1 — Yy 2 n—oo a;

I FH it 2 9% g RS ,
a X o Xpel — X
lim =2 = lim =% = lim =L~ 77—,
n—oo 2n  n—ooo Yn n=0 Yyi1 —Yn
o lim 2= = 1.
n—oo V2n

% 1.6 iFH] Jlim sinn AAFAE.
| 73/2# (fiﬂ/z%). 47 lim sinn = A, P A A5 BR AL

n—o00
sin(n +2) —sinn = 2cos(n+ 1)sin 1,

lim 2cos(n + 1)sin1 = hm (sinn+2)—sinn)=A—-A =0,
n—oo

lim cos(n+ 1) =0, lim cosn =0,
n—oo n—oo

A = lim sinn = £1.

n—oo

J71H] sin2n = 2sinncosn WIAEURIR A =24 x0 =0 FJ&. i lim sinn ANEALE

J5 1% (Cauchy Wt SCAE I (45 5E 5E 30): A &9

= 2 wn, Exn— [2N7 +
[2N7 + 2x]. W]

Tlm =
3 3
2Nﬂ+%§2Nﬂ+Zﬂ—13ns2Nzr+—ﬂ,
2N+ nm <2Nrm+2nr—1<m < 2Nm + 2n.
NI[]
. . . . . 1 \2
|[sinn — sinm| = sinn — sinm > sinn > st = 2 = &p,
H1 Cauchy WCSHEN )5 5 & L HN lim sinn AAFAE.
n—00
Bl 1.7 ¥ lim n(A, — A,_p) = 0. 3RIE: HZR lim A0zt o g i
n—o0 n—oo
Al+Ar+---+A
lim A, = lim —/—2 n
n—o0 n—oo n
IE [0 A, = (A, - Atie) 4 A DUESER ST T
jJT;FIJHq r}l_{lolon(A An—l) =0, tléf:é'\ ar=A,ap=A—A1,--,a, =An—Ay-1,- -
%1 lim na, =0, H.
n—o00

An = (An - An—l) + (An—l -

Ap2)+-+ (A2 — A+ A
=a,t+ay-1+---+a.
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T
A+ +A
lim (An _A4 )
n—oo n
+(a+a)+---+(a +--+
~ lim ((m boba) At @ta) (a1 an))
n—oo n
+2a3+---+ (-1 .
- lim 21298 (= Dan 5 Stolz 2470
n—oo
-1 -1
= gim DAl o
n—oo p — (n — ]) n—o  n
RS
) 1.8 % x1 > 0, x4 = C(CI:; e > 1R, sk hm X
fi#
_cl+xy) (4 xp-1) ey —xp-1)(c = 1)
Xn+l — Xn = - = .
c+ xy, Cc+ Xpq (c+ xu)(c+ x,-1)
c(1+ x1) C—X%
Xy —X| = - X1 = .
c+ X Cc+ X

(1) # x1 = Ve, W xp = x1, x40 = x5 = Ve, AT lim X, = V.

) # x1 > Ve, W xp —xy = ;2 <0, T x2 < xp. BAE x5 < xmt, W Xy < i
HH dnet = S5 <, W e 4 ey < ey + X2, 3 > Ve T 3 < g, BTEA x, SRR HLA
Jt.

Efiﬂiﬁ, X1 < \/E HﬂL,xn %lﬁﬁiﬂ X < x; < \/_

Sy BUAT S, WRAFAE. A5 sy = S50 LR, A5 R T AR B R e

1 1.9 G PR7E 5 52 BEiE W] Weierstrass 7€ #H.

B Weierstrass 5@ Bl (BUS I 2 #) AT S 85 A WS 14031,

W x) WE BB, a ZEH—AD TR, bR LR, TR FHHRG
— XL

() 177E a € [a, b], TH1E a FTATARIE - E8 A (x,) HITC 55 2 00,

(i) AT x € [a, b], TAFLE x H)—DNEBIR (x = 6, x + 6,), FHHA S (x,) B PR
EQU

WU i) BT, WITIX AN {(x — 6y, x + 6)|x € [a, b1} I [a, b] B)— DI 5. T
A P PR e A, b A R T R RN TR ] A A A (x) A BRI,
WA BRAN T IX TR 2 A {x,) A PR Z 0. AH 55— 51 X [a, b] NI E {x,) BT
A, 77 i, XKW (i) A ﬁiu, R (i) DhAE T

5 o AR A {(a— La+l )} JP3, B G) S0, BEANAR IR S A (x) TS
LI WAL (= 1, e+ 1) THL 30, 30K 0, ARG (o = oo+ 3) T ) HOE
55 2 00, WOl AE LR S T AR KT ny —I0, 9808 x,,,. —MeHh, Y x,, € (a/ k,a+ )
B2 Ja, HT (a - o+ ﬁ) ST (x,) TS5 2 00 MO0 MR ECH SRR T
g =T, 10 xper. IXFET] DAL B4 {x,,, . W2 S5 A

1
Ia—xnk|<%, k=1,2,---
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lim x,, =a,
k—o00

B (o } A9 (o} TRICSR T 25051
B 1.10 % {a,) HIEHF), H lim — = 0, KIFEEH] {a,) 5

n—=00 Apyl + Apy2
. . ap+1 + apyd
WFHE Ak ntl T nAs
H Z /]' %D r}l_)nool P

n
X M=4,3N,n> N ettt
[

UL Iny > N @ a,, > 2ay, 0 ayso < 2ay,ay+r < 2ay, B0 ayso + ayer < day
.
EE

> M, EI_J [2779%) + [ > 4an.

dny > ny @ ap, > 2a,, > 22aN;

Jng > ni—q :ap, > 2KaN.
WX ay, — oo, NS {a,} JCH.
B 111 W0 <x; <1, x40 = x(1 =xp),n=1,2,---. 3KiE: lim nx, = 1.
n—-oo

PEB B xe1 = 61 = x,) B X1 — X, = —x2 < 0, FHECAAGNETIE (x,) 5018 Uk
HO<x, < 1. G A B 5n lim x, fFAEWN a. H

Xpel = Xp = =X
\ ) .1
PIIAE RS, a —a = —a®,a = 0. FTLL lim x, = 0, lim — = o
n—oo n—oo X,
X X
el -xy, lim =1 -0=1.
X n—e X,
H Stolz & P A
. . (m+1)-n . Xn+1Xn
lim nx, = lim ———— = — lim —/———
Xn+1 Xn

. Xn+1X, . Xn+1
=— lim 2" = |im &= = 1.

n—eo  —xo n—oo X,

$—-SEIT

L #x, =3 (J1+% 1), 5k lim x,.
B ,gl( +” ) jznl—{lgox

2 FEM): EHO (x,) BT, AT KR, WAEERAD T (D) 5 D),
Hor (DY RIS, (1) IS5,

\
;
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3.8 lim (a1 +ag + -+ ay) A7 L5 U

(1) ’}in}:c;(al +2ay + - +na,) = 0;

(2) nli_)rg)(n! cajar--a) =0 (@;>0,i=1,2,---).
4. % lim a, = a, WEW: lim

n—-oo n—00

5. W a, = a(n — o), UEH:

a\H2ay+-+na, _ a
n? -2

1 n
lim 3" Clay = a.
k=0

n—oo 2N

6. UEWI: 45 p iy HAREL, U

. PydP ol
(1 ) llm 1P42P+-e4nf _ 1
n—oo

np+l - [m;
: 1P42P+4n? — m \ _ 1
(2) nll_}lEIO( npP p+1) -2
7UEW: A lim x, = +oo, M lim <2 = oo,
n—oo n—oo n

8. UEW]: # x, >0 (n=1,2,--) H Lim == f24E, W) lim </x, = lim 2 JF]k
n—oo n—o0 n—oo ‘n
ZHRIEH] lim = =e.

n—oo Vn!
9. W ll)n(}o X, = a, RKilF:
(1) %'laio,mu,gingox;—;'z 1;
(2) 4 a= 0,0 lim ®=L ATREALFAE, 280
(3) #i lim 2=t TEAE L b, -1 < b < 1.
10. BT (x,) WA Tim (rn — x0_2) = 0, KA
(1) lim % =0; T

n—oo

(2) lim %=l =,

n—oo

11. % {a,} W TF%, H lim a, = 0,b, = w, SKAIE:

(1) by 53T o
(2) ban < 2(an + by);
(3) lim b, = 0.

n—oo

12. #% lim x, = lim y, =0, It HAFAEHHL K ATAT [yi] + 2l + -« + lyal < K X1
n€N ML, 2 20 = X1y + XoYpe1 + -+ + Xpy1,n € N KiE: lim z, = 0.

n—oo
13. ®a>0,x;>0,x,4 = %(xn +4) (n=1,2,)
(1) K uF:x, AP N HA N
(2) 3K lim x,,.
n—00
14. iﬁFO =F=1,Fp1 =Fy+ Fy, SKiE: lim For N5-1

n—oco I 2
15, BFH o} AR X1 — Xl < qlxn — Xpotl(n = 1,2,--9), HoiP 0 < ¢ < 1. 3KilE:
JPH {x,} IR PR ATAE.
16. BE f(x) 7E (=00, +o0) il /& 51

|f(x) = fFOI < glx = yI(¥x, y € (—00, +00)),
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HrP0<g< 1R Vx) € (=00, +00), & xpe1 = f(xn) (n=1,2,--2). Kilk: FEA {x,} 1
*&KEZ&*—E AR f(x) BIANE) A
17. % xo = a,x1 = b (b > a), U F 2 R5E FF I

_ Xop-1 + 2x00-2 _ 2x0n + Xon-1
Xogp = ———F———, Xyl = ———————.

3 3
KE: P {x, ) PR BRAEAE.

18. ¥ ag,a; = gsinag + 1,a,41 = gsina, +a, (n=0,1,2,--), HF0<g<1l,aX

A, UE R

(1) {an) WL

(2) & lima, =& W &ZTTHE x = gsinx + a FIR.

n—o0o

19. % X, yp > 0. 45 X1 = 252, vy = 2000 = 1,2, UEH o) BT () WK,

Xpt+yn

H lim x, = lim y,.
20 Lxc>0 E‘EﬁXO<x0< s Xl = X2 —cx,) n=0,1,2,--4), 3K lim x,,.
n—00
21. % x, > 0, 3KIE hm(%)n > e.
n—oo n

22. A {x,) B H lim (X571 — x,) = 0, 2 [ = lim inf x, L = lim sup xz, #7130

n—oo k>n n—00 p~,

S ={aeR: fA1%lx, —>a(n—>oo)} KilF: S =[1 L]
23. WA {a,) WL hm an Z a? =1, 3KiE: lim V3na, = 1.

n—oo

24. WA {x,) WJE%#F Xﬂ%ﬁ m,n € N, #0470 < Xypen < X + X, RUEHR PR
fim, 5y A4
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EF_T HEHIRESESEEE

\

§2.1 ERE

§2.1.1 REHIEX

E X 2.1.1 E%%%E‘Jﬁ%*1%%$§EE‘J§%7’J”%§, X — b 2 & AR )
%*fﬁvﬁ% ﬁﬂ S = V()t 140} j] HTI‘ﬂ t 55%%5% S jﬂ'}E%

X212 HHEXCR jﬁli 5, WRA— X A R R EN £, A0
A xeX, ERNIEN 2 FHEAME 1 y e R 5 x XN, NWFRXASGE VIR £ & X
AR B FERR X AR f e U, FRR(F) =y 1y = f(x),x € X} HRELf 1
fHI, Xy = fO0) FRA x IS, T x B8 y BIRE, Ry = f(x) e kid b D).
x R HAR &, y a2 BRI f IR &

R BR B
1, xeA,
Xa(x) = {O,x“’
Hrr A /& R FF4E.
Dirichlet B5 %%
| LxeqQ,
Dix) = {O,er,
Hrr 0 A AR,
55 R 3
-1,x<0,
sgn(x) = {0, x=0,
1, x>0.
Riemann &%
1.4 -
R(x)_{p p,qel,peN,(p,q) L,
0, x¢ Q.
HY % o B

= [x],

b [n] FoRAH x ERIERL, e I X = (—o0, +00), [HIRE R = Z.
x Eﬁﬂtﬁd\iﬁww@&y = x—[x], B HE XIFE X = (o0, +00), {HIHE R = [0, D).
X 213 WA, B RN EAMAZMSEEE S ¢(x) F w(x) 257 e LAESE
FEES B EIF &%, W)
Fo) = {¢<x>, x €A,

Y(x), x € B,

e XAESES AU B BRI SXFEI R 5 0K 4 B U 73 B, X HLeR L f
93 N BOR ORI, S8 L, 9y B il LU AT B AT IR B, LR TEIR 2 BL. b %k
HE I Bees KL
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E X 2.1.4 B F(x,y) #R8 IJCHFE X, Y NSCBUEE. RXTEAS x € X, #REME—
ﬂﬁﬁﬁt~ Ny e YA F(x,y) = 0 Oz, WA XA y 5 x KPR, AT e T —N e 3L

= f(x), W2 F(x, f(x) = 0. TRFEE y = f() NHTTFE F(x,y) = 0 e 1k ek
iﬁz AR, LAY AT A N4 A R A y = f(o) MURR ek 8. 1 B ek 3, A I AT
DA H 0 k208 =M A 1 48 pR B, A I DU TS VA 1

Bl 2,11 KRSy = 1+arcsm—EI’JE>(iji

Va2 —
‘ lg(2 — x)
WA LA
?2-1>0;
2—-x>0;
2—-x#1;
1<l
3

fif B ATE A, F)ﬁ%mxiﬁj xe[-3,-D)Jd,2).
Bl 212 W )—x +2x -1, 3K f(x).
ﬁ@/\“l—tmux_&—l.

) =Gt—1)?+2@r-1)—1=97 -2,

Jit LA
f(x) =9x% - 2.

#1213 % f:R— RWZHIE f(x+y) = f(x) + f(), x,y € R, WRiF: XY
P x, 7 f(x) = xf(1).
WEW AR fe+y) = f(0) + fO) F

f(zn: xi) = Zn: f(xx), (xx € R).

k=1 k=1

77 q € N,x € R, f(gx) = g f(x), Folith f(q) = qf (D).
1 £(0) = (0 +0) = £(0) + f(0) 13 f(0) =

0=£0)=fA+ D)= f(D)+f(=1), f(=1) = -f(1).

HqeZ W f(@ = f(-q) - (-1)) = (=) f(-1) = gf (D).
it g € Z, f(q) = qf (1). MATATH HEL x = %, (geZ,p eN),

af) = f@ = fp- Ly = prdy, £ = L) = xp(1).
p P P

§ 2.1.2 EREBYJLIT4FE

(D BdE s foo) TRXIE T B E X RIS AR x1, x0 € I, x1 < x2,
A
fx1) < f(x2) (f(x1) 2 f(x2))
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WRR R KL y = f(x) FEDIA] T _Fo i e (i ga) R Bk, SR mh s AN 5, IR
PRALy = f(o) AEDKTR] T 13 7™ i B G (s B U0 k) R 250, PP 8 336 18 o 50T PR
U 328 9 R Kk U o B, R LR 32 R ORI A B R s i o R K A A P

(2) FEYE WREE Y = fx0) 158 E 5T B RO AR K DX TR B T 5t Rkt
FRIGSE— 4 1, BXEAT x € 1, #A

f(=x) = -f(x), (f(=x) = f(x)),

MFRBREL £(x) AT (18) pREL 2 W, A7 pR B0 B DT 5 s Ao, i 4 bR 250 B %
Ty HhXFER.
(3) HRME WERE f(x) Be e X, HIEE R(F) = {f(x) : x € X}, WSRsE
B R A LRI, BB f(o) B LA (RIS iR pR 2L fF(x) IR R(f)
SEAT TR, WK f(x) IAT FReR 4G Wk RO 2 TE AR, WIRR f(o) hC R eRd. B4R,
BREL f(x) A X B R RE 70 LB RAEAE M > 0, X T x € X, #0F
lf(0)] < M.
(4) AWM NS f(x+r) = f(x), (r > 0 R HE) AT x fHRGL IR B
£ o) FROM JE A B A, LA B e BN R £Oo) 1R, S /N R A B/
1.
% 2.0.4 FIERE F(x) = In(x + V1 + x2) (EAETE.
fi#

f(=x)=In(=x+ V1 +(=x)?) = In(-x + V1 + x?)

2 _,2
- 1n(lxix—\/:x2) = _In(x+ V1 + ) = —f(x).
FITEA f(x) J TRl
Bl 2.5 RiE: (—a,a) AT REI 0] 280 — A3 BB — M5 R Bz Al
EH ¥ f(x) M (—a,a) LIAEAT R,

_ @O+ ) = (=)
B 2 2 '

J(x)

1M ¢(x) = w TAE R, w(x) = M H7FRREL R £(x) = ¢(x)+w(x)
TN — A7 BN — M R B .

5 2.1.6 Dirichlet E&i%X
1, x€Q,

D(x) = {0 x¢Q
P SR R E, AR B, AT 1A BSOS e 1 R Y, ARG .

§2.13 EEERHEREL

BERE y=fw,u=¢x) BGHy = flp(x)], ¢(x) FIEIARERL fw) HE
S

) 2.1.7 ¥ f(x) =sinx, flox)] = 1 - x2, H |p(x)] < g 3R p(x) S S
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B y=fw) 5 u=¢x) MEENY = flp(x)] = sin(x). FTLA
sing(x) = 1 — x2, ¢(x) = arcsin(1 — x?),

IR HN —1 < 1-22 <1, 1l | < V2.

2
l Jr _ X x <4, _ 1+x, x<0,
B 2.1.8 B 100 {ex, x> 4 ¢(x) lnx, x>0.

firt

K oLf)].

1+ f(x), f(x) <05
LIl = {2111 ), ) >0

1, x=0;
=< 2In|x|, x # 0, x < 4;
X, x> 4.

REB Wty = f(x) BE XA X, R TARAT y € RO, #EH 4
xeX, i1y = £, My = foo) BHIET Ay e R() HE] x € X AN, 458
SCOKEIE T x Ny R FONBREL y = £(0) RS, 128 x = f71(y). HBAT LA
e SR AR R x, TR S Ry, IS B y = £, B0 U R(P), Tl
R X T4

(f o fH(x) = x, x € R(f),

(f o) =xxeX

KT I R BAFAENE, JRATIAT W R s H

EH 210 By = f(x) ERADX ] X NSRRI Bk, R RTXAS X
AR AR IR Y, A4 AFAE PR x = £~ (), 'EAE Y 2R B a8 - (o
W) .

W S TATM y e ¥, UM Y R f(x) BIMEIR, 06 x e X, fifd y = f(x). HEH
X eX, x#x, M85 () =y WA f(x) = £), 5 RE F(x) K B3IV 75, %
WAL AME y = £ B x ZME R, BIXTRE y — x B2 AR . TR S x = £71 () A7 7E.

XA y1,y2 € Y1 < yo, i x1 = £ ), = £ (2). 45 x1 > xo, W ERELT)
FERS BT TG f(x) > f(x), By > yo TG, BOAH x1 < xo, IR x = 1)
2 TR S 1 1)

2 f(x) A XIA] T b R P BR BN, e AR AT SR Y (H Y F(x) AN
P R BN, i nT BE S R 9 bR L

fay =1 ERVIECELE
T xR,

EAMEANE A R R i L 1 AR TETR W i R (ER, f () A R BT HL
o2 e B8, W o) = f(x).

% 2.1.9 K k%5
X, —co<x<l1,
y = X2, 1<x<4,

2%, 4 < x < +00
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[ 52 BRI K5 % S bR AR e S
i PRS0 R S bR BRI ST

Y, -0 <y<l1;
X = \/y, lSy§16,
log, y, 16 <y < +oco.

§2.1.4 EAXRVMEZEERK

BEEE y=a" @>0,a%1)

XERE y=log,x (a>o0,a+1)

R y=x" u#0)

=R y=sinx,y=cosx,y=tanx,y = cotx

R =FBRAE y = arcsin x, y = arccos x,y = arctan x, y = arccotx
X —X

3 ef—e ef+e shx ef—e* chx
> hx = hx = thx = — = thx = — =
MR shx 2 ™ 2 M T i T e e Y T s

e +e

X

B AR A BB L A B T R K I U %
A7 BRI A5 T A5 21 1) pR KL, PR )55 R K

S)ei 2.1

1. 3koE SO
(1) f(x)= VI -x% (2) f(x) = \3/%;.
(3) () = L 4) f(x) = log(Ltsinx),
(5) f(x) = In(sin ’;Z); (6) f(x) = arcsin(1 — x) + In(Inx).
2. FIKT N A R AR 25 5 DX TR] R S, e -
(1) f(x)=x* (0 < x < +o0); (2) f(x) =sinx (-5 < x<3);
(3) f(x)=tanx (-5 <x<7%); 4) f(x)=cosx (0<x<n);

(5) f(x)=cotx (0<x<m).
3. K5 B y = sgnx, T R A5k e X
1, x>0
sgnx={0, Hx=0;
-1, x<0.
YEXAN BB E S, FFIE |x| = xsgnx.

4. BRELy = [x]CB x BEEEER4) R X B x =n+r, P n HIEH
0<r<1,M[x]=n fEXDREHES.
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5. BB chx = <5, sh(x) = S5, 53 BIRR XA 5L A0 5%, W .
(1) chx ZABEREL, shx 275 REL
(2) chx* —shx* =1 x€R.
W f(x) = 3@ +a) (a>0)UEH]: fx+y) + flx—y) = 2f(x) - f().
7 SIS é&ﬁﬁmxiﬂﬂﬁiﬁ

(1) y= V2 +x—x% (2) y = arcsin(In<%);
(3) y =In(1 = 2cosx); (4) y = arccos 2.

8. DA f(x) = 10100

(1) H5EREL (o) AT

(2) UEM KA f () A2 5 SCHRA 1 bR 5
(3) K f(x) BIEBL.

9. B f(x) = 755, 3k

2008
+ (55007

1
J( A 2009 2009

2009

2009)+f(
10. ¥ f(x) 1 (0, +00) 5E L.a > 0,b > 0, 3KilF:
(1 25 L9 Wi R g, W fa+b) < fa) + f(b);
2) # fﬁf) 3 ETE W fa+b) > fa) + f(b).
11, A A g5 e uk i

(1) M p>1I(a+b)P >al +bP;

(2) H0<p<1Bf(a+b)yP <al+bP.

§ 2.2 ERETRIIR PR

TS 2.2 (BB EAE R S PR e F(x) B2 xo MHEA € X, H xo IX— 5 A LA
BIAMA E—SEE WX TAE RS €M e > 0, f77E 6 > 0, ffi15 29 0 < |x — xo| < & I,
HIf(x) = Al <& BLFR f(x) 24 x #1m) xo BTLL A AZER, 30 5% xlg&lo f(x) = A, AT LT

WM f(x) = A(x = xo), BATEUL £(x) 7E 55 xo F AR,
76 Bl s X 0 < |x — xol <8 BN xo — 6 < x < xo, FE AR, W58 AR PR
flxo—) = lim Fx). [FAFERT 32 AR £(xo+).

#1 élEéﬁ(s TEZ e, W AR TR o WM RS e KM, H(f(x) - Al < e i
. AMERIE [x — xol < r, B 1f(x) — Al & TR, A 1f(x) — Al < Mlx — xol, #FH
Mx — xo| < & Wi5E 6.

W2 U WTAERAER >0, 240 < |x—x| <6 i, #iZky = f(x) &
EWEAEHE y=A-g,y=A+g 2.

%3 lim f(x) AEAEM B 2 xgr)g+ fx5 XEEI(}_ f(0) AA1E HAHSE.

3
i 2.2.1 EH hm

x—=1 X —

=3.
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WEHT e x— 1] < 1, Bl 0O < x < 2.

=1
x—1

—3‘ =+ x=2l=|(x+2)(x— 1) =[x +2lx— 1] < 4x — 1.

V8>0,E|34|x—1|<8?%|x—1|<2

3 _
<& fik lim 2 11 =3

x—1 X —

s = mml L M0<|x—1] <8 W, ﬁ‘—1—3
f 2.2.2 ﬁfﬁ )lcl_rg(x —4x+4)=1.

WER SERRE |x -3 <1, Bl 2 < x < 4.

| —dx+4) - 1| = 15> —4x+3| = |(x = 3)(x - DI = [x = 3lx = 1] < 3|x - 3.

Yo >0, 1l 3= 3 < &, B - 3] < 2.
IS = min{1, f} Mlx-3l < S, |2 —dx+4) - 1| < e UL lin§(x2—4x+4): 1.
#1223 i TﬁJZniﬁzfﬁ)ﬁ RIZES AR R

DD
(1) f()_w (x=-1);
x2 -1

o1
) f(x):{xsm—,x>0, (x = 0).
1+x, x<0

1A

%(1)”—1&1]0()_( )1
_ ( 21
Am W=y Ty
(1)1 1
f(x) )_1—5-

) hm f(x) = hm xsm1 =0. hm flx) = hm (1 +x)=1.

%x 222(u¢&TE%KEM&BE) ﬁXﬂf%é’\EE’J e>0, fFEX>0,x>X
I, B [f(x) - Al < &, 5K A N f(x) 76 IE TR AR IR B, sREFR A &2 x — +o00
N R B, A Jim f(x) = A B f(+o0) = A, XN HFREREL () 7 1FJCPR iz A 1

R A.
AHA H, 1] g H BR A B TG B 3 A i B Jim f(x) = A S R A TG B e A A B

lim f(x) = A B X
i lim f(x) = A & lim f(x)= lim f(x)=

#1224 iEY lim 20 4x_,

W SCHE > 4.
2% +x ‘: x+4] x| + 4 <@=i.
X2 =2 =207 12+ (32 -2 i M
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4
Vs>O,E|3ﬁ<s?%'=|x|>4g.
X
2x% + 2x% +
Y X = max{4, 4e), 24 x| > X I, A |22 _ 0| < e it 1im 2225 — 0,
X2-2 x>0 32 — 2

X223 [gilTHrEE BA R x » a (GXH a = xo 5Y xo+, xg— BY 00, +00, —c0
), RBUEBEE x - a BT AR, IAE, BATHE ™ x - a N REUET
B Tl O, B R BB A T 0 95 KIS TE.

lim f(x) = +co, lim f(x) = —co, lim f(x) = oo.

PR 2 lim f(0) = oo, W lim = = 0: B2, F52k @ UL 09 # 0.
L lim ) = 0,1 im —= = o9

W] Ve > 0, % lim f(x) = oo, WALE 6 > 010 < [x—al < 3 B, | > é i
1
- ’ﬁ
oo <o M 1

fm = =Y
FIBEAE: 272 0 MAEA0ABI £() # 0, I lim £() = 0, 1 lim ,% — o, i
R

B 225 T F(x) = er, 3K £(0-), £(0+).
f# f(0-) = hrg_ei =0, f(0+) = m&e% = too.

Bl 2.2.6 51 £(x) = sgnx, 3K £(0-), £(0+), f(+00), f(—00).
I, x>0,

iR B fo) = {o, x=0, Frd
-1, x<0.

f(0=) = =1, f(0+) = 1, f(+00) = 1, f(=00) = 1.

S/ 2.2
1. FH BRSO BR (1) 5 SCE
(1) lim vx =2; (2) lim e*=0;
x—4 X—+00 2
)l o= @ i £ =
) im = e © lm 2% =4
o 32242x=1 _ A, Lox=3 1
M fim #55= =3 ® M e~

xX——00

(9) lim arctanx = —7; (10) lim tan x = co.
x—5



§ 2.3 BRACHR IR B PE I DY s 5 37

2. FIHAER

(D) lim sin x = sina; 2) lim COS X = cosa.

3, le(x)ft(o 1) WA E X, Hhmf(x)—Ol LG _ 0, i : lim [@ _ g,

§2.3 ERERIRAIMEREMNNEE

ER 230 (ME—PED W R AL £(x) 7E xo WS, TIAR PR AfE—.

UEH] lim f(x) = a, lim f(x) = b, (b # a).

AWtk a < b. W e = 552, M4 s R 1K) 52 L, 7745 61 > 0, 1 0 < |x — xo| < 6
i,

b-a

2 ’

lf(x) —al <& =

1]
b <f() b+a

U\&ﬁ?'i62>0,i—'|0<|x—xol<62 HT,

) —bl <& =222,

2
&l
b+a<f(x)< 2a
EX(S m1n(51 52 é0<|x X()|<(5 HHTﬁ
b+a<f()< +a
&, UEEE.

232 CHEAME) WAL £(x) 76 xo WS M f(x) 16 xo HIFEAS0AR IR
HH

UEB PR f(x) 7E xo WS, xh—>nxlo f(x) = a.

H e = 1, M R B B () 5 S, A7AE 6> 0, 240 < |x — xo| < 8 | f(x) —al < 1 JiF
PLIF)| < lal + 1, f(x) £ 0 < |x — xo| < 6 WH F.

R 233 WL f(x) 128 xo BI— D048 A e X, HXHEAT T4 x, #
X0, Xn — X0, {f(xn)} FRWCER, WILELE A € R, i

mﬁﬁﬁiﬁ%m&%ﬁggﬂm=A

(i) lim f(x) = A.

EH () BUE — MBS X, # xo, x, — xo, & HERBE {£(x)) WBL, id

lim f(x,) = A
n—oo0
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X FARAT — D x, # x0, X0 — x0, FIFE AR {F(x)) B8k, id nﬁ_{{)lof(xi,) = B.
S
{x}(, My =2k -1,
Yn = ND
Xk» Y = 2k,

W {2 25 yu # X0, 30 — X0, BB {F ()} WS, DRITT {F (D), (f ()} 7E A E T
AT, B FRAHSE, #f3 B = A. B () 131E.
(ii) #7 Qilf}o fCo # A, W E AR BRI 5 32 e LENEAE g0, EXHATAT 6 = 1/n > 0, #AT

1E X, fH 15 0 < |x, — x0l < 1/n,|f(xn) — Al > €0. XK {x,} W LKA X0 # x0, X0 — X0,
HA{f(x)} # A, 15 () MERTE, A )}Lrgo f(x) # A.

R WHWAEI (x,) T {x}: X0 # X0, X0 — X0, X}, # X0, %), = X0, AT {f(x0))
F S (o)} HWSAEAR BRANEE, ) £(x) 76 1T xo BB K.

e WERTRATT I S0 BB 55 A PR 5 A7 AE, AN AR PR A 2 %2 /0, U e BEAT
iR SRR,

EHE 2.3.4 xli_)Iglo F) AEAEI TR B A T P51 X, # X0, X0 — X0,

lim f(x,)

HBRLSL.

UEB A2 ) lim f(x) = A, MXHAEAT & > 0, #AFAE S > 0, 210 < |x—x0| < 6

B, BT 1f(x) — Al < &. XA x, # x0, X, = X0, O IR 6, A5 N, A% n > N B, 547
0 < |x, — x| <0, EE“H: |f(xn) -Al<g, Mﬁzﬁ nll_)rf)lof(xn) L{&ﬁ)’(

I FRAEAF ] X, # X0, X0 — X0,
Tim ()

OSSR, PR 2.3.3 f71F A e R, flif5 x]ililo f(x) = A, JL“}O f(x) FE1E.
iR 2.3.1 lim f(0) =4 (1) 78 ZAT R AT T F X # X0, X0 — X0, H

,}Lrg flx) = A.
SEH2.3.5 lim f(x) = 00 (178 BN AESHTAT T H X, # X0, X0 — X0, 1
nh_)n(}o f(xn) = o0

%58 B AIE B R HE 1S 21.3.1.
#l 2.3.1 FH] m% sin - AFAE.

1 S .
UEW B x, = — W x, — 0. R sin — = -1 HET lim (-1)" AELE,

e

2
Mg e B 2.3.4, A4 1in% sin i ANAFHE.
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L 2.3.6 (fRSPE)  AHE xo MRS LRI
f(x) 2 g(x), lim f(x)=A, lim g(x) = B,

WAz B.
W] I8 SGIEVE. 45 A < B, e = B34,
HI lim f(x) = A, FF4E 61 > 0, 24 0 < |x — xo| < 61 I,|f(x) — Al < & = 54, ]
X=X

B -

2A < fx) < B+ A

>

i lim g(x) = B, 174E 62 > 0, 290 < |x — xo| < 6 I, |g(x) - Bl < & = A}l
X—X0

B+ A 3B+ A
> <glx) < .

2
I 6 = min{d1, 62}, 24 0 < |x — xo| < 6, [FIIH

B+ A
£ < 222 < o)

EJSATLE xo B 0ARIEN £(x) > g(x) A7 )&, IFEE.
g 232 # lim f(x) = A, lim g(x) = B, A > B, MFE xo 119355 2500 20 3 Y

f(x) > g(x).
UEBH SAEVE. #57E xo RSO £(x) < g(x), W EPE 2.3.6,A < B, T)5.
EF 237 CGLERID  FFE xo METODABANA f(x) < g(x) < h(x) H
lim f(x) = lim h(x) = A,
N4 lim g(x) = A.
EH lim f(x) = A, 1PAE 61 >0, 2 0 < |x — xo| < &1 | f(x) — Al < &, Bl

A-e< f(x)<A+e.

i lim A(x) = A, ££4E 62 > 0, 240 < |x — x| < 62 I, |h(x) — A| < &, B

X=X

A—-e<hx)<A+e.
I 6 = min{6y, 8}, 210 < |x — xo| < 6, I,
A-e< f(x)<gx) <h(x)<A+eg,

M g(x) — Al < &, xli_)rg g(x) = A.

39
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EH 2.3.8 (KREMWPINIZE) & lim f(x) = A, lim g(x) = B, iy

fo) _A

Iim[f(x)+ g(x)] =Ax B, lim f(x)g(x) =AB, 1 ,
X— X0 X—x0 x0 g(x) B

RO T, B3R B #0.
uEl xli_)n} fx) = A, f74E 61> 0,240 < |x — xol < ) | f(x) — Al < e.
i lim g(x) = B, f+17E 62 > 0, 24 0 < |x — xo| < 6, I,|g(x) — B| < &,
B 6 = min{61, 62}, 24 0 < |x — xol < &, FINH [f(x) - Al <&, |g(x)— Bl <e.
it
f(x) £ g(x) —(A£B)| <|(f(x) —A) £ (g(x) = B)| < |f(x) — Al +|g(x) = B| < e + & = 2¢,

lim [f(x) £ g(0)] = A+ B.

i lim f(x) = A, hm g(x) = B JE B 2.3.2, fA4E IE T B M, fE1FHE xo MR 2500

X—X0

WIAA 1 f (0 < M, Ig(X)I <M.

lf(x)g(x) — AB| = |(f(x) — A)g(x) + A(g(x) — B)|
< |f(x) = Allg()l + 1Allg(x) — Bl < (M + |A)e,

FTEL lim f(0)g() =
Hi B #0 % lim ()] = Bl > Bl R E v (DA IR (g0 > 2.

fx) A ’ _ /B~ AgW)| _ |(f(x) —~A)B ~ AGg(x) — B)
glx) B g(x)B g(x)B
|Ble +|Ale __|A| +|B]
<2 = &
|B? |B?
f(x) A
FrEA i HO o0 "B

P 2.3.9 RIS ) BREL £(x) 15 1T xo A FR 19 78 53 06 BEAR AR 2 KT Ar]
e>0, WA S > 0,240 < |x— x| <8 M0 <|x' —xo| <6 I, A

lf() = f(&l <e.

UEB AEE. W lim f(x) = A, TN TAEEK 6> 0,6 > 0, 245 0 < |x — x| < 6
i, WA )
() = flxo)l < 5.
TRBO<|x—x0| <6 M0 <|xX —xol <6, 5A

Iﬂm—fWNsvu%JUM+UUU—ﬂmN<§+;=a
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FEIE. B (o} WL x> x0 (n > 00) Hx, 2x0 (n=1,2,--) BE—%
G X TARLE ) & > 0, FABRWRAFAE 6 > 0421 0 < |x — xo| <6 J2 0 < |x' — xol < & I, 5t
5
lf(x) = f(XN)] < 6.
T ERET e, A x, = x0 (n = o) Hax, #x (n=1,2,---) #H N, i 245
m>N,n>N,
0 < |xm —x0l <6,0 < |x, — xp| <6,

W f o) — fOo)l < & B {F ()} S 06 5 40, AT e 28050 A3 B ) AT 7 WAz S50 Ji 8 60
(o)} WS, T H 58 B 2.3.4, BN £(x) 75 15 xo (I PRAELE.

T, T At R, A AR N A P SRR, I WITE x — +oo I, A5 UWITR )
SEF.

EF 2.3.9 BEL f(x) 76 +oo AATHRLBR IS 3 b B A AFSE R & > 0, #RALAE
X>0, 4 x>X, x> X, 8tf

lf () = f(XD] <&

#1232 HHHE lim (V2 +1-x).
i

lim (‘/x2+1—x)= lim (Vx2+1—x)( x2+1+x)

X—+00 X—+00 x2 + 1 +x

= lim ——— =0.
X240 A2 4 ]+ x

2
B1233 WM lim (x * 11 —ax—b):O, K a.b.

xX—+00\ X +

241

1 —ax—b)=0§ﬂ

40 lim (

x—+o00\ X +

1{2+1 1+ % b
0= lim -2~ —4x—b|= lim A
x—>+oo x \ x+ 1 aoteo| 141 X
241 1-
il a =1, \ifi b= lim Ty = lim o
x—+oo\ x4+ 1 x—+00 x + 1
HEARR— )
sin x
lim— =1
x—0 X

UEBH e A [ N R TR T AR S = A T T AR LA
. T
sinx<x<tanx, 0<x< 5

NLTES]

sin x b
cosx<—<1, O<x<—.
X 2
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B ERAT 1 < x < 0 AL T

2

[cosx— 1| = 25in2§ < %,
EIES| lin(1) cosx = 1. N FHAK PR e @ v U, #4421
X
lim sinx _ ]
-0 X

HENRE— .
lim (1 + l) =e.
X—00 X

UEBH JBIE x — +oo . XHMTR x> 1,

1 1 1
[xX]<x<[x]+1,1+ <l+-<1+—,
[x] +1 X [x]’

[x] lx ][x]+l
<[l+—-) <1+ — .
1) <) <)

Forp [x] 2R x O, 2 x — oo I, ANE AT PRI A PN H8 AR R

1 n
lim (1 + —) =e
n—oo n

1 n+l1
lim (1 + —) =e.
n

n—oo

I FH R HSOR PR () a1, 45 21
lim (1 + l)x =e.
X—+00 X
Uk i
lim (1 + l) =e.
X——00 X
MLy =—x, THY x> —o0 ], y > 400, NI
lim (1 + l)X = lim (1 - 1)_y
X——00 X y—+00 y

ot st

= lim

y—+00
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1\* 1\* e
# lim (1+—) —e’5 lim (1+—) _ o Gk, WRF

x—+00 X xX——00 X

1 X
lim (1 + —) =e.
X—00 X

1y 1
X—00 x e
$12.3.4 SRR lim3 - 2x)7.
f# 3-2x=1+42(1-x,%y= 552N x> 1ty > oo

. 2 . La 4
11rr}(3 —=2x)T= = lim(1 + —)>y =¢€".
x—

y—00 y
. sin &
B 2.3.5 KPR lim ——2——.
fi#
sin & 3+ L+ \/§)Sinr’l’—2
lim 1 = lim

#1 2.3.6 3K lim [ ———

x—0\1+sinx
& % 1
_ (1 +tan x5
Y\ T+sinx ’
Il
1+ sinx
1 1 +tanx 1 tanx—sinx tan x — sin X\ tan x — sin x
Iny=——In - = — - 1+ — .
sinx 1l+sinx sinx 1+sinx 1+sinx
1 tanx—sinx . 1 —-cosx

lim — - m-—————-—=
x—0sinx 1+ sinx x—0 cos x(1 + sin x)

1 +sinx
. tan x — sin X\ tan x — sin x
lim [ 1+ == — "t tanx =
x—0

’

1+sinx a
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Afe —

gy

R BB R 5 S R 2L

n—oo

1 2.3.

n—oo

2. SRR

3. KN AIRRR:

)
3)
&)
(7)
©)

Ll lim Iny=0-e =0, Ji = hmy = hmelny = e}li%lny = =1
1 1 v
7 sk 11m(1+—+—) )
n—oo n2
11y na TR e
ﬁ@hm(1+ +—)=lim(1+ 2) =emm? =gl =]
n—o0 n
SRR 2.3
1. iEW]E B 2.3.5.
. 2_
(1) lim =32 @) lim 5322
(1+2x)(1+3x)-1 2.1,
(3) lim SR ) hm e remea
5
(5) lim 57 (6) hm Pt
7 lim X (mAlny ARED;  (8) xgmm arctan —— ﬁ,
) hm arcsin 1=, (10) lim arccos( Va2 )
X—00 1+x X—00
2=, VI+2x-3.
(1) Tim £ (2) lim L2253,
m 2\/? Vx=2.,
(3) lim A2, (4) lim =2
(5) lim_ @ ©) xgrgw (Vo+ax+2) - x):
@) x1—1>r-|l:loo Vax+l ® xlgzlz o487
4. VB N AR PR -
lim 5511111171126 (miunjj;ﬁ&ﬁ), (2) lln(l) sin2x;sin3x;
X—T x—
1111(1) “mxsx, (4) lim xsin l
x— X—00
lim sm5)g sin3x. (6) lim 1—cosx.
BN sin x ’ — o y2 0
- 0 sin x—sina . - 0 czltnx{cota.
lim 2= (8) lim ===
Xx—a X—a
im Yo 10) tiy I,
x> x—
t . sm(x——)
(1) Tim s (12) I e
(13) }llm(l) w; (14) llr% T
(15) lim Sosx=gos3x. (16) lim(1 — x)tan &

x—0 X

x—1
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5. SRR
2
(1) fim (1+ 1) @ lim (1+5)"
2
. — : 2 X
3) }an;% (a > 0); ) )}I_)Hgo(ﬁzj) ;
. X . : + x.
(5) lim VT-2x; (6) lim (£24)";
2
@) lim (1+x2)°°‘ *. (8) lim (1 + sin(re)™ ™
x—> =
(9) lim D0+, (10) lim x[In(1 + x) — Inx] .
-0 X—00

6. W lim f(x) = A (a2 0), iEW: lim_f(x?) = A,

x—+a

82.4 FELFRE

§2.4.1 EERFENX

X 241 47 lim f(x) = f(xo), WK f(x) £ xo FEE 47 lim f00 = f(xo), WIS
F0) 1E x0 JEVESE 25 Tim f(x) = f(xo), WIRR f(x) 75 x0 ATIESE. 47 fx) ARSI 1 I

B RUESE, MIFR f(x0) 75 1 _BHESE.

X 242 WERE f(x) XA T CaIF, sH], B TF2E 0D WAL SHEET
e>0, \THRFINYE e MY T WKL x TR p > 0, AT T AR x Al xp,
Hlxr = xol < I, BT 1f(x1) - fO)l < & UK f(x) 16 1 A —BELk

$] 2.4.1 PREL sin x, cos x TEATRE— 1 xo A2 IEZLNT, A2 1E (—o0, +00) WIELE.

i Ve >0, KN

X+X0 . X—X0
sin
2 2

X — X0

<2
2

[sin x — sin x| = |2 cos

= |x - xOla

U6 =g |x—xol <6 B, |sinx —sinxo| < & FrLL sinx fEATE— 5 xo L.
[FJEEAJIE cos x {EAT R 2 xo AEZELEI, HL sin x, cos x 11 (—co, +o0) PYIELE.
FHE R AT 40 sin x, cos x £E (=00, +00) P & —EE 7).

Bl 2.4.2 UEW] ¥ 4E (oo, +00) WIELE, HAE—HUELL.

UEB] Vaxg € (oo, +00, BUE |x — x0| < 1, W |x] < [xol + 1. Ve > 0, P4

2

o = x5l = 10 + x0)(x = x0)| < (x| + [xoD)lx = xol < (2lxol + Dlx — xol,

ZUE X - x| < &, FAILQ2lxol + DIx — xol < & Bl [x = xo] < :

2xp| + 1

B 6 =mind 1, — 0\ 4 1x = xo| < & a2 — x| < &, W x* 1E (—o00, +00) Wi
2lxo| + 1
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EX“;:I’V5’EXX1=5+%,X2=%+

1N (s 1\
(‘”5) ‘(5*5)
HIIE X2 7 (=00, +o0) P AF— 4L,

§ 242 EEGEHHMENEE

AR x1,x7 € (=00, +00) H. |1y = xa = § <,

Sl

32
—l+—>1—8()

2 2
X1 — X5| =
i} - ;

EH 240 47 f(x), g(x) #AE xo sIESE M f(x) + g(x), f(x)g(x) f ( ) Hﬂ“

ESE; EXRRITEE, D21 g(x) # 0.

UEBH b b2 R 4 DY 3 55 B 3 s LRI

I 242 W f(x) f£a < x < b RN Q) | I HAER SOES, X
fl@) = a, f(b) = B, WIFEIX 0] y € [a, B] L, FAAE R BREL x = ¢(p), bTJXIZIEﬂJ:&EPI
KR (s> FESE.

WEHE WLE B 2.6.4 FRUFRH.

EH 243 #Hy = f(u) ER u ELL M u = ¢(x) 76 xo 2 IR A up, B
lim ¢(x) = ug, NI

X—X0

Jim fl00] = fluo) = fLJim ()]
%fﬂiji, B F Q) 05 o HELE, T u = ¢(x) 755 xo HELE, MALEEE y = flp(x)] 1845
B ﬁ«fﬁﬂi Ve >0, Hy = f(u) 755 ug SELE, AF4E 61 > 0, 24 Ju — ug| < 61 I,
lf () = fuo)l < &.

-l xli_)r;loqﬁ(x) = up, fFE S >0, 20 < |x — x0| < W, [d(x) — uol < 1. #57 u = ¢(x), N
lu — uol < &1, T |f[d(x)] — f(uo)l < &, T

xlgfclo Slo(0] = fuo) = f1 xlggclo P(x)].
REMHE, 5 F(u) 7E 8T wo ESE, T u = ¢(x) 15 AT xo IESE, N
xlgl)fclo P(x) = ¢(xo0) = uo, xlgglo flp(x)] = f(uo) = flp(x0)],
By = flop(x)] 75 55 xo %2
§243 MIERHEE S REB B EH SRS
Bl 2.4.3 UEHH y = a* 1F (=00, +00) HIELE
UEHA SGIE y = a® 1E x = 01E4E.
Fa>1,Ve>0,E M la*—a|=la*—1|<e, HF l—e<a*<1+¢ B

log,(1 —¢) < x <log,(l+¢).
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FELS = min{-log,(1 — &),log,(1 + &)}, M x -0 = |x] <6 B,
la¥ = d® =a" - 1| < e.

}?Tulirr(l)alezao,ﬂﬂyzax 1F x = 0 &S

XM xo € (o0, +00), KN a* = a*a™™, a0 B[ EKy=ad"Su=x-x0 &
B, a 7F u =038 u = x — xo 76 x = xo L, HE G REELNER o 11
x = xo L, a¥ = aa¥ 0 {F x = xo BELE, NI y = a* 1E (=00, +00) PEELE.

Fra=1,y=a"=1%RTNR.

H0<a<ly=da" = é I L > 1, ()" 75 (oo, +00) WIELE, Wy = a* 1
(=00, +00) WIESE,

ZE LTI y = a*  1E (—o0, +00) PWIELE,

LU sin x, cos x 7E (—oo, +00) WIEZE, 42 PUNIZ 5% y = tan x, cot x 7E7E X
WS, NI —U] = BRSO IESE. By = o 168 SN E S ) R AT
LA y = log, x 7558 SIS NIELL, itk y = ¥ = oHI0x 77 5 UK L, b3
A R A, BT — DI S5 R B SN 2, R4S T o 2

EH 2.4.4 W) R IE SN 2L

5E X 2.4.3

(2) f(xo=) = f(xo+), IREP )}ergo fx) FE1E, (HEATET f(xo) B f(x) 1E xo MK

A58 S, XIS FR xo AT 25 A W
(3) f(xo=)., f(xo) DA ALEAE, BEINFR x0 A2 f(x) IIEE S8R W 5.
T £ AT 25 1] W7 s A R e R R AU B A 78 12 o 1 R B A0 12 bR B B R

R ) W7 5 R TT 25 T T A 0 A 5 — 2] A
%l 244 ity = P MIANIESE RL (Tl D

R lim —— = 1, x = Oy T i) I 5

x—>(§ctanx
lim —— =00 (k #0), x = kx A JCT5 (M)W 55 (5 2 [R) W7 150).
x—kr tan x

lim —— =0 (k#0), x=kr+% ATl (2005,

x—kn+% tan x
Bl 2.4.5 THE y = x[x] FIANESE S (RIBT A .
iR x=keZ (k+0) %Eﬂh%ﬂ%ﬁﬁ

x* -9
%1 2.4.6 Eﬁ?ﬁl‘%iﬁy={ x—3 o X D0 WL, FEI H %R R .
6, x=3.

il x#3 0, f(x) = x+ 3 &L 1

2 _

. . 9
lim f(x) = lim ——— = lim(x + 3) = 6 = f(3),

HUE f(x) £E x = 3 ZEEE T f(x) 75 (—e0, +00) FIELE.
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Bl 2.4.7 T a,b M c, 15 REL

-1, x<-—1;

2 .
_Jax*+bx+c, |xl<1,x#0;
fx) = ), x=0;
1, x> 1.

1F (=00, +00) iEZE.
iR f(-1-)=-1, f(-1¥)=a(=1)+b(-)+c=a—-b+c.
M f(x) LA f(-1-) = f(-1+), Filla-b+c=-1.
M f(0-) = ¢ = f(0+) = f(0) =
Bl fA-)=a+b+c,f(0)=1Ha+b+c=1.
W, FIR =T Rt a=-2,b=1,c = 2.
Bl 2.4.8 WL f, g 1E (a,b) LIELE &

F(x) = max(f(x),8(x)), G(x) = min(f(x), g(x)),

W) F,G & (a,b) FIES: %25
oz I

S +g()  If(x) - gl
2 2

C R (CORVAC el €]

Fo === 2

, G(x) =

y = | PSR 0.
til 2.4.9 AEW]y = sinl 1E (e, 1) (¢ > 0) & —BOELEM, MAE (0, 1) LR 5L
jusid
WEH Vxi,x € (¢, 1),

1,1 1 _ 1
. 1 . 1 X1 +x2 . X1 X2
sin — — sin —| = 2 |cos sin
X1 X2 2 2
1 _ 1
Sz X1 X2

< —=lx1 — x2).
5 C2|1 2|

1
\/s>0,%—2|x1—x2|<sﬁﬂ lx] — x| < c2e. BL 6 = e, Y |x; — xo| < 6 W),
c

.1 o1
sin — — sin —
X1 X2

<eé&.

Hy = sins 4E (1) (e > 0) f&BUELLI

Vxe (0,1) B e > 01 xe(c, 1), HATHAIUE SN y = sin% 1 (c,1) b—5ss,
BEMIAE x € (0, 1) HELE
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1 1
XﬁSZI,V6>O,EXx1: ﬂ,x2:_€(091),§ln?ﬁ§3\jﬂﬁ
2nm + 5 2nm

P
X1 — x| = ————— < 6.
2nr(2nm + 3)

{H

B 1
sin— —sin—|=1=g,
X1 X2
1 .
PrEL y = sin p 76 (0, 1) FAE—3u%E4L.
SR 2.4
L. SRR
. 1 . 1.
(1 xlir?_ ar]ctan - 2) XILIEr arj:tan =
li ; 4) 1
(3) xir(l)l— 1+e§ ’ ( ) xir(l)l+ l+e%
: 1. . 1
(5) lim xfeos §: 6 lim x[].
2. UEH

xsinl x#0

f(x)z{o "o

J& (=00, +00) FIIELL RN
3. % lim f(x) = a >0, lim g(x) = b, R : lim F(x)89 = ab, IR R AR PR

(D) lim (35)%57; (@ lim ()
(3) lim tan"(§ + 1) 4) }Cl_r)r}l(%)*

4. yFRA

(1) lim L =1Ina (a>0); (2) nlggon(%— 1) = Ina.

5. WERE f(x) 1F (a,b) A€ X HAE R xo € (a,b) L, W) £(x) 78 15 xo 5
NS AT S

6. UEBHF f(x) JIEzeR %, W | f (o] W2 iELn.

7. BREL f(x) 7655 xo LI 78 50 W LA TAR SR T xo IEA (), #AT

lim  f(x) = f(xo)-

8. UEHH:
(1) HEDX 8] b A —BO%E 252 bR F 2 i e —EUE 4L,

(2) KD T EPIAS—BOELL R B BRI — BOELE.
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9. RIFB%L L 78 (0,11 EA—BuELL.

10. f(x) = x> {E [0, +o0) FAE—BUELE, HZLE [a,A] L —30ELE (A MTEAR
FHO .

L. 8 T 5105 R ERRD 1) BT A0, i ] 07 ) 2R 2

D f)= o 3x+2' 2) fix) = xarctan%;
(3) f(x)—xcotx @ fx) = ﬁ;
cos |x| <1,
(5) £ = { I
sin(mx), x A5 FEL,
©) £ >—{ 0,  xHEHH.

12. WRREL f(x) 7E 1 xo ESEH. f(xg) > 0, RUFAELE 6 > 0424 |x — xo| < 6 I, 5k
H f(x)>c>0, Hrp ¢ i

13. 4 f(x) 1 [a, b] ¥ELE, 1HIE, 358 SGEW] 75 7F [a, b] ¥ELE.

14, BRI x € [-1,11, 36 | f(0)] < |x, KAE f(x) £ERT0 EELE

15. W a > 0, BREL f(x) 7E [a, +o0) il i W 75 25 51 : WHTE x,y € [a, +o0),
AT 1F (0 = fO)] < Lix = y|, 3P L G ‘m%z a“zﬁuéﬁz 19 4 [a, +o0) | —BU%ELE:.

16. FIWr T 1) 2% pRECEFE 2 X 0] _E R — k4L ? %HEIEHH

(1) f) = +x [0,1]; (2) f(x) =sinZ, (—oco,+c0);
(3) f(x) = x+sinx, (=00, +00); (4) f(x) =sinx?, (—o0,+00).

17. WAL f(x) 1E (a,b) T —B0ELE, KIE f(x) 75 (a,b) TH .

18. WEREL f(x) 1E [a, b] £ R —KMWr £, KIE f(x) T [a,b] AT

19. B f(x) 7E (a, b] 5 [b.c) FHE—BOELE, SKIE f(x) 1E (a,c) T BUELE, FK X
0] (a, b) 5N (a, b), A S AT, G510 a2

§2.5 ITHNEMELEXKXEBIM

REX 251 2 x — xo M, f(x), g(x) ATCTT/NE.

(D lim sz =02 lim ]% = oo, i f(x) KT gx) RMIMIETT/N L, Fg
g(x) KT f(x) Eﬁﬁﬁ%% N, EE F(x) = o(g(x)).
(2) 4 lim fg% ¢ # 0, K f(x) 1 g(x) R ICTS /NG, —fldh, 517400

HA>0,B >0, x 7 xo MHEALABRAI.q < fﬁ ; < B AR £(x) A g0 SR
AN, T () = 0(g() B g(x) = O ().

(3) # xli_)rilo ;% =1, SRR f(x) Al g(x) REMTCTT /D, LN f(x) ~ g(x).

4 Ll HHEAT L W 70 15 2 ik D 50 R
G5 /NI, FR f(x) Rk B JESSDE.
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ST TSI LR, A L5 S B x — x I ), () W TEF AR,
7 lim &; = oo, BRFK £ KT g(x) KRG LTI, 2%,

X—X0 g(x
BT f(x) ~ gx), f(x) = 0@EX), f(x) = o(g(x)) XLEIE 5 LAAN, Fedi Tk L T
f(x)=0() Fr f(x) 2T HER, H f(x) = o(1) TIR f(x) £TTT /M E.

(07 (03]

SEH 2.5.1 %a~a1,ﬁ~ﬁl,muﬁ =5
1
iiEqu %a~a1,ﬁ~ﬂ1,ﬂlu

lim 2 = 1, tim 2 = 1.
x—x @/ X—>x0,81

. . a aj b .
lim — = lim ——ﬂ—zhm

X— X0 ﬁ X—Xx0 @] ﬁ] ﬁ xX— X0 ﬁ_l
PESR AR PR IRy 221 S5 A7 55 JE 73 /M.

. tan*
251 K lim ————— > .
x—0 gin” x(1 — cos x) cosZ 3x

N . . 2 .
fi# 4 x - 0, sinx ~ x,tanx ~ x, 1 —cosx = 2sin® § ~ &, Tl

xtan® x . x-xt

lim =1

— m > =2.
=0 sin® x(1 — cos x) cos? 3x =0 3. £)cos? 3x

S 2.5

LSRG E R “SEanil” MaoNRiR:

(1) {xq) ZTCT N

(2) {x,} RIETCTT KE;

(3) f(x) 1E xo WA E A;

@) f(x) 1E xo MAEMBRAEIE TS K&,

(5) x> —oo, f(x) HIIRE A;

(6) 4 x — +oo, f(x) &I K.

2. % x = +oo flln>0. IFH

(1) cO(x") = O(x"); (2) O(X") + O(x™) = O(x"), (n > m); (3) O(X")O(X") =
0(xm+n)‘

3. % x — +0, UFH

(1) xsinl = O(lx)); (2) Inx = o(L), (e > 0);
(3) \/x+ x+ Vx ~ Y (4) arctanl = O(1);

B) Ad+x)"=1+nx+o(x).
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4, % x — +oco. JIFH
(1) x+x*sinx = O(x?); ) Inx = o(x®);
(3) xPe™ = o(); (@) +[x+ Jx+ Vx~ Vx.

5. % x — 0, W NI BRI A Cxt 1 A8, JF RIS T I8 75 /N x BB

(1) 2x = 3x% + x°; 2) Vi+x—Vi-x
(3) V1-2x- V1-3x; (4) tanx — sin x.

6. % x — +oo, T NAIRREIITE W CEy 1T, FRILW T893 L itk

(1) &L, 2) Vx+1-vx;
() Vx+2-2Vx+1+ vx; @) lsinl.

7. % x o 1 EH T AIRETEA C(L5)m 238, JEskoeT TR L5

(M) 25 2) 1
(3) %/1)6—7 ; (4) smlnx
Ins
(5) (IPX)Z'
8. KN AARBR -
4, .3
(I lim ——> () lim 12V,

-0 sin 1 x tan® x x—0* 1=cos V7

e

(3) lim (\/1+x+x2— VI-x+22); @) lim(cosx— %)

X—+00 x—0 2

F - EARGEIEHF—
il 2.1 i1 *&Kﬁhm( [ ]) FETTATAE.

IIHT  HUBEERR A y = [x] A OC A BRE, A AEE R P I L 23 B e HOE R,
[INE VSN EY 4
fi# AR xo = 1 B2 PIINERNGE, 25 x > 1 N7
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M x < 1(PRE x > 0) BT

—
A

| ——]
| —
IA

==

HERIEANA Tim [1] = 1, AT

lim (l - lD =0.
x—17\ X | X

gk LT BOR lim (1 - [1]) AAroE.
B 2.2 SKPBIRER:

In(1

(1) lim (sin Vx+1 - sin yx); @) lim n(l + %),

X—+00 ¥—0 X )

(1+x) 1) .

(3) lim G (a # 0); @) lim (cosy)" :
B lim [(x+n)*—x*, HH a>0,a#1,n>0.

xX—+00

¥ «/_ «/_
1
(1) sin Vx+ 1 - sin vx = 2sin 21 NEP “2*‘/},
Varl-+x _
n 2 = sm 2(@+\H)
~ L ~» L (x5 +),
2 Vxtl+yx)  4vx
s LY _ 1) (x = +o0),
FrAA lim (Sin Vx+1—sin \/}) =
x—+00
(2) 1
lim A+ D) _ = limIn(1 + 9% = Inlim(1 + ) = Ine = 1.
x—0 X x—0

Q) Xt=Q+x*-1,MMx—>0r—0 Hf
In(1 + x) = l1n(1+t)z ! (t - 0),
a a

ENIIESE:
1m—(1 -1 im£
x=0 In(1 + x) T =0 é

1
COSl—
(1 +(cosl—1)) !
X

lim (-2 sin? 2%)x2
= @x—+x 8 =e

() (x+m*—xt=x1x[(1+ 21— 1], 1M

=da.

4

1 X
lim (cos —) = lim
X

X—+00 X—+00

](cos 1-1)x?

D=
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lim x[(l + g)a - 1] n hm (1”) L4 t= )

X—+00

(1+09—1
m ——-—--=
-0+ In(1 + 1)

P LA
0, O<a<l,
+00, a>1.

“T[w+nf—xﬂ={

B123 Wa>0b20 K lim (L52)
A

ar +bi ) L e
lim =1m[a+mmwﬂ ,
X—+00 2 X—+00

Hr o(x) = -(flx +br) — 1. F AR hm = Ina, 153/

. . r_
lim xp(x) = l1m %
X—+00 —0*
T
= llm Zz 211
t—»O+ t—0*
= E(lna + Inb).

S35, 2 x — 400 I, @(x) — 0, #H

Tim (14 ¢(0) = c.
TS R BRI 2 5 7

1 INX
. (Clx erb] _ phnaslnny _ p

X—+00

B, B YA S R4S i

il 2.4 KHFR .
lim (cos ¢ + sin g) (a #0).
n n

n—0oo

fiR S SROAH Y. IR) eR 2500 PR
1 ]xsﬂ(X)

. a AN . L
lim {cos— +sin—] = lim |(1+ ¢(x))¢®
X—+00 X X X—+00

HiH o(x) = cos ¢ +sin ¢ — 1, HA XETw¢(x) =0, ¥

B

sin at+cos at—1
t

. 2 at
sinat 2 sin~
at t

Jim o= iy

:hm@
t—0+*
= .
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VKt
lim (cos — +sin — )x =" = lim (cOS — +sin — )ﬂ e
n n

xX—+00 X n—oco

Bl 2.5 WL f(x) € XFE (a, +o0) I, A2 51
(i) Yb> a, f(x) {E (a,b) WA T,

(i1) lim [f (x+1)-f0]=

i i 2 4

WEBH HH41E (i), Ye > 0,3G > a,Vx > G, H
f(x+ 1) = f(x) — A| < g

Vx> Gx WRRN x =G +k+a, b k HAEGEERL 0 <a < 1. T52f7

_A’: f(x)—f(G+:)+f(G+a)_G+)I§+aA’

4ﬂﬂ—ﬂG+m_§A
- X X

+‘f(G+a)‘+‘G+a/A‘
X X ’
FIHZAE G), f 15 (a,G + 1) WA R, UL EE x(> G) 7853 K, BRE AN jiar
HG ) =y [Ora o
X

5.
53— 71,
f@-fG+a) k

X X

1
= @ - fa-D-Al+[f(x =D - flx=2) - A] +---

+[f(G+1+a)— f(G+a)-A]
< 3573

bty Lﬁ%ﬁ?%%VW 4<8Mmlm1@ A

X—+00

% 2.6 ¥ f(x) 1E (a,b) WHI, W) Vxo € (a,b), f(xo+), f(xo—) FELE.
UEBA AL f(x) 175 (a,b) WHIHEERE. 4 € = sup f(x).

xX<X0

Ve > 0, 1152 3, Ax; € (a,b), x1 < x0, & — & < f(x1).
EX6=XO—X],)HUX>X()—(5=X] Hﬂ‘,f(x)Zf(X])>§—8. U\Tfﬁ

f-e<fWl<é<érs lim f(9)=¢

A

Hn = inf f(x), [FJHEATIE f(xo+) = 1.
Bl 2.7 % f(x) 7E (0,1) WA EX, HERE e f(x) 5 e/ 7 (0, 1) WA A
. IRIUE: f(x) £ (0, 1) NIESE
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WEH e /™ 78 0, 1) W AR, 24 x > xo I, e/ > o f0o iy
f(xo) = f(x), JLRIZRHT £(x) Bl gk, FTLL Vxo, f(xo+), f(xo—) FFLE. & x = xo+ £
f(x0) = f(xo+).

A e £(x) BTN, 24 x > xo B, e f(x) > e f(xp). 2 x = x0+0, 13 €% f(xo+) >
€™ f(x0), f(x0) = f(x0). # f(xo+) = f(x0).

FAATE f(xo—) = f(xo0), MM f(x) 7E xo AbIESE. H xo FATEYE, M1 f(x) 7F
(0, 1) b Aibid4k.

B 2.8 % f(x) 15 (a,b) LRZIUTE MBI, BA Vxy € (@b) 1 £(5) <
LOLTO) SRAIE: f(x) 7 (a, b) F3E5E.

it
B x = x9—h,y = xo + h, &A1

2f(x0) < f(xo —h) + f(xo + h).

4 h— 0, N
2f(x0) < f(xo—) + f(xo+).

I x = x0,y = xo + 2h, &A1
2f(xo + h) < f(xo) + f(xo + 2h).

%A h— 0,
2f(xo+) < f(x0) + f(xo+); f(xo+) < f(x0).

[FEEAIE f(xo—) < f(x0), FTLEA
2f(x0) = f(xo—) + f(x0+) < f(x0) + f(x0+); f(x0) £ f(x0+).
W f(xo—) = fxo), FIEE f(xo+) = f(xo). BT f(x) 1E (a,b) FIELE.
B 2.9 % f(x) X} (=00, +00) W—Y] x F f(x*) = f(x), H. f(x) £ x =0,x = 1 ZFEELE,
HEH f(x) 75 (—o0, +00) A AL
WEBH 5 x> 0, H&E
F) = f(x2) = fxT) == fxT) = -

A 1 1
f@) = lim f(x2m) = f(lim x27) = f(1).
Fx <0, f(x) = f(x*) = f(1). X x=0HR, fx) = )lcig(l)f(X) = f(D). M f(x) = f(1)
CHED.
i 2.10 T (1) A S xu(n = 1,2, ) WS, H x, > 0, W

lim {/x;x2---x, = lim x,
n—oo n—oo



FEE

(2) 45 x, >0 (n=1,2,---) H lim ==L f¢7E, )
n—o00 n

. . Xn+l
lim {/x, = lim -

n—oo n—oo X,

SES (1) FUTG 1.1 0 CL AR e,
lim 5% % = lim ¢l

hm l(lnx1+ +11’1xn)
= e}l

lim Inx, In(lim x,)
- e n—oo

= en—

= lim x,

n—oo

2) A 1) mgR

Jim P = lim x4 ( )(2)(_)

1 n=

n—1""n
n—eo x1 ) \x Xn-1
X,

=1-1lim = lim
n—oo X,_| n—oo X, 1|
B HE I
1. KR AR PR

(1) lim 2 4]; @) lim (3 -131):

. (1+x)"-1, (1+mx)"—(1+nx)" ,
(3) lim G221, (4) lim (o=,
(5) lim x:—:l; (6) lim x? sm1

Xx——4o0 X 1 X—+00 an( )—arct

. Yo arctan(a+x)—arctana ,
@) xh_)r{)loe sin x; 8) jlcl_r% 3
9) lim \/m 1 (10) 11m cos(xe*)—cos(xe™) |

x—0 (3\’ -1 —0 X ’

(11D lirr}r tan2xtan(§ - x); (12) hm X(Z — arctan —)

x—% X—00 +1

2. KRN B FR:

”h+a‘ h_na* . X+ ‘\/x+\/)?‘
() lim === (a > 0) 2) lim ———=—

iy Vi Vil . \/7_ |
) )1(13(1) In(+3x “4) xgrfm(\/yj \/})

(5) lim x(\/x2+2x—2\/x2+x+x);
(6) hm (\3/x3+3x2— \/x2—2x).

X—+00
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3. R HIR IR :
(1) Lm x3; (2) lim(@Q2—- )% ;
X—+00 - x—1
3 lim (52)7 (4) lim (x+ ¢+
X—
tanx . . In cos ax
(5) igr; (sinx)™"*; (6) lim f o ebr
. 1. . Intan(Z+ax)
gl
: 1+x2%),2 .
(9) lim cos” - (10) lim (135%) ;
11 1 COoS X % 12 1- ax2+b"2 x 0, b > 0):
(11) lim (25 (12) lim(%=2-)" (@ > 0.5 > 0);
x2
(13) lim —— (14) 1_1)rPOOIn(l +29In(1 + 2);
1
(15) lim(1 - x)log, 2; (16) lim (“25=+<)" (2> 0,b> 0,¢ > 0).
x—1 x—0

4. P SRIE AW
(1) lim % =0, K a > 1,k EE ERE

@ im0 = 0, Joh g IEE FIAAKL

5. SRR SRR T 1, R 0550
(1) f0) = g @) £0) = [xlsind;
(3) £ = [24] - 20x; @) ()= he:
(5) f(0 = xln"|x|, ©) f00 = lxl(xz et
(M) flx) = Y=L ®) () = 77

inZ, -4 ,q b, 0
) f(x)={;mp i%}%(gzq Jit.p > )

6. 1EH: Jim () = 4o (K178 73 b B A 2 X AR AT O ST 1 48

{xn} (x4 > x0), AL
lim f(x,) = +oo.

7. UERHDXTA] (a, b) b5 oR ER R AN 2 b S 5 #*Tuﬂ*)ﬁ.
8. i a M b A TS LTS NG K RSN T ax?

D) fO)=x=3x*+x+x(x = 0, (x = o0);

(2) f(0) =235 (x - 0,x > oo);

3x4-x3°
(3) f(x) = \/_+ Va2, (x = 0+, x — +oo);
@) fx)= Vx2-1-1x, (x> +00);
(5) f(x) = A/l + xvx—e€*, (x > 0+);
(6) f(x)=Incosx — arctanx?, (x — 0);

(7) f(x): \/1+3x—\3/1+2x, (X—>0, (X—)+OO);
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8) f(x)= V1 +tanx— V1 —sinx, (x—>0)

9. X x — 0+ I, XML& HARHL &, (5 )k KT x BIEH L T5 /M E.

10 M x — O+ I, ST HRE K, e T X% Emb 55/ .

. PR R hm feo e HA R A DL N TERS W

>0, ﬁEX>O X]L Jl:]]x’ x> X, AL | f (X)) - f(xX7)] < e.

12. bR B0 R xli_}ﬁ)}ﬂf(x) MR LELME: TSN e > 0, {74
0>0,M0<|x —x0l <60 <|x" —xo| <6, AL [f(x) - fF(X)] < e.

13. 4 x = 0 N AR ECI & X, 0E X £(0) MEAE, AT f(x) 75 x = 0 4L

(D) ) = =0 @) flx) = o2,
(3) f(x) =sinxsin l; 4 fo=010+ X)¥;
(5) f(x) = xln’x; ©) f()=x" (x>0).

14, B [x] < 1, SRALIL lim (1 + sl )7

15. 2% ay,--,a,>0 n>2), H f(x) = , 3K 11m f(x)

ag+- +a]

16. % lim f(x) = +oo, 3Kiif lim 10 =,
X—X0 X—X0

17. W f(x) 7RS4 IS, H lim fz(x) = o0, SKilF lim f(x) =
18. WPH {x,) Haﬁnﬁ%ﬁﬁi X1 = 4 X = X2+ xu(n = 1,2, ), SKAE:

1 1 1
lim + +- 4 =2.
nooo\l+x; 1+ x 1+x,

§ 2.6 HXI8) _EZEsem B & EUERE

BATC LG8 XA L& Sk B B A V2 ARIR B M. b ok 2 Btk
SR BB A AR 2 B 20, (AR B EA 20— AN I DA AS R AIE, T AN BEAX BA
B AAREE, XLV i, X6 X 1a) b 132 8 pR Al o P X TR B AR 2 ph 4, — M
BRI AL I, 76 i EP PATR 40 & A 1R R X — A

EH 2.6.1 (5 A1 B PR £ () LEPIXH] [a, b] LIESE, U'JJEE la,b] bH
It

UEEE 1 B R B UE. #7503 £(0) 7EFA X H] [a, b] L JE5, WXFATAT F 4R
B on, ZEHIX ] [a, b] b2 /DAFAE— 5T x,, 15 |f(x0)] > 1, 2R f(x,) > co(n — ).
H B0 PR B, R A | xn b RERE NS B X, — x0 € [a,b]. —
JiTH f(xy) — o0 (k — oo); 7y —Ji1H, BREL f(x) fE [a,b] FIELE, WLE xo 4,
M x o oxo B, A f(0) o fxo), T x, — xo, 3 2R EK R %ﬁﬁﬂ*&lﬁﬁ’]?@
R H lim f(x,,k) = f(xo), BIBLIRATIIRAG T WA EAH T JE 4518 f(xy) — oo K

Q) = f(XO) (k — oo), WAL, f(x) 1 [a,b] LA MBS C48 54107 G, IXFE
WU T e L

59
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WEVE 2 FHAT PR 5 0 BEOKIIE.

Vxo € [a,b), ZIELLH)E X, lim 7)) = flxo), KL AFAE 6, > 0, 11 f(x) 7
(XO - 6x0,x0 + 6)60) V\]ﬁgli (% Xp=4a %I\?EA f(x) %E (.X() - 6)(0, XO) Bg/fﬁj":’ f(a), Xﬂ'ﬂ: X0 = b
[F K% 1), BIAEAE My, > O fEAF X Vx € (xo — Oxps X0 + Sxp) H 1 ()] < My, IR
[a,b] € U (x0 = Sxy» X0 + Ox,). HHAA PR 55 2 BE, FEAEH FRANTF X (A 55 [a, b], DX

xo€[a,b]

A BRATTX ) Ay
(xl - 6)C1ax1 + 5}61)7 (xz - 6)62’x2 + 6)72)7 ) (Xk - 5xk7xk + 5xk)~

e M = max{M,,,My,,---, My}, W Vx € [a,b], F71E i, Hi#F x € (x; = 6y, Xi + x,), I
If (0l < My, < M. f(x) £E [a,b] FA 5.

76 L E I, e — TR AN R U — R, A a A b b AR, N
FATFAV-PIX A [a,a + 64) T2 (b — 6p, b]), A f(x) ZEXPHANDX 0] LR A S, 1iIX %
AN TE) B R T DX ], A FRATT ] AR EAT 148 R T IX 8] (@ = 64, a + 04) K (b = 6p, b + p), FF
ISR F(x)

f(x), a<x<b
fb),b<x<b+0dy

i LI HE AN F(x) 76 [a,b] LA 5, IRRD £(x) £ [a, b] A5 52

VE 1 e BEA A] X ) s HEIE R,

VE 2 XAEHEER I T X R E R ES R e S XTI IX A i 4
BR BORI A1 X A] b P 1 3% 8 pR B, ﬁﬁﬁﬂ%ﬁﬁ%ﬁ?%ﬂ‘]?%%ﬁ, WAREH e
I, WA LR ) U 2. B W EREL y = sin » My = » SR FFIX TH) (0, 1) Hi4:, (H i
FAE O, 1) NS, &L |

y=x—[x] 76 [0, 1] B EWAT N 1, FHA N 0, (H T K{E. y = - 7E (0, 1) 1) -7
TN +oo, NHATEA 1, (BT E KA Tt/ ME.

ML T R N8 - ] DA 3, 45 R A P DX ) AN I SR BN AR T X ) 2, A —
TE A B NAB B /IME. BRI X A ek 30m &, BAR'E — A E L SR R, (2
TR AT LA e KA A B /M.

EH 2.6.2 (K. f/MEEH)  ERIXIE [a,b] LRESIREL f(x) — 2B RN
E A /M.

UEB A e B, f(x) 1E [a, ] A5, AT EAi5 M R m, B M =

sup f(x),m = i[r[lfb] f(x).

x€[[a,b] X€lla,

i ERfF e X, X e = 1, 17H1E x, € [a, b] ff M—% < f(x,) < M, BJI lim f(x,) = M.

H B0 L E B, () 75*4?(@’(5‘]?% {Xn )y W X = X0 € [a,b], F1H T BT
lim Q) = M. f(o) E 5L xo HEEE, B Jim f(x) = f(xo), T BR BB B 5 28 4 B 1

KA, B Jrtd 2l

fla),a—0,<x<a
F(x)z{

M = lim f(xy) = lim f(x) = f(x0)

XFRIEW T f(x) A iORAE. FIFEAHE £(x) A f/ME.
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R 2.6.3 (FRAFAEEE) #7 f(x) 1E [a,b) EEE, H. f(a), f(b) 75, WTE (a,b) N
FH f(x) =0 — M &

BN X EE ) . A f(a) < 0, f(b) > 0, ¥ [a,b] 25345, PN
Ha+b). # f(3(a+ b)) = 0, THHAFH] TUEH. #5AR, HASHE I X ) b — A X
(8], 7E PR o sS4 bR B 5, BEBEIX AR [ar, b1), FF HABH flar) < 0, f(by) > 0. 54

PAGRSE T 25, T2 A PR AT fe:

L BEATH IR, AEHE ST AL R EUE O 25, XA E PR AR B,

2. Jr RUAE BB AN %, U B8 BOAE Y S S, Bt AT A B A X TR A7
{lan, bal}, EAPAER: (1) [a1,b1] 2 [a1,b1] 2 -+, HFH. fa,) <0, f(by) > 0; (2) #
n— ool b, —a, = 54 — 0. hIX[AEEH, BF £ € [a,b], lim a, = lim b, = &.
Ky fo) AE [a,b] E3ESE FILEE x = & WIRELE P £©) = lim f(a,) < 0 Al
f@ = lim f(by) 2 0, I &) = 0, .

VERL A BLARAE R, f(x) 7E (a,b) ZTEATREAIE R 3 f(a), () 7]
S, BAREVL [a, ] P BEA f(x) WU, P ]2 H IR i) 1. ¢

I 260 (NMEEHD)  f(x) 16 [a, 0] 3ELE, HL f(@) # £(b), W £(x) 15 (a,b) WTT
WA T fla) 5 f(b) ZIIAERTE 7.

B 4 F(x) = f(x) - n, B8R F(x) 1 [a,b] E4E, H Fa) = f(a) —n < 0,F(b) =
fb) —n>0. HEGAAAEE LR /DLEAE £ € (a,b) 1 F(E) =0, B f(&) =n.

HEW 2.6.2 £(x) 15 [0, b] HELE, B/ MU BRMTA3 m, M. W) £(x) 76 (a, b) W 7T
WAANT m 5 M Z AT 7.

HEB #m =M, f(x) = c R RIRBAL. Bem < M, B f(x) 1E [a, b] ELHNA7
{E . € [a,b] 1 f(@) = m, f(B) = M. ¥ f(x) £ [, 8] 5L [B, @] LAIFIHER 2.6.1, 7745
¢ € (a.p) C (a,b) 1EF5 f(&) = n, UL

B 2.6.4 (SR HOELNTE ) B f(0) 7Ea < x < b LRI Gilib) HIiE
4 X fla)=a, fb) =B, M a <y <B LHEE y = f(x) INEAE x = ¢(y), ¢(y) 1
(o, B] AR HEHG I Cies) HESE).

UE B 75— e, oA C e UE T T oA B A B P, B L 1
(1) RO [, B]: (2) RERHE [a, B] 3ELE

fl@) = a B f(b) = B, BAIEBL, o M BAE f(o) RHIA. AR o <y < B, M
HUANIH, 75 (a, b) FAAFAE— 15 xo, WAL f(x0) =y, IXERW (@, ) WIIAEAT y et f(x)
4R, BIERT T @).

(2) UEW ¢(y) 15 [, ] FELE, WHIEWT p(y) D 1) EATRE— 8 yo AEFELEI. 45 X,
3 BE W, AT & > 0, 4275 6 > 0, il |y — yol < 6 I, jer Rk

l6(») = ¢O0)l < &

2 600) = 0,000 = x, WA f(x0) = yo, () = y, BellIFTEE I A58 1o) -
p(yo)l < & A |x = xo| < &, FRR

Xo—€eE<x<Xxpg+e&.
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M p(y) B A B S ke, SN ANE LU plor, B
f(xo— &) < f(x) < f(xo + &)
BUATCAT . ot
f(xo — &) — fxo) < f(x) —yo < f(x0 + &) — f(x0)

PRI L 6 = min{f(x0) — f(x0 — &), f(xo + &) — f(xo)}, T7&4 Iy — yol < 6 I, WAy
() — (o)l < &.

FE B 2.6.5 (—BUELLVEE B, BATE ) PIIXTE] [a,b] LIELLREL f(x) D&
— Bk

VL 1 CRH SGIET)

FREL f(x) 1E [a,b] BAE—BOELL, WAFLE g0 > 0 X TAEME 6 = 1 (n
1,2, -+, FEX I [a, b] W AEDFFAER R D Je x$, 8k ) - xPl < Lfe

FG) = £ = .

S0 P S B A O (D) A AELE — B T D o xo, K xo € [a,b]. TH
iy ) — x2) < % — 0(n — o0) x,%) - xﬁ,i) — 0, Tl 5 x,(i) — xo(k — o0) 3 H.
FEDY = fG2) > s M) k AL BT, BT R £ 78 A xo EELE, AREN
lim £(x) = fxo) FEREUBBR 5 B0 RO R AT

lim f(x,)) = f(xo), lim f(x)) = f(x0)

Mt
lim (f0)) = f@)) = 0

X D) = PO = 80 FF—H) k AT &, WITTIE W] T BEFG 3 B

SEYE 2 (A W 26 s FRAE ).

B xo 2 [ b] ATAT— . Bl £ 16 5 xo SELE, I AT — IE %K e, 04
6, > 0, M TREA AL ¢ - xol < 20 AW — xol < 22 f9—4) X R x4
F) = fOo)l < £,1f (") = fxo)l < &, T

I = x| < |2 = xol + &' — xo| < § + % = 0y,
) = OO < IF() = Fxo)l + 1) = Fxo)l < g + g
SR B [a, b] TR — 5 xo 4858 OCxo, 52) (a SATATARIR, b 245 Z480) AT
WAL X R X7

=E&.

F&) = fO)] < e.
WA (@bl C U O(ro, 2. iy U i i B, 4740 A5 PR TF X I 38 [a, b, I

xo€la,b]

FRATFX RS O, %) i=1,2--,m.
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= mln{T1 TZ oo, Sy VX X € [a, bl X - x| <.
m -
X €la,b] C L_J Z"), HAE kX' € O(xy, %), BT |x = x| < %. N H
|// |<|// /|+|I |< 6 <6k
X' =x I =X+ X —xl <np+ 4 <55
T
lf&") = f(XD)] < e,
==

XFFIF X0 (a, b) W ITES2 08 5, UEAE b 05 a, b AL, BB AU PR f(a +

0),f(b = 0), JEA W] LW 5 XA AT [a, b] —BOELE. T ISFIXH [a, +00) EIIE

SEMAL, M x — oo IR R AL AT A PRI PR, A X BREUE [a, +o0) LI —BESE
PR, AN R IXTR) 1 —30ES Eﬁ@&z\ﬁﬁﬁﬁﬁ

1?]2.6.11£E5937i$12x—4x:0ﬂ:l5ﬂ|7\1(O,E)ﬁ .
W] 4 F() = 2 dx, AR F €5 [0, 518, HLFO) = 1> 0,F(3) = VI-2<

0. % A AE E FAFAE £ € (0, %) 43 F(&) = 0, B 2% — 4x = 0 ZEIX[A] 4 (0, %) [

.

] 2.6.2 WFBHTFE 23 + 2x — 1 = 0 ZEX W] (0, 1) P AT ME—HE.

EH 4 F(x) = ¥ +2x—1, BAR F(x) 76 [0, 1] #ELE, H F(0)=-1<0,F(1) =2> 0.
2% SAEAE SE BIAEAE € € (0, ) 173 F(&) = 0, Bl X3 +2x—1 = 0 7EIX 1] (0, 1) AT 1,
B &S +26-1=0. Fnpft x> +2x—-1=07EXH O, 1) AH AR, WP +2p-1=0
W +2p-1=8+26 -1, +né+E+2) =0, M +né + & +2> 0, frld
n=&XIE, MOTFE X +2x =1 =0 ZEXH (0,1) P4 HE—H.

WJ2631xf(x)T[0 17 E#ESH £0) = £Q1), KUE: XHTAT n e N 474E x, € [0, 1]

HER fo) = flo+ 1),

W] () 4 F(2) = 09~ fer ). B AFHAE x0 € 10,117 fv0) = fCxo+),
Bl F(xp) =0, W Yx € [0,1 - %],F(x) # 0.

FE F(x) £E [0, 1 - %] — AT, A0, 3xy, x0 € [0,1 - }l] Wi F(x))F(x2) <0, H
FAAFERIAEAE € (0,1~ 1] F() = 0 FIF.

¥ F0 > 0¥ € 10,1~ 1L W F0) > F(0) > fC) > > %) = f1) 544EF

JG. # F(x) <0,¥xe[0,1— %] [FEEAT13 £(0) < f(1) )i UEEE

B 2.6.4 UEW] y = Vx 7E [0, +o00) F—HUiE 4L,

WEVE— Hy = +x 7E [0,2]) RSt m —80uEs:, Wi Ve > 0,35, > 0,
Vxl,xz € [0,2], i—'l |X1 —le < 61 EH‘, |\/X_1— \/x_2| <E&.
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F— 71, KN Vxy, xp € [1, +00),

lx1 — x2f 1
— - - < - —
| VX1 — Vol \/x_1+\/x_2_2|x1 X2/,
B 6y = 2e, 24 x1, xp € [1, +00), x| — X2 < & I
VX1 — Vx| <e.

I 6 = min{6y, 62, 1}, Vxy, x2 € [0, +00), 45 [x1 — xa] < &, W] x1, xp [A]J& T [0, 2] B [1, +00).
Heyr B o € [0,10, B xy —xq| < 1 %0 xp € [0,2]; & xy € [1,2] H xp < 1, I
x1,x € [0,2]; %X] € [1,2] E_JCQ > 1, )r\“J X1, X € [1, +00); %xl € [2, +0) FH lxp —x1| < 1
Kl x € [1, +o0). MU EIRTRHIMN |x1 — xal < 6 I, |f(x1) = f(x2)| < &, Vx £E [0, +00) L
— Bk
'HE&: X1 > X2,

(VX1 = VX2)? = x1 = 2100 + X2 + X2 = X1 — X2 — VX2 VAT — VX2) < X1 — X

VX1 — Vx| < xp — xal.
Bl 2.6.5 1% f(x) 1E (=00, +00) FIELE, X TATE x,y € (=00, +00), BREL f I /&
If(x) = fO)I <klx—=yl (0<k<1),
KA
(1) BRE kx — f(x) H1H,

(2) fFAEME—[1] & € (=00, +00), fli f(£) = ¢£.
ﬁEEﬁ (l) Vxl,xz (S (—oo, +oo),x1 > X2, Hﬂ%’ﬁ:fﬂ

|f () = fO)l < klxp — x2| = k(x1 = x2),

kxy — f(x1) = kxy — f(x2),

BT CABREYL kx — f(x) 4.
Q) SCUFAEAEYE: [H5E x1 € (=00, +00). & X2 = f(x1), Xn = f(Xp—1) (n=2,3--2).
4 f(x)) = xq, WAFEMEARIE, FrBAnT % f(x1) # x1, AR—PEAEE f(x1) < x1.

WAR xp — x1 = fx1) = x1 <0; 4 x — xp-1 < 0, W

i1 =Xnl = |f )= F )] < Koy=Xn—1] = Klf (nm1)=F (n-2)| < KXo 1=Xna] < -+ < K7 g —xq).
H 1
= kn+p
ey = Xal < (K77 o+ KDl = 1| = =

HTF0<k<1, BN Ve>0,3N, Yn>N, XV n,

|xn+p - x| L e
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B ) AP 51, lim s, EEE £ 111 £O0) IRELERE I 0y = fC), PRI

€= 1.
FIEME—PE: f(6) = €47 f(p) = n, BEAFN

lf (&) = fI < kI§ =7,

M 7 = &, B,
T WEEESNESAE, dielion. RagfEiE ] ik s

& = fOI =1 = Xnr1 + Xps1 = [ = € = Xns1 + f(x0) = fO| < |x = X1 + klx, = &] = 0.

S]RR 2.6

1. & f(x) € Ca,b), x1, X2, -+, Xy € (a,b), Kilk: I € (a,b), EFF f(6) = %kZ J(xp).

> 1
=1
2. WL f(x) 7 [a,b] LB H f(a) > a, f(b) < b, SKIUFAFAE R € € [a, b, 15

fé)=¢
Seor: 7 % RUAFAE E BRI (X A) 458 3.

4. BRRHL f(0) R g(x) #BAE [a,b] EIELLHL fla) < gla), f(b) > g(b), KAFAFAE
xo € [a, b], 1H1F f(x0) = g(x0).

5. % f(x) 1F [a,b] EHELE HXHEAT x € [a,b], #AFLE y € [a,b], 13 |f(O)] <
Sl SRUEAELE £ € € [a, b], 47 £(€) = 0.

6. Bt wa(8) = sup|f(¥') = fF(X)] : X', x” € N(a, &), SKAFBRHL f(x) 5 a LM 78
Iy B Jim wy(6) = 0.

7. W F(0) 7E [0,2] F3ELE, H £0) = f2), WFHI: 477 x,y €[0,2]y - x = 1,
13 f(x) = fO).

PR A F(x) = f(x) — f(x+ 1), x € [0,1].

8. L EREL f(x) TLAIE f(@) 5 f(b) Z IR FAAE, SKAE f(x) 15 [a, b] HE4E.

- EFHAIGIREHF

] 2.11 UFRH:

(1) sin vx 7E [0, +o0) b —H0ELE;
(2) sinx? {E [0, +c0) A —HELE.
WEE (D) VX, X7 e[1,+00) H

/_1[ s /+ 23
| sin Vx' = sin Vx| = 2|sin A al cos A al
2 2
|xl_x//|
S|\/;— VX' = ———
Vx' + Vx”
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V>0, 06=2e H|x —-x"|<oH,
Isin V' — sin Vx| < &.

M sin Vx 7 [1, +00) b—BUELSE. W sin Vx 7E [0, 2] _LIESERET—BOELE. T4, sin Vx
7E [0, +00) | —FIELL.
(2)3e9 = 1,¥6 > 0, x| = Jnm + 5, x5 = +nr, Il

s

2

Jnm+ 5+ nn

O W IEAEH n F8 70 KINAT 31 = xaf < 6, 1M1 [sinx] — sinx3| = 1 = go. FTLA sinx? £
[0, +00) FAN—3UESE.
Bl 212 WAL f 1E (a,b) WIS, H

|x1 — x| =

fla+0)=f(b-0)=a,

Horbr o WATBRAL 00 B —co. UEW f 7E (a, b) P REHX B B K AH Bl /ML
EW o N REN, &

_Jf®,  x€(ab),
F(x)_{a, x=a 5 b,

W55 W F £E [a,b] FIESE, T F 4E [a, b] b REBUEE KA S e/ ME. A ESES £
1t (a,b) N2 /D R R KME el IMEZ —.

M a = +oo i, B xg € (a,b), M) 36 > 0(6 < min{xg—a, b — xo}),¥x € (a,a+6) Jb—
8,b), H f(x) > f(xo). MAEMXIA [a+6,b— 6] b, f BEEE B /ME, WA f(xr), W
f(xo) = fCxy). HHBERT L f(x)) M f £E (a, b) W E/ME.

KA E: 2 « = —co I, £ 7E (a, b) W AT LS i K AH.

I8 2 AR FH 3 4 R BT 1

B 213 ¥ fAET0, 1] BEZESEH £(0) =0, (1) = 1, f(f(x)) = x. iRIE f(x) = x.

WEB (1) SGIE f A2

b, Vxg, x € [0, 10, 4 f(x1) = fx), WRIHZAE £(f(x) = x 751

x1 = f(f(xD) = f(f(x2) = x2.

(2) W 0 < f(x) < 1,¥x € (0, 1).

b, W AR, BAR f(0) #0, 14 f(x) <0, B £(1) = 1,8 f(x) 76 [x, 1] E
FMERHE, F7E € € (x, 1), £(6) =0. T £(0) =0, 5 fRZHAWTFIE. 1 f(x) # 0, JTLA
F(x) > 0. [FHAE f(x) < 1. # 0 < f(x) < 1.

(3) Tk f A SR .

Yy, xp € [0, 10, 45 x1 < x, W £(xp) < fox). I foxn) < f(xr) < 1= (), # f(x)
FE [x2, 1] ERIAMEE B, AFHE n € G, DAE fOp) = fOx), T > x2 > x5 f &Y
TP, LA £ AF [0, 17 7 4% S 5 .
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@ Vxel0,1], BHA f(x) > x, BA f(x)<x. H f(x) /50,
f) > X, fx = f(f(x) = f(x);

f) < X Ax = f(f(0)) < f(0).

HUSAT f(x) = x.

il 2.14 ¥ f : [a,b] — [a,b] NIELREL, WEH:AE € [a,b], 13 £(£) = &

WEH 47 f(a) = a B4 f(b) = b, B HH. 50, f(a) > a, f(b) < b. H g(x) = f(x)—x
B, o gla) = f(@)—a > 0,8(b) = f(b)—b < 0, I/ HE RSN 3¢ € (a,b) 147 g(€) = 0,
HI f(&) = €. Ukt

Bl 215 UEW: f(x) FEX ] T E—BUELLEI R B E: X 1 AT 55 x,, x,
HE x, —x) = 0, A f(x) — f(x,) = 04 n— oo ).

UEPH AP f—8UES:, bl Ve > 0,36 > 0, 4 x,x" € I|x — x| < 6 NF
If(0) = fND < e fHx,—x, > 0(C%n - co ), X6 >03IN>0%n>NH
X, — x| < &, I

|f(xn) = f(x)] < &.

B f(x) = f(x)) = 0(4n — oofi).
et AR T BAE-BUESE, W) gy > 0, Ax,, x) € 1, HAR

1
It = ] < - (A1) = fx)] 2 &0.

AL x, = x = 0, {H f(x,) — f(x) 4 0G4 n — oo 1), FJE.
] 216 ¥ f(x) 7EABRIFIXNT (a,b) F3ELE, WIF f(x) 7E (a,b) b —SOEL: M %
ZURAFRMIR lim £ K lim (o) A72E ().

WEH BEE O Ve > 0,36 >0, M X', x” € (a,b), |¥' — x| <6 W, f7
&) = fF) < e
VY, X €(ab),a<x <a+da<x’ <a+d5 M, H
If(x) = f)] < e
% Cauchy #EN, 41 im f(x) FEAE (A BR). [FBE im £ fE1E.
A A E X
flay= lim f(x), f(b)= lim f(x),

W) f(x) 7F [a, b] F3%ESE. t Cantor B, f(x) £E [a, b] E—BCELE. MR f(x) 7 (a, b)
—BuEs.

(1) B W] AT BRI X R] b3 28 pR B0 17— S0 2R A kT R EC7E T7) IR 5 B
PR, ARG G FI y = Lsinx 75 (0,1) bE—0ELE My =sinl,y =Inx,y =
= 160, 1) FAE—HuEsk
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(2) LB B W, £ 1E (a,b) L—80ELE, W f 1E (a,b) LATFE. SR, ZEFF X 1H]
RS AR A E - BOELE, Wy =sin L.

(3) 4 (a, b) BT X AT, 5] 115 EEHEAS P RO, W f(x) = x, g(x) = sinx 7E
(=00, +00) [ —HUELE, HAE U 1 o0 MR, X T ICF5IX 0], 7R TEA 2 X 1. iEE
IR

B2.17 WEH: S f(x) E [a, +oo) FIELE, Jim () =A (FRR), W) £(x) 7 [a, +c0)
b EUESL.

iEB  lim (x) = A, tH Cauchy #ENHI Ve > 0,3A > a Y X', X" > AN, 1

X—+00

) = ) < e

i Cantor 2, f 7 [a, A + 1] L—80%ELE, Mt e > 0,36, > 0, 4 X, x” € [a,A +
1,1x = x"| <6, B, &
lf() = f(X)] < e

A6 =min{l,8;}, W ¥/, x”" > a,|x' —x"| <6 W x', x" BAFEET [a,A+ 1], B4R ET
(A, +00). I X' — x| < 6 I, [f(x') = F(x")| < €. Bl f4E [a, +00) b—FESE.

H W UEBE RN E R DL EUF AR HH S5 F 1E (A, +00) L EUE
42, SR )5 FI ] Cantor E 2L, f 7E [a, A] b—BOELE, I 75 [a, +00) b Briksk, I
HIRTET A5 e AR, H EIBUEIHEAH £ 7E [A, +00) E—8U%E4E

i 2.18 % f(x) 1L [a, +o0) b —HUELE, o(x) 7 [a, +o00) IELE, Jim [f(0)—¢(0)] =
0. WFH: (x) 1E [a, +o0) b —F0E4E.

3 XETm[f(x) — (0] =0, Tl Ye > 0,3A > a, ¥ x > A I, [f(x) — p(x)] < §.
MNP f—BOEL:, Bk Ve > 0,36 > 0, 24 &' — x| < &) I [f(x) — f(x)] < §. Ak,
VX, x> A X = x| <8 W, H

lo(x") = (X)) < lo(x") = FOON + [f (X)) = fFD+ [f () = o(x”)
E E E
< g + 3 + 3 = E.
FIH Cantor 5, A% o(x) 7F [a, A + 1] F—F0ES:, JrLARtE Ve > 0,36, > 0,
XX ela, A+ 1], 1x —x"| <6 B, H

lp(x") — (x| < &.

3° B 6 = min{l1,d1,02) B, W ¥/, x” € [a,+00),|x — x| < & B, x/,x"” B A |6 i £F
la, A + 11, BEAFIIALE [A, +00, FTLL [p(x') — o(x")| < &. UFHE.

Wl () - @(x) 1E [a, +o0) HELE, FIHH 2.7 FIZ5REN £(x) — o(x) 1E [a, +0)
b BuELE, FHAME f(x) fE [a, +o0) E—BUES:, HEM o(x) 1F [a, +00) Lt —F

il 2.19 ¥ f(x) 7E (—oo, +o0) b —HIELL, WIAFE AR LS a 5 b, X1
X € (=00, +00), #H |f(X)| < alx| + b. IWUEHZ.

WEB DA F() —S0ELE, b Ve > 0,36 > 0,24 |x' —x”| < 6 I, F |f (X)) - f(x7)] <
e I e>0,0>0[lE. HT Vx e (—oo0,+00), In € Z GEHLE), 115 x = no + xo, HH
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x0 € (=6,0). TERmF| f(x) 7F [-6,6] LA I, W AM > 0, fHif5 |f(x)] < M (Yx € [-6,6)).

BRI,
£ = DS + x0) = flte = DS + xo1} + F(x0),
k=1

If(0l < Z |f (kS + x0) = fI(k = 16 + X0l + |f(x0)| < |nle + M.

i x = nd + xo %1 |x 0| = ||, RN E2X
)] < 5|x —xol+ M < §|x| + (M + §|xo|)
< §|x| + (M +8).

iﬂ%za,M+8=b,}ﬂJJa>0,b>0,
lf(O) <alxl+b (Vx € (-0, +00)).
OB, 2 f(x) 7E (=00, +00) W —HUELE, Il x — +o0 ], f(x) = O(x).
] 2.20 B x > 0 I, f(x) ~ x.x, = ¥ f(E5La), WiE lim x, = a (a > 0)
i=1 n—o00

WEH Hx = O/, f(x) ~x %1 Ve>0,36 >0, 240 < |x| <6 i,

M— 1‘ <1
X
]
|f(x) — x| < &lx].

HEH a 5 2ic 1]

21 Z 2in—2 la

i=1

=

21—1 2i—1 ‘
a
n2

<Z

i _ 2
il 25t al < 25 a| < %Ial, M 2l <6, Ml n > 24 2 N,

2i—1
0<Z—lal <6 (i=1,2---,n).
M
N 2i— 1
lx, —al < Z s—lale = lale.
i=1
W lim x, = a (a > 0), UFEE.
Y —1, In(1 - x) WL LIRS

¥¥ f(x) =sinx, cosx, arcsinx, arctanx, e*—1
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g-EgIE=

1. W f(x) 1€ [a,b] B3ELE, H |f(0)| 1€ [a,b] B, SKIUE: f(x) £E [a,b] LA
=7

2. VHR R A R — BoE S

(1) f() =75 (-1zx=1);

2) f)=Inx (0<x<1);

3) f(x) =2 0 <x<n);

@) f(x)=e"cosd (0<x< )

(5) f(x) = arctan x(—o0 < x < +00);

(6) f(x) = Vx(l < x < +00);

(7) f(x) = xsinx(0 < x < +00).

3RS f(x) = B0 FEg AN K] ) = (-1 <x < 0),Ja = (0 <x < 1) F2—3
LR, HAEEATHRIA Ty + Jp = (0 < |x] < 1) EIFAE — S04

4. WEIHBREL f(x) = sinx? EX ] I (—oo < x < +00) AEFELLN I HA G, (HAE KX
[F]_EIFAN A —BOELL ).

5. UEBABREL f(x) = sin Z FEIX (]I (0, 1) AL I HAT S, (HAE L XA _EJF A
JE—BUELL M.

6. BLERAL f(x) £E (0, +o0) PATEX, lim f(x) = L HXAEAT x > 0, #A7 f(2x) =
f), KiIE f(x) = 1.

7.RAE: TR +px+g=0 (p>0) 5 HAH .

8. BRAL f 1E [0, +00) | —HU&ELE, HXAEAT x € [0,1] 17 lim f(x+n) = 0(n € N),
EW] Tim f(x) = 0.

9. % f(x) 1F [0, +00) FHELE, % Vi > 0, lim f(h+n) = A, CHMRBD . KilF:

lim f(x) = A.
X—+00

10. F ISR I e gk — 2 2 — BOE L0, HIIE] sin® x + sin x2 A4 5 1 R

11 B f(x) € C=o0, +00), HFHgHLHH, 3 lim f(x) =0, lim f(x) = +oco, KIlk:
TR £3x) = 6£2(x) + 9f(x) = 3 1 HAUVH =M.

12. & f(x) € Cla,b), HAME—HIE] f(x) SRR R x* B x, € [a,0] (n =
1,2,--), {15 lim f(x,) = F(x®), SRiIE: lim x, = x*.

13. % f(x) 1E (a,b) W—BUELE, (HIKE TIX N (¢, d), X gx) 1E (c,d) W—E&
g, KiE: g(f(x) 15 (a,b) W-—SUELE.

14. ¥ f(x) € C(~o0, +c0), TE1E Jim f(x) = +oo, H f(x) (1M f(a) < a, 3K
WE: f(f(x) 2DAE A 5T AR e 1) e /M.

15. % f(x) 75 [0, +00) b—HUEL:, HAMERM h > 0, JPH {f(nh)} L IRAEAE, K
UE: lim f(x) ey

16. % f(x) € C(—o0, +00), H.

lim f(x)=A, lim f(x)=B,
X——00 X—+00
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RAE: f(x) 1E (=00, +00) | —FiE 4L,
17. R AKPR: lim cos 4= cos 2= -
18 4EW] (1) lim [T(1+25a) = ¢ (2) lim [ cos Y2=Lg2 = o=
1

n—oo ;| n—00 j_

SRS
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§3.1.1 SHBY5I#H
1 AR P 212 5) 110 6% i (1) 5
u)ﬁ)ﬂ’EﬂE’UﬁéE?ﬁLdj AT E MR s SITTH] ¢ FERECERA s = s(), SKAT—
20 1o I A 02 Bl R
WM 10 5 1o + At IXELINF TR, J5t 5)9?%13’]%%17’7 As = s(to + A1) — s(to). X >JIHH
deizghkil, HIEETHAZ Kk v = — ﬁﬁ X AR LR IB B K, 2 Ar AR /NI, T
B AR AR /N, ﬂ%l&“ﬂﬁ%f’ﬁ@ﬁéﬁ?ﬂélﬁb b (E
—_As  s(to + Ar) — s(to)
VEAN T At

B A H IS BAE XA (10, 10 + Ar] _ERFEITEE. v W LIAE NI 21 1o 32 A3 LM,
AR A F, IRRR BE st L, AR TCIR At U A/, v AT PR, T SR R
BRI, 2 At — 0, 35T B v (i FRA7 72, B

o . As . Ss(ty + An) — s(ty)
Iim v=lim — = lim =
At—0 A—0 At Ar—0 At

IR vo I ELIZEN s = s(2) TENZ 1o [ IS8

2 MERAE— AR DI RbR

BT b4 IR 2 T FE R y = f(x), SRIEE F 55 Po(xo0, vo) AbVI 2k
(PR

AN H M VI LS. 72 thgk EHUT Po(xo, yo), P(x,y) &2 M2k b s Py 4B
[P, I Po, P I s AVE N — 45 2R, 19 BN ERAE i1 Py JEIH— 458128 PoP, SR )Gk si P
W HhEiEn) Py, WFIZ PoP IR BRA'E PoT AR A IEAE 1L Py IIVIZE. 1 2 2IH 28

PoP [FI7%
- Ay _ flxo +Ax) ~ f(x0)
n :

k=tana| = P Ay
o oy I PoP B, T LAVIZE PoT IR

3 oAy f(xo + Ax) — f(xo)
k=tana = lim —= = lim .
Ax—0 Ax Ax—0 Ax

Hodr o I PT HI .
M ETH T B A 1) AT CAFE H e AT T e, 08 T DAY kg G A BR «

lim flxo +Ax) - f(xo).
Ax—0 Ax

P AT DTS 21 bR B0 e — s AR I S e .
§3.12 BHMEXRILTENX
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EX 311 Wy = f(x) 16 xo T € S AN T H A & RAFE— SR &
Ax = x — xo, BREUICZ TR Ay = f(xo + Ax) — f(xo), 45 1R
LAY SO0+ A0 = )
Ax—0 Ax  Ax—0 Ax

7 MBIy = 0 4645 0 093 CMBED 32 £/ (R
jz Y o —f) KT RATH L £(x) 26 xo SHAFLE, SH B £ 7E xo 1
—%ﬁzﬂ’mﬁex f(x0) Btk y = f(x) 45 x = xo KeVIL IR,
B Jim _y = gim LXOF A0 SO0 o ok o, WIFK f0) 76 x0

Ax  Ax—0 Ax
75 T4, 167'7 f (xo) = +00,
I ZE AR BR S5 AR BR, A 22 2 HL f7 (xo) KA FHL 1 (x0) 3E X
EN 312 WAHRE y = f(x), 15 xo LA E X, FRFR

lim fxo + Ax) = f(xo0)

Ax—0 Ax

AEAE, WA BRAERR O B y = f(x) 7E R xo HIZEEL I8 f7(xo) , XIFR f(x) 75 A
xo 25 FEUFAE, A UL £(x) 7655 xo 20T, [FIRERT 2 SCSEL £ (xo).

PRIAL f(x) (1) FEA TG B AR & x I — AR, AR BREL f() TR ik
£, AR EIL A v, FFEZE S EGE N (), 4S5O0 K f+(x).

EX 313 A f(x) fEXE (a,b) B8E— s #0TF, WK f(x) EXTE (a,b) 7]
A f(x) FEXTE] (a,b) W52, H fl(a) K f2(b) FACAE, WFK f(x) FEHAIX T [a, b] W] 7.

il 3.1.1 KEERE y = f(x) = C HTHL

W) = Jim f(xo+Ax) fao) o C-C_

Ax—0  Ax

%1 3.1.2 jz %Zy f(x)—x2 MG, 33K y = f(x) 7 x = 4 WP 4 53k 07

— 2 _
fi# f’(4):1imM =limx—16 =lim(x+4)=4+4=8.
x—4 x—4 x—4 X — x—4

y=f(x)fEx=4 lﬁﬁﬁ]%ﬁﬁj} y—16=8(x-4), Bl 8x-y—-16=0.
LTy —16=—1x—4, Ml x+8y - 132 =0.
#l 3.1.3 KR=FMK i&y—smx cos x 1540

i
., .. sin(x+Ax)—sinx) = 2cos(x+ )sm >
(sinx)" = lim = lim = COS X.
Ax—0 Ax Ax—0 Ax
, .. cos(x+Ax)—cosx) . -2 sin(x + )sm >
(cosx)’ = lim = lim = —sinux.
Ax—0 Ax Ax—0 Ax

il 3.1.4 SKXERREL y = log, x HIFHL



7 EECR Y &l v

fi#
1
- log,(x + Ax) — log, x) o Ax\ 2«
g = Jim, BT = o, 1+
1 Ax\M 1
- ;J;Tol‘)ga(l ¥ 7) =gl =
Bl 3.1.5 KFRE y = # 11 FHL
fi#
h\H A%
+ W — M 1+2) -1 1+2) =1
(Y = lim S0 limx”( ot lim x“_l—( xh) = px L
h—0 h—0 h—0 T

i 3.1.6 47 f(x) TERL xo ZERT T, W £(x) 75 xo AbIELE.
W S o) = fim TSR0 iy

J(x) = fxo) = (f"(x0) + a&)(x = x0)

Hr x - xo B, @ = 0.
e x — xo I, f(x) = f(xo), B f(x) 75 xo ALIELE.
Bl 3.1.7 W f(x) = |, IEBHRREL f(x) 76 x = 0 b AR] .

UE BH
lim JM: lim M:L
x—0+ x—0 x—0+ X
lim w = lim M =1,
x—0— x—0 x—0- X

£1O0+) # f7(0-), FTEABR AL £(x) 75 x = 0 Wb AT 3.
>k 3.1

1. B HUE SCKR y = Vx 134
2. F 58 SCUEW] ] S ) 00 o e, JFG 2 ek 800 8 JR 301 R
3. FiE SCUEW ] 3 ()48 R 2005 ek 08 A7 eR 28 1R IR AT R B T R BN
1l R 2L
4. A7 PREL fAERD xo AETTST, W f ATE xo AbIESE.
CW f(x) = |, UEIBREL f AE x = 0 AR
LW f R BUHAE x = 0 W, UEM £7(0) = 0.
A7 fl(@) > 0,3R0F 36 > 0,Vx € (a,a + 6), WAL f(x) > f(a).
LR f A o 1T, W lim R HO) = 7 (xg),

LBy = f(0) 1 xo ATT, AL () = fxo + ab), a NEEL 2K ¢'(0).

O 00 3 O\ W



§3.2 RFLW 75

10. W f(x) £ x =0 W], HXMEE x,y € R, 0L f(x +y) = f(x) + f() + 2xy, K
f(x).. W f(x) 7E x = 0 0] 5, HXMERE x,y € R, 07 f(x +y) = f(x) + f(y) + 2xy, 3K
1 (x).

1L ¥ f(x) = x(x = 2)*(x = 3)%, 3K £(0), £/(2), f'(3).

§ 3.2 k&EM

§3.2.1 SHHENEE

EH 3.2.1 % ulx), v(x) 7E x 7] 5, U

(D) [u(x) £ v(0)]" = u'(x) £V'(x);

() [cu(x)]" = cu'(x), Herh ¢ Ny Hy

() [u(x)v(x)) = u’ (x)v(x) + u(fc)V’(X);

@) u(x) _u (X)v(x) — u(x)v (x)’ o v(x) £ 0 W AEHL

v(x) V2(x)
UEB H A% S E e SCKAE. R UIE (3). 2 F(x) = u(x)v(x) N
Fx+h) —F(x)  u(x+hv(x+h) —u(x)v(x)
h Bl h

_ [u(x + h;l —u(x)] Vx4 B) + 1) v(x + h]z —v(x)
— u (X)v(x) + u(x)v'(x) (h — 0).

%] 3.21 3K f(x) = x° +sinx — e* [ FHL
i f(x)= 5x* + cos x — €~
#1 3.2.2 3K f(x) = X sinx + 7 x [5HL

it f'(x) = 2xsinx + x> cos x + ==

24/x°
#i 3.2.3 K f(x) = ox {UREE18

COS X cos X — sin x(— sin x)

i f(x) = = sec’ x.

cos? x an
B 3.2.4 K f(x) = 2% -sinx-Inx + Tx (RS0
fit

sin x

: . 1 tan x)’x — tan x
F/(x) = (x* sin x)’Inx + (x* sin x); + %
xsec? x —tan x

= (2xsinx + x% cos x)Inx + x sin x +
2

X

B 3.2.5 R h2k y = 3(4x — x?) fE/45 x = 1 AIDN L T RERIVE L T e,
it v =34-2x). 75 x=14,y=9,y =6.
P& TTFEN y-9=6(x—1), Bl 6x—y+3=0.

g s 1
EETTHENy-9 = —g(x— 1), Bl x+ 6y —55=0.

§3.22 MIEREHIKE
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FEEG I

1 R SEL
EH 322 Wy = f(x)1E xo BIH—2ABI (a,b) WIELE. A HR, HAER xo &
B F (x0) AAHE. WY £ (x0) # 0 I, BRI x = ¢(y) 7E yo AL AT F, IXHL yo = é(x0), IF

HA ¢'(0) = —: 21 f'(x0) = 0 Itf, ¢/ (o) = 0.
S’ (xo0)

UEBH MR S AT y = f(0) BMEER T = f((a, b)) WX, Se&E x = ¢(y) 1E 1
AR H RS, R A 1.
LRI OL, 24 Ax = x—x0 — O I, Ay = f(xo+Ax)—f(x0) = 0 HAx #0 & Ay # 0.

R, 24 7 (xo) # O I, A4

Ax
¢’ (yo) = lim dim % o)
X

Ay—0 Ay

M f(x0) = 0 I, ¢/ (o) = 0.
2 =R R

1 1

1 1
(arcsinx)’ = ,  (arccosx) = — .
V1 - x2 V1 - x2
(arctan 2 (arccot xy = ——
arctan x)’ = , arccotx) = — .
1+ x2 1+ x2
3 FRERE R
(@) =a'lna, () =¢€".
4 Y)ERE R T A
(a*) = a*lna (e*) =¢*
, dx
log, x = ﬁ (Inx) = -
| 1\ _ 1
()" = px= (u # 0) (;)—m
(sinx)’ = cosx (cosx) = —sinx
(tan x)’ = sec? x (cotx) = —csc?x
(sec x)’ = tan x sec x (cscx) = —cotxcscx

(arcsin x)’ = —(arccos x)) = ———
v 11 - x2
(arctan x)’ = —(arccot x)’ =
1+ x2
.
# 3.2.6 ¥y = Y L sk y.
1 +tanx

i

, _(e"sinx+ e cosx)(l + tanx) — e* sin xsec xtan x

1
+ 2xInx + x*—

(1 + tan x)?

e*(2 sin x + cos x + sin x tan x — tan? x)

X

+ 2xlnx + x.

(1 + tan x)?
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Inx

#1 3.2.7 % y = xarctan x — xe* + —, 3K .
Vx
it
" = arctan x + —e —xe* + lx_% + lnx(—l)x_%
Y= 1+ x2 X 2
arctan x + . Y+ 1 Inx
= X —e"—xet + —— —
x? xVx  2x+/x

B 3.2.8 ik y = X" (n HIEHE) El (1,1 RPILA x 8T 5 (£,0), K

lim y(&).
Ry =nx",y(D)=n My = x* LA 1,0 DI TR N

y—1l=nx-1),
Ay =0, MY x JAC s BEAA Rl € = 1= 1, bt

1 n
y@:(l—;) . lim y(@) =,

§3.23 EEERHHIKEE
SEF 323 iy = flu) 158w W S = g(x) 78 x WS, MEARE Y = f(g(x)

fEmi x T, HA KRR
dy dydu

dx  dudx’
WEHH By = f(u) 7655 u 7T 350

Ay = f'(u)Au + o(1)Au,
X Au# 0, (HAT AN E5E X Au = 0 B o(1) = 0, BIHZ A HIE . A

Ay_
Ax

HY u = g(x) 7625 x A3 414 Ax — 0 B 2% — g/(x), M

, Au  Au
A (M)E + 50(1)-

Ay o
E—m‘(u)g (x),

B!
dy _ dydu

dx dudx
T B SRy X THEE x S EUE: BE6REy XTHhELE s
BE RS uw T HAR & x PR AR, IX e B 5 R B Sk SN B 54
BHEPEEREZENERN, R E PR V2 22200050 S 2L
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#1329 By = (2 - 2V3x + ), ok = D

By =402 -2V3x+4)>32x - 2\/‘) 8(x — V3)(x2 —=2V3x +4)3.
$1 3.2.10 %2 y = sin Va2 — x% + " cos2x,5f€%.

i

y = cos Va2 - x2( Va2 - x2) + exz(xz)’ cos2x + exz(—2 sin 2x)

1
= ———(-2x)cos Va? —x2 + 2xe® cos 2x — 2¢* sin 2x

2Va? — x2
X 2 2 .
=~ == 08 Va2 — x2 + 2xe* cos2x — 2e* sin 2x.
ac — X

‘ . d
] 3.2.11 % y = 260"+ — 4, 3k d_y'
X

fi#
, 1Y In2 2
y = 2°°52leln2(cosz —) - 2cos—( sin — )(——)2°°5 n2 = izm tsinZ.
X X
PRGBS

; . d
i 3.2.12 % y = [u(x)]'®, K d_z
R y= ev(x)ln[u(x)],

u'(x)
u(x)

v(ou' (x) ) [u(x)]v(x)‘

y = PUCINTE (v’(x)ln[u(X)] +v(x)
u(x)

) = (v’(x)ln[u(x)] +

13213 % y = | w jzdy

f# Ty R e I -4 < x < 3jzx>1.mﬁzy?}ix=—4,—34¢$ﬂ$
M 4 <x< -3

Iny = % (In(=x=3)+In(x+4) —In(—x - 1)),

-1 . 1 -1\ 1 1 . 1 1
—x-3 x+4 —x+1) 4\x+3 x+4 x-1)

_LifGEdGH (11
YEINT 2o x+3 T x+4 x-1)

B x> 1IN, SRFEERANA.
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79

ST (L &

() y=x>-3x+7;

(3) y=acosx+ bsinux;
(5) y = 3log x? + 5¢%%;
(7) y = Vxcosx;

(9) y = xlogxsinux;
(11) y = arctan(1 + x°);
(13) y = sin” xcos x;
(15) y=

_m.

2. KRN AR AU AL £ (x)

(1) f@) = me"_l + aresin =5

(3) f(x) = x VI — x2 + arcsin x;

2x
(5) f(x) = arctan T xz;

3. B¢ y = f(sin x) sin f(x), 3K j—i:

@) y=Vx-3

(4) y=x3 4+ xcosx;

6) y= xsin x2;

(8) y Slnx+‘i.
arcsinx.

(10) y = i

Ccos x—sin x.

(12) y= COos x+sin x°
(14) y = (sinx + cos x)";

(16) y = arcsin(sin x cos x)
(18) y=xVa® - x* +

w/az 2"

@) fl) = xin;
(4) f(x) = tan(cos x¥);
(6) f(x) =log(x+ Vx%+a?).

R L d
zLﬁy=¢%w@AMM¢QWM>Ox*3§

5. %
) 3x-
f(X)—{6 N

i) f(x) 75 x = 4 Abnl 32

-2,0<x<4

x> 4.

6. B f(x) W3, P57 lim K He 02 0,5 # 0.

7. £ A x AR, R 2
(My=f0), @y =fleH)e!™,

)y = fFF(f))).

8. 3Rk y = VI — 22 15 x = § I DIy RERIE S 1.
9. Kithzk y = ¢ By, L ZmVIE S HE y = —ex P47, IS XA

R TTTE.
10. R y=x* fily =1

(x> 0) A M AL VI fA.

11, B a, b, 15 ﬁfm—{m+bx>lﬁ@ i S

2 _

()= lim
x—l- X —

1=2 )= lim f(w=a

H&E F L F(1) = f(1-) = fA+), LK £2(D) = £2Q). TR—A

a+b=1,a=

2,8l a=2,b=-
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12. %
X% sin ’;r, x<0;

fx)=1A, x=0;
ax®> +b, x> 0.

Hrh A, a,b AL AW A, a, b AER, f(x) 7E x =0 40T, 3K £7(0).
13. WAEARER U(0;6) WEREL f, g Wi/ |f ()] < |g(x)]. %7 g(0) = g’(0) = 0, 3K f7(0).

§3.3 Mo REHIZE

§33.1 MABIENX
WAL f(x) 7E (a,b) WA E X, H xo € (a,b). WRAFE—ANHEA, 15

f(xo + Ax) — f(x9) = AAx + o(Ax), Ax — 0,

AR BRI f(x) 785 xo AL TTHls  PRIECSCAR B () Ee 1 3 23 AAx FROA f(x) 7E xo &b
L5y, I8 M dy 8% df (xo).

R 3301 KAy = f(x) fER xo AT RS AT y = f(x0) £ x TS, H
dy = f'(xo)dx. Ferf dx = Ax = x — xo BN A B I

W Ry = f(0) £E R xo AT, T

Ay = f(xo + Ax) — f(x0) = AAx + o(Ax), Ax — O.

Ay A o(Ax) .
Ax Ax

By = f(x) fE R xo W2, H f/(x0) = A, NIAERL xo I F, H dy = f’(x0)dx.
DR, 4 y = fO) AERL x0 PR, LA = f(x0) = lim 23, 1

A

A
A_)yc = f'(x0) + a,

Ay = f'(x0)Ax + aAx.

Hf o — 02 Ax - 0. Hy = f(x) fE5 xo WL
H Uk, X — TR O 5, v A RO [, H df(x) = f/(x)dx.
O BT R R IR % AR D12 b i (R AL b it

§332 MomEE
TC53 R DY D)3 55 R P 4 [ 2 20 1) DY )i 5
EFE 3.3.2 W ou(x), v(x) £ x Al 4L, N
(1) dlu(x) £v(x)] = du(x) = dv(x);
(2) dlcu(x)] = cdu(x), Hop ¢ AL
(3) dlu(x)v(x)] = du(x)v(x) + u(x)dv(x);
@) d [u(x)] _ du(x)v(x) — u(x)dv(x)

= , Hob v(x) # 0 AL
v(x)

V2 (x)
§333 EGERBRS,SEXLK
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T 333 Wy=f(w)5u=¢x) ¥, MEEREy = fle(x)] DA
dy = f'(u)¢’ (x)dx.

WEW dy = [f(@(x))dx = f' (¢ (x)dx = f'(u)du.

— a3 B AR

TR 334 5y = f(u),u=¢(x) B, W dy = £/(w)e’ (x)dx = f(wdu, L u 5
A AR A A T ) AR &, T AR,

2
. cos” 2x .
#1331 By=—5—+2,Kdy.

X3
ﬁ ; _ 2c0s(2x)(— sin(2x))x> —cos?(2x)3x%2 _ __ xsin(4x)+3 cos?(2x)
y = X0 - x* :

xsin(4x) + 3 cos?(2x

PR UCE @0

x*

#i 3.3.2 W ou,v & x KA TR LY # 0, y = arctan %, 3K dy.

fi#
1 u
dy =———d(-
y GE )
3 v vdu — udv B vdu — udy
u? +12 v2 U242
vu' —uwy’
T

333 By=e sinl, K dy.

fi#
1 1
dy = d(e™)sin — + ¢ d sin ~
X X
11 1
= —2xe‘x2dx sin — — —Ze_x2 cos —dx
X X X

1 1 1
= —e"‘2 (2x sin — + — cos —) dx.
X X X

>]&R 3.3

1. 3K y KT x 05

) y= L (2) y = arctan(ax + b);

x°

(3) y =sinx — xcos x; 4) y =log(x + Va2 + d?).
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2. Bu, v, w B x FURTBER AR, K y S5 x BB

(1) y =uvw; (2) y=3
(3) ¥ = s (4) y = arctan(L);

(5) y=1In( Vu? +v2 + w?).
3. 3Ky KT x B4y

(1) y = xSinGinxt), (2) y = tan(cos x¥);

(3) y = xV1 — x2 + arcsin x; ) y=e"

5) y= \/}+lnx—\%; (6) y = sinaxcos bx;

(7) y =Intanx; (8)y = arcsin m;

9) y = sin®(In(3x + 1)); (10) y = arctane® — In \/ 6.

§3.4 BREHSSHAEXNNRTIBRHIKRE X

§3.4.1 BREHEKRSE
—JCHRHTP AR y HARE x E@Xﬁ}ﬁ%%ﬂuﬁﬁﬁﬁﬁﬁ/fﬂ%ﬁﬁ Fa
KAy DARBHALE x MR XA y = fo), BRI 2R H. F
y = exz,yztan x 2.
FRAZE y = f(x) HHFE F(x,y) = 0 B, BIAT 07 FE F(x,y) = 0, {3 X [H]
! LEE?:TEE%ET x ’? y ISR IE R, WIFR F(x,y) = 0 FEXH] T _E#fE T Bk
= fx). B, HFE X% —2x+y> =3 Je e +x%y =1, HATE AT y = V3 + 2x — 2.
TR B R Bl Ak A 3 BB B, U AR B ek B ) SR Ak, (L2 B R ) Sk A A AR TR A,
ELZREATTRE, Gl e + x2y = 1 g y EATTRER, D BRAT 45 H B ik £ —
1) 5E X.
E X 340 KT xy 0 Fx,y) = 0, WRFERL y = f(x), 15
Flx, f(x)]1 =0, MFKy = f(x) ZHTFE F(x,y) =0 F)TE@EE’JB%IZI@Z
BRR B e 2R, Bl TR+ = 18X Ty 2 x MERERE T
1, B x = 1AM T AN y i, Xﬁ?ﬁﬁﬁ‘]ﬁﬂi&, 2158 HBoE Hrp i — 32
BT AT REIX FRAE S, A IR AT R, A I AR L & 4
TR F(x,y) = 0 02050 N 2 AT A 44, A ReRfiE — B R 302 1X AN Ba ok 250 15
FELEFHY BGAEARA N 2 J0 R B s 2 — 5P b g, AT F(x,y) =0
e T y b x BBRRREL ik y = f(x), HoAWSRE, T2 R

Flx, f(0)] =0

PRI x SR ROV ANEE, FEAEER AR 7 (o, BRI BT R K Ka pe Bz 3 4
FEELASK B R B ) S H, AT EHETTRE R y #00 x, HERRE TR F(x,y) = 0 Pl y
A x (&2, FHEAR R E A, P x Sk AL, ﬁi)\*ﬁ@ﬁy HIEI

B340 5 y(x) RITHE eV + X%y = 1 JITHE IR EL SR %‘



§3.4 BeRE L Z A0 FE AT R s BN SK F0k

iR Wi xRS,
ey +xy') + 2xy + x%y =0,
,_ 2xy+ye
X2t xew
BI3.42 SRIEL Y 32 = 20 1A (L, 1) DI RRITEA B
BRI x SR 3y + 2 = 276 (1) 4

, 2 2

Ve s

2Ly + y? = 20 FERL (1, D) IIPIZ T RN

2
y—1:§(x—l), EﬂZx—5y+3=0,

R TR 5
y—1= —E(x— 1), Bi5x+2y—-7=0.

§3.42 SHAREXARTRE KRS X

WML HSE I x = ¢(),y = w(@) gk, Hb 1 € [o,B] ASEL. WIH x = ¢(1) 75
la, b] ™k B IR, O SRt = ¢~ (x), 1t y =yl ()], X EW S H07
AHERE Yy = y(x), By =y 5 x = o@) FIEE t = ¢ INEESERE, TRAE
o) Fy(r) #T F H x = ¢(r) R REAFAERIRTER T,

d ’
o _dva % _yo
dx dtdx 4 ¢t

dr
!
x=écost, _.d
i 3.4.3 A
y=e'sint dx
p dy e'sint+e'cost sint+cost

dx e'cost—e'sint cost—sint

§ 3.4.3 AA[SHY R E =51 X
il 3.4.4 FEREL F(x) = x5 (=00 < x < +00) 7E A x = 0 [ FHL.
it

2
X3 —

F(0) = lim ——= = lim x5 = —eo
2
, . x3=0 _
fi0 = fim Smg = i = e

JTLL f(x) 725 x = 0 A,

1
%] 3.4.5 HELHRH f(x) = {gsm;’ X 0(; 105 x = 0 [ S50
s X =
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)csinl -0
lim X = lim sin —
-0 x-0 x—0 X
AR, WA B f(x) #E 5 x = 0 A &,
St 3.4

L. T E 7 A 2 A e R B, SR 2

(1) x—y+ey‘ (2) x=y+logy;

(3)% y_z—l 4) Vx+ y= va (a>0);
6) = YTy (6) ye —x+1=0;

(7) y=1-log(x+y)+e; (8) arctan 2 = In(+/x? +y?);
9) ye* +Iny = 1; (10) x> +y2 = 16.

2.k 2.
(1){x= 10cos 3t + 120 cos ¢,
= 10sin 3¢+ 120sin¢;
x =a(t—sint),
{ =a(l — cost);
x=1-1,
(3){y_t_t3
x =sin’1,
{ = cos’1;

“4)

(5) {X— 62 COS t,

= ¢ gin’1.
3. Wy = y(x) & H y = —ye® + 2¢” sin x — 7x BT 2 BB EL, 3K 7 (0).
4N$mﬁ%w—&+d—0%%%%‘ﬁikﬂ

2
5. jzﬂ%% ~ 4 3 =1 7F /& A, i) REIRID) 2 T FE R 28 T .
6. K FFpA ;%U“O A Xa‘?}é&

W f={, =0

xe*, x > 0;
x#0,
=0;
x? sm =, x#0,
G)ﬂ)—{ o
7. jﬁ?ﬁJué&E%%&KﬁEE‘]ﬁE‘]E VeSS
(1) y = [Inx|; (2) y = [tanx]; (3)y= VI —cosx.

(2) f(0) = { Lre¥

§3.5 SMERESSMH Y
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BERRA f AR T Enl 3, W f7 Qo £E T F0E LT AN eRE 7, BN f 13 pR 5L
XN, FATHREDE DT 7 AR 2 WER fAE T BV, A f 3R A
(fY A f7, BR4 f 102 BT e AL 2 B T s8R T R AL (CRIERAFAERITE) ol f77,
FRA f 13 B R G, AT E AR KL n, nTBUE X f 1 n B B0 3 S

XA H&I2 5, B s(0) R FUR AL AN ] ) 58 &R, 84— B 4
s/ (1) FETE LR AL, 17 2 B AL 57 (1) 2 o (1 I S ek B, O T BE BRI, e
Bof P BBARD f B SR TP I y = fO0) KRB, B SR () o
2 B35 bl iptR. 21 f S5 7 (Ve LT A, BLS AR .

1
Bl 3.5.1 CATEREL f(x) = {34 SIn X # 00 e, FHRHE ) HILELERE.

x=0,
i 1
xtsin— -0
, T X _ 1 3in & _
110 = iy =5 = lim sin % =0,
M x#0, 5
1 1
f/(x) = 4x3sin — — x* cos —.
X X
"(x) = 0 1 1
770 = 1im 2970 i@ sin L — xeos 1) =0,
-0 x—-0 x—0 X X
2 x#0, i
1 11
f(x) = 12x% sin — — 6xcos — — —.
X X X
"(x) — 0 1 11 1
F90) = fim L0 =0 _ 1irn(12x sin — — 6¢os — — — sin —)
x—0 X — x—0 X X X X

AEAE. L x # 0 B £ (x) £74E, (H2 x = 0 B, £7(0) = £7(0) = 0, 45 n > 3, f1(0)
ANEAE.

B 3.5.2 HIEREy = e (A H—HHD, K fO(x).

iR T FECEA AR £ (x) = A"e”.

% 3.5.3 XIF f(x) = sinx, 3K fP(x).

f# n=1M, f'(x) = cosx = sin(x + %).

Bon =kl fO) =sin(x+4), Yn=k+1H,

(k+ Dr
2

).

k
8D () = cos(x + 7”) = sin(x +

HIHCH A AN EN ) n, f(x) = sin(x + %0).
Bl 3.54 B p(x) A n WEZIMK, WK po) K 1, - a),(x -
a)>, -, (x —a)" JETTIS 0 R 5, IX L a AT 45 e 10 ST
B % Px) =Y alx—a)f, WX i=0,1,---,n,
k=0

PO(x) = Z agk(k = 1)+~ (k — i + D(x — a)*™,
k=i
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Y x = a, W PD(a) = a;il,a; = w OB p(o) #RER 1, (x— a), (x —a)?, -+, (x —a)" &

TR ;= 22
XTI 0 Y S8 BAR AU AR

F+" =1 +g", N =cf",
KL ¢ AT RENHAL B A0 T DA S B SRR m B 25

(fR)™ = > Crfr g,

k=0

%1 3.5.5 ¥ y = x> cos x, 3K yOO.
f# T cos® x = cos(x + &), (¥2) = 2x,(x1)" =2,(x>)® =0 (k> 3). ik
50
y(50) — Z CISCO( x2)® g3k
k=0
4 4
= x° cos(x + %) + C;OZxcos(x + %) + C§02 cos(x + %)
= —x?cosx — 100x(2450 — x%) cos x — 100x sin x + 2450 cos x
= (2450 — x%) cos x — 100x sin x.
SN ¥
oy = f(x), Wdy = f(x)dx.
d’y = d(dy) = d(f(x)dx) = d(f(x))dx + f(x)d(dx) = f"(x)(dx)* = f" (x)dx.
[FlF
Py = " x)dx>, -, d"y = fP(x)dx".
B B AN IR, 2 x AR, W) ddx) = 0, d>y = f/(x)dx*; & x
AR &, W d?y = f7(x)dx? + f(x)d(dx).
#3.5.6 W y=x%x=1r%3Kd%y.
fR — 7, 47 x PR AR &, Wy = 4, dy = 48dt, d*y = 12£2d1>.
T I A x A A, W dy = 2xdx, d*y = d(2x)dx = 2dx*. {HILIN
d*y = 2(dx)* = 2(2tdr)* = 8+%dr,

CHEAGE,
SRk 3.5

1 SRR A R A —Fr T 2K

1y=F5: (2) y = xlnx;
() y=e: (4) y =

(5) y = x?e* 6) y=2x3+3x2 - 3x.
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2. HIVAGH AR

() @) =a"(na)’ @>0);  (2) (™ = L=l
(3) cos™(x) = cos(x + 7).
3. 3K n B 8
My = 315 @ ¥y = mos
(3) y = cos? ax; @ y= %
(5) y =2"Inx.
4. W f(x) S FEAELE, Ky Sy
(1) y = f(x*); ) y= &)
(3) y=fle™; 4) y = f(Inx).

5. REp sy

(1) y= V1+a2, 5K d?;

(2) y = x%, K d%;

(3) y = xcos2x, 3K d3y;

@ y= 5 Ky

(5) y=x"e*, K d"y;

©) y=1x 5k any.

6. 47 u,v A x IEREL, Hoa 5o 208 Ik, sk i sy
(1) y = uv, 3K d;

(2) y=*4, Kk d%;

(3) y = sin(u), 3K d’y;

4) y = Inu, 3k d3y.

7. 3K H B oR ES T 1 B S A
(1) e —xy=0;

) x> +y3=3axy =0;

(3) y* +2Iny —x* = 0.

e

8.4
smx xio

o= {0
K £7(0), £7(0).

9. ¥ f"(w) F74E, y = f(x+y). K 2 o dz

10. 3K d(x?). ‘"B 5 (dx)* = dx* R,

11, 45 y(x) & J7FE € = xy FTHfi € 1P R AL, ZK
12. % y = C1et* + Cre®¥, Hirp Cl,Cz,/ll,/lz Tﬁiﬂl UE R A2 7 2

Y/ = (A + )y + 14y = 0.

. [x=é'cost; . d%y
13'Zg{yzetsint. ;kﬁ
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14. %% 4 2T 3x% — 5x° + 4x2 = 2x — 1 4% (x = 2) 7 RS
= E HEMFIER

B 3.1 B m Ky AIREL f AE (=00, +00) L5E X,

X" s1nl x#0

f) = { x:OT

(1) m ATER, f1E x0 = 0 7] &

(2) m AER, £/ 78 xo = 0 JEZE.

fi# (l)él)c;tOEI]L f(x) j(o) = x"" sm%;

Y x - 0, sin + ﬁﬁm%*&@

BRIk £7(0) FEAE ALY 2L 50 (x— 0). T4 m > 1, I £(0) = 0.
(2) 24 x # 0 I+,

1 1 1 1
£/ (x) = mx™ ' sin — — X" % cos — = X" 2(mxsin — — cos —).
X X X X

M x = 0, masind — cos I FIMETEALIR. B £ 7505 xo = 0 L, M HALY
250 (x> 0), ?ﬂzﬁm>2
B 3.2 Wom hEARE,

x’”sin)l(,xqéo,
f(x)‘{o, x=0.

(1) fTHF £7(0) £74E?
) I f7 B85 x = 0 L
& (1) Y4 m>2H,

mx™ 1sm— X2 cos—x;&O,
f(x)= {

x =0,
H 7S x=0&5, T2 x# 01,
') =fO _ w2

mx™ 2 sin 1x — X" cos 1 = X" 3(mx sin 1 cos —).
x—0 X X X
HIF2 x - 0 I, mxsin L — cos L # FUATEARIR, BItE 204 x — 0 WRFRAEAE, 9 B
N m o> 3, X AT
£(0) = 0.

(2) 24 x £ 0 I,

f7(x) = m(m = 1)x" 2 sin 1 - 2m - 1)x™ 3cos i — ¥ 4sin§

= X" *[m(m - 1)x* s1n —2(m — 1)xcos l — sin x]
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T2 x — 0,
m(m — l)x2 sinl —2(m — 1)xcos 1 - sinl
X X X
HIETCALFR, I 7 () 7E 5 x = 0 AbELE, [ HAN Y m > 4, XINA
)lci_rgf"(X) =0 = f"(0).

Bl 3.3 AEW]: EL

fEx=0k FfM0)=0 (n=12--).
_1 1 Al
WEW] f(0) = lim ©550 = lim = = lim 25 = 0.
B f0D(0) = 0, ZhilF

L ¥
x—0 ,32 y—oo e

fWWﬁ=43€é (x # 0),
b p (1) FRRTF L REA ST Hit

1\ =2
pl)e » -0 A 1
£0) = lim PR)e™ -0 4 tim 229 _
P X ’

Bl 3.4 BB £ A0 x = O FELE, IR AL
@0~ f)

x—0 X
SKAE £7(0) 7778, I H. £7(0) = A.
8T BT EIEW £0) AR, TRATNAZAR P8 38 4, 1 S50 2 SURAIE
B, BIXTZS 6> 0, fFAE6 >0, Y x| <o I, 1

A.

‘f(x)—f(O) _A‘ e
X
WFBH A& Ve > 0,35 > 0, 24 z € U°(0;6) IV,
‘f(2z)—f(2) _A‘ L
Z 2

HIEE)

Lol _fe)-f@ _, 1
2 Z

1TEHL x € U°(0;6), 72 2 =27"x,m = 1,2,---,n., WEH

yma_ Ly < 1) = S
2 X

E.

1
<27™MA+ Es),m =1,2,---,n.
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¥ B m=1,2,--- n 205N, 152

(1-2")A - Le w<(1—2_n)(14+18).
2 X 2

7E 4 n — oo, WIH £ 7E M x = 0 &S,
%8Sf(x)—f(0) <A

X

A —

Al
Jf(x) - f(0)

X

—Al < -¢g<es

N e

TRESHE X, A £0) = A.
B 3.5 BERREL f 1E (0, +00) L3 S, HXHEAT x,y € (0, +00), #H

fxy) = f(x) + f).

i f(D) AEAE, K f/(x), x € (0, +00).
i e f(y) = fo + f) Py = 1,13 f(1) = 0. £ Bl 4 y =
1+ 4ax,0 < |ax] < 1, 153
.. [+ xax) — f) _ fL+ax) _ fL+20 - f(1)

XAX AX AX

7E LR P2 ax — 0, HI13
xf'(x) = f(1),

Al
f’(l)

(%) =
#il 3.6 EILLNSHITIE N
x=acos’ t,y=asin’t (a> 0,0 << 27).

(1) SR AT (x(r0), y(t0)) VIR 7
() WIS 10 # 0, 5, A 35 I, Ykl A b I 2 il — 35
(1) MBS EIOR IR P HCk S, A

dy  3a sin® 7 cos ¢

—— = —tant.
dx  —3acos2tsint
dy . . s tira
TR |, = —tani, JORVIEITFE N
S 3 3
y —asin’ ty = —tan fo(x — acos’ ty).

() ZVIZ Y x AT y SIS S5 & M(acos ty, 0) A1 N(O, asinty). T &H

IMN| = V(acosty—0)2 + (0 — asinty)? = a.
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#i 3.7 % y = arctan x
(1) UEW] y W2 TR
a1+ xz)y" +2xy" =0;
(2) 3K y™(0).
ST AR R EU e S AR IS K R, ATTAS 21— ) i 4 5K
fi# (1) y(0)=0. i1 y'(x) = 117 53] y'(0) = 1. BaER

m
(1+x)y (x) =1
PRI x R—IK S, H
(1 + x>y +2xy =0.

) Wn>2. B0 x sk n B340, A

A+ 2" 1 2(n + Dry™ D 4 n(n + 1)y™ = 0.
T3 A X

Y 2(0) = —n(n + 1)y"™(0).

W
¥(0) = 0,y'(0) = 1,y"(0) = 0,
YFM(0) = 0,y (0) = (=1)"(2m)!.

% 3.8 EWI:f(x) = |xf £E x = 0 L= HL £77(0) NAFAE.
W f(x) = |xP = sgnx - X3, Kk

f/(x) = 3sgnx - x> = 3xlx].  (x # OI)

fQ-fO _ . sgnx-x
X — x—0 X

f1(0) = lim

£ (x) = Bsgnx - x*) = 6sgnx-x = 6|x|. (x # Ol)

17 . fl(x) - f/(o) . 3X|X|
—lim 22y 2
f (0) xl—r>I(l) x—0 xl—I>I(l) X 0
7 . f"(X) - f”(o) . 6sgnx X
R I

[EFE £77(0) = 6. FTLA £77(0) NAEAE.
B 3.9 WAL f(x) (EMIX 0] [a, b] LIELE, f(a) = f(b), HAETFIXE] (a,b) WA IE
S S
fx+h) = f(x)

A (a < x<b).

fito = lim
WRUE: fE7E— 1 € € (a,b), 1§13 f1(&) = 0.
E F5 () = H8 W 0o = 0, WU E . BB £x) AL
5T e % € (a,b), i fi&) = 0, HEZAE Ja,B € (a,b), A iIEE] fila) <
0, f1(8) 2 0, At fL(0) IIESEVE, [EAAFAE € A 1) = 0. FK I, XM o, B,



92 How PRGWMO

SRR () R BIA] L I f(x) £E [a, b] EIEZE, $HE [a, ] EbiE R e/ ME. T
fla) = f(b), Prile ks HMERDA— ANEE RS, R o e (a,b) 7 f HIECK
B (W BRI f IMER AL 8), T2

fi(@) = lim &) - f@) <
x—at X—a
fFH—ric:a<c<a, B f1E [c,a] LIELE, f1E [c,a] LWUA B < a BT/
fi. T2
fiB) = lim, —f(x; :g(ﬁ) > 0.
b FRATTRIE 2 T H .
&“ 3'10 -‘l’ﬁ f(x) E X = X0 %m‘fﬁiﬁ, ay < Xo <ﬁn(n = 172’ o ')7 nh—>nolo a, = nh—)n:;loﬁn = X0,
WEBA:
lim FBn) — flan) _ f’(xo)-
n—00 h—
WEB RV Ve >0, MEMFATFELE 6> 0, 2 [x — xol <6 I
=G0 ]
X — X0
&l

(f'(x0) = &)lx — xo0l < f(x) = f(x0) < (f'(x0) + &)|x — x0l.
ffﬁ}i_)n;a/n :nli_>nolo’8” = x0, FTLMFEAE N, 2 n > N I |a, — x| < 6, |8, — X0l < &, MIfij

(f"(x0) = &)(x0 — @l < f(x0) = flan) < (f'(x0) + &)(x0 — anl

(f'(x0) = &)(Br = x0) < f(Bn) = f(x0) < (f'(x0) + &)(Bn — X0).
P =AH I

(f"(x0) = &)(Bn — @n) < f(Bn) = flan) < (f'(x0) + &)(By — @n).

Ell]
SBn) — flan) _ f'(xo) <e
B — ay
Fﬁu nh_)ngo f(Bn)_f((Yn) _ f,(x())
iIE?Zi: g, BoE
JBn) = flan) _ f(Bn) = f(x0) + f(x0) = f(an)
Bn — ay - Bn — ay
_ Bn — X0 . SBn) — f(x0) _ @~ X0 flan) = f(xo0)

Bn — an Bn — xo0 Bn — ay @y — X0




o — I B 93

FAL Ay = 520 ) 2= = 1 = 3, HO< 2, < 1,0 < 1=, < 1, EaUATEE N

Bn
FBD) = flan) B = f) | ) = o)

Bn—ay Bn — xo0 @p — X0
B f'(x0) = Anf"(x0) + (1 = A) f'(x0), &

SBn) — flaw) ) — f(x0)
Bn — ay ~ o) Bn — Xo

+(1-2,) f(ct:)%ﬁxo) —f’(xo)‘ -0 (Hn - oolf)

<A

- f'Go)

B 3.1 ¥ f(x) 7€ [a, b] ERTH, ARIUE:3E € [a, b] fHif5

, f(b) - f(a)

e 0%, AEIX T {[ag, bal), 18
fbn) = flan)| _ |f0) — f@]

b, — a, b-a

SRJG 4 n — oo HURRBR, FIHT L5145 8.
HEM 0 ¢ = 22 2 [a,b] AR, XAd v = |f(b) - f(a). W

v =1f) = f@l < |f(b) = fOl +1f(c) = flal.

TRND) - £ 5 1f(©) = f@| ThZEDF =B fb) - £ > 5, AR HI
ai = ¢,by = b. NRFI a1 = a,by = c. B [ar,b1]1 K [a,b] FFX LD —ay = 54,

E v
fo) -~ f@| . 5 _|f®) - f@|

bl—al bT b a

H [ar, bi] Y64 [a, b], T Fik L, 14

=

b-a

4 ’

laz, b2] C [a1,b1],b2 —ap =

H
f(b2) — f(az)

by —a

W IE IR T R &, BATG 2] — X )£

la,b] > [a1,b1] 2 [az,b2] > - D [an, by] O - -+

L [f® - f@|
- b-a

by—ay =% >0 (Yn— ool HiES
fbn) = flan)| _ | fB) = f(a)

b, —a, - b-a

n=1,2,---)
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B RS EO

PG X A E B, AE € [an, bpln=1,2,-+-, Hoa, > &by > & (M n — oo ). TI&F
FH B REs 5, 4

fn) — flan)| | ) — f(@)

@] =|jim

by — ay B b—a
E=EEIH

1SRN B1 R ) 3 4
(1) y = x*¢*sinx — xtan x + 4log x; (2) y = Asinxicosx,
3)y= \/x+ AJx + sin /x; (4) y = arcsin(sin? x);
(5) y=2%secx+ (arctanx3)2; 6) y= &+ a® +
2. 3R N AR R AL

(1) y = flee!; @) y= f(P) + f(x + sinx);

(3) y = arctan %; 4) y= 10gw(x) U(x).

3. HIR R TSR B B0 5 4

_ X x+1 .
() y= T=x \ T#x+22°

(2) y=x".
4
X =CO0S"t, . ay
4. EA%D {y — Sin4 l’, ;Jz ﬁlt:%.

5. B x(0), y() I3l = /x% + 2,0 = arctan 2, 3K dr, d6.
6. WHNZEE ] S8 x = x(1),y = y(t) FZow, XAl AR AR r = r(0) R, 3R

UE: (dx)? + (dy)? = (rdf)* + (dr)?.

7. KUEOIEZE r = a(l — cosO)(a > 0) B 455 V) E& ] 1) JE 511 56 T 1n) A A A 1) —

8. K AR T4

(1) y = x3cos x, 3K yBO(x).

2) y=<, K y1O).

(3) y == Ky

@) y= 1=, K HyOw).

9. RN HIREL) n B FEL:

(H y= %/f?; (2) y = cos* x.

(3) y=e*cosx; (4) e*sinx.

10. % y = arcsin x, iEH (1 — x2)y"2(x) — 2n + Dxy™D —n>y®(x) =0 (n > 0), 7f
K y™(0).

11. & y = (arcsinx)?.
(1) jzﬁ.E‘ (1 - )Cz)y” - xy’ = 2’ (2) j‘z y(n)(o)

12. %y = \,11_7 arcsin x, 3K y(0).
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13. % f(x) A FRRE WEW: 2 x = 1B A 4L A6 = L #2000, WS /(1) =0
o £(1) = 1.

14. % f(x) = \[(Hx)‘f + arcsin ——2 1 —=x_ ;kf’(l)
15. EL50 f(x) A& (—o0, +oo)LE’J :Zuéﬁz BAE x = 0 AN SRR A 2 X R

S +sinx) - 3f(1 —sinx) = 8x + o(x) (x — 0),

HLFOo 16 x = LARAT S ORI y = £(0) 7625 (1, (1) A IFYIZE T 7.
16. 4 B () = L9091 + fg;@{; (f(@ = 31" @), 3k ¢/ (@), (@),
17. B4 f(x) = (x — a)’p(x), Frh ¢ (x) 7555 x = a BRI N ELE, 5K 7 (a).

18. WRAEL f(x) £E 05 a ANIESE, H |f(0)| 76 a A7 3, EM: f(x) 76 a A th T .

19. %
COS X, x<0,
f = {ln(l +x2), x>0,

R F(x).
20. X TEREL f(x) = |sinx]’, x € (-1, 1)
(1) EWI: 7 (x) ANAFEAE;
(2) WA x = 0 2 ANIE f77(x) [P A] 2 [A] i A
21. K H R
x3 cos(x™ 3) x#0,
fx) = { 0. s 0
T B EL 7 (x), WHR f7(x) IS,
22. % f e C)R), H f(x+h)+ f(x —h) —2f(x) > 0,Yx € R,Yh > 0, iF I
Vx € R, f”(x) > 0.
23. WRRAL f(x) IEEE, f(0) A7A4E, I HXS AR x,y € R, 1

f)+

T = T 1)

(1) iEW:f(x) 7 R LAk

(2) # £(0) = 1, 3K f(0).

24. ¥ f(x) € Cla,bl, f'(a) T74E, B n Wi (@) > n > L2LQ SkiiF: 3¢ e
(a,b), {fi15 f(é—‘) f(a) =1.

25. W f EXT R ERIRREL, HXERT xp,x0 € R A f(x1 + x2) = f(x1)f(x2),
H o) =1, ﬂ%xﬂi—ﬁ x e RHEEH f(x) = fx).

26. % Py(x) = 57 L (x2 = )" KiiE:

(1) Pa(x) 15 U\Iﬁ?é&ﬁ T

(2) Py(1) = 1, Py(=1) = (=1);

(3) (x* = D)PY(x) + 2xP/(x) — n(n + 1)P,(x) = 0.
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FNE MoFb ECERENH
§4.1 HEEE

§4.1.1 Z/RE (Fermat) EIE

X 411 FHREf : [a,b] — R WRN S x € (a,b) fFES > 0 {15
A= (xg—06x0+0)Cla,b]l FHI xe AN f(x) < f(xo), BI f(xo) /& f 7E A _LIFIHEK
fl, ISAFE f(xo) 72 f7E [a,b] LRT—NRAE, x0 FRA f B —ANBORAE K.

KA LLE X f 1E [a, b] IR AME R ZIME 5.

B AMEFNR RAB SRR J A A, TIIAR 7N s R R AEL R SRR A A A A

B 4.1.1(Fermat) #7RR 2L f 7EHAIAE 1 xo € (@, b) K0T, WA f(x0) = 0.

WEW] A7 f 15 xo BUBAMELRL W () < f(xo). f2(x0) = lim SRR > 0,1
flxo) = lim LEEIED <0, i f/(xo) = 0.

X— X0

E X 4.1.2 W2 x0 € (a,b) H f/(x0) = 0 [ 25 xo FRABREL f 10— ATE .
WS SR A, H 2 R b

§4.1.2 Ht&BA B (Lagrange) P{EEIE

SEH 4.1.2(Rolle) WRREL f 1E [a,b] FIELE, 1E (a,b) WATE, H. f(a) = f(b), 4
FAE— R & € (a,b), 1T f7(6) = 0.

WEW H f(x) 7E [a, b] ESEH f(x) 1E [a,b] LT KA M 5 5/ME m.

(D m=MNVxelabl,m< f(x) <M, f(x)=m=M WL, L VE e (a,b),
11 f(é) =0.

() Wm < M, T fa) = f(b), NI BDAFLE— 1L & € (a,b), I f(x) 7681 & BT

f'é=0.
JUIA[ 3 S APHE € € (a,b), fF f(x) TE 8L € VIR x BIPPAT, B o mi 1% 46 TAT.
Bl 4.1.1 %5 2n IRZ T O(x) = x"(1 - x)",n € N. KIUE:Q(x) 7 (0, 1) Z N IESE
=8
UEBH AR O(x) 75 [0, 1] 3£ 2L, 75 (0, 1) 13 H Q(0) = (1) = 1. 45 Q(x) £ (0, 1) N
5% 1 xo, HI Rolle FHEE BANMFAE &1 € (0,x0) M & € (x0, D E Q'(£)) = Q'(&2) = 0.
fH2

24

Q') =n""11-x""11-2x)=0, xe(0,1),

W x =1, ifi & = & = 4 TFJE, # Q(x) 78 (0,1) Z 5L H A

EH 413 W f 5 AL [a,b] FIELL 1E (a,b) WHTHL, IFH A(a) = 1, 4(b) = 0, N
WAFAE— K€ € (a,b), 11T f7(&) = V(€ (f(a) — f(b)).

EH: i & SO x, PRy, HINEARTE). & F(x) = f(x) — Ax)(f(a) — £(b)), H
F(x) 5 ax) AR F(x) 75 [a, b] ZESE, 1E (a,b) 7T H

F(a) = f(a) — Aa)(f(a) - f(b)) = f(b), F(b)= f(b)—Ab)(f(a)- f(b)) = f(b)
H1 F(a) = F(b), H Rolle H1HE BE, f71E £ € (a, b) 115 F'(£) = 0, B

1@ =X @(f(a) - fb)).
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ST A1 4(Lagrange) ¥ £ 45 [a.b] 1-HELE E (a. by 19T 5 WE4E— 1 £ € (a.b).
A )

ﬁEEDi 77/21 fmfiztlsﬂfﬂﬂiﬂ(x)—

T2 & F) = f() - [ fl@)+ LS f“‘)(x a)] WA Fx) 1E [a.b] 5, 1
(a,b) "['F H F(a) = F(b) = 0, i Rolle EP{EEIE, 1E1E & € (a,b) 13 F/(¢) = 0, H]
f/(é;) — f(b) f(l).

v (I)MT By = f(x) b i@8 AR € € (a,b), 1T f(x) FERTE D) E Y I

L PAT.

(2) # f(a) = f(b), VL] Lagrange i 2 #LHI 4 Rolle i & FE.

R 411 W f A [a,b] LIELE, 1E (a,b) WHTSE, W f 7E [a, b] 1248 BT 78 %
ZAFIE £ = 0 4F (a,b) WRROL.

W 47 f 1 [a,b] ERHEL W f(x) = ¢, BRVE € (a,b), f1(€) = 0. ik,
#VE € (a,b), f/(¢) = 0. ¥ f(x) 7E [a,x] L H Lagrange H1H & ELAF1E € € (a, x),
fx) = fla) = f(&)(x—a) =0, f(x) = f(a) = const.

&M 4.1.5(Cauchy) ¥ f Al g 1F [a, b] E3ESE, 75 (a,b) WATS, H2Y x € (a,b) I,
g'(x) # 0, X MAFAE—RL &€ € (a,b), 1113

f) - fl@) _ f'©&)
gb)y—gla) g'©&)’
W (R 413 P A = S5 w,
7E— TG PR B 2% Rolle & #, Lagrange 5 #,Cauchy & # GeFx A H 48 e B, Al
—AN I Ja AN IR
5] 4.1.2 HFH arctan x £ (—oo, +00) I —FZELE.
UEHH Ve > 0,Yx1, x0 € (=00, +00), AWK x1 < xp. HTF f(x) = arctan x 17E [x1, x2]
e o, ﬂ:ﬂiEH Lagrange "HE B, £71E € € (x1, ) W f(x2)— f(x1) = f(E)(x2—
x1). 1] £/(€) = 1. BT LA

/El

If(x2) = fCx)l =

1
I +§2|x2 - x1| < v —x.
Xt Ve >0, Lo =g Yxp,x3 € (=00, +00), M |xa — x1| < & W], [f(x2) — f(x1)| < &, H
f(x) = arctan x £ (=00, +00) I —FELE.
#1413 HO0<a<pB< g,ij‘?ﬁ: cﬁo;;; <tanf —tana < B—a.
iEB 4 f(x) =tanx, x € [e,B] C (0, - # f(x) 7F [a, 8] H Lagrange F{8 & #E, 17
Tt & € (a.B), f(B) — f(@) = f/(E)B - ). T

1

< f(€) =sec’ =

<
cos? a cos2¢  cos?f’
BT EA
-a -a
A 5— <tanf —tana < >
Ccos~ a cos“ 8
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. 1
il 4.1.4 FEH: Y x € (-0, 1) I arctan A X

T
= arctan x + 1

— arctan x, N

1+
W 4 F(x) = arctan1 al

I (d-»-d+xCh 1

F@FIH%P (1 +x)2 1+2
s non
F(x) = const = F(0) = arctan1 — 0 = = = =,
173
Rl

arctan

B 4.1.5 HE IRBREL f(x) = ax® + bx + ¢, KH A &, 15558
f) - f»)
x-y

X m
= arctan x + 1

=f &, x#y

YT
f# AW x> y. ¥ f(x) 7€ [y, x] 1] Lagrange F{EE BE, 4717E & € (y, x) i A&

JO) = fO) = f/(E)x ).
1M f'(€) = 2a¢ + b, Pri
ax’> +bx+c— (ay2 + by +¢) = Qaé + b)(x - y),

a(x = y)(x +y) + b(x - y) = (2a& + b)(x - y),
xX+y

a(x+y)+b:2a§+b,§=T.

% 4.1.6 ¥ f(x) 1 [a,b] Fal . WRiE: f/(x) 75 [a,b]) FESM BT f(x)
7 [a,b] F—3AI 1. Bl: Ve > 0,36 >0, 50 < || < 6 I, &

Jx+h) - f(x)

)| <k

Xt—1) x € [a, b] AT
UEB B EVE: A f(x) 15 [a,b] BIESE, I —B0EZE, Bl Ve > 0,35 > 0, 4
X, x" € la,b], |x¥ —x"| < S W, A |f/xX) - /(X)) < e HILO < A <& W, 44
x€la,bl, f§
f(x+h]z_f(X) _ )
=@ - 0 (EfExSx + hZ 1)
<e. (BHE-x<h<0)
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ZME: I Ve > 0,36 >0, 240 < |h| < 6 I,

Jx+h) - f(x)

p - f'(x)| <e&, (¥Yx€la,b)).

A, Vxo € [a,b],0 < |hl < 6 B, R3E xo + h € [a,b], (54
If" (xo + h) = f"(x0)|

_ f’(x0+h)—f(x0+h;l_f(x°) +f(xo+h;l—f(xo) _ Fxo)
sf’(xo+h)—f(x0+h_;i)h_f(x0+h)
N f(x0+h})l_f(x°)—f’(xo)‘<28.

FITLL 7 (x) 7E xo AbZESE. 1 xo FHEREME, 50 f/(x) 7 [a, b] ESE.
m 4.1.7 &HRE fAE [0, 1] BaESE, 78 (0, D) WA, 3R H. £(0) =0, f(1) =1, XK
ki, kn %E%E@ n ANIEE. SRAUE: 76 (0, 1) PAAAE n D EAFIFIE 11, - - -, 1, 11
ﬁEﬁ}i X]Ll— 1,2, m, &y = MReth o =y ko o+ g R

O=yo<y1<y2<--"<ypm1 <y, =1

f0) =0, (1) =1, HIMEZER, Ix; € (0,1), f(x1) = yi; ¥ f0) 1 [x1, 1] WHHAME
L Axy € (x1,1) € (0, 1), f(x2) = yo; PABBARZE T 2:,3x € (0,1),0 < x) <xp < ++- <
Xnol < Xy = VIR f) =y (1 <i<n). B f(x0)1E [xio1,x] StﬁnxO—O)tﬁH
Lagrange HEZ 2,3t € (xi_1, x;) Wi A2

yi —Yie1t = f(x) = f(xiz1) = f/@)(x — xi-1).
Yi — Yi-1
(@)

- ki +ko+---+k ki+k+- - +k_;
’:1( ) )f,(tl Z(x, Xi-1) = Xy — X0 = 1,

= Xi — Xi-1,

k k e

Zk B8Rttty HAFHE.

SJ R 4.1

1. 9FW: 3arccos x — arccos(3x — 4x3) = m, x € [—%, %].
2. UEM R AIANEE

(1) |sinx—siny| < |x—y|,x,y €R;
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(2) =2 <log()< b Hho<b<a

3) mﬂ<arctana—arctanb<a—b Hbo<b<a;
@) pyPMx—y)<xP —yP < px¥lx—y), HHF 0<y<x Hp>1.
(6) x(x —arctanx) > 0, 24 x # 0 i;
(7)x—g—2<1og(1+x)<x,i—'.x>oﬁ;
(8)x—%<sinx<x,%x>0ﬁﬂ“;

(9) log(1 + x) > & 24 x> () 1.

(10) 4 a>1In2 -1, x2—2ax+ 1 < (x> 0).

(11) (822)3 > cosx (0 < |x| < B).

(12) Bn HARE 0 <x < LW x"(1-x) < L.

(13) Inx o \f(x>0x¢1).

x—1 =

(14) 4 x <0 I, _+ln(1 5 <

(15 WO<x<y<lsil<x<y >

(16) 4 x>0 Hx#1H,H 0-x)(x2e*—e%>0.

2. W e 5 o™ RIS, FF U ER .

3. W f(x) £ (0, +00) L HLIH B, WIHL, 1Y x € (0, +00) I,0 < f(x) < [f"(x)|
AT, T 0 < x < THE, B xf(x) > L.

4. W a,b,c =ASEHL, ﬁfﬁ TR € = ax? + bx + ¢ IRASE L =4

5. WFHI RS H o, TRE X3 = 3x+c¢ =078 [0,1] FIEAH AR,

6+ WIRZINATSHIRE f I TFE y” +y = 0 BI—AME, WEH: £2 + (f)? &%
(ECR1e

7. BERREL f E[0,1] B 3SRk, H £0) = f(1) = 0. & F(x) = X2 f(x), 3K
iE: : AFAE €€ (0, 1) 13 F(¢) = 0.

8. SR f(x) = Vxlnx 7E [1, +00) 3 LE.

9. % f(x) 7E [a, b] LIELE, 7E (a, b) WERANA I —AS SN, SKiE: Jep, 00 €
(a,b) J 6 € (0,1), 115 f(b) - f(a) = (b—-a)bf'(c1) + (1 =) f(c2)].

10. WAL f(x) 75 [0, 3] _FIELETT 5, HAE (0,3) N f(0)+ f(D)+ f(2) =3, f(3) =1,
SKAE: 3¢ € (0,3) 1% f/(6) =

11. ¥ f(x) £E [0, 1] Lﬁz@é 760,11 RIS, £(0) = 0, SKRUE: @ik f(x) # (0,1) &
AMEAZ, WAEAE € € (0, 1), 113 f(&) - f/(6) > 0.

R 47 Vx € (0,1, fF)f/(x) < 0, W |20l < 0, f2(x) < f2(0) = 0, f2(x) = 0,
f(x)=07JE.

12. WAL £ AEPAIX 0] [a, b] L3E4E, FETFIXA] (a, b) W IR AT T, f(a) = f(b) =
HAFHE c € (a,b) 1 f(c) > 0. WEW]: {F1E € € (a,b), 1 £7(é) < 0.

Peor: KifiR P209 416.

13. WAL f 75 R B n By 330, X p &2—A n iIRES I, B IR IR ECA ap. W

(n)
AT AN 30 A4 ) = pO)(i = O, L), SKAE: 477E £ WL ao fn@

§4.2 AR
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BERRAL f(x) 7E xo 0] LA TL, Tt de e XA
F(x) = f(xo) + f/(x0)(x = x0) + o(x — xp).

KR f(x) 7688 xo P, AT H— R 2 IERERIE f(x), MR 22 & T — M e 55
AN U B, XS B 2 i s xo FIDIERRIT i £E. MWFs S 0 BR, X
P& U S A AE i xo, BREUE S — B S BUE RS I R WA NAE AR SE. o 2 R IE
I A SEBRvH S, VF 25 Ol B Al X Pl I e AN 10, 1k 75 2 55K Ot 4 57 B
PRI, FARRR R w2 0 X 2008 T, A8 2 DX AR s i e 3 3 n B S 201
HB 55 T A bR H P I AE AR S, 1K 1 A AR BT A 1288 (Taylor) A2,

Z#) (Taylor) 23

EHE 4.2.1 WRRE f(x) 76 x = xo S5G EE n IS E, B4

(k)
f()—Zf 00 (1~ 3t + Ry,

AL R f () E AT X0 PRIEOGT (x — xo) IVREHBUR I, i Zeih A= Hop
R (x — x0) = o((x — xp)") WML EZ W.ii (Peano) ARl
UEBH f(x) 75 x = xo RAEE n Bri T8, MK f(x) 7R x = xo HHREAREL
O(xo,6) WA HE] n— 1 Bri 3%, I f(x) 7E O(xo,6) WA B2 n— 2 Br 18 54

A
o P (x0) i
Ry(x) = f(x) = Z; =),

L0 .
RO) = fO(x) - Z ! i('x())i(i — 1) (i =k + D0x = xo) .

A x = x0, W R®(x0) =0, (k=0,1,--+,n—1). TRELENH n— 1 RIKBIEENE

. Ry,(x) . Ry(x)
lim = lim ———— =
x—oxo (X — x0)"  x—x0 n(x — xp)"1
i BT
x—x0 nl(x — xp)
(f(" V() = f" D(xo)

X = X0

—11

n! x-xo

= ["(x0)) =

H Ry (x) = o((x — x0)").
I 4.2.2 WAL f(x) 75 x = xo M HARIEL O(xo, 6) WA EE n + 1 B 1952, 8
2

(k)
fx >—Zf 0 (1 )+ Ry,
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(n+1)
ok R (1) = f(”n ; l(j) (x = xo)™ & 1 x0 5 x 2. SHE B () 758 xo BHEXTF

(x — x0) FIREGEURFF R, W ZEH AR, b R, (x) IR B H 43350,
TE B Al a5
f(" (r)

(1) = f(x) - Z -1,
T p(2) 1 [x0, x] X [x, x0] 22, 1F (x0, x) B (x, x0) LT HA o(x0) = Ru(x), p(x) =
0,
n (k+1)
§(0) = F0) - ; [f Do = Ok - r)k-l]
f(k+1)( f) -, n k)( ) .
——E] (x=1) 2]& D=0
(n+l)
_f <t> _—

2 (1) = (x— t)(”“), T (x0) = (x = x0)™, y(x) = 0. A Cauchy FHEEEAFLE & /i
T x5 xo 200, 13
Rax)  _ 9(x0) = () _ ¢/
(x = x)™! W(xo) —Y(x)  Y(é)
—af OG- g D
“n+ Dx—-o"  (m+ DI

HieA3 2 22 5K
£ x = xo = 0 AL PR A IR K 28 80 28 223 Sl A 4

(k) (0)
f(x) = Z A 0 X+ o(x"),
k=0

Z R0y, 00

(n+1)' , 0O<f6<1.
KA PR A ZE 7055 K (Maclaurin) 2 5.
$il 4.2.1 3K sinx, cos x, e* 127 58 55 MR FE T =X
fi# sin®(x) = sin(x + %),
=1, _ o~y
sin™(0) = Sln( ) = {( yrhn= jk_ 2}{

_ (=D* (21 (=1)"sinOx ,,,,
sinx = Z(Zk—l)' n+ D

HP0<<1,-0 < x < +00.
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(A Tl SR Y

o (= 1) ( 1" cosx 5,5
cosx= Z (2k)' o+l L

Hfr0<<1,-00 <x < +00.
n
1 edx
X _ Xk+ xn+1
CT LW T

HP0o<h<1,—00 < x < +00.
Bl 4.2.2 KeAH (1 + 0% (@ ATAEED K In(1+x) KT x = 0 B EIFA
B ) =1+ 1

P =a@-1) - (@-k+ DA+ x)*k

A fO0) =aa-1)---(@ —k+1). H1lt

. n ale—1)---(a—k+1) (a/(a/_1)...(a_n)(1+9x)a—n—l .
1+ _kz_(; (k)! O n+ 1) e

Hfr0o<o<1,-1 < x< +oo.
W g(x) = In(1 + x), W4 —1 < x < +oo IFf

(k=1) )kl(k 1)!

’ — 1\
g0 =@ V= (+0") =1 T KTl
FrLd ¢®0) = (=D (k- 1)1, Kk
n k n+1
_ k-1 X X
m(l”)_;( A T ik
E¢'O<0<1,—1<x<+oo.x '
Bl423 R lime smx'—x3(1+x)
x—0 Sin x
iR KA
2 3 3
e’ —1+x+—+%+0(x) smx—x—%+0(x)
LA
x2 3 x3 x3
e“sinx — x(l+x)—(1+x+—+—+0(x4))(x——+0(x4)) x(1+x) = = + o(x™).
2 3 31 3
X x — 0B sinx ~ x, fTEA

3
. 4
. efsinx—x(1+x) . F+ox) 1
lim - = lim = -
x—0 sin x3 x—0 x3 3




104 WU A R R

Bl 4.2.4 ok B f AEX I [0,2] BB S, HAE[0,2] B4
lfl <1, "l < 1.

SKAUEAE [0,2] B4 /(%)) < 2.
iE AR x € [0,2], 22

0 = 10+ F@0-9+ 50y,

@ = 1w+ Fwe-y+ 52a

Hdr & €(0,x),& € (x,2). SR 2

Lo €,

2f'(x) = f(2) - f(0) +

TRY xe[0,2] B, FH

21f/ (0 < 1) + |FO)] + 2 4 BN - 2
<2+ 42+ (2-%7
=3+(1-x?<3+1=4,

HIES)
If" (0] < 2.
)i 4.2
1. SKReAEL f(x) = 7 AE x = 0 R ZR R TT 5K
2%%%%Aﬁkmw i
| COS X — e_%
il S
’/ft%z _ 1

3%fm?‘amtﬁ IS5, £ (a) = £/(b) = 0, IRAIE: 3¢ € (a, b) 115

1@l = If(b) f(al.

(b

4. W f(x) 7 [0,1] L HA ks Tariﬁ H L £(1) = £0) K |f(x)] < M(x €
[0,1]). Wi W—) x e [0, 11 F |f'(x)| < 4

§4.3 FHASUAREL



§4.3 FIHSFHUTREL 105

§4.3.1 BEiEH

SEH 430 WKL f FEIX T [a,b] FIESE TE (a,b) WA, B4 f 7E [a,b] 134
D MR BB £ > 0(< 0) FEX (A (a,b) WAL

UEH B AT f(x) 1E [a, b] LHIHIEE. Vx € (a,b),

v Jx+h) = f(x)
fx)= /121_% — >0

M AR Vx € (a,b), f/(x) > 0. Vx1,x2 € [a,b], AT x1 < x2. WK [x1,x2] C
la,b]. 5 f(x) 1E [x1, x2] BRI F2AS B H A E 2 B, A7 AE € € [x1, x2] W2

fG2) = fx) = f1@)(x2 = x1) 20,

FTLA f 7E [a, b] 1338, 513 15 B [ A T Ul .

EHE 432 WL f AEXE [a,b] FESE, AE (a,b) WS, IR 7> 0(< 0) £EIX
6] (a, b) WAL, W84 f4E [a, b] ERETUHRIBIE GURIBED ).

UEHH Vxi, x0 € [a, b], AT x1 < x2. BAR [x1, x2] C [a, b]. ¥5 f(x) 7E [x1, x2] LA
FARLAE B H P EE BE, A21E € € [x1, xa] WAL f(x2) — f(x1) = f/(E)(xa — x1), TTHSA
(&) >0, bl f(x2) = f(x1) >0, f(x2) > f(x1), f(x) 1E [a, b] £/ A% G, [FFE ] UL
1 f(x) <0 W f(x) 75 [a,b] b/t iHi5.

& % 5 PR Ay R ST, W f(x) = X3 FE [—oo, +oo] b TS 36 1 1, {H
1) =

EIE433 WRREL f FEX 0] [a, b] L34, FETFIX (0] (a, b) WFR T A BRAN 552 4h,
HIE (50O 540, A f1E [a,b] L;Ef'%%ﬁi* GRG0 1.

B ¥ ¢ € (a,b), f'(c) = 0 M7E (a,¢) 5 (c,b) I f/(x) >0(<0). HIEF 432, f
1E [a,c] K [c, b] # AT AGIHL I PRI 1), WIMAE [a,b] FIET ks G is
WO . X TIFXI (a,b) WER T HRA 246, BIE (5O 1 SEEE, Wik s
FH .

EM 4.3.4 WREL f EXA [a,b] FIESE, {E (a,b) NWTTT, IS4 f 4E [a,b] L™
M PRI M0 L EAE (1) 2 x € (a,b) I f > 0(< 0); (2) 7E (a, b)
AT T X AN, £ % 0.

UEBA DB AT f(x) 7E [a, b] by, e BE 4.3.1 H1 £/ (x) > 0, (1) B&
M.

s 2 F (2) AL, WAFAE—TFIX (8] (@, B) C [a,b] W2 £/(x) = 0, NITT f(x) =
C,xe(ap). X5 f1F [a,b] E/™FIBIETE, #(2) AT

7 A7 (1),2) #BAL, B (1) K f 7E [a,b] b3, AT Yxi, x2 € [a,b], x1 <
x2, f(x1) < f(x2).

NUEH f(x) # fx). BN f(x1) = fx2), Yx € (x,x2) Bl vy < x < xo, TR
fx1) £ f(x) < fx2) I f(x) = f(x1) = f(x2) = const, FAE (x1,x) W f/(x) =0 55
@) FJE, NI f(x1) < f(x2), # f 1F [a, b] L7 A% 5.

%l 4.3.1 E TR x - %sinx =0 M x=0.
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WEH 2 f(x) =x- % sinx, W f/(x)=1- cosx > 0, f(x) 7E (=00, +o0) |4 HL

P BAR x =072 f(x) =0 MM, i x - 5sinx =0 MR x=0.
Bl 4.3.2 Ky = 3x— x> PRI .
fi# PREL R IEA (00, +00).y =3 -3x%, 4y =0, | x = 1.
M —co<x<—-1EH1l<x<+oo ],y <0; X -1<x<1H,y >0.
My = 3x — 3 FERIERARIRIX ] —co < x < =1 BY 1 < x < +oo, BRI X [H] Ky

-1<x<1.
3

% 4.3.3 ﬂﬁﬂpoﬁsmpx—%

W 4 f(x) = sinx — (x — %).

2
ff(x)=cosx—1+—=, f’(x)=-sinx+x, f"(x)=-cosx+ .

7 (x) > 0 HAEARAT ITIX A Vaﬂaﬂaa& HHE B 4.3.4 511 x > O I f7(x) J g B i
BT x> 0 B £7(x) > f7(0) =
fEH 432 51 x > 0 I f’(x) Mﬁﬁﬁﬁéiw M f/(x) > f7(0) = 0, [F#

fx) > f(0) =0, Eﬁlx>0ElTsmx>x_x_

3!
Bl 434 Wn=01,2,- Kil: & >1+%+)2C—2'+---+z—:lﬁx>0ﬁij.
W M n=0H, Hx>0% e > =1, NERATL.
W n =k B J%AT,
X x2 xk
ex>1+ﬂ+§+'”+ﬁ'
Mn=k+1K,% , "
fx)=¢€* —(1+ 2'+m+m,
i
() = e —(1+1+;+ +i—/‘(>o
M £(x) 76 x > 0 I P74 614, x > 0 1, f(x) > £(0) =0, i%
X x2 xk+1
e* >(1+F+5+W+M'
HH A AR B IE HE.

sin x

Bl 4.3.5 KilF: é|0<x<—El]L —<—<1.

WEM % f(x) = sinx — 2, xe[O )”Uf’(x):cosx—%.

4 f/(x) = 0 W] x = arccos 2.

Y x € (0,arccos 2) B} f/(x) > 0, f(x) 7 (0,arccos 2) P /™ #% LI, f(x) >
f(0) = 0;
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M x € (arccos 2,2) I f/(x) < 0, f(x) E (arccos 2, 2) P /™ b L8 8 Uk, £ () >
& =0, |
FFLL £(x) > 0, Bl sinx > 2%, % < %‘
sSin x

ﬁﬁﬂiﬁ T < 1.

§432 HESHE

FH Fermat & #50: 0 3 IR AR a2 B, (EARAE s AR ] BE 2 AN 0] 3 5, W1 f(x) =
IX| 76 x = O ANH S, {H x = 0 Ky £(x) MIAR/ME 5.

EH 4.3.5 WHREL f 1E [a,b] LESE X € (a,b), WRATAEIES 6 > 0, {15

(1) 1E (x0 = 6, x0) W 7 > 0, THE (x0, X0 +0) W f* <0, WA f(xo) +2& f HI—ATk
WRAE, BT TR RAE” 248 290 < |x — xo| < 6 B f(x) < f(x0)s

(2) £ (x0 — 6, x0) W f" < 0, MAE (x0, X0 +6) W f* >0, A fxo) 5 f HI—AT 4%
W NME, FTIE TR/ ME” 248 290 < |x — xo| < 6 B f(x) > f(x0)s

(3) 1E (x0 — 6, x0) 5 (x0, x0 +6) W f [, WA fxo) A2 f IIAAA.

H: ZEHIES f(x) = |x 75 x = 0. v W U ] ANER f(x) 76 xo 7.

WEH] () B4 x € (xo — 6,x0), f/(x) > 0, f(x) A& B, f(x) < f(xo0);
x € (x0, X0 +0) W F/(x) <0, fx) ARG, £(x) < flxo), FITLA 0 < |x — xo| < 6 I}
Fx) < f(xo), f(xo) A& f A=A RAE. [FIEATIED] (2) 5 (3).

2
(1) 24 f"(x0) < O I fxo) & f B AR KA s
(2) 2 f7(x0) > O I f(xg) S f I~ B M.
PEW (1) # f(x0) < 0 W) lim LB2LE0 < 0,35 > 0,x € (xo — 6,x0 + 0), x #

xg, FEELE0 < 0,71 f7(x) = 0, FTEA x € (x0 — 8, X0), f/(x) > 0 x € (x0, X0 +6) f(x) < 0.
HE B 4.3.5 H11 f(xo) 2 f HI— DRSO

[F] AR (2).

257 2, DL RS 8 B LS W AR AR AR 78 0 A A RIS B, AR
HIXFERI KA f, A5 B BRAE R AT AT — (0, FRAS B A SOl PR BT, % 8¢ R 2

1
_Jxsin—+|x], x #0;
= X

x=0.

B — AN A E S AR R EL, F0) T I—ANRME, (2 x> 0 B f(x) =
sin}c - icos% +1, f’(%r) = 1+ (=" nn MRS, TR 6 > 0, BREL f
7E.(0,6) LAAE FIRI; 7 (=6,0) LABAE HIHIT.

Bl 4.3.6 iy = (x— 1) Va2 [fIRAL.

R BN IR H (—co, +00). Y = ?{—/;’yﬁ =0 RS

Ay =0 5x—2=0,x= 2. FIAH T R EE 0K E S X )

J)

2.2
(—00,0], (0O, g), [§,+oo).
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x € (=00,0),y > 0; x € (0, Z) Yy <0;x¢€ (%,+oo),y’ > 0. [k x = 0 Iy B KMEH -1
2 y BB M -3 yg
;Ex 4.3.1 [a,b] SR E ) B /IME 5 B KA GERR by fefH, i 76 H B ERAS fe (e
(1) R RR A e A
KRB 715
(D R (a,b) N fIIEESAT A xq, -+, x.
(2) LB f(x1), -, f(xm), f@), fF(B) IR/, Hord g K —AN & i RAE, SN
— MmN
(3) SEFRmEH, W £ 7 (a,b) BIWREESRAE A x, HSERR ) 8A 5
AT LAAIELE (a, b) P D68 S/ IMEL B I KA, HBA L f (cp) 3l BT 2R 10 S5 /M i K
i, ATHEH fa) F f(D).
%] 4.3.7 % f(x) = (x — D(x —2)2, Kek%k £ 7EX ] [0, gl MBS B KA.

R0 =(x—-2%+2x - )(x-2) = (x—2)3x—4).
A () =035 x =24 N

4. 4 5 3
fO=-4. f@=0. f3)=5. fG)=¢

o ot 5. 3
fITEA min = £(0) = —4, max =f(§) =3

Bl 4.3.8 WAT - BULKON a MIETTBBR B, WIS A AR ETTE, 1Rk
AN T L, (AR 2D, Ty REAR AR S [ 2 R K.
fi# VTBUNETTEIA K x, WITT ARV = x(a - 2x)%.

V(x) = (a- 2x)2 +2x(a —2x)(-2) = (a — 2x)(a — 6x).

VX)) =0 N x=¢ &
S Br SC, PT I E T TR & I, AR R 5~ 2 AR ROK.

§4.33 EREBIOESER
&N 4.3.2 BERREL f(x) 7EIX 0] [a, b] LIESE, 206} [a, b] FATE W A X1, x0, THA

x1+x2\ _ f(x)+ f(x2)
(%3 )2 B

WFK f AE [a,b] LAE LN i, SRR B, A7 184

x1+x2\ _ f(x)+ f(x2)
e R

WFR f7E [a,b] L& FNr, SRR . A RER R oA M.

R FiR e XSS AN AL, ATV £ AE [a, b] A&k B ™k N
D).

T 4.3.7 & f(x) 7EXTE (a,b) LWAAE NS 7 (x), B4

(D) 1F (a,b) W f7(x) <0, W] £(x) 25 (a,b) Ky L™
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(2) ££ (a,b) W f"(x) > 0, W f(x) 7E (a,b) B
R SIS 2 TR ) R
UEH] Vxi, xo € (a,b), 2 xo = 252, B REIA A

&)
2

(&)
2

2
(x1 — x0)7,

fx) = f(xo) = f(x0)(x1 — x0) +

F(x2) = f(x0) = f(x0)(x2 — x0) + (x2 = x0)*.

WEAIN, 25 £ (x) <0, W

Fx) + f(x2) = 2f(x0) < f'(x0)(x1 + X2 — 2x9) = 0.

NI

Flxo) > Sf(x1) sz f(xz)‘

FTLL f(x) £E (a, b) J_ 4.
FIFERTUELT £7(x) > 0, I

Flxo) < f(x1) er f(xz),
MM f(x) 75 (a,b) A F M.

By = f(x) BB AIEED B

(1) Ky = f(x) fE Xk

) RAT T s B P I SECN R T

(3) H (2) iy sk s Sk Ay Bty 1 X TR), ZERRAN X TR N TS 7 (x), £/ (x) AT,
— R F KRR, SRR X ] Y X ARAE A B S

(4) ki 4

)}1_)11010 f(x) = a, KVEHEL y = a.

}CI_)HZ f(x) = oo, EHIUTLL x = c.

S(x)

lim [f(x) —ax=b] =0=>a = lim —=,b = lim [f(x) - ax], R 2R y = ax + b;

x—oo X

(5) 1h M Ab e L8 i, R AR

B439 IIRHEy =~ IR, SR E A S
O T BLATIE, B /() = g 5 XU (—oo, +eo). BIHIZ 44 x = 0.

X fx) KT,
21+ x%) —2xx2x _ 2(1-x%)

(1+x2)2 (1 + a2

[ =

B f/(0) AZF S x=1F1-1.
F/0) TE x = =1 WAL LR 55 0 9 SRNE, TAE x = 1 AR A
(A5 W IE R, FITRL y = F(x) 7 (=00, —1) P BRARIRIR, 16 (=1, 1) /A B 36 189,
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X (~o0,=1) -1

(-=L1)

+ 0

BME—1

Wkt 2

% 1.

R fo) BB 2L,

_ 4x(x*-3)

1+ a2

B4 A x = —V3,0, V3. BUNTE x = —V3, V3 BIAELFIA L £ (x) BIAE 5 4y

P AARNE, MAE x = 0 ALFAIL £/(x) RT3 0 ERT, BTl y = £f(x)
TE (—c0,— V3] W L1, 76 (= V3,0 W R M, 7E (0, V3) W L, £E (V3,+00) T,

E)

e | B0 | 045 | 6B
y" e - + - *
y | TR Em | Fa
%2

lim f(x) = lim 2% = 0, ACTHILL Dy y = 0; Todle FATIL L.
[ 2 25 = 0, RH#TIE 2N

a=Ilim*t= = lim —= =0,b = lim(f(x) — ax) = lim
xX—00 x—oo 1+x xX—00 X—00

y=ax+b =0 I ATk,

MR X 2615 5, TR B AR S e B, AR y = () METET
(A 3).

%1 4.3.10 15112 y = x + arctan x [FJ#TUT 28,

fi# lim f(x) = lim (x + arctanx) = +oo, Jo KA i I 2 lim f(x) = lim(x +
arctan x) = xq + arctan xo, JGHE ELITUT 2k,

a=lim £ = Jim S — 4 5 — Jim (f(x) —ax) = lim (x +arctan x — x) = +Z,
x—00 X—00 x x—00 X—+00

Rl y = x £ 5.
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K 3.

B 4.3.11 7E Oxy AbbE 2 F it 53 y = %e‘é (1) K.

R fx) = %* SRR SRR P A 5 SR R A, RN B x> 0
BATLLT .

K £ BB SRR S, A

F) = ——mxe

il |
X2
T -1,
V2r

FITEA, £(x) BT REMIARAE 2l £ (x) AT x = 0, W REMPS AUIRAR AR A £ (x)
Mox=1.

SRR, f/(x) 7€ x = 0 M ZC U RUAT I FF5 43 A BRI G, BT L x = 0 2 fx) £f]
WY RARL Pt T AE 0 20 3 A 3 B 55t 4 S kg iE AN, BT BL (1, f(x)) BRI (1, —e‘f)ze
fx) 4 A

XRE, TAME RS LAAFEN £(x) £F x > 0 AL KBRS I (% 4):

) =

0 (0,1) 1 (1, +0)
VAES 0 — - —
S — — +
B RAB }'7? =
f(x 1 g LY B ek LT
N2 2mwe
* 4.

M x5 oo iy = e;aolﬂm 0B x B y = £(x) IACEWREL:, 785
Filly = 00 AP IS ST (7 5).

ﬁ
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4 5.

R EAFENE £O0 PR, (AR y = f0o) LEATE IR ER, 285 R
FRAE, BT LA A y = f(o) R T UGS STHEARIR I A, y = o772
AR R R AL

S)En 4.3
1. KALE:
(1) 2 x>0 M, f(x) = £ B,
2 1|f|;rilb| 1|f||a| + 1|+b||b

2. 3Kk R n RZ I P(x),3x > 0, f1F P(x) £E (=00, —x0) FIFE (x0, +00)
AR R L .

3. BE f(x) 1E [a,b] FIELE, TLAE (a,b) WIRAT PR AR MEL AL 3R
ik *&ﬁﬁbﬁ?*&d\ﬁ

5. BT £ + 2 = 1, 10T 7 TAS AR, ST UK

6. WA —E I HE T Ik 2, 5 5 AR BT i, 2 AR B /N2

7. f(x) 1EW (a,b) —B T3, H. xo € (a,b), 143 £ (xo) # 0, K-

(1) W2k f/(xo) = 0, WIAFAE x1, x2 € (a, b), FEFF f(x1) = f(x2) = O;

(2) W £ (x0) # 0, WAFHE x1, x5 € (a, b), (i L) = ).

8. W ab>0,keR, Kik: B f(x) = a2 + bPe™™ f74E 5 k TLRMIM/IME.

9. B f(x), g(x) £ (a,b) WA, H £(x) # g(x), 8(x) # 0, KilE: L3 4k (a,b) WE
BRAR I 76 B A L0450 45 (a, ) py TR

10. (1) sRiF: (1) kR

(2) KA (fn) H IR

VL ABBE () = 1+ x4 5+ Ao SRAE: () S0 EAT IE R0 M

12. % a>0,b>0,KiE: f(x)= Va+bx? HMREL.

13, SKAE: AMFAE = IREL IR EL B 7T 2 A VT8 £
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14, UERH: R — DA b WA ™ e 5 R ™ R A

15. B fOo 15 (ab) EHUEM, H5M s s, Rk 5 24 (a,b) RHIMTREL

16. FA W7 R IR T

1 x»*x>20,a>1;

2) a*,a>0,x €R,

3) log(1),x>0;

4) xlogx,x > 0;

(5) —sinx,x € [0,n].

17. % f : [a,b] — R MM EREL WHRA ¢ € (a,b) 13 f(a) = f(c) = f(b), KilE: f
hy A R

18. % f(x) ¥ [a, +00) EIRAITHL 7 (x) > 0. sKiiF:

(1) LSO o iy < LEWZTD () < fy < x);

@ # lim £ = 1,0 lim f'(0) = 1.

19. fEH R A R TE -

(D) y=x-x2—x+3,2) y=x*-2x+10;

3) y=x+1, @ y=x-¢";
(5) y=x-Inx; ©6) y=e*;

(7) y=log(l+x?); (8) y=x—1In(l+x);
Oy = 1= (10) y = x%e™%;

(11) f(x) = |x + 2le~x.
20. OV f(x) = X3 +ax® + bx 75 x = 1 Je AT WA -2, #52 3L a, b, Kk y = f(x)

§4.4 ML EHE
§4.4.1 FHEHMZRIEHE

FEA SRR, BH T 2 B MR TS MR, W)y AR R AN R IR Y
WA, EAESN R R, S A i, B B e R R R DA, AT SR el
B A I, 75 B R A1 A RE L. AT P 4% i e, il EEACEATTI 25
FESE.

My 2L B AB Rl A'BY (] 6 [ —FF, AL As, (AT YIERI 22 HAS

TRUILRIRAT AR, W NAE B RiIVIZ 1. T4 15 75 ZIAHIKA Apy WE A 21 B
DI 5 W ALK/, RIRE, A58 40 ik 1, Agy 72 A" B B D)2 5 11 2RI K
N AEE EARE SR A1 < Ao, ERZRH 4 M2 BLEL S — 4 i B W5 ) &
Lo mub el W, AR Ap K, BRERK.

EIE VN7 W ARAG AR L A IEANRESE 42 e W ith 2 (1725 mh AL L. sl 7 P,
BRIBIIN As As” IRIDIZ T 10 502 T F)— A1 BE Ag, 1E R B A ST/ — BUs ik

MU LR T, 7T WL 2R PR 25 R BE AN S DIy A2t A L A 1K/
oK, T HIE 5 P 82 ) i 4R Bty ol As 0%, PRIk, — Bl e ¥ il #2 2E mr LAH]

— A
k=20
As
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K 6. K 7.

i, W 8 i, Horh Ap 2R IZB AB 1947 B 1Ll 40 B Ass Shix— B i
£k AB IR, B ATk

>, 4

5
0
K 8. K .

XA R B (18 9) Kb, B B AR GTB AB DI T AR F B Ag
T2 4% OA F1 OB Z 10341 Aa. XA AB = As = RAa, fITLLITZE B AB (1) 714
SN

— A Ax 1
K=—"1=""=_
As As R
U A B iR K AR L
X HEZk U, RUTE eI 07 B 221k, B Ap = 0, LA
= % B
K== 0
KRR PR B F thR A2 E, s it “ HEAm” .

T — M 2k, el 20 R e e — 5 A AR R FRFEWE 2 A B R RT DA F,

WA As BUAS /N —28 AB JIUBE L1134 il 25 0 3k A Ll AseRS ff S et 2R 4 A AT
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Kb AL RE. B AT B f&‘ﬂéf@jaaﬁ A, I As BORBUN (Ap 5 As —ATRAM,
BiE As 475, Ap thEEZ 4], A_ D R BRI 2R 2 A S R (HF
A IR, TR, FATHHEAR IR

lim — A¢ = lim A¢
B—A As  As—0 As

AR TE A R . JX AR R it A2 5 5K Z—f, BATEH
_|4¢

ds
A K 2080 7 thEeE— mi AR S iR B 3K BLEX A N o 1A 2 00 1IE 4
§4.42 IHEYRSY

TG ) 2 1 2% K = ]d"" R L B %, sk ) o J% dis, KLY dis

PR 2T R 7Y, EAAE TS i A N 2 2, 250 35 & Cnh e ) 2
P, 35058 B LT (6 BB 9K 05

==

N(x+Ax, y+Ay)

M(x, v)

& 10.
— SN2 K s fr ot — 5 AR ¥ MN & R — 2 M(x, y) EEIRK
BCAS BE As, 1T Ax Rl Ay JEARR I x F y (002 B, BB =A% (B 10) #55)
(MN)? = (Ax)* + (Ay)?

H1tt

MNy? (A
(Ax)? _1+(A_x)

M Ax FeA /NI, AE L EE 2R (IR 4 i 2 AT E S S RO | WU I MN AR

¥ MN, 14 Ax — 0135
asy’ (@Y
dx) dx



116 BT A1 e B R

HT A5 29T A 3 (1R 3k 5
ds = /1 +y?2dx

ds = +J(dx)? + (dy)2, ds* = dx® + dy*.

ds 1E GRS 3% 52 b i R 2, KB A THE.
N ds ) RARFRIER .
(D) IR TR y = f(x)(a < x < b), f/(x) 7 [a, b] ZESE, W

ds = /1 + (f'(x))2dx.

) BEIRITFER x = ¢(6),y = w(D)(a < 1 < B), & ), (1) 1F [a, B] ELE, HAL N
0,

B}

ds = + (@O + W0 dr

3) NI TTREAK p = p(0) (WAARTTFERD (@ <0 <B), p'(0) 1 [, B] IEEE, X
AP ILEESEOTRE x = p(0) cos 0,y = p(6) sin 6, M

ds=+/dx*> +dy*> = \/[(p(H) cos )12 + [(p(0) sin )’ ]2
= £+/p%(0) + p’2(0)db.
§4.43 HMERITE

AR T H 2 B A 5, NI, SR de.
H & 10 F i, thZ e il M I &R 2 tang, f H- S8 LT E X, Bif
tang = y’, ¢ = arctany’, It AN x K T2, 1

d¢ y//

dx  1+y?
il

3 yll
d¢ = ] +y,2dx.

SRR ds A dp AT K = ‘ %)

_lde| _|_ Y

ds A+ ylz)% ’

ESTIP Y N /A W
H I, ANHEAE S R S HOTRE x = (), y = w(t) SRARBRTTHE p = p(6) I,
HITHSEA S, R AATHER
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AL AR, B R Py R e — AN A DR T R AT S R R
EIE&E‘%’?l AR PR, At UE, [ SXAE IR i, [ 1 3542 1 G A2 il e 1 431
BLHR = —.

K

A, AT e R RO O 2 U A A R, AR
p = L. TR — T %40 0 L X

K 11.

WE 11, 75 A mACAE S ik e, FEAE 2 i) —Ml, 754 EE— 5 o, FFAE
OA = p (p EMZEAE A S HTZAD). ARG L O AIE L e A BARAE— AN, XA RIFR
JMZRTE A iR, RS & E A SEALUF XA,

() A ILFT2E, IRRIE 5 M2 /e 2 p AHVI;

(2) FAAHIF R 2

(3) BRItk AN HhZe e A RURATAR A — B A B 24

XK, M BATHR R y = f(x) R R x PEIT, HIXA RS
X9,y AR, AN LGS A x s R 005, BUrT A X 2R 7E x 2
B3 ()

Bl SRIL y = ¥ AT 5T AR R R R R4

i y =2x,y" =2. fiF

’7

M
(1+y?)

2

K = = =5
(1 +4x2)3

ESRE
1 (44
T K 2
o1 T K (ks U] DU, FE B, y = o2 (il K Sk, RIS AR iR, AT
Mgk y = X2 RS AL ETE K40 RE (1 + 4x2)2 SEWFRK, DRI 1T 1 2 1 59 18 ik
JN, B AR IR T O (Al 12).

S]RR 4.4
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LR A h Gyt 2 5 thZeeqr.

(1) y = ach% (a > 0); (2) ¥* =2px(p > 0);

(3) x=a(t—sint),y = a(l —cost) (a > 0); 4) p=a(l +cosf) (a>0);
(5) p? =2a”cos26 (a > 0);(6) p =ae'® (1>0).

2. RHIZL y = 2(x — 1)? d/ R 242,

3. 3RHNER y = 4x — X2 I IIZE DL AR £ (2,4) (147

4. FH: F MR UL A i, Mz 2k e — 4 H 4.

§ 4.5 &WiE (L Hospital) 3%

EH 451 W fog 1E (a.b) WATT, JFH g(x) # 0 X x € (a,b) ML, N

lim ) = lim g(x) = 0, FEAAF, IR tim T2 te7co8 o Mx ity

tim £ _ iy L

m .
x—a+ g(x)  x—at+ g'(x)

W Ws>0Wida+ro<b. %

0, x=a _J0, x=a
Fx) = {f(x), xX#a Glx) = {g(x), xX#*a
B F(x) 5 Gx) 1E [a,a + 6] FHESE 1F (a,a +0) W'F. K F(x) 5 G(x) £ [a, x] LH
Cauchy "E E B, /775 & € (a, x) WL
f@) _FW-F@ _FE _['E
gx) G -Gl G¢ g@

B o as Mg a i lim D et co T
lim @ = lim S
x—at+ g(x)  x—a+ g'(x)
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AFAE B co.
H: x> b—,x = c €(ab), [EEFHEFE.
AEH 452 W f(x),g(x) 7E (a,+o0) N, I H g(x) # 0 X x € (a, +00) AL, X

lim_g() = 0. AEKISA P F, I B lim f '( )mjzjzoo W fp

w lim f(x) =
H
im L iy L
x—+00 g(X)  x—oteo g (x)
E%At—%ﬂﬂ é{x—>+oo|ﬁ't—>0+ Tﬁﬁlxa>0
B F@) = f(1),G@ g( ).t € (0,1 W Fr) 5 G £ (0, 1) W3, G(r) # 0. 1
. ) 1 .
Ly F0= g S = ln f0=0
1
tl—l>r(§l+ G = zl—l>r(§£r g(;) - xl—i>rPoo 8(x) =0.
A
Fo . O )
t—1>0+ G'(1) t1—1>0+ g (t)—— - xEIPoo g'(x) = A(H).
HEH 4.5.2 %1 o)
. t
e = A(Hie),
NI

(L
fO '@ i FO

— A 0
x—>+oo g(x) 10+ gf(‘) -0+ G(1) (Bheo).

¥ x> —o0, x — oo, [FEFFE.
M 453 W f,g £ (a,b) W T, ﬁﬂg(x)iOX]Lxe(ab)ElZ_L N

lim ) = lim g(x) = oo LA, IRBERL lim T 0500 oo, W11

tim LY~ i £

xoa+ g(x)  x—a+ g'(x)

SEB] CRLT Stolz S FRIEHD 25 1 ?E)_A(ﬁﬁw) Ml Ve > 0,36, > 0.
M xe(a,a+06,) W

—A‘<s

g'(x)
HE ¢ W A2 (a,¢) C (a,a+ 61),Yx € (a,c), ¥ f(x) 5 g(x) 7E (x,c) -F Cauchy H 14 &

L, AP ALE € € (x,0) WAL
f)—fle)  f1&)

g —glo)  g©’
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i S fl)
f@-f0) _ 3w " 5w
g —glo) 1-L9”
g(x)
H It
g(x X
A—-e< W <A+ &,
8(x)
(A—s)(l _ f(C))+ Sf() < S(x) < (A+s)(1 B f(C)) f(C)
gx))  glx)  glx) gx))  gx)’
% x > a—, LIS 210G X453 BB R 5T i BR 1S

(x) Jf)

A—ssliminff— < lim p—<A+s
x—a— g(x) x—oa-  &(X)

& HEREER tim L0 = A

x—a+ g(x)
FRATE Tim L0 = foo.
. x—a+ g(x) ‘
H: x> b—, x> ce(ab),x = —00,x = 400, x — oo, IHE[EIFE.

... 1l—cosx
51 4.5.1 Sk hm I ———.
X
cosx smx 1
fi# hm = lim =,
x—0 x x—0 2x 2
X — XCOSX
5 4.5.2 K hm —_—
% x—0 X — sinx
I X — XCOSX . 1l—cosx+xsinx
m ——— =
x=0 X — sinx x—0 1—-cosx
2
. X . 2x
=]l+lim—=141lim——=1+2=3.
x—0 1 —cosx x—0 sin x
Z —arctan x
#l 453 lim 2—
X—+00 =
X
Z —arctan x - 2
f# lim 22— = lim —* = lim =1
X—+00 l X—+00 _iz x—o+00 | + x2
X
lnsinmx
% 454 lim ——

x—0 Insinnx
iR x -0, sinx ~ x.

1 . n CcoS mx
. nsinmx . Tgugx

x—0 Insinnx  x—o0 2E9SIX
sinnx

. msinnxcosmx . mMnxcosmx . cosmx
= lim — = lim = lim =1.
x—0 nsinmxcosnx  x—0 nmMxcosnx  x—0 COSNX
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BT 0% 00, 00 — 00,00, 000 FTEELL g 5 .
% 4.5.5 SKRAFR lim xInx (4 > 0).

fi#
. . Inx . i .
lim x**Inx = lim — = lim = lim — =0.
x—0+ =0+ X H x>0+ —,ux_/‘_l x—0+ —U
#1 4.5.6 KPR lim (sec x — tan x).
x—n/2
f# lim (secx —tanx) = lim 180X — Jjm =X — |imy cotx = 0.
x—>ﬂ/2( ) xom/2 08X x—mr/2 TSImX a2
B 4.5.7 KPR li%l (sin x)*.
x—0+
fi#
i Insin x coss
S0+ l lim % — 1l Xz_cosx — 1 X2 Ccos x
lim (sinx)* = ¢ PR i S T S (N
x—0+

B 4.5.8 WEREL f(x) 1F xo mAE BRI, UEIH:

i Sf(xo+2h) —2f(x0 +h) + f(x0)
im =
h—0 h2

UEHT IS L IR A f7 (xo) HAIRE AT 1
lim TG0 +2) — 2f(o + W) + f(xo) _ . 2f" (X0 +2h) — 2f"(x0 + h)

1" (x0).

h—0 h? 1111—>o 2h
(o + 2h) — Fx)] = [f (xo + ) = f
_ }lll_I}(l) [f (X() + ) f(.X())] . [f (XO + ) f (XO)] — 2f”(x0) _ f//(xo) — f’/(XO)-

Fe T O BB B, A TR U, B DA R %
(SR D S P AT
] 4.5.9 R lim —(tanx=ve’ sin” 2x

0 (x—sinx)cos® xtan3 8x"

i 24 x — OB, tan2x ~ 2x, sin 8x ~ 8x, /T4

(tanx—x)e*sin’2x ¢ (tanx - x)(2x)°
-0 (x — sin x) cos3 xtan3 8x %50 COS? X X0 (x — sin x)(8x)3
1 . tanx—x 1 .. sec’x-1 | 1 —cos®x
T 64100 x—sinx 64100 1—cosx 64 xo0 (1 = cos x) cos? x
1 . T+cosx 1
" 64 100 cosx 32
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o7 1 L E BRI

LSRR B PR:
(1) lim (tan x)®" 2%
(3) lim (5 - arctan x) -

(5) (1+x)1121(1+x) _ )lc;

(7) 1—cos x Vcos 3x .
)

In(1+2x2)
(11)

lim
x—0
lim
x—0
11 arctan x—x
0 IN(1+5x2 sin x)
e — bx

lim ——
x—0 sin ax — sin bx

) (tan x — x)e*
(13) lim

x—0 (x — sin x) cos> x

5)

)
(19) lim(—]

2. L F AU

) a+a 2, 5 (),

3) ﬁ%%

5)

(N
€))

(1) lim x((1 + )" —e);
(13)

hm
-0

hm
x—0

lim
x—+oo X

lim x*;
x—0+

lim (cos £)*;
X—00 X

lim (7% arctan x)~.

3. uf?j? 0 MR 40N — g 3 H £(0) =

2
“)
(6)
®)

(10)
12)

(14x) % —e .

B

lim
x—0

2
“)
(6)

(8) hm( T

(10) 111'% 1-V1-x2.

e*—cosx ’

lim (7r — 2 arctan x)Inx;
X—00

1
lim(taﬂ)?'

)CSC X.

1\ 1
x—1] 2

Iim (tanx Izl‘x;
m - (tan x)

(12) lim (L -

x—1\Inx

(14)

x— ==

2

1
lim (cotx)In: = ¢71;
x—0+
¥4y =20 -1
(18) lim 2 D=2 -1
=0 tan3 x cos? 4x
(20)

Jlim n*({fa~ "Ja) (a>0).

(16)

lim (= x? + $)ell -
x—infty

lim x(e* +1)x}2(ex—1) :

x6+1);

x—0
xlinla_ log xlog(1 — x);
lim xﬁ‘
x—1
lim( 1

-0

- o)

1
lim(# arccos x)x;
HO(,, )

0, & X g(0) = f/(0) H¥ x#0

i g(x) = L9, SRAF: g 75 O A4 Py 2 4 7T 1.

Yn+1
> n+l

4. Ixyl—c>0

FMEHA

=log(1 + 2),n > 1, KR lim y,.

ol 2 13

%l 4.1 (1) & h>0, RE f 1F [a—h,a+h] ERTS AEBAEAE 0 € (0, 1), 443

fla+h) —-2f(a)+ fla -

h)

h

= f'(a + 6h) — f'(a — 6h);
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(2) WERH g TE a B Al . AEW]

lim gla+h)—2g(a) + gla—h)
h—0 h?

=g"(a).

B (1) 4
F(x)=f(a+x)+ f(a—x), xel0,h].
WIRREL F A6 [0, h] i 2 i B H e BRI A5, T2 A7LE 6 € (0, 1), 15
bi (d+h)—2f}fa)+f (a=h) _ F (h) F O _ = F'(6h)
= f’(a + 6h) — f'(a — 6h).

Q) HT R g 7E55 a Il 2, T2 a WA Ua,6),6 > 0, 15 g 7F
U(a,0) WIEGIFFAAAE—Ir SEL ATH h € (0,6), &

F(x)=gla+x)—2g(a) + gla—x),G(x) = xz, x € [0, k],

R KL F AN G 3 A Y A AR E BE AR BT AT (R 40, DRIARAE £ € (0, h), 1875

F(h)-F©O) _ gla+th)—2g(a)+g(a—h)
2

G(-G(0) — h
= F@© _ gard)-g@=f)
GGE 28

NHEMh— 00— 0,1 g £ a Bl T, Frblfy

lim F(h-FO) _ gla+h)—2g(a)+g(a—h)
oo G-GO) — ;74 h?
_ i £@O-g@8
£-0 2%

=1 5 lim[
20

= 3(g"(a) + g’ (@) = g"(a).
Bl 4.2 WRREL £ AEIX A (0, 1] WiELE. v, JFH
lim Vxf'(x) = a,

gla+d)-g'@) | ga-0)—g'a)
¢ ]

KAUE f A5 (0, 1] N —SBUE 4L
UEBA (R FH AT 78 rh 4 e 2 e xlir& VEf(x) =a %l 3c >0, 24 x € (0,c¢) I
| Vxf' (0] < M.
Ve > 0,x1,x € (0,¢),x1 < x2. K f(x) X g(x) = Vx 7E [x1, x2] FH] Cauchy H i e 2

f(x) = f(x1)  f1(& /
= — 2
gx)—glxy)) g \/Ef (&),

Hr & € (x1, x0).
£ e2) = fl = 2| NEF @ (VR = Vi1 < 2M(V3z = VA,
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e
(VX2 = Va2 = x3 = 2 VX + x1 = X2 — x1 — V2x1 (VX2 — VD) < X0 — X1

Fir A
|f(x2) = f(x1) £ 2M Vxz — x1.

Ve > 0, L6 = min{(55,), ¢}, W x1, %0 € (0, ¢, H ey — ol <6 I, A

|f(x1) = ()l < 2M|fx2 — /x1]
<2MAlxy — x1l < &.

M f(x) 28 (0, c] E—BUESE. 1M f(x) 7E [c, 1] EE M —BUESE, # f(x) £F (0,1] L
— Bk,

Bl 4.3 f(x) 1 [a,b] LTS H £/ (a+)f/(b-) < 0. WiEW] 3¢(a, b) Wi 2 /(&) = 0. FF
s RAEI: 47 f(x) 7€ (a,b) 7T, WIHFEL £/(x) TosE— Wi 20X A Darboux 7&
)

WEBH (D) # f(a+) f(b-) < 0, NG £/ (a+) > 0, f'(b—) < 0.

B f(a+) = xl_i)Ingf,(x) > 0,361, 4 x € (a,a+61) B, f/(x) > 0. f(x) 7E (a,a + 61)

R fa) < f(X).
i f(-) = xliril_ F(x) < 0,362, 4 x € (b-6,b) I, f/(x) <0. f(x) £E (b — 62,b)

R, £(b) < f(x).

N f(x) £ [a,b] W FALESE (a,b A 0] HEA e KA A, HH S5 KR 55 /M & BRI
F(x) 1E (a,b) WARAE (A ) I KAHL AL &, HH Fermat & FAT f7(€) = 0.

(2) B f(x) B 5 — AW AL xo, WITH AL f/(xo+) # f'(x0—), AWK f(xo+) >
I (x0=). IR f'(xo+) 5 f(xo—) AFAETEAHEL ¢, WL f(xo+) > ¢ > f(x0-).

4 F(x) = f(x)—cx, W F(x) 7 (a,b) W[ T F'(x) = f'(x)—c. F'(xo+) = f'(xo+)—c >
0, F’(xo—) = f'(xo—) —c < 0. [f] (1) AJ4E 361, 24 x € (x0, x0 + 61) I, F/(x) > 0. F(x) 7E
(x0, x0 + 61) LRI, F(xo) < F(x).

365, 4 x € (xg—02, x0) B, F'(x) < 0. F(x) 7E (x0— 62, x0) IR, F(xo) < F(x).

HL 6 = min{61, 6}, 24 x € (xo — 6, x0 + &) I F(xo) < F(x), xo 4 F(x) [IR/ME, A
M F'(x0) = 0, Bl f(x0) = ¢, ¢ = f'(x0) A— &, 5 ¢ WHAFRMET G, BOkA SO, B

M IR A S @) (0-) < 04 (@) f/(b) < 0. A P

Bl 4.4 () 15 [a,b) LATS H fL(a) # f20) SIS TAT fi@ 5 f(b) Z I
FEASHL 1, AE(a, b) T2 /(&) = .

WEW] 4 F(x) = f() - px, W F'(a+) = f'(a+) = p < 0,F'(b=) = f/(b=) -t > 0. i
{51 4.3 %1 A(a, b) WL F'(&) = O Bl £/() = .

#1 4.5 (G. Darboux 5 3, SHCMI A EHE) #REL f£(x) 7EX 1] [a,b] b4k 4TS
G SR 50, B £ (@) < £/(b), M Ve - f(a) < ¢ < f/(b), 3 € (a,b), 113 £/() = c.

UEH R4 B R 5

g(x) = f(x) —cx

W) g(x) 7€ [a,b] FALETT R, ¢'(a) = f/(a) —c < 0,8 (b) = f/(b) — ¢ > 0, HILAEIFH]
3¢ € (a,b), 143 /(&) = 0, WY £/(&) = ¢, firfEAFHIE.
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b, BT
lim g(x) — gla) _
x—a+0 X—a
Pl x> a,x 5 a BN, 1 g(x) < gla); FIFEH ¢b) >0, 5 x<bHx5b R
IR g(x) < g(b). 18 g(x) {E3G A a, b AAREU R /ME. B g(x) ELE, & 78 HIX i)
la,b] FATH/ME. FTLL 3¢ € (a,b), 1H15 g(¢) = arggb g(x). 1 Fermat EH, g/(¢) = 0.

B 4.6 BLRREL f(x) £E (00, +00) L IRAIGh, HA S, IIEAFAE K X0 € (—o0, +00),
43 £ (x0) = 0.

WEW] 37 70 AT, B £ () > 0 (fF7(x) < 0 RABLRTAIE), W) f7(x) f A% 3 1.
E:X Xo € (_00’ +OO) /Ti f’(-x()) # 0. 7il:|<|)_|\IJ Vx € (—OO, —}—OO), f,(-x) = 0’ f =C —%:E Xﬁi#%

P, B f(xo) > 0. 2 x> xq, 2 x = +oo0 I

g'(a) <0,

fx) = flxo) + f/(E)(x = x0) > f(x0) + f'(x0)(x — x0) = +oo0.
1 (x0) <0, WY x < xg, H42 x = —o0 ]
fx) = flxo) + f/(E)(x = x0) > f(x0) + f'(x0)(x — x0) = +oo0.

5 fo) ARG,
HIE 7 () 225, I A BT, 3E € (o0, +00), 1T f7(€) =0
Bl 4.7 7 EREL f(x0) LETCTT X (x0, +00) WRITAMIR, H. Jm fl) = lim f(x) =

0 (8% A), W ZE/DLELE £ € (xo, +00) WL f7(€) = 0.

UEHA UK AE (xo, +00) ATAE £ 7€) = 0, A f7(x) 1E (xg, +00) PRFF[R] T,
Bl Vx € (xg, +00) A f(x) > 0 8L f(x) < 0. (WHR Ixy, x2 € (xg, +00), £ (x1)f"(x2) < 0,
I T HTHI 4508 A€ € (xg, +00), f7(€) = 0 5T E).

T f7(x) > 0, W) £/ (x) k& L. Vi € (xo, +00), NIE e € (xg, +00) i &
f'(c) = 0.

) £(€) 4E (xp, +00) THRTZ (BUH/NFZ), BEI £(x) 75 (xo, +00) b4 FLiff
B VX € (xg, +00), BUE

X0 <X < X1 <x3 <400 = f(x) < f(xp),

TN VX, x < xp = f(x0) < f(x), 2 x = xo+ A 0 < f(x) < fx).

Sy i Y, x < x = f(0) < f(0), 2 x = oo INFT f(x1) < f(xs) < 0.

HIE 0 < f(x) < f(x1) < f(x3) <0 = f(x2) = f(x3) T . # Ae € (xo, +00) Wi
f'()=0.

() > 0, f/() MUK B UE I AN I, M > ¢ B () > f(©) = 0. M4
y = 0 {ERL @, f() FIVIZTTRE

y(x) = f() = f'(x—1n)

L x = +o0 M| y(x) = +oo. J—J7 1M f(x) > 0 FIVILAE ML y = f(0) T J7, B
f0) > y(x). HY x > +o0 AT f(x) - 0, FETE. MEDIFLE & € (x0, +00) Hi /2
17 =0.
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Bl 4.8 B £() 75 [a, b] LR VAR, LA
(€ [a,B], lim f(x,) = f(a).

WERH lim x, = a.

E‘% 1 Jim x, # a, M} Aep > 0,YN,Iny > N, xny, > a + &9 B xp,, < a — &y (%
THOLE). # F(Xy) > f(a + &)
H lim f(xa) = f(a) wil im f Q) = fla), FrLL f(a) > fla+ &) > fla) FJE.

lim x, = a.
n—o00

Bl 4.9 WAL (~co,+00) W f7(x) > 0, X £(0) < 0. ilF: L2 53 HIFE (~c0,0) Fil
(0, +o00) PN A FRLI 1A 1.

UEH Vax € (0, +00). 7E [0, x] L FHFA& B H R EEBE, f(x) — £(0) = f/(€)x. HEAT
F7(x) > 0, f/(x) £ (0, +00) L FIRHEE . 1T £(0) <0, FrLA

Jx) = f0) + f@x < f/(©)x < f'(0)x.
Vaxi, X2 € (0, +00) N xy < xo T BEL L9 A5 g, xo] F AR BT H o {25 8,
JO)  fGxr) _ f’(n)n—f(n)(
_ _ o )

xp—x1)>0
X2 X1

3t € Oon,), HEE L2 7 (0, o) YR HABHE N,
[ B AT L9275 (—oo, 0) P47 A s 84 1.
Wﬂ 4.10 iﬁ&%&fﬁ)ﬁ a E@%gﬁiﬁ U(Cl,é) lj\]i%é;:i E Uo(a,é) }j‘]ﬂ%, H)lcl_l}zlf/(x)

AFAE. AW f/(a) 474E, H. f'(a) = lim ().
UEB R R I H AP R E Vre U (a;6), FFAEAN T a B x Z IR — 53 &, f1S
f(x) - fla) f(a)

X —

MHY x - alif, & - a HH Ithf’(x)i’??f TRAELXF S x - q W15

= 1),

7@ = tim POZIED i 16y = tim /00,

Bl 411 (1) B2 f 7E [a, b) LIELE, 1E (a,b) NWHTT, H f(a) = f(b) = 0. UEH:
TE1E € € (a,b), fE15 f(&) = f(©).

Q) W f7E [a,b] LH—HB n M SH, £ a,b) W n+1 el S, HA
f®@) = fOWB) =0,k =0,1,---,n. WL FE4E € € (a,b), 13 £(&) = D).

EB (1) 2 h(x) = e f(x). W] h(x) 7E [a,b] LIESE, 1E (a,b) WH T, HA
h(a) = h(b) = 0. T R2M P /RPEERE 3¢ € (a,b), 1113

0="nr(E&) =e[f(&) - fE]
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f& = f@.
Q) Hn=0HH, K Q) Fgit. 5 n>0 %

n

) = e fOw),x e la,b],

k=0
W L 15, R h(x) 1 [a, b] LIESE, 1F (a,b) WR] T, B
h(a) = h(b) = 0.
MNH (1) "R &45i8, 47 1E & € (a, b), 115

0=H© =) e - Pl
k=0 k=0

i
0=>" 4D - > P& = F" 0@ - ).
k=0 k=0

Bl 4.12 WRREL f 7E (a, +o0) W], HA lim f(x) = A. UEA

i O _
im —= =

X—400 X

UEB i Jim f'(x) = A I B0 B 1 Je 3 S, Ve > 0,3K > 0 FI N7 >
max({a, K}, 115

A.

F0-Al< 3, 1f0l <K
REAEA x> N' R, TR H R TR 5, 36 € V', 0, 167
f@0 =N+ fN) _

fo) A‘z’f(x)—f(N’Hf(N’)_ A’: B
x X x
< ’f’(g)—A| N N'|f (§)Ix+ |/ (NI JE. KN +x|f(N )]
A M = KN’ +|f(N")|. WLF74E N > N, 143 x > N I,
M &
O<?<§.
T& Jx>NILH
M—A‘<§+M<f+§=e.
X 2 x 2 2
HIES)
lim @:A.

X—+00 X
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i 4.13 BRREL £ AEXTE [0,1] E=Fra] %, BAY

f0) = f(1) = O,XIGI[I(i)f}]f(X) =-1

UEMAEALE € € (0, 1), 15
7€) =8.

TRAT f/(x0) = 0K £(0) FI (1) £E AT xo JETF AR 23 5

0 = £(0) = f(x0) + f'(x0)(0 = x0) + L5720 - x0)?
= -1+ 3f"E)x, & € (0, x0),

0= (1) = f(xo) + f"(xo)(1 = x0) + L5822 (1 - x0)?
= -1+ 3f"E)1 - x0)%, & € (xo, 1),
TRA , ,
&) = x—%af"(fz) = T
it &€ (0, 1) I
f7E = max{f"(&), fE)
M0<xg< 3B 0<x<1,0<(1-x0)< %,Fﬁumax{%,ﬁ}z&
[FIELATIEY L < xo < 1) max{%, ﬁ} > 8
TR .
7@ =max{—,——}>8.

X2 (1 = x0)?

Bl 4.14 % (a,b) A RS IXH, £(x) 7E (a,b) AT, H
Jim S0 = lim, f@) =4

(PR EE +00), WiE: 3¢ € (a,b), 13 £/(¢) = 0.
W () = A RED, W £/(x) = 0, &8 AW, & fx) AMEZET A, N
Axo € (a, b), i3 f(xo) # A, F f(xo) > ACH f(xo) < A FAATIE). KA

Jim 7= Jim, 09

BREL f(x) 1E (a, b) PIEESE, BT DO FAERIUE AL, (A < p < f(x0)), Ax1 € (a,%0), %2 €
(x0, b), 115
Sx) = f(x2) = p.

M H Rolle & BLEN, 3¢ € (x1, x2) C (a, b), [T15 f/(€) = 0. %7 A = +oo (8] —o0), WI| (a, b)
AT — S AE xo, LRIHERE R A 2L
# A = +o0,b = +oo. HUE xo € (a, +00), FFHL i, f(x0) < p.
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Al A xgllloof(x) = +oo, Ax; > xp, f(x2) > . bEt f(x) 1E [x0, x2] A E e B

A&, € (x0, x2) I f(&2) = 1.

Ifii im f(x) = +e0, Axy (@ < x1 < x0), B fCx1) > p. KF f(0) 7E [x1, 0] LIISHE
SEHL, AEAE &1 € (n,x0), MEAF f(6) = p B () £E [61,6] LA BURPRE L, 13
f©=0

Bl 415 B f(o) FEAE xo MK T LR W +h € 1,4 € 0,1), WIE:
30 € (0, 1), 143

f(xo+ Ah) = Af (xo + b) + (1 = ) f(x0) + g(a — DI f" (x0 + 6h).
SHT R0 <A< 1, ATHUCE M, A5
f(xo+ Ah) = Af (xo + h) — (1 = D) f(x0) — g(a ~Dh? - M =0. (1)
WOLENIEW: 30 € (0, 1), {13 M = £ (xo + 6h). %
F(t) = f(xo+ th) — tf(xo + ) = (1 = 1) (x0) %(r —RPM,
W F@) A6 [0,1] kAT, HA =A%
F(0) = F(1) = F(1) = 0.
PIIRYH] Rolle 5& BE, I 41 36 € (0, 1) 1453
F"(0) = 0.

BB M = 7 (xo + 6h). B30, BIAG Ak 4SS .
Bl 4.16 ¥ f(x) 7E [a,b] LIESE, 1 (a,b) WA B S5, WIEELE ¢ € (a,b) fi

b b - a)?
1) - 2752 + flw = L 0

Bk — Pk

ﬂm—Zﬂa;b)+ﬂ@={ﬂm—fﬁ;b)—Lﬂa;%—fwﬁ
b b- b b—
= |FES2+ 5 - 1) - fa 2“)—ﬂm}
Vb 0 B

b —
P = flx+ 75=) = f0)
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. b
b = so(%) — ¢(a)
a+b
2

=0 ® (G -0=g© " fe@ D)

1€+ -

" bab—ab—a
= g+ 0750 T

b- a)2

0e(0,1)

=f"(c)- € (a,b).

b-a
c=&(E406 5

VL R RME: WM AT ) - 2f (42) + f@) = M. 4

(x— a)2

%)+ fl@- M,

W Fa) = F(b) = 0. ¥ F(x) 7f [a,b] JH Rolle EMEEIEY?E £€(ab)ff F'(¢ =0,
1]

F( = fo) -2/ (5

M.

re- () =51

7L K £ () 4 [, €] FIRR I P BT A ¢ € [ 55, €] < (a.b), 1578

re - (%)= roe- 55).

HEEM = (o) (6 - 5E) B M = f7(0). AT ¢ € (a.b) 1 f(b) — 2f (442) + fla) =

(b—a)z 7
1" (o).

B 417 B f(x) 1E [0, +00) LAITL, £(0) = 0, FHEAHLHA > 0, [fi#F /(0] <
Alf(x)| 1£ [0, +00) _F AT, i UEBHLE [0, +00) £ f(x) =0

R | f(x) 1E [0, +00) L HIF, £(0) = 0, | Langrange 7 ¥

IF)I = 10) + f/(ED(x = 0)] = |f (€1)x] < Alf (€Dl
MBI x € (0, 21 1, W43

lf()] < %|f(§1)|, 0<é& <x
BT

1 1
@l = SIfEDl = Jlf @l << ?lf(‘fn)l

EEO <& <&t <o <& <x < g f0) MESEYE, IM > 0, /1 |F(0)] < M, 1
[0, 551 -F., #&

M
|f(x)| < ﬁ (n= 1,2’...).
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MM f(x) = 0 7E [0, ] E. ﬂ%éﬁz%ﬂéw& WHEZE ) EL 6 = 1,2, BIEA
f(x) =0, fTLh o, +<>0) L f) =
HEVE I B | f(0)] 75 [0, 5] L@;@ W Axy € [0, 51 18

[f (el = max |f(x)] =

0< x<—

= |f(xDl = 1£0) + f/(E)(x1 = 0) = |f'(é)x1]
1 1
SA[f(E)-x < §|f(§)| < EM

Jih M =0, f(x)=07[0,5]1 F, LN L

WEVE I (JEVR) 47 f(x) AMESE T2, W Axg € (0, +o0), 113 f(xo) # 0, AW
f(xo) > 0( f(x0) < 0 APEARLUEW]). A x1 = inf{x](x, x0) L f(x) > O}, LR EUR TR
VIP /\Hlﬁ f(-xl) = Oa (xl’ X()) ]j\] f(-x) > 0.

g(x) =Inf(x), (Fix € (x1, x0) ).

)
g’ ()l =

WA g(x) 7EA BRIXCTA] (xp, x0) A S H
x_ljglmf(x) = f(x1)) =0,

f'(X)‘ <A
J )

W lim g(x) = +oo, ).

x—>x|+

) 4.18 BEREL f(x) £ (a,b) WA H,a,b > 0, H fa+0), f(b-0) BITEAE CHA R
30, WUEW: 3¢ € (a, b) 115

b —af(b
609 - fio = LU=

b —

ST 2 fla) = fla+0), f(b) = f(b=0), W f(x) 75 [a, b] LIELL, 7E (a.b) T,
BRIUEBIIFIR (1) AT

af(b) — bf(a)

— = =[O - £f(9),

AR

PRI, X R F(x) = L9, G(x) = L, 45 [a,b] 2 Cauchy H {858 B E 5.

><I—‘
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%l 4.19 % f(x) 1E [a,b] FEEE, (a,b) ATTF (0 < a < b), f(a) # f(b). UEW:

3¢, € (a,b) 115
a+ b

GE f( ).

ER Pk & T

f’(f) f’(n)

(b-a)= b* - a®).

AR, HEE F(x) = f(x), ] G(x) = x Il x2 7 [a, b] 14535 N Cauchy " E 52

B, 050
G w _ &)
1 2n ’

fb) - f(a) = “(b-a)=
Hrb éne(a,b).

&J420 B (1) f(x) 1 (x0 — 6,x0 + 6) Wt n MrIELLm TR 3 thad 6 > 0; (2) 4
k=2,3,,(n—1) I, H fOxg) =0 1HE fP(x0) #0;(3) 240 # | <6 B

Sf(xo +h) = f(xo0)

7 = f'(x0 + h - 6(h)),

H 1 9FH: 1 = "L
H 0 < 6(h) <1 UEH hl_r)r(l)@(h) \/;

W] FeATEE B NS (3) it 6Ch). At AT 418 (3) 223l f(xo + h)
AT £ (x0 + h - O(h)) 7E xo ALRETT. JERAAT (2), %1361, 6, € (0, 1) i1

f(xo +h) = f(xo) + hf’(x0) + ;f“”(xo +01h),

hn—l . (9(1’1))”—1

o0+ OhOH)).

f'(xo + h(h)) = f'(xo) +
FEFA AR Y

F/(x0) + 2L £ (g + 61 1)

n—1, n—1
= f'(x0) + 20— i) (xo + 2P - (),

NI}

— \n- f(xg + 2h6(h))’

61,60,0(h) € (0, 1), FIH FDx) HESNE, dbn/

o [1
li ="/~
i 62) \/;

%] 421 CAEREL f(x) AEXTA] (=1, 1) WA 93, H £0) = £(0) =
Lf7 ol < If Ol + 1/ ().
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WiE: 36 > 0, 11113 (=6,0) W f(x) = 0.
UEBH 8 THEH f(x) 175 x = 0 AR E A . AR £(x), /(%) 75 x = 0 &%
Taylor A JEIF. HEREE] £(0) = £/(0) =0, A TH

7@
B X

1
[ =£0) + f'(O)x + = Ef"(f)xz,

f'@) = f0)+ f"mx = f"(mx.
Mty X
[fGl+1f (0l = I—f"(é“)le +1f7 ().

AP x € [= 4, 11, W £l + 1/ (ol 7E [-4, 31 BIELEAT, xo € [—% 11, 164
lf (xo)l + 1 (x0)| = max If(x)l +|f (0l =

AT B M =0 Bpw). g5z |k

= |f(xo)l + | (xo)l = 13 £ (0)x3| + 1 (0)xol
< LUF @+ 1o

< i(lf’(fo)l +1f &I+ If o)l + 1 f (o)D)
<i2M=im

Blo<M<IM BT M=0,17[-1, 1] I f(x) = 0, IEHE.
1] 4.22 ;klﬂi tanx > o Ve (0, I,
VEW SR A T f(x) =sinx-tanx — x> > 0. K £(0) = f/(0) = £(0) =

(%) = sinx(5sec® x — 1) + 6sin® xsec* x > 0,

W f(x) > 04 x €(0,%)). JAFIE.
1423 B0 <x < Ly =sinx, (1= 1,2, ik lim Vi, = V3.
W 0 < x; < 1,0 < xp =sinxg < xy < 1, HECEEHNEATHE 0 < x40 = sinx, <
Xy < 1OCERA FUREEAD lim x, fF/E lim x, = a. X, = sinx, PIIZHUR RS
a=sina,a = 0. o .
(n+1)-

lim nx? = lim — = lim (S tolziE B
n—oo n—oo L n—0oo + — 2
Xn Xoel Xn
2.2 2 2
o bm XX ~ im X;; sin” x,
n—oo x2 - _ x2 n— gin? x, — x2
n+1 n n
x% sin® x ) X ' 43
1 5 = lim 3 = lim —
x—0 sin® x — x2 x—0 sin® x — x2 x—02sinxcosx — 2x
3 2
X . 3x
=41im — =4lim ——
x—0 sin2x — 2x x—02cos2x — 2
2
X . 2x
=—-6lim— =61lim =3.

x—0 1 —cos2x x—02cos2x
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n—oo

Bl lim x, = 0 41 lim nx2 = 3 \ifj lim vax, = V3.
FMEE S

2. W f(x) 1E (a,b) FIELE TE (a.b) WA, f(a) = f(b) = 0. WIE: Vo e R, 3¢ €
(a,b) 13 af(&) = £/ (&)

SR ZIEMIE FO) = f)e.

3. B f(0,g(0) E [a.b] EFELE A (a.b) WIS, Vx € (a.b).g'(x) # 0, Wil

3¢ € (a,b), {13 LG = L[S0,

R BIEHBIRE F(x) = [f(0) - f(@)]lgb) - g(x)].
4. W fx+h) = fFQ+hf/x)+-+ L fOx+0-h),0 <0< 1), H D) +0,
e

lim 6@ = .
h—0 n+1
R
’ n n hn+1 (n+1) n+1
fGHR) = fQ+ R )+ + =0 + ——= f"D() + o™ ),
n! (n+1)!

NI gR LGt =00 b D) () 4 o).

5. W f(x) 1F [a,b] LESE 1E (a,b) LS, WAFLE x € (a,b) /2 %Zﬂa) =
f&) +Ef(8).

6. W fAE[0,+00) A, H 0 < f(x) <

1 -¢&?

(1+&)*

7. BERREL f AEWIIXE) [a, b] FIESE, fEFFIXTE] (a,b) N IR F,f(a) = f(b) =0
HAFAE ¢ € (a,b), 1l f(c) > 0. WM : F74LE & € (a,b), 1153 (&) < 0.

8. W f € CR), FAAEH L k € (0, 1), 1% | f(x) — fO) < klx =yl X —Y) x,y € R &
SLLRAE: AE R _EEME RS AL

9. WERREAEIX ] [0, +00) LTI, £(0) = 0 H. 7 ™ hisith, SRiiF: L2 7 (a, +o0) th,
PR I

10. WERE FEERA LS, BH 7 >0, f AW AHREL

11. BRRHL f, g 1EIXA] [a, +00) LS, HM x> a B [f/(x)] < g'(x), IEW: 4

x>alf

UEH]: A7AE € > 043 /(¢ =

1+ x2°

If(x) = fla)] < g(x) - g(a).
12, WERE f AETFIX IR T NIESE, JF H 1 AR S AR AR A, SKAUE: £ T W
(1) (B R AL
13. WEREL f(x) fEXA] [a,b] L2 [f(x) = fO)] < Nlx — y|%, Yx,y € [a,b],
M>0,a>1 NHEELUEW: f(x) 4 [a,b] F1E A EL
14, BERREL f(x) 7E [a, b] TIESE, f(a) < f(b), XEX—V) x € (a, b),
lim fx+t)—fx-1)

t—0 t
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1E1E, H g(x) FoRIX — R BRAE, KIE: £71E ¢ € (a,b), 15 g(c) > 0.

15. % f(x) & XAE [a,b]) b, BN Yr 2 f(e) < r < flcp) H ep,e0 €
la, b], Wb Ac 1E c1, ¢y Z I8, fH15 f(c) = r, X% f(x) 7E (a,b) WAL, f(x) 7E (a,b) WA
FL, SRAE: f(x) 7E [a, b] iESE.

16. B f(x) 1E [0, +00) AL, H%ETJW 0< f(x) <1In ZQL Vx € (0, +00),

UEAAECE 11 € € (0, +oo), 174 (&) = 727 - —

Visg'
17. % f(x) 15 xo WA FELE S, KUF: Ve > 0,36 >0, 2 k £ h, A, k| <6 I, &
|w f(xo)l < &.
W f(x) 1 [a,b] LBl 3, i 5 Aa, f(@) Y5 B, f(b)) FIEHZ 1 il 2
= f(x) AT Cle, fle), Horba < ¢ < b, WFW: 7E (a,b) TR /DAFAE— 1 & 1S
1 =0.
19. BREL f(x) 7E [0, x] X 8] _Erdnas B H iR EA XN £(x0) = £(0) = £/(6x)x, Horp
0<6<1, HORY f(x) M x GRIE, X f(x) = arctan x, 3K x — 0+ i 0 (R RAE.
20. WK EL f(x) 7EDSIH] [a, b] LRI, 45 € M (a,b) W€ KL f(€) > 0, (x=&) f"(x) >
0, WITE [a,b] FEAIAE f(x) > 0.
21. % f(x) 7F [a,b] L= 015, f(a) = f'(b) = 0 FFAFLE ¢ € (a,b) B f(c) =
max Fo, WEH: HEE £77(x) = 0 £E (a,b) W@’/I\ﬁﬁ/\*ﬁ

as<x<

22. UEH: FEXI] (=1, 1) W, AP A, A S 02 - 1D)"x] =0 (e HRT 11
EH%D).

23. % f(x) 7E [0, 1] E=phal S, H¥0<x <1 W, 1A |f(0)] < 1, |f7(0)] < 2. iF
. H0o<x<1Hi,|f(x)<3.

24, W f(x) #F (=00, +o0) FHA I SH, i My = sup ()| < +oo, (k=

—oo<x<+00
0,2). WilF: My =  sup |/ (0)| < +oo, H M? <2MoM,.

—00<X<+00

fn LR 3 EG 4.2.4, FHZREIREIT.

25. B f(x0) 15 [0,a] AT, 1 £0) = 0, 7(x) < 0, 3KiF: L2 7 (0,a] Fi
W TR

26. B f(x) £k [a, +00) LU, £7(x) 2 0, lim f(x) =0, KilE: - lim f7(x) = 0

27. ¥ f(x) 1 [a,b] LIESE, E (a,b) WA, (HARLME RS, SRAE: 3¢, € (a,b),
/fi,f f/(é';) < (b) f(a) <f,(77)

28. uf(x)f F (a,+o0) FATE, H im [f(0) +xf' (0] = 1, KA : lim f(0) =1

29. UEBH: 47 f(x) TEAFRIX ] (a, b) WTMH%R T S 55 ;yf(x)f(a b)
WA

30. W f(x) 7510, 1] LB a3, WA € € (0, D, 13 £3) = 3(FO)+ ) —5 " (&)

31. B f(x) 1E [a,b] WIELE, 7 (a,b) W ZFhal %, H |7 (x)| = m > 0 (m A%,
X fta) = f(b) =0, iEW; max |f(0] 2 §(b - a)’.

32. B SO0 7E (0, 1) AT, HIA 1/ (o)l < 1 RAE: Tim £() £77E.

33 0EM: BREL £(x) = (2 - Dlnx — In2 + In(1 + x) 7 (0, 1) W —AF AL
34, WL f £E (a,+00) AT, I lim (f(0) + f'(0) = 0, WEW): lim f(x) = 0.
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%ﬁﬂﬁ%‘ﬁf@?WO%@WTﬁﬁlMymm—ow1ml@—o
LB S5 g 1 (~oo,+00) AT EAITE oo M 400 15h BT ATIRIIR, X

g f(#00) — f(—00)  f(&)
H H —00, +00 *
ué{xeR g/ # 0 G FPLEL € (oo voo) MG - — =

37. % neN, H fx) = zckem, LAy, 4 WEAAHER S S e,y 0n

ANTRI R 0 s, k) : uﬁfﬁ% 2 /DSR2
38. W f(x) 1F [a,b] LRI Z,f'(a) = f/(b). RiUE: Ac € (a,b), H1F f(o) - f(a) =
(c—a)f'(o).
IR SER f@) = f/(b) = 0 TEBIEW], % E g(x) = f(x) — Ax — ), Hih
A = f'(a) = f'(D).
PR £ 7E [0, 1] LIESE, 7E (0,1) WA, Ef(l) f(O) = 1. KRUE: XT
k=0,1,---,n— 1, fFAE— 1 & € (0, D), {15 f/ (&) = —fk(l _ &)k,

k!(n k)!
40, WEREL f AEIXA] [a, b] LT, SRAE:
(D TR TR ff(a) 5 ) 2 —U1 8 (o nkeR
f@f ) <0
(2) f JCE—2K[AIbT A
41, BREL fAE [a,b] FIELE 4 (a,b) Nn kAT S, a=xg<x; <---<x,=b,
KIUE: /i é€(a,b), I

1 1 .- 1
X0 X1 o X

...... f(n)(g) ;s j (x; — Xj).
xg 1 xn 1 ... xn—l
f(x0) f(xl) - f(xn)

42, W p —AERHEZIX, HHE - DEZIR g0 = A+ 2)p()p' () +
x(p(x)?) + p'(x)%. K HFE p(x) = 05 n ANKT 1 IIATRSEAR, WRE: T gx) = 0
§¢ﬁmh1ATH*ﬁ

W fiR— R WKESN S, HXf— wxeRﬁUUN<1%%ﬂ®%ﬂ@F
4, ﬁﬁuﬁ TEAE 1 x0 € R4 f(xo) + 7 (x0) =
4. XTHI x0 =a, 0 <a <5, xqq =sinx,_; (n=12,--2). WP (1)

lim x, =05 (2) lim \[4x, =1,
n—oo n—o0




§ 5.0 FEBUMIE X GHT 137
FRE KEHNPFEE (AERD)
§5.1 AEMRTHEX SR

FE X 511 FAERAXI] L, F/(x) = f(x), MIFEIXAS D] _E, B30 F(x) M4 2
Jx) R R

FE: 35 F(x) 2 f(x) AL T () B TR AR (x) W50 ¢(x) = F(x) + C.

RE 502 f () FESEDX H) 0 5 o B AR FR T f () FEBEIX TR AN E R 23, e

f f(x)dx.

HF(x) A2 f(x) MEEEL W [ f(x)dx = F(x) + C.
an: fcosxdx =sinx + C.
E () & ([ foodx) = £ [()f(x)dx = f(x) +c.
(2) NI R FIBH B 5.

-V NN
d(e¥) = e*dx fexexdx =ef+C
d d
diny) = & [Zjx+cC
X X 1
d(x*) = pux*dx (u #0) [ dx = ?x’”l +C,(u#-1)
u
d(sin x) = cos xdx fcos xdx =sinx+C
d(cos x) = —sin xdx fsinx: —cosx+C
d(tan x) = sec? xdx f sec? xdx = tanx + C
d(cot x) = —csc? xdx fcsc2 xdx =—-cotx+C
d(sec x) = tan x sec xdx ftan xsecx=secx+C
d(csc x) = —cotxcsc xdx fcotxcscx =—-cscx+C
d(arcsin x) dx f dx arcsinx + C
X) = = X
V1 — x2 V1 — x2
x X
d(arctan x) = 72 f T+ 2 =arctanx + C
ey =R

EH 5L B FO0, g0 ZEREIK I AR BT k RS
f /() £ g(0] dx = f F(dx + f e(9dx;

fkf(x)dx=kff(x)dx.

WEH] B [ f(0dx = F(x) + Cy, [ g(0)dx = G(x) + Cy, M
F'(x) = f(x),G'(x) = g(x).
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s
(F()£GW) = F'(x) + G'(x) = f(x) £ g(x)

f[f(x) +g(x)]dx=F(x)£G(x)+C

f f(x)dx + f g()dx = F(x) + Cy £ (G(x) + C2) = (F(x) £ G(x)) + C; £ Cs,
Horr €, €1, Co BT AL,

f (0 % g()] dx = f F(0dx £ f ¢V,
fkf(x)dx =k ff(x)dx.

flsaa ski= | (3x2 + i)dx.
X

[EEZIGIRNS

1
fi# I:3fx2dx+4f—dx:x3+41n|x|+C.
x

512 R1=
(x +1)
iR I= f d = | dx- dxzx—arctanx+C.
2
#i5.1.3 qzz f‘“’s—x
cos x + sin x

2 2

fi# I:f%dx—f(cosx—sinx)dx:—sinx—cosx+C.

#15.1.4 5K 1= [(tan®x - 3sinx+ e + 1)dx.
it

I:f(seczx—Ssinx+e")dx
:fseczxdx—3fsinxdx+fexdx:tanx+3003x+e"+c.

. 2x+l _ 5x—1
BI515 Ki= [—F5—dx

=2 - — = — .
T35 T sy smar©
5 2
2 _ 3
Bisae sko- [FoEENxEL,

13
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3,-3 1
—§X3—2—;+C.

@ I:f(l_z%ﬂf%ﬂ 3)dx = In|x| + 2
BAEBE x ARG

B 5.7 IR A k = lx
(1) R TT
(2) %Hﬂéﬂz%ﬂtﬁ Q. §>, SRk 25 R
W R Y = o BTRLINA TR y = [ Jxdv= o2+ C.
2 . 5), ) g - % 224G, C =2, iR Y y = %xz ‘.

#15.1.8 K [max{x}, x?, 1}dx.

iRt
X2, x < -1,
f(x) = max{x X2 1) = {1, -1<x<1,
X, x> 1.
%x3 +Cq, x< -1,
F(x)=fmax{x3,x2,l}= x+Cy -l<x<l,
1t + G, x> 1.

Rk F(x) 7F x = =1, 1 &bv] 5, #EmjiEs:, bl
lir_r}_F(x): lir_r} F(x); F(1) = lir{l_F(x) = 111{1 F(x).

F(-1) =
NI
1 1
F(-D)=-3+Ci=-14C; F()=1+Co=+C,
RBCI=Cr-3,C3=Co+ 3, F(-1) = 1+ Co, F(1) = 1 + Cp, 1
%x3+C2—g, x < -1,
F(x):fmax{x3,x2,1}= x+Ca, -1<x<1,
G+ 3, x> 1.

Hrp €, AEREHEAL
#1 5.1.9 UEBHEREL sgnx, x € [-1, 1] NAFAEJR pREL

it
-1,-1<x<0,
sgnx:{O, x=0,
1, O<x<l.

ti sgnx, x € [=1, 1] FAE S B F(x), W]

B | =x+C, -1 <x<0,
F(x)_ISandx_{x+C2, O0<x<1.
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F(0) = lirg_ F(x) = 11%1 F(x), l FO)=C;=C, =C, &

-x+C,-1<x<0,
F(x)=<C, x=0,
x+C, O<x<l.
Hdr ¢ MEEEHL H
F(x)-FO) . —x
- im

F'(0) = lim = lim — = -1
( ) x—0— x—0 x—0- X
) F(x) - F(0) X

Fi0) = x1—>0+ x—-0 x1—>0 X =L

M F2(0) # F/.(0), F(x) 7F x = 0 &bATT T, b F(x) R f(x) B BREOT .

SR 5.1
LSRN AIAE R
(1) [0 +3x* + Dy 2) [(5+x—3sec? 0)dx;
3) J(Vx+ x+ F+ fodx; (4) f(eX+l+%+%)dx;
() [(7-3x")3dx; ©) [(1- X\/_ dx;
(7) [(5cosx +sinx + 3x + 2)dx; ®) [(3*+ ( )x )dx
©) [eosx— 17 + =)dx; (10) f(sinx+ ¢+ 25)dx.

2.0 # [ f(hdt = F(O) + ¢, W [ flax + bydx = 1F(ax + b) +c.

§52 FEMSHIITE

§5.2.1 EN¥H
iEfESZ 1 Ef(x) XA T IR, f(x) TS R g(p(x)g (x), Torf o 5 1 Ly
S, H G b guw) A RERELL W) G((x) A f(x) R k%L, H

f f(x)dx = f 8(p(0))¢’ (x)dx = f gu)du = G(¢(x)) + C.

UEBH G () = g(u), u = ¢(x) 5l

dG(¢(x))
dx

= G'(¢(x)¢' (x) = g(d(x)¢ (x) = f(x).

f f(x)dx = f 8(p(0))¢’ (x)dx = f gwdu = G(¢(x)) + C.
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#1 5.2.1 Zkfxzede
fi# fxzex dx = lfe" d(x®) = % +C.

i
fn@f3x8+2 zlc— f38 d(3x% +2) = 1n(3x +2)+C.
B1523 K [ —dx.

Inx

f# [ —dx = f Inxd(Inx) = %(lnx)z +C.
524 K [ — S zdx @>0).

1 1 X 1 X
ﬁfszraz = fr(i)zd(a)=;arctan;+c,
#1525 Kk [
ﬁm%ﬂﬁ—agax)ﬁm

1 1 1 1
— dx=— _ d
f‘xz—a2 x 2a (x—a x+a) .

1 1 1
=—(f dx—f dx)

2a xX—a x+a

1 1 1

_Z[fx— a _fx+ad(x+a)

1
=—(nx—al-Inlx+a|)+C
2a
1

Z n
#15.2.6 K [ tanxdx.
fiR ftan xdx = fg;‘lfcdx = - f Colsxd(cos x) = —In|cos x| + C.
e IR fcot xdx = In|sin x| + C.

#1527 3K f sin® x cos® xdx.

fi#

X—a

+ C.

xX+a

f sin® x cos® xdx = f sin® x cos? xd(sin x) = f sin’ x(1 - sin’ x)zd(sin X)
_ .. 3 .2 . 4 . _ .. 3 .5 .7 .
= fsm x(1 = 2sin” x + sin” x)d(sin x) = f(sm x — 2sin” x + sin’ x)d(sin x)

1 1 1
= Zsin4x—§sin6x+§sin8x+c.

#1528 3K [sin® xdx.
fi#t fsin3 xdx = — fsin2 xd(cos x) = — f(l —cos? x)d(cos x) = —cos x + % cos® x+C.
#1529 K [cos* xdx.
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firt

1 2x\?
fcos“xdx:f(m) dx
2
1 1 + cos4
=Zf(1+20052x+¥)dx

1 3 1
= Zf(i +2cos2x + Ecos4x)dx

3 1 1
= §x+ Zsin2x+ 3—25in4x+C.

#5210 K fsec xdx.
it

1
fsecxdx:f dxzf coszx dx
coS X COS* X

1 1
= | ————d(sinx :—f—d sin x
fl—sinzx ( ) sin?x—1 ( )

1, [sinx—1 1. (1+sinx)?
= —— +C==-In———+C
2nsinx+1‘ 2n1—sin2x
1. 1+2sinx+ sin’ 1
= =In TITI Y ic= ~In(sec? x + 2 sec xtan x + tan® x) + C
2 cos? x 2

= In|sec x + tan x| + C.

#5211 3K [ cscxdx.
fir

1 1
fcscxdx: .—dXZ—f—d(x+ 7_r)
sin x cos(x+§) 2
=—fsec(x+7—2r)dx=—ln

=-In|—cscx—cotx|+C =1In

sec( +7r)+tan( +ﬂ)’+C
) S

+C

cscCx +cotx

CSCx —cotx
=1In

— 3. + C =In|cscx — cot x| + C.
Csc“x — cote x

5 5212 R 1T= fsin 5xcos 3xdx.
fi#

1
1= fsin S5xcos3xdx = 3 f(sin 8x + sin2x)dx

1 . 1 .
Efs1n8xd(8x)+zfs1n2xd(2x)

1 1
R — —cos2x+C.
T 8x cos2x +



§ 5.2 PNEBSHE

§5.2.2 ik

SEFE5.2.1 W f(x) E8Lx = o) K ¢'(0) B x—¢(z)5ﬁ&u§&z—
15 HIELE, IFH. [ f(e)e' (dt = F(£) + C, W] f f(x)dx = F(¢~'(x)) + C.
WEW] 1 [ f(@))¢ (Ddt = F(2) + C 5 F'(1) = f(¢(0)¢' (1), AT}

dF(¢~'(x) , .di o 1
o TO5= & ()

= f(0),

W[ f(odx = F(¢™'(x)) + C.
e A I iV A
JEU Va? - x2, IAH x = asing, (-5 <1< 5).

143

1) 17

JEU Va2 —a?, 45 x > a, AR x = asect,(0 <1 < 5); 47 x < —a, & x = —1 ¥Ab

HHT—FRE E.
o Va2 + a2, ﬂﬂﬁ?ﬁ% x=atant, (-5 <t<%).

#1 5.2.13 ;kf
1+x
i & \/1+x—t ;ux—tz—l,dxzzzdt.

f f2tdt fl_ 1 dr
1+\/1+x 1+t 1+t

_2(r—1n|1+t|)+c_2V1+x—1n(1+ V1+x)+c.

% 5.2.14 K
f\/_(1+\/_)
iR 4 Y =10 x=1,dx=60dr

dx P 1
f\/_(1+\/_)_6ft3(1+t2)dt_6fl+t2dt

_6f(1— 5)dt = 6(t — arctan £) + C = 6 Yx — 6 arctan Vx + C.

. psin x
#5215 sk [V
f \/} X
iR 4 Vx =1t W x=¢ dx =2t

i t
fSII'l \/;Cdx: ﬂzdl— fsintdt:_2C08[+C:—2COS \/;‘FC

Vx
#5216 Kk [ Va? - x2dx.
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it % x=asint (a>0,-5 <x< %), M dx =acostd:.

f Va? — x2dx = facos Hacostdt) = a° fcos2 tdt

1 + cos 2t a? a?
2 .
=a ————dt = —t+ —sin2t+ C
f 2 2 4
a? Cx ar .
= —arcsin — + — sintcost+ C
2 a 2
a? x  a®x Va2 -x2
= —arcsin—+ ———+ C
a 2a a
2
a Cox 1
= — arcsin — + Ex\/a2 -x2+C.
a

2
HI = AAR R A ] SR A5

f dx —arcsinx+C'
VZ_2 a
1 1
fﬁdx:—arctanf+c;
a’ + x a a
dx=Inl|x + Vx2 = a?| + C;
[ ==l ez

f\/xziaz —% % ’x+ \/x2+a2‘+C
§5.2.3 SEBFRSIE

EH 5.2.2 Wou,v A, N fudv =uv— fvdu.
WL K24 duv) = udv + vdu, FiTLL

fd(uv):fudv+fvdu,fudv:uv—fvdu.

R R v IFR, [ vdu 53K
5 5.2.17 K fxzexdx.
fi#

fxzexdx = fxzd(ex) = x2e -2 fxexdx = x2e" — 2fxd(ex)

= x2e" — 2(xe* — fexdx) = x2e* = 2xe* +2¢* + C.

# 5.2.18 K [ xarctan xdx.
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firt

f arctan xd f arctan xd( xz) L2 arctan ! f x d
X xdx = xd(—=) = —x” ar xX—= X
2 2 2J) 1+x2

1 1 1
= Exzarctanx—zf(l "1

#5219 3K [e™ cosbxdx. (a+0,b#0).
S W

1
I= fe‘”‘ cos bxdx = Efe‘”d(sin bx)

1 1
= E(e‘”‘ sinbx — a fe“x sin bxdx) = Ee *sinbx + ﬁ e™d(cos bx)

1 1 1
2)a’x = §x2 arctan x — Ex + 3 arctan x + C.

2

1 1
= —e™sinbx + i(e‘”‘ cos bx — fae“x cos bxdx = —e** sinbx + ie“x cosbx — a5
b b2 b b? b?

JIt LA
2
1
(1+ Z—Z)I = Ee‘”‘ sin bx + %e‘” cos bx,

ax

1= m(b sinbx + acos bx) + C.

§5.24 HEERHFAH

5373y ik

X
5.2.20 —-—————dx.
b ;kf PO Y

X A Bx+C
= + ,
x3+x2+3x+3 (x+1)(x2+3) x+1 x2+43

)

x=AZ +3)+ (x+ D(Bx + O).

Aox=—1,0-1=44,A=-1
L x=0,M0=3A+C,C=-3A=
4 x=1,1=4A+2B+C),1=-1+23 +C),B=1.

i1
x 111 x3 01

=—— +— +Z )
X +x2+3x+3 4x+1 4x2+3 4x2+3

] 1 3
—  dx=——Injx+ 1|+ =In(:® + 3) + —— arctan — + C.

f +x2+3x+3 4 8 443 \3
5 & Vax? + bx +c BIFR 5

. 2x+ 1
Wﬂ 5-2.21 *I = f\/xz—;él-dx
—X° —4ax
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1 1
- 4w -3 f . ix
f V—x% —4x V—x% —4x

1
=—2\/—x2—4x—3f—dx
VA— (12
2
=—2\/—x2—4x—3arcsinx+ +C.

#5222 K [(x+1) Va2 - 2x + 5dx.
i

1
:Efo2—2x+5d(x2—2x+5)+2f (x = 1)? +4dx

1
=§(x2—2x+5)%+(x—1)\/x2—2x+5
+4In(x — 1+ Vx2 - 2x+5)+C.

§5.2.6 =R

U= 02505 7 A e,
51223 Ki= [ oo
if J7ik 1 (R sino:

dx

/= f sin xdx f dcos x
sin® x(1 + cos x) (1 = cos? x)(1 + cos x)

1 1 1
:f((u—l)(u+1)2d f4(u—1)_4(u+1)_2(u+1)2 du

1 1
= —Inju - 1| — —Inju + 1| + +
gl = 1= gl + 1+ 5775 + €
u—l 1

+
T2+ D ¢
1—cosx 1

1
=-In
4
1

+ +
4 1+cosx 2(1 + cos x)
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J7: 2 (JTRE75 % u = tan §>;

I f dx
- 0 X X noe3 X
4 sin 5 €OS 5 €O8” 5
sec? )2‘
= ~dx
4tan 2 3

1 1 + tan
=—f—2d(tan )

2 tan 2 5

:%f1+u f(u+ =)du

1 1 1
= —Inju| + - +C= —1n| tan—l + — tan? X +C.

2 4 2 2 4 2
fl 5.2.24 K 1= fsmx
fRvk— 1= ftan X sec xdx = ftan4 xd(tan x) = %tansx-i-C.

iRtk —

! ’ 1 301
I:f —COosXx dx:f —2 +cos® x|dx = tan x — =x + — sin x.
cos x cos®x 27" 4

LSRR AIAER )

M [ ngdx (2) [(sin(2x +4) + cos(Sx + 5))dx;
ON v @) [

SN tanxdx; ©) [tan VI + .2,

N [ maw ® [

O [t (10) fx Vi Bdx:

(1) [y, (12) [ 2

(13) [ e 1) [ L

a1sy [ \S/‘Srl‘:;%dx (16 ) [ s

an [o5e (18) [ 5tdx;

dx
(19) f (arcsin x)? W ’ (20) f a? sin” x+b2 cos? x”
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2. K MAASER

(1) [Py,
3) fe‘/)?dx
G [ \/mdx
N [ =2 W
O [
3. K HIAERAS)
(D fxzcosxdx;
3) [ Inxdx;

5) fcscxdx
( ) f _xdx .

SlIl )C

9) f xsin® xdx;
(11) fe‘”‘ cos bxdx;

4. K FIIAERD

M [ (x+1)(x+2);
G [ pre ok
©) ) G
M [

5. jﬂ:ﬁJTE*”/\

M s
3 [ =
® J ﬁ‘iii‘xdx
D | v

(9) f {/ xx;z—x) :

(1) [ V2 +x - x2dx;

(13 ) [ sin® xdx
(5) [ 52dx

(17) f sin 5x cos xdx;
d
(19) f sin(x+a) Zm(x+b) ’

(21) f dx

(24cos x) sin x ;

(23) [ x%¢*cos xdx

(25) f xarctan xIn(1 + x?)dx;
dx.

dx

@n [

V= Di(x + 1)2

)C 2
@ [y,

@ [ =dx;
(6) f\/xz—a dx;

® | o
(10) [ V2 +x— x2dx.

2) f x3Inxdx;

@) [oeiidy

(6) [ cos(Inx)dx;

(8) fxcos2 xdx;

(10) f arccos xdx;

(12) [In(x+ V1 + x2)dx.

@ [t

@4 [ 55
©) [ ey

® [ eimaray:

0 [l
@ Ik
(6) fx(1+2\f+\f)

® f«f(1+xf>3’
(10) [ xVx*+2x2 — 1dx;

x2dx .
12) [
(14) fsin2x00s4xdx;

(16) [ =&

sin® y cos’ x”
(18) f lj-lsnin;de;
(20) fxex cos xdx;
22) [In*(x+ V1 +x2)dx;
(24) [ xInpdx;

sin )C COS X
(26) f sin x+cosxdx
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Bl 5.1 KRASER 7>
I = j‘(cos4 x+sintx)dx 5 I = f(COS4 x — sin* x)dx,

BT R H fcos4 xdx 5 fsin4 xdx.
i M =fAREE A A AL 1S

= f[(cos2 X + sin® x)? = 2cos? x sin® x]dx
= [(1 - §sin®*2x)dx = § [(3 + cos 4x)dx
= 1Bx + ;sindx) + Cy;

I = f (cos? x + sin? x)(cos? x — sin? x)dx
= fcos 2xdx = % sin2x + C,.

AT AT
[ cos* xdx = %(11 +b)
32(12x + sin4x + 8 sin 2x) + Csz;
fsm xdx = 2(11 )
32(12x + sin4x — 8sin2x) + C4.

Hrdr €y, Cy, C3, C4 # 2T R H AL
Bl 5.2 kKA ER

Ilzf(zx—33)2dx 5 Ingﬁ.

= [(4*=2-6"+9)dx
_ 4260 9,
s Ine, " Tno T &0

_ (1+x3)—x2
L= fﬁ(1+x2) dx

= f[x* x2(1+x2)]dx
- f(ﬁ lxz + 1+x2)dx
:——+ + arctan x + C.

B 5.3 W ZRINERAER Y
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filf—  AHGRAE LSS —, 20 —HOCRME, 198
I:f \/xi f2 /( 2 1 x
1

=-3 ( u =sect)
secttant
zf dt

tan ¢
——ln |[sect +tant| + C

:—jln’u+ \/—’+C
:%1“’2 S| +c.

= 4 x=2sint, 153

= [ 2cost g, 1

I= f4sintcostdt =3 fCSCtdt
= slnjcscr —cot] + C

1. [2=Va=2

EIH|T + C.

= 4 2= PR L = S, Wi 8

I=—l dt  _ _1 dt
2T Vi
—_1 1 _l)
2/ TEERTE
=-tnjt—g+ (2 -L+C
_ 1 1 1 1 1
——Zln;—§+1lg—m+(;1
_11
= 3In
2+\/ﬁ

RV 4 V4 -2 =1t TJ& x =+ V4 - x2, N33

I:f 1 L _Ft dt

=1n|=|+C
= 3ln|s—=|+C.
Bt it
f 1 2-x
x2-x) Y2+x
BRI SCR[ 4 1= (5522, HULAf
_21-1) 47 =8t

, X=——7, X=——7=dt
1+ 1+2 (1+1%)?
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1+ 1+72 —8t
I= f2(1 —2) 4z (1+12)2dt

= [ %5 = ][+ C
PN et ey B

2—x+ V2+x

2«/ﬁ|+c

-1
—21n

Bl 5.4 SRASER
= f(Zx— Dcos3xdx 5 I, = fxze_xdx.

g XTI, % u=2x-1,v =cos3x, N
I = f (2x = 1)d(3 sin 3x)

= 3(2x— 1)s1n3x—§fs1n3xdx

= 3(2x— 1)sin3x + § cos3x + C.
FALAIH, 2P IR 3 AR 7y, AT SR A
L= fxzd(—e_x) = —x*e ¥ + 2fxe_xdx
= —x%¢ = 2xe* +2 fe"‘dx
= (x> +2x+2)e* +C.
% 5.5 KAERD

= fsec3 xdx 5 I, = f VX2 + a2dx.

& HT
I = fsec xd(tan x)
=secxtan x — f sec x tan? xdx
= secxtanx + f sec xdx — f sec> xdx
=secxtanx + In|sec x + tan x| — I,
AT

1
I = 3 (sec xtan x + In|sec x + tan x|) + C.
X b, #7% x = atant, W15

Izzfasect asec tdt—azfsec tdt
= 2 (secttant + In|sect + tant|) + Cy

[ \/1+ X +In \/1+ S+ ]+C1

2
%(x a? + x? +a21n|x+ Va2 + x2 |)+C.

|
|:
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e R A f \/% = ln|x+ Va2 + x2| + C ik

L =xVx2+a? -
f\/x2+a
= xVx% + a2 +f “dx dx fo2+adx
=xVx2 +a? +azln X+ Vx2+a|—12,
Iz=%(x x2+a2+a21n|x+ ‘Vx2+a2|)+C.

FREEIM
L. SRAERRS
M [ <x‘1)2d- @) [(e +e)dx;
) [t x4(l+x2)’ ON} ldx '
) [ s ©) [ G5
(7) f\,/vld_%x (8) f1+smx;
©) f +ta22 ; (10) fl+acosxdx (a>0);
oy’ [
2. KA ERU
) [ @ [ 1+;;4;
3) [ reidx @) [
3. RAER
(1) [In(x+ VI+ 2)dx; Q) [*=24
(1+x2)z
3) [ V1+x2dx; @) [ Va2 + 1dx;
G [ e2x(tanx+ 1)2dx; ONF==*
D [ = ® | Yoo
X+ Vxe+x+ (x+1)*(x—1%)
4 FIHAR [(F) + f(x)etdx = [ f()Ydx = e f(x) + ¢, K FHAER:
xe* I +sinx xy
(1) fmdx, 2) f1+cosx
5. %

0 x<0
) =qx+10<x<1;
2x x> 1
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K [ fxodx.
6. W FHIAE B

(1) fcosxsm xd

1+cos? x

3) fxln“xdx
G) [ Fdx
(7)
(9) fx+smxdx

1+cos x

(11) [ tIntdt (aKy 5 H0);
19 [ e
(15) f(lnlnx+ L)dx;
7. FHAER A
(1) I, = [(Inx)"dx;
<m@=fﬂ$f'
(3) I = sm X (n>2)
8. XT?UT NERASY
(1) [&Hdx
(3) [ \Jxvxdx;
5) ftan xdx;

D [ o
©) [ 55z
(11) [ V1 =3xdx;

9. *Z:X‘_Eﬁ/\ﬂ\

1
I= dx;
f1+x4x

10. SR FHA E R

O et
3) [ ,/‘”"dx (a > 0);

O et
D [ T
11 3K R AANERR )
(1) f dx

x? x2+

3) [Ye=xgy,
5) fxz\/ — x%dx;

a < b);

(2) f drCtdIIXd

x2(1+ 2)
(4) f Il(xl2+x)d ;
(6) [ tan* xdx;

x“+1
@)fxw
(10) fe*gfﬁidx

(12) [ reomesms

(14) fl+4cosx;
(16) fx3fl31§+2

) fx2(1+x2)’

(4) f[ \/ 1+x 1+x]dx

() f 1+s1nx ;

cos? x %m X
T cos2x

cos2 xsin? x
a0 f et
(12) x\/l—3xdx

2

x
J = d
f1+x4 *

) fx Va2+1 :
4) fJx “dx (a = 0);

a

x+3
© [ m

® [ \fmd

@ [ @iy
(4) f@,

©) [ ipdx
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(NERID)

12. 5K FAIAER):

(1) [In(a + x*)dx;

(3) [ Vxln’xdx;
(®)] f X cos Bxdx;
@) f x arctan xdx;

©) fcozzxdx
13. K N FIAER

(1) [ L

3) f(cosx—sinx)e‘xdx;
14. KT HIAER):

(1) [ Va? - x2dx;

3) farcsin ,/ﬁdx;

(5) [ xarctanxIn(1 + x*)dx;

erdx;

15. K N FIAER
(1) [ sin(Inx)dx;
3) f xe* cos xdx;
16. 3K T HIAE Ry ) 20
(1) [x"e*dx;
3) f sin” xdx;
17. KR HIAERY:
(D f(x 22§?3+5)dx
3 | e
o) f(x+1)(x2+1);
18. KN HAER 3
(D) fcosxsin2 xdx;
3) ftanxsin2 xdx;
5) fcos‘lxsin3 xdx;
(7) fsinzjlciosx;
19. KT HIAERY
(D fsec3 xdx;

sin 2x .
3) f cos# x+sin’ xdx’

2) | x*Inxdx;
€)) xze_zxdx;
(6) [ x?sin2xdx;

(8) farcsmxdx
10) [ Eed

@ [fsred
@) [ x(2 - x)edx.

2) [ Vx? - dldx;
4 arclanx

“) f(1+x2)2

(6) fx drccosxdx

(2) [ cos(Inx)dx;
(€)) f xe” sin xdx.

) [ x"(Inx)y"dx;

dx

@ [ apsnz2),

2) f 8 22x 3x2 ;
X—
(4) f x2+2x+1 d

©) [ st

@ [ 1°+2?ri‘xdx
4) [ tan® xdx;
© [ Slnox
@®) f 2+tan2

sSin

(2) flj—lcnosgxdx
@ [

dx
2xcos? x+sin x cos x+sin® x *
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20. 3R FAUIANER 73

D [ i Q) [=%— O<r<l
VX e

3 [ g @ [— VT

Qe L ® |5

21 R PAANER

1 [x+l g, dx
(1) [ 1dx @ [ =5=

3) [+ Ldx, @ [ =

22. W f(x) 15 [a,b] LHESE, 1E (a,0) W', H f(a) - f(b) > 0, f(a) - f(£2) <0,
SKAFE: X Vk € R, 3¢ € (a,b), 1115 /(&) = kf(&).
23. W f(x) 1E [a,b] FIELE, 15 (a,b) WA, H f(a) = f(b) = 0, Kilk: 3¢ € (a,b),
13 £ + (&) = 0.
> f2))4. i&zkf {ég)x) 760,11 Faggk, 76 (0, 1) ERrH £(0) = 0. SKIFAFLE € € (0,1) Wi 2
a=6 =~ [©
25. B4 F(1D) = 1, 3R £2). tn .
(1) xf'(x)+ f(x) =0 X%V x € R 75
(2)  xf'(x)— f(x) =0 X—P) x >0 Wor.
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FARE BN ERS REHNE
§ 6.1 ERMHIENX

R U [t

1 ML TE AL S

VIR, Cea R =MIB. FIB. 285 HiL ETE R, X T-F
17 it DR AR, B T IR R R T I TR A8, AR IR AN S 15

ST BB R S A R HAA R TR, T TR 1 MR T AR 1 R

TV T B A ARFR R xoy H, W H =K HEZ: x = a, x = b, Ox Hll, i —4c1% 4
PR y = FOO(f(x) = 0) Fr R 1 BB A il BRE. 38 Ox il _EWIXE] [a, b] FR A
I BRTE IR, 2B y = f(x)(a < x < b) B A B2 1 Hhid. (Kl 13)

- A

v=F (x

o)
o
o
X

K 13.

T BB AEIRIL B4 AR 5 f () FEIXR] [a, b] ERRARAR, AT HER
ERHAR ERE] f(x) EIELE, 2 x ARAAKIT, f(x) AL AR,

i—'lﬂ% T Ox Bl L2k, 3 ML BRIE 73 AR 2 7 20 TB 1K /N - BE T I, A2
XL/ HIABEIE N, m I ZE AN K, Bn] DU AR i v 5, AU i I 86 2
N A i AR I R B, AT AN NI (R TR, S B A /I i S e 1 T A 2 iy
LRI R AL A, HF)TﬁE’J/J\HHJZW%EI’JFEHBJJ“%ME/J\ X, AN B AR
SR RINA RN Bk A TR AV v 823 U TR SR AN NI T2 N 3 R i 1 QPN
BRI S o LR QT

(1) 7l

HEX I [a, b] FER R n A7 X0, o /00

a=xg<x1<x<...<X_1 <Xx,=b.
AT XA (g, 6] BIRBECA Axy = X — xim = 1,2,--+,n).

&0 S AE T T Ox Rl B2k, 48 JER I - ILBE TE 43 1 n AN/ -HILERTE, 2
X SN BRI T ARE R AS, (= 1,2,---,n). T

S = Zn: AS;.
i=1
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(2) LLEARAR el )
LERF— AN ES T T, UKL KN Ax;, J&ID [xior, xi] DAT R — A & A E B
F(&) (& € [xim1, xi]) BN F(E)Ax; TR N Hhia B TR AS;, Bl

AS; = f(€)Ax;, (i=1,2,---,n).

(3) KA
3 n AR R, S 2 A B R S 1 BHE.

5= fEns.
i=1

(4) B IR
— UL, ik n 24K, BT X EIE Ax; 2470, FIX ;1 F(E)Ax; THRA

TR AR S, & U n ANNHTEA U & B R T
ETEEIEH [a, b] (1173 HITCBRMAR AN, AfRE— A7 XTI KL Ay BT, W FY

TEHITHIAA Z FENAx;, 5 MIABATE TR S (122 it ke )N

ﬁTjw S WOREHRAE, 2 1T = max Ax;, WL TEAE XS X 1A [a, b] U Ff 431,
Haﬂ/eﬁ & ET IR [xi21, x4 EPlznﬁﬁxzzE B BTG R AR 40, >4 ||TN — 0 I, Fl
X Zf(&)Ax, SIA7AE ME— PRIAR PR, DX AN A B e e T (R TR S . B

= lim Zf(&)Axl

IT11—0

2 WHBELIE

WA EE LSS, HEER v, RIINZ 1 = a 3] 1 = b N PTE P EEFE 5.

WL v A, UIMRAES IR H s 5)), B R s & TR LA - I A) . s =
v(b — a).

AT I AR EAR TR B & da B, FLRE v RIS A] £ 177 802, B v = v(r) (a <t < b)
St RS R AL, BRI ARAE R ] (A1 [a, b] L AT aE ok (B RE 5. i WIS ) 3 (1) I 9k
SRR B AR AV S

(1) 2%l

XA [a, b] ARSI R n A1 DX, ook i

a=th<h<bh<...<th1 <t,=b.

B AT [, 6] FIREEN Al = 1 — i1 (0= 1,2, -+, ). VVRLERT TR RIEG [a, b]
EPTERL EERE 5, S5 T EAES TR R ARG (6o, ) EPTE MR 2 A

(2) DUFAAE AT

FERE— /B TR 121, 1] b, DMTRE— I & AR R v(g) AR — /NI TR] I
AL L, 75 BIP AL —/NBUR ] EBRFE As; UL -

As; = v(EHAL, (i =1,2,---,n).
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(3) KA
LI n A Asi BELRHME K, A3 BIBEFE s (U BME:

N Zn: V(&AL

i=1

(4) HURBR
TR G2, 2 B, SR ZE i, R A [a, b) TCPRHB4N 5> T 25 40 I8 %
[a, b] %Exm%\iu WA € 1 [ti1, ;] P AAEGE, i {1<1?<>;At, =TI, 4 IIT|| = O I},

At i V(ENAL AT AEME— AR BR, WX AR R A2 B R s ORI {EL. B

n

s = lim v(&)AL;.
im, 2, Ay

EX 6.1.1 EE f TEX 0] [a,b] A X, W RAFAESEEL 1 A1 AT R4

Fle>0,fFHES>0, RE [a,b] ¥ T :a=xg<x1<xp<--<x,=biliH
T\l = max le — xie1] < 6, MAE & € [xio1, x1(1 < i < n) WHTHESE, #A

<é&

- i S(EDAx;
im1

JRALIE, BR f A [a,b] E0TRL, BR T 92 f £F [a, b]) 1) Riemann 2 #5145, bR E AR 430
FHEES [) feodx KD, b a 5 b 4 MFRCH B TR E B, f FR 0 BB R
Hx FRON B AR B f(x)dx MR AR 1L 5K
EBE 6.1.1 PREL f(x) EIXA] [a, b] LRI ELLLAFE f(x) 1E [a,b] A5
WEBH PR f(x) 16 [a,b] EVTRR, SUAFAESEEL 1, %) g9 = 1, 772§ > 0, HE
ITIl < 6, TWEFEER & € [, xe. k=1, ,n, #H

< 1.

D fEonn -1

k=1

- X 1] [a, b] 353 i n S50 IR AN 0 B4 T = {x).
TR 1 <j<n W& =xnk#j. T2

<1,

D F0An + fE)ax;—1

k# j

|FEPAxI <1+ 1 + Z Lf Qo) Axl,

k#j
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e <D S
k#j
(1T LR R TR £ FTHE [xyon ) EAEBL WA 0 76 [xjorxy] LA
G, T RAERIER f(x) 1L [a,b] AT
B, WSE LA 7 YT LA H, SR 5 B LR, BT

bf(x)dx = bf(t)dt.
J e |

PRI, FEREAT I8 SRR I, T B IS R4 7 S S e A
FE5E X RATEBUE a < b, RN RN T EBRABAE LRI H T, o ) R RA
NT EBRIIIETE. H 1 5E ST B

b a a
f f(x)dx:—f f(x)dx, ff(x)dx:O.

SERUY AT S R B SR N, BT LA 2 A6 05 SLA T VR BT R SRR A X
S, T AR R 2 B RS

R0 LAT 2 s fj FOOdx Fory = (), x = a,x = b 55 x T T #3206
T TR A LR,

B 6.1.1 W [ 1dx=b-a.

W % f(x) = ,Ve >0V HET :a=x <x) <x<--<x, = b,

Véi € [xio1, xi], IR
> A=Y 1A% =b-a,
i=1 i=1

BTEA

=0<e,

> f&)ixi - (b - a)

i=1
b
fldxzb—a.
#16.1.2 5 [7 xdx.
ﬁﬁuf(x)—x\v’8>035<e\v’ DET a=x0<x1 <x3<---<x, =b, FH
& € [xi-1, xi]. Tanl—m,

Zf(m)AxFimAxi— Z(x —xi) = —(bz—a)
i=1 i=1

n n n
Z Eilx; — Z nidx;| = Z(fi — ni)Ax;
i=1 i=1 i=1
n n
< >k —mildx < IITI D Ax;
i=1 i=1

= II}"ll(b —a)<(b-a)d < (b-a)s,
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B LA
2 Ax; — %(b2 ~-d)| <e,
b 1
f xdx = —(b2 —d?).
EH6.1.2 W f(x)1E [a,b] FIESE, HAE [a,b] FAHEREL F(x), WA

b b
f FOodx = f fdi = F) 2 = F(b) - Fla).

W f(x) 1F [a, b) L3ESE, $E—80EEE, Htk Ve > 0,36 > 0, 24 2V, x® € [a, b],
IxD) — x@| < § i}
1D = P < e
IERDE T :a=x0<x1 <x3 <--+ <X, =b, ¥ F(x) 7E [x;_1, x;] LA EHH 1
B, AELE ;€ [xim1, xi] 15 F(x;) — F(Xi—l) = F'(ni)Axi = f(n)Ax;, 1M

F(b) - F(a) = Z (F(x) = F(x;-1)) = Zf(m)Ax,

i=1

T < 6,V& € [xi—1, x;] I

D FEAx; = (F(b) - F(a)| = YA = D f)Ax;
i=1 i=1

) = f))Ax;

< D 1AE) - fa) Ax;
i=1

n
< sZAxi = (b - a)s,

i=1
NI
b b
f f(x)dx = f f(x)dx = F(b) — F(a).

Bl 6.1.3 WL (1) [} 2%dx; (2) ' sin xd.
() B 22 75 [0,1] LIELE, [10] = o2, il

1 1
SN Y R RN
j(;xdx—[3x]o—3(l 0) =
(2) A A sin x £E [0, 1] FIESE, [- cos x]” = sin x, ATLA

T
f sin xdx = [~ cos x| = —(cosm — cos 0) =
0
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1

aLa i m (10 (10 2)(12)

% ((1 + %)(1 + %) e (1 " 5))* _ or(Ina+H+lnq+ +-+Ina+2))
A £(x) = In(1 + x), W £(x) 75 [0, 1] &L H.

ff(x)dx =xIn(1 + x) + In(1 + x) — x + C,
FTLA F(x) = xIn(1 + x) + In(1 + x) — x /& f(x) F— K%L, HE P 6.1.2 41
1
f In(1 + x)dx = [F(x)]} = F(1) — F(0) = 2In2.
0

—HIL M T :0<d <2< a1 T =4 5 = L Ax = L dise BV e Lo

1 n
In(1 + x)dx = lim F(x)Ax;
fo‘ n—0o0 ;

i

)

n—oo n n

>]& 6.1

1 R E AR 23 15 a5

() [ (ax + bydx; @ [7,Pdx;
3) [ Pdx; @ [ a%dx.
2. SRAPE : )
() lim 1 ¥ sin(®);
n—eo = p=|
Q) lim Gy + i+ )
3) lim 1mm+ 1D 2n - D;
1
(4) lim @2
3. **&KE:E :
(1) lim [¥ sin” xdx; @ lim [ edx,

§ 6.2 AIFAEIHIE
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§6.2.1 g

i T R R B A, AR iR B, BRATTE B R f 7E [a,b] L
AR M 5 m 400 f7F [a,b] LW E#A S FHA, 2 w=M-m ¥ w X f1F
la, b] IR 0E.

ST [a,b) FAETYEN T ca=x0 < x) <xa < -+ < x, = b, 7£ T KI5 i M TIX
) [xiop,x] b f I BB S FRA D BACA My 5 mi, 354 wi = My —m RZ N f 4
Do, x] ERPRNE, XH i=1,2,---,n. 8 X

S(T)= ) MiAx;, S(T)= ) miAx,
i=1 i=1
FERREAE fORTIE T (kA LA A AT RALL AR
S(T) < ) fE)Ax < S(T).
i=1

§6.22 EMHEFEMEH

FEFE 6.2.1 WHERAEIRA 7 s I AE B 53 s, W ERUARSE, SRR,
SV, AT INHTS SUG XN 4 E) T (0 ER KR AR BE A S(T) K S(T7)s
W STy < S(I),S(T") = S(T).

W WRA DN N a=x)<x1 <X < < Xpo) < Xp=b, NR—NE, AWtk
08 HIE [xioy, %] PHEAN—ADF 8 X s xs <X < xd

Miy = sup{f(0)lx € [xi-1, X1}, My = sup{f(x)lx € [, x:]}.
SR My < M, M < M;, JiT LA
M (x' = xi_1) + Mi(xi = x') < Mi(x; — x;_1).
M7E S(T) & S(T7) e % W), Hik S(T7) < S(T). [FEEAE
S(T") = S(T).
EH 6.2.2 W f(x) 7F [a,b] EAS, WA TV T, H
mb—a)<S(T) < S(T) < M(b - a),

K M Jeomid f(x) 15 [a, b) 1 EAG S ST 5
W WHUL Ll B E m<m <M, >M, TR2H

S(T) = Z miAx; > m(b — a);

i=1
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S(T) =Y MiAx; < )" MAx; = M(b - a).
i=1 i=1
e ~
mb—-a)<S(T)<S(T) <MD -a).

SERE 6.2.3 ML E T), Ty A (S(T1) < S(T). B
UEW 0T [a, b] B P AL 2 8 Ty, Tos XIS AR 5018 4 S (T1), S (T1)
B S(T2),5(T2), FATKAEW S(T1) < S(To). MRS R 2l A 7E— L, H—Fb
GBI Ty U Ty, SN EEA R A A S(T1UTy), K S(TyUT,). THRBER 6.2.1 A
A
S(T1) <S(TyUT2) < S(T1 UTy) < S(T).

W 622, NS (S) A LS, Amef Ewst, ki Wi=
supS(T), FiriERE 6.2.3 Al 4N [ < S(T). FIFLC EAEES (S) M R#fA N L, AT

T
S(T) <L, MR I<L, GEXEHY, F
S(T)<I<L<S().

IAEBATIE— AR, kA ERUES (ST} M FHIE L Kk A FRIES
{S(T)} ) LA 5 1, IESFRl R XSO R IR, X NIk e B,
EH 6.2.4 GAMEHD) WML FREL f(x), dZ\ﬁ”%i”mOS(T):L, lim S(T) =

[IT]1—0
1.
UEBT PO BRI R N LR . 15 L J2 (S(T)) i N R AL, Br AT
>0, nJLIXS [a, b] 1E—503#

T':a=x6<x'1<---<x;_l<x;,=b

AR T IX—EI BRI S(T) WA L<S(T) <L+ %, W
—_ , E
0<S(T)-L< 3

EE T p & x) LR, TR

&
S = . /_/’/_/,“"/_/ ,

min{x] — x5, X5 — X; Xy =X, 2 = DM —m)
Hrp Mom 5398 f(x) 1E [a,b] W L. TS

T3, N THERERE R, B, SMEEAPE T a=xg<x; <+ <
Xn-1 <xn:b/l:lg‘”T”<5H?J‘7 /ﬁ‘:)ﬁj

}

IS(T)-LI=S(T)-L<e

(b S(T) I 5 HATE S T RN EAD Bpa),
e b, GIFCL LA RN 50 AR BRI 2 50 XA B —ASHT
AYE], WHN N BRI ST uT), Ba, HTAEKE x5 - x #DTHE—K



164 HNEL PRAUHE I KN

J& X = s BTDMERE— XA (xor, ) WA Z PTG} I — ARl X g, x,
’\”'J'? xo xp i, I EAIALE (xo, x1) K Qop-r, x0) P, BRI, A7 {37} 193657 X
I (xjm1, x0) 322 VA p = LA S35 35 (ximn, ) AN ) (G WIHE S(T) K
S(TuT) WEEA I Mi(x; — xi—1), NITAEZE S(T) = ST U T') P HEFET (o, x)
T X SRR 2. B (e, ) TR KL X T M, Mip 9390109 f () 4 [xi-1, X))
B [, xi] BB, AT A7 X WA XA (v, ) AR, 1

0<S(T)-S(TuT’) = Z Mi(x; — xi_1) — Z[Mn(x; = xi-1) + Mp(x; — )]
= Z(Ml- = Mi)(X; = xi-1) + Z(Mi — Mpp)(x; — X))
<M =m) Y ()= xi) + Y (xi = x]
= (M =m) ) (i = xi-1) < (M = m)(p = DIT|

& &
<M= e m T 7

F—J7m, HER 6.2.1F

§(TUT’)—LS§(T')—L<§

T, K PRGN, 13 0 < S(T) - L < &. EFAFIE.
EH 6.2.5 CEMDAAEM S — AL ARRE f(x) 1E [a,b] ERTR A
AR L=, ED hm S(T) hm S(T)

Ll Jé‘y%ﬁﬁ mui& f(x) fl:liﬂ [a,b] W] 7|°/”\ a3 1 TR e XA,
XHTAT & > 0, %‘Bﬁfb § > 0, % [a,b] L HFEAT 53 \il a=x) <X <Xp<--<
Xno1 < X, = b, REL||T|| < 6, %} V& € [xi_1, x;], i H

&
< -.

~)Axi -1 5

W M; R f(x) 1 [xion, x] BB ERAFE, B ERFE X 7T1S g € [y, xi, A8

&
0.< My~ fn) < 55—,

RN

2(b-a)

ST) =Y faAx| = > (Mi - fO)Axi < s——(b - a) =
i=1 i=1

RIS, XK i € [ximy, x40,
D oA~ 1

E
< 5
i=1
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TRY
IS(T) - 11 < |S(T) - Zl FanAx| + Zl FaAxi— 1 < ; + g = e,
Ayl ~
II}IIEOS(T) -
EECRTE
lim S(T) =
I7)|—0—

FHERT L, 29 £(x) ATRUN, L5 1A%, M0 AR £(x) 75 [a, b] LIIBUMH.
FOME B Jim S(T) = lim S(T) = 13T [a,b]_ERIFEFI5 D

T:a=xg<x1<Xp<-+<Xy_1<x,=b

LA VE € [xim1, x),
S(T) < ) fE)Ax < S(T).
i=1

ph L )
lim > f€)Ax =1,

T||—=0
ITI—-0 &

M f(x) 7€ [a, b] L] R
IR 6.2.1 A REL f(x) 7F [a,b] TR B2

lim (S(T) - S(T)) =0,
[IT)|—0 -

W 6.2.2 HAREL f(x) 7E [a, b] LRI R B4 02

n

lim Z wihAx; = 0,
ITI—~0 £

Eﬂvs>035>0 SHEBERIDE T ca=xo<x1 <+ <Xp) <xp=b, RE|T|| < 6
i, Zw,Ax,<s

EEEIE624 GRAE B EH, SEPr BUEW] T2 Ve > 0, HAFLE— A8 T
i3 0<1-8ST) <5 (HO< S(T)-L < ), WA — EAHAAERA 6 > 0, ML
ITIl < 6 WARE—Mor¥l T, %Ay

0sl—§(T)<§ (EiOsE(T)—L<§).

F I — AR 25558 B 6.2.4 [PF B B mp 4k e R HEIS.
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L 6.2.3 AL REL f(x) 7E [a,b] LRI R Ve > O, fFERHI T 1 a =

X0 <X| <0< Xpe 1<xn:bi%EZwa,<g
W R 6.2.2, JA@%#F % FUEFRE. At Ve > 0,3 0% T/ 3 &
ST -S(T") = ;wiAxi < ;
FEPE 624,36 >0, 20EN T, 4 ||IT|| < 6 I

S(TUT)-S(T) < g S(T)-S(TUT') < g

e 623145

S(T)-S(T)=S(T)-S(TUT)+S(TUT)-S(TUT)+S(TUT)-S(T)
< (ST =S@UTH)+(ST)=ST))+(STUT") = 5(T))
E E E

<§+§+§:8.

HHER 6.2.2 11 f(x) 7E [a,b] LT

EF 6.2.6 (m% %ﬁfﬁﬁ%*%g%ﬁﬁ) A AR f(x) 7E [a,b] AR 78
B MERACHHNER >0 Ko >0, WTHE] 6 >0, 9T —7E)0
2 |IT|| < 6 I, Xﬂ”ﬂaaf“ wp > n MIRLEXR] Axy RS2 A zAx, <o.

UEB EPE XTSI >0 Lo >0, % e =no. Hﬂﬂ:f(x)?fabji—f , 1
116> 0,249 |7 < 6 I, wtfy

n
Z wilAx; < € = no.
i=1

n n n
no > Z WiAx; > Z wyAxy >n Z Axy,
i=1 i’ i’
P LA

n
Z Axy < o,

Sty > s 15 5, FAHHR wr > n IS
A B & B & .
SOV, AT & > 0,8y = S = S R < Y

RX IR wpr < g BPARLEISRAN. $2 78 3 VEFAHAT 6 > 0, fE24 |T)| < 6 I, WAy

Z Axy < 0.
l'l
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NITES]

Zw,Ax, Zw, Ax;y +Za), Axjm
<(M - m)ZAx, +nZAx1

M - b— <— — =&
<( m)o + n( a) 2+2

MM HER 6.2.2 51 f(x) 1E [a, b] L] F

ﬁ%624ﬁﬁ@ﬁfmiwamLTﬁM%ﬁ%ﬁm MAE R 2 AN IE
Hn>0Ko>0, A48T, HESNTRE o > n B E Axy 1K
JEZ RS Axy < o

§6.2.3 AIFLEREE

R EHE 6.2.5 F15EH 6.2.6, n] LLUFHA U R 45 5.

EH 6.2.7 T =R USRI

() [a,b] EIESEREL.

(i) 7E [a, b] A A BRAN R W s (B2 B Sl sh 50 1A St ek 2L

(iii) [a, b] L1759 R 2L

UE#H

() W f(x) 1 [a,b] FEESE, W) f(x) 7 [a,b] E—BOES:. kst TAELA K
e>0, fF4E 6 >0, 124 xD, x? € [q, b Hx® = x@) < 5 5, it

FGD) = F(P)] < bi

XTWE T <O BEBEDEIT ca=xg<x) <Xp- - <Xp_1 <X, =b, H

w;i=M; —m; < i=1,2,---,m,

E
b-a’
;H\:EP M,',mi %%Ujg f(X) E [x,-_l,x,-] J:E‘JJ:E%?%%DT&%% ﬁlﬁ

n & n
Z wiAx; < Z Ax; =&
‘ b—a ‘4

i=1 i=1

f(x) 1E [a,b] AT RL
(i) BRREL f(x) AF [a, 0] LICA p AMWIRGLA x| < x)-- <X < ), AT
1xp<x _ijﬂ:4£QAV8>OEX

xo—a<x

/ / / / —
xX|—a b—x, x\-x Xp =X,y £

2 T2 3 T3 ’4p(M—m)}‘

0 = min{
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SELL X () 6 AR AN R Xy = 6, %+ 6 N ki, [a, b] 20 2p + 1 A7 IXD:
[a, xl—é],[xl—é, x1+6],[x1+6, xz—é],[x2—6, x2+(5], [x _1 16, x -0], [x -0, x +6] [x +0, b].

T f() £ T XN

DY =[a,x] -61,DV = [x}_ +6,%; =61, (j=2,---,p),D?*" =[x}, +5,b]
ELE, (), f () fEIXLEETIX ) _ LA AR, B AEREAS DY L 53 7 AE Sy
A <X < m G=lp+l)

Lj
DA LD €
Zwi Axi < —2(p+ D
AFTTAT 55 1500 — 2, T I — A8, 30 o) A F(0) E [, — 6, + 6] I3, B

p+l 1
Zw,Ax, < Zzw@AxU) + Zw [(x; +6) = (¥, = 8)]
i=1 i=1
> 2e
<(p+ 1).2(p+ D + (M —m) -p(M —m) = ¢.
HIAHER 6.2.3 411 f(x) 7E [a, b] TR 25 x] M X}, A [a, b] 1% 55 I AT RALGIELS.
(i) ANWIBE f(x) 1 [a,b] LA 25 f@) = f(b), W f(x) 7E [a,b] L1E KN
B, YR AT, AT f(a) < f(b). 1T f(x) BB3E, FrLAXE T [a, b] b BAEAT 23 %1
T:a:xo<x1 <Xy < Xpll < Xp = b, B wi = M —m; = £(x;) — f(xi1). X TATLS

ft)e>0, 006 = ;,%Ei—i ITI| < & B, 3hAT

f) - f(a)
;wiAx,- < 5;[f(xi) - f(xi-D)]l = ) - f( )[f(b) fla)] = e.

HEH 6.2.6 %11 f(x) 7€ [a,b] L ATHL

HEL 6.2.5 FIZEUA 7 10T LIAFBIAE [a, b] EIIPA RS, S e A PRAS s Ak
HANFRREAE, mHEA AR 8, 20—k, Ha2E
FRIE. BRI, 6T — ANl R B B e A BRAS s e, AT R, Bl 2 (H
AR,

I ISRSIE SRR

= z,qel,peN,(p,q)= 1,
P

R(x) =
x ¢ Q.

mua R(x) 75 [0,1] &%) Jo 3 2500% &2, 764 # 5 ) W, {5 R(x) 76 [0,1] L] 1
fOR(x)dx— .

S s
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WEB W xo 2 [0, 1] HAFE— &, JCiF W )}Lrg R(x) = 0. BIXHEE ¢ > 0, f£7F

§>0, 30 < |x—x| <6, |Rx)-0| < e FL b, x WLEEBE, Rx) =0,
WARE IRx) -0 < & & x NEEEW, % x = % 7. €N,0<q<p(pgqg =1

NTARE M & > 0, 1 |R(X)| > & Eﬂ > e MM p HATRERZAMRA, M0 < ¢ <
p.g € N X x - Hbﬂzﬁﬁﬁ/\ BN X1, X THFE[0,1] FEET
XH WA S, #4E D(x) < L < e BT [0,1] EPE’JEaﬁ xo # x;, HJHL
6 = {lx1 = xol,Ix2 = xol, -+, x4 — xol bR xo S8 Xy, x PR AN R g B, MR
6 = {lx1 — xol, |x2 = xol, - - -, |xi=1 — X0}, |xi41 — x0l, - |xn—x0| V. B2 AL THT T 18 AT 0, X6
FZ e >0, 46> 0,40 < |x—xo| <6 I, IR(x)I = |R(x)-0| < &, fITLA xlifxloR(x) =0.
HHIE AT UL, R(x) 7E [0, 1] R e PR s 8, £E A # SR W (T2 ) Wy 590,

HARIXA R A TET ZAAIELL L, BAE [0, 1] 53R 2 v R,

X5V >0 fll o> 0, AL IR AIER(E) = L >0 MY p < &, BT IXPER)
RRE p A RZA, H 1 e [0, 1] XA 0 <g<p FUMAE R >n A x B
AIRZA, WA b A x’

o=, T4 ||T|| <5lﬁ i wp > n X TAIASELRE 28 AN, XL A K JE 2

Z Axp < 246 = 0.

S| |

HIEFE 6.2.6 41 R(x) 7E [0, 1] LB [ ROdx = S(T) = 0.

> 6.2

L. 45 f(x), g(x) 7E [a,b] EFF, UEW] max{f(x), g(x)} & min{f(x), g(x)} 7 [a,b]
AT
2. 4% f(x) £E [a,b) LT RL, WEAH: BT [a,b] AR AT RLRREL g(x), 1HE

f f(x)gx)dx =0,

RIBR L f(x) AV 5 A %
3 HE ML £, £2 I = # TR XA,
4. AE] R 51 [0, 1] LA
(1) f(x) = sgn(sin 2);
@) f() = { “Lhxz0

5. 47 f(x) 1 [a,b] LR, UEW: hmf If(x+h)—f(x)ldx =0, Hfa<c<d < b.

6. BERREL f(x) ZEIX 1] [a, b] I iéﬂ;, g(x)?‘j? le,d] EAT#, Y xele,dlY, gx) e
la, b), WEW] flg(x)] 1E [c,d] L ATRAL.

7. % f(x) 1E [a,b] LRI, UEWH £(x) 1E [a,b] LATRITR B4 F 0. AAAE TR
B () 13 f(x) = fla) + [ g(nydt.
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§ 6.3 TR EITER
I 6.3.1 4 f(x) 1E [a,b] LI RL, &k A—5E280, W) kf(x) 7E [a, b] LA FL,

HA
b b
fkf(x)dx=kf f(x)dx.

WEW] XHTAT & > 0, H f(x) 1 [a, b] L ATRSFIAEAE 6 > 0, X [a, b] L PATA] 5
HT:a=xg<x1<x3<-+<Xp_1 <X, =b, LE|T| <8, X V& € [xio1, x;], §LH

<é&.

Zn: fEDAx; — 1

i=1

M

=k < ke.

D k€A~ kI = k| > fE)Ax ~ 1
i=1 i=1

W kf(x) #E [a,b] EARTTRR, HAT
b b
f kf(x)dx =kl = kf f(x)dx.

PR 6.3.2 4 f(x), g(x) 7F [a,b] EIEL, W] f(x) + g(x) 1F [a,b] FHATER, H
b b b
f [f(x) £ g(x)] dx =f f(x)dxif g(x)dx.

HEH) £, () 7E [a.b] ERIRL % [7 fodx = A, [ g)dx = B, ERYiE X,
XHATAT & > 0, 7F4E 6 > 0, fR] [a,b] LRATATHHEIT ta=x9 <x1 <xp <+ < xp1 <
xn = b, FVEE ([T < 6, 5 V& € [xiy, xi), BUH

A
l\J.I ™

an fEDAx; — A
i1

n

> s€)Ax; - B| <

i=1

N M

PrEk

D (fE) £ gAY — (A £ B)
i=1

Zn: f(E)Axi — B

i=1

+

i FE)Ax - A

i=1

<
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IR 6.3.3 47 f(x),g(x) 1E [a, b] "IF, W f(x)g(x) 7E [a, b] HLATFL.
UEBH PN f(x) Tl g(x) #BALE [a, b] LT B, SCERLE [a, b] LA, RIAHE M > 0,
15 | £ ()l < M, |g(0)] < M. ATEUH 5 X/, %7 € [xi, %], TRH

[f(xgx) = f(x")g(x")]
= 1/(xNg(x") = f(xNg(x") + f(x)g(x") = fx")g(x")]
< Mig(x') — g + MIf(x') = f(x").

H wi(f), wi(g), wi(fg) 3 METR [, g, f& 1E [xim1, xi] LA, T
wi(fg) < Mlwi(f) + wi(g)].
Ve > 0,36 > 0 X T [a,b] LR #]
T:a=x0<X <Xp<-- <Xy <Xp=b,
Hi f(x) Fl g(x) #BTE [a, b] EVTRL, 4 ||IT| < & B
Zwi( HAx; < ﬁ Zwi(g)Axi < ﬁ
[iX4

n
£ £
; wi(fe)Ax; < M(ﬁ + W) =&,

M f(x)g(x) 1E [a, b] L A]FR.
R 6.3.4 Bia<c<b.
() 4 f(x) 1E [a,b] ERTRL, W) f(x) 75 [a, c] 5 (e, b] EABRIB AR, For

b C b
f Fdx = f Foodx + f Foods;

Gi) R2ZH f(x) 15 [a,cl, e, b] ERAL, W) £(x) 6 [a,b] BARATRY, I por b
(11558 (a, b, ¢ 7T AT FTIEF).
LW (@) AT Ve >0, B f(x) £E [a,b] LB X [a,b] ERIAT—53E)

T:a=xp<x1<xp<--<Xxy_1<x,=0b,
YT < 6 I

n
Z wiAx; < e.
i=1

X [a, ¢] ERAE—20%] Ty F [c, b) BAE—53%] To, T = Ty U T> {H2 [a,b] LI
A YT < 8Tl < S BT < 6. % e AENT B n+ 1 N0 S i m

h

n n n
Z wiAx; < Z wiAx; < & Z wAx; < Z wiAx; < &.
i=1 i=1

i=1 i=h+1
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It £(x) 7E [a, c] 1 [c, b] _LARAT AR,
XFX ] [a,b] LA —0F8I T, 4 T =T U{c}, T =T Nla,cl,T, =T N[c,bl,
T4 Ty F Ty 5390528 [a, c] A (e, b] EHI—E. K f(x) E [a,c] F [c,b] _L#BAT

Bl Fio b
I = f Fodx, I = f Foodsx,

S <ST')=S(T)+S(T) <1y + 1L < S(T1) +S(T2) = S(T") < S(T).
NN f(x) 1 [a, b] ERTR, kAT

lim S(T)= lim S(T).
||T||—>0_( ) [IT]|—0 7

b C b
ff(x)dx:11+12=ff(x)dx+ff(x)dx.

(i) X FAESR 7> 08 o >0, BN f(x) 1E [a,c] F [c,b) EHTTI, #F 61 > 0
6y > 0, % [a,c] EMAEREI T, = {x} Bl [c,b] EIERD I T, = (1)), HE
IT1ll < 61, IT2ll < 62, HeFHRME KT 197351 D] R 5 2 A

/ g ’’ o
(T) ) Axg, < 3 (T2) ) Ax{ < 3
4 k

UESH

Mt

A5 = min{él,éz,%}. XX [a,b] LA —38I T, & T = TU{c), T =
T Nla,cl, Ty = T' 0 [c,b], T& T1 A Ty 535/ [a,c] A [c,b] EHT—Nar%l 2
ITIl < & BTy < 6 <61, T2l < 6 < 8. 38 T BB, BT & 8 e I—AN48,
HoAth 2 BIX BN Ty B BIXA], 8Ch T B2y E1Xa]. BrbL, 2030 T dRE KT
4] 43 1) DX T) ) 2 R A2 A 1

(T) Y Axe < (T1) D AX, +(T2) ) Ax +6 <
kK K K

Ut () F [a,b] ERTRL, A (), & aURor. Bhak, FATHRH, 550 i =N U6
AER, SHEREW a, b, ¢, ARG KL, BIABESK a < c < b. .

PEIR 6.3.5 F BRI f(x),8(x) 1 [a,b] LATRL H f(x) > gx), W [ f(x)dx >
7 gGodx; B H, #5 o) 2 0,0 [ fx)dx > 0.

VEB PR 6.3.2, NRIEME f00 2 0, W [ f(dx = 0. 5 B, ()
la,b] ERTRK f(x) > 0, WX [a,b] EEME—2FI T :a=x)<x; <xp <+ <xpq <
Xp = bYE; € [xi1, xi,

b n
fa f(x)dx = ”;lnrg 0; f(€DAx; = 0.
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PERR 6.3.6 #F f(x) 1E [a,b] LA, W |f(x)| 7€ [a,b) EATHL, H

fa " foodx < f e

) = 1, xAAPEL
T

W 1 f(x) 75 [a,b] BRI Ve > 0,36 > 0 X T [a, b] FIAEAT 5%

RZ AR, i

T:a=x0<x1<Xxp<-<Xp_1 <X,=>b,
TN < 6 B
n
Zwi(f)Axi <e.
i=1

I wi(f) Jg o) AR Doy, xe] ERIIRIE. SRR 2, 2" € Lo, 2] [f QI 1f (] <
lf(x) = fx | B i (1D < wilf), BEiM

D WA < D wilHAX <&,
i=1 i=1

MM |f 0l £E [a, b] Erf R
1M = f(0)] < f(x) < IfCol, HPET 6.3.5 A

b b b
. f FOOldx < f Fdx < f OOl
b b
f FCodx < f e

Lk, B, |fx)l = 1AE [a,b] EATEL AH wi(f) = 2, gwi(f)Axi =

2(b - a), B f(x) 7 [a, b] LA AT FA
PR 6.3.7 (FRAYEE—FEEH) 5 f(x) 7F [a,b] FIESE, g(x) 1F [a,b] LA
5, HAE [a,b] LrTBL, WITE [a,b] RAFAE— R & AT

Rl

b b
f f0gx)dx = f(§) f g(x)dx.

1

FEBI, B g0 = LW [ fOodx = FEb - ). B -—

IR .

b
f fdx K f(x) 1E [a,b] L
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W AL g(x) > 0. M1 f(x) 7 [a, b] FEESEAN f(x) FE4F e/ ME m 5 KH M,
Rp
m< f(x) < M,Vx € [a,b],

b b b
m f g(x)dx < f f()gx)dx <M f g(x)dx.

¥ [7 g(x)dx = 0, H1 g(x) 7F [a,b] FAE B4 g(x) = 0, BT [ FO0g(xdx = 0. BIRIT
B éelabl, [ f)g(dx = 0= f(&) [ gx)dx.
ea fab g(x)dx # 0 I fab g(x)dx > 0, M
b
g [ fb(x)g(x)dx oy
I g(x)dx
W £(x) 7E [a, b) RIS E B, 16 [a, b] AE(E— S &0

b b
f f(x)g(X)dx:f(f)f g(x)dx.

PR 6.3.8 % f(x) 1E [a.b) LATR, 4 F(x) = [ f(nydt, W F(x) 2 [a,b] LM
WER BIA f(x) 1E [a,b] ERTRL, BTEL f(x) 75 [a, b) LA 5 BIAEAER 2 M > 0 4f

3 1f(0l < M.V € [a,b],
x+Ax X
f f(ndt - f f(0dx

xX+Ax X+Ax
f FOdx sf OOl

< MAx — 0.

W F(x) 72 [a, b] LIESLRL

F(x+Ax)— F(x) =

>]&R 6.3
1. LB F OB B
@) fOl xdx, fOl xdx; () fog xdx, fog sin xdx;
3) f__l(%)de, fl 3*dx; 4) fol e~Ydx, J;)l e dx:

5 P

sin x sin x .
o) fo Ty % oﬂmd’“

6) fFsnxgy, [Fsnxgy,
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2. ¥ f(x) 15 [a,b] 5, [ f2(0dx = 0 WM f(x) 75 [a,b] 1A%

3. ¥y = @(0)(x > 0) TR AU IS L, 0(0) = 0,x = w(y) TR i
B, EWT: [ e(dx+ [ w()dy = abla = 0,b > 0).

4. f0) 4 10,11 8L, HL £ > 0, IR [ foodx ) sdx> 1.

5. 8 F(0g(0) 1 [a, b] 4, WEW ([T f()g(odx)? < [7 f2(0dx [ g2 (x)dx.

6. B f(x) 1F [0, 1 LTS, H £(0) =0, KiF: [ IfPdx < [ f/(0)Pdx.

§ 6.4 ERTRIITE

§6.4.1 ERAUHEMHERLAR
I 6.4.1 F5 f(x) 1E [a,b] HELE, WKL G(x) = [* f(ndt 1E [a,0] 7T, H

G'(x) = f(x).
UEBH Vx € [a, b],
x+Az X x+Ax
G(x+Ax) - G(x) = f f)dx - f f)dx = f f(x)dx.

f(x) 7E [a, b] ELE, ¥ f(x) 7E [x, x + Ax] LBV B2 B, 3éx, x + Ax] £

xX+Ax
f f(dx = f(§Ax,

BRI Ax - O & — x. (Hik

G(x+ Ax) — G(x)
Ax

= f(é) = (),

HE G = [ f(0)di 15 [a,b] TTE, H G'(x) = f(x).
EF 6.4.2 FEANI: W f(x) 7E [a,b] FIELE, F(x) & f(x) BTE=E AR EEL
Bl F’(x) = f(x), B4

b
f f(x)dx = F(b) - F(a) = F(x)l}.
A2 A Y A5 — S JE 2% 4 R
TEB] HEH 6.4.1, GO = [* f(x)dx J& f(x) AR, TEH F(o & f(x)

—JE e N
[F(x) - G0l = F'(x) - G'(x) = f(x) - f(x) =0,

F(x) — G(x) = const, F(b) — G(b) = F(a) — G(a),

b b
ﬂm—ﬂ@=am—a@=ffvﬂwﬂ==ffﬁwn
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b
f f(x)dx = F(b) — F(a) = F)|°.

#1641 3k [ 2xedx.
B Dk [eF] = 2xe®, FTLL e J2 2xe* [H—AN 5 R,

! 2 2 |1
f 2xe* dx = [ex]0=e—1.
0

N X
1?“ 6.4.2 Sk LZ szdx
fi# AN

x 1 1 1
dx = = d1+x>) ==In(1+x>)+C,
f1+x2x 2f1+x2( *) 2n( )

FFEL An(1 +02) & —— AN EUR L.
1+x

2

2
X 1 1
dx = =In(1 + x*)| = =In5.
f01+x2x pind+0) = ln

1 6.4.3 ¥ F(x)= [ e sin2edt, K F'(0) 5 F'(%)-
f# DN e sin2s 15 [—m,n] bEESE, A 6.4.1, F/(x) = e sin2x, x € [, 7). Ak

ﬁﬁ v/ n v/ n
FO=0,  F(G=eisin2-Z=ct,
Bl 6.4.4 % F(x) = [ VI + 2dt, 3k F'(x).
# FO)= [0 NT+Pdi=— [ T+ Pdr, Fx) TR~ [ T+ Pt S u =
AT, il

F'(x) = = V1 + x2(x?) = =2xV1 + x4
%l 6.4.5 KR

xz .
fo sin Vrdt
lim ——————.
x—0+ x3
fi# 1 L Hospital 72 /44
XZ . xz . ’
: fo sin Vidt ) (fo sin Vr)'dr . 2xsinx
lim —— = lim —— = lim = —,
x—0+ x3 x—0+ (x3y x—0+ 3x2 3

§6.42 ERDHITITAR



§ 6.4 EBIHITE 177

EH 643 W f(x)TE [a,b] FIES, BRI x = @), HH o) FEHIX ] [, 6]
FHIESSH ¢ (1), Ma<t<pW, a<e@) <b, H ¢(@)=a,¢B)=b, NI

b 5
waw=fﬂwwmw

WEB B f(x) 7F [a,b] FIESINE R R EAFAE, W F(x) A f(x) 1 [a,b] L1—
AR REL R A RRBOR SR F(o()) M (o))’ (6) 1E [a, B] L HI—AN R %L,

b
f f()dx = F(b) - F(a),

B
f Flop®]¢’ (Ddt = F(¢(B)) — F(¢()) = F(b) - F(a),

M , ]
f f(x)dx = f g1’ (1)dk.

T o AR O, B fb flp(x)]¢" (x)dx = fab FIP()1d((x)) = F(p(x)I. ik
SR AR R (R A A AR,
% 6.4.6 K
0 NETTa
a x4
i % x=asect, W dx = asect-tantdt, H29 t )\ 0 22 % S, x M a 228 2a, X
B Vx2 —a? = atant, T

2 \x2 — a2 5 @ tan® tsect |
dt sin” ¢ cos tdt
a

dx (a>0).

a ) e T2,
:% 03sin2tcostdt:a—12 OSSinztd(sint)
1 .31 V3
—3751n I’O @
%1 6.4.7 K

x .
xsin x
f 3 dx.
o 1l+cos“x
. E . .
r Xxsinx 2 xsinx 7 xsinx
%IZL—Zd)CZf —de+f ) X.
1+ cos“x o l+cos“x z 1 + cos®x
L x=n—1,

f” xsinx J O(R—t)sintdt

7 4x = 2
z 1+ cos*x z 1+ cos~t

s s
2 gint 2 tsint
o l+cos*t o 1+cos*t
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s

Mt

2

3 sin ¢ 1 .
= ﬂj; mdt - _"fo md(cos 1) = —m arctan(cos t)|; = T
1 6.4.8 3k 1
In(1 +
f I+,
o 1+x?
iR 4 x = tant, N

1 z n
In(1 T In(1 + tan
f A+, - f Ind+@nd s = f " In(1 + tan £)dt
0 0 0

1+ x2 1 + tan?¢
i (cost+sint i V2cos(Z —1)
- f L L f o 70
0 cost 0 cost

T i T i
=-=In2 + f Incos(= — f)dt — f In cos tdt.
8 0 4 0

-6, 5 =5 —u Wi

Bu=

IS

n

%r T 0 % 4
f In cos(é—1 —ndt = —f In cos udu = f In cos udu = f In cos tdft,
0 z 0 0

1

1
f A+ = Tno,
0 1+ x2 8

§6.43 EMHBIREFN SR
M 6.44 # u(x),V(x)1E [a,b] &L, N

b b
f w'dx = [uv]lZ—f u'vdx.

W /1 [wv]) =w + v’ Flw = [uv] — v, WIUAE [a,b] FBUEFR 1S

b b b b
f w'dx = f [uv]’dx — f u'vdx = [uv]lZ - f u'vdx.
a a a a

#1 6.4.9 K foﬂ X cos xdx.
fi# flﬂ xcos xdx = foﬂ xd(sinx) = [xsinx][j - foﬂ sin xdx = =2.

1 6.4.10 K [ sin” xdx.
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R An=1WF,6H

s

2 s
f sinxdx = (-cosx)|; =-(0-1) = 1.
0
Mn>10, 41, = fog sin” xdx, N

n
3
sin” xdx = f sin™! x sin xdx
0

n

2
:=f sin”~! xd(~ cos x)
0

n

z 2
= (= cos xsin""! x)é +f cos xd(sin"~! x
0

L -2 2
=(n-1) sin" " x cos” xdx
0

: 2 2
=(n- l)f sin ™~ x(1 — sin” x)dx
0

LR 3
=(n-1) f sin" ™ xdx — f sin” xdx
0 0

= (=Dl —(n= DI,

179

XA AW RT I, BIEHER S, A 1, TSN 1 TS, KRR 2, BRI 3R

CET S
M n AT,
-1 (3
I, = 1 f sin" 2 xdx
n 0
n-1 n-3
= . I,_
n n—2"4
n—-1n-3 2
- -y
n n—2 3

_(n-D(n-3)n-5)---2
C nn-2)(n—-4)---3-1
(n— !
ST
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4 n A,

_n-1 n—331f2d
“Th h—242),

B (n—l)(n—3)(n—5)---27_r
C onn-2)(n-4)---4-2 2

C(n-D'x

nll 2"

o L, A0 R 4R
f%muwz{“”' (4 n H73H),
0 Skt (4 n HEH).

§ 6.4.4 Zf5

%1l 6.4.11 ﬁﬁmﬁﬁhm( ! ! +---+i)
n—oo\n+1 n+2 2n
i =

1 1
+
n+l n+ Zln k

Dy I, X AIELERRH f(x) = 7 TEX I [0, 1] 2953 B n 5553 1953 81 R —ANBU AN,
LAY

N

1 1
1+&n
n

M=

k=1

li 1 1 1
n1—>nolo n+1 +n+2+”'+%
1
d
fo % = In(1 + X[} = In2.
il 6.4.12 ¥ f(x) 1F [~a,a] F3ESL, WA
(1) 4 f(x) WAL, [* f(x)dx = 0;

() 4 fox) ABREES, [ fodx =2 [ flx)dx.
N

a 0 a 0 a
ff(x)dxzf f(x)dx-i—f f(x)dx=—f f(—x)dx—i—f f(x)dx
—a —a 0 a 0
=J‘ﬂﬁmh+f“ﬂmdwi£[ﬂ<0+ﬂmwx

K (1) zaf(x) 1 [—a,a] FRBEREL WA f(-x) = —fx), Bl f(=x) + f(x) = 0, JLI
| f(0dx =

Q) # f(x) 15 [—a,a]l ERREL WA f(—x) = f(x), BT f(—x) + f(x) = 2f(x), It
I [© fodx =2 [ f(x)dx.
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%1 6.4.13 15 f(x) 7E [0, 1] FIEZE, UE:

fﬂ xf(sin x)dx = T f” f(sin x)dx
0 2 Jo

FER IR SR [ 20 gy,

0 1+cos? x

WEH] A3k x = — 1, WA
foﬂ xf(sinx)dx = fo(n — 1) f[sin(r — H)]d(m - t)
= fo "1 f(sint)dt
= foﬂnf(sint)dt— fontf(sint)dt

= fﬂ mf(sin x)dx — fﬂ xf(sin x)dx.
0 0
2fﬂ xf(sin x)dx = ﬂfﬂ f(sin x)dx,
0 0

f " fGsinx)dx = f " fsinxdx.
0 2 Jo
X e Ay fon SIX gy YRR PR BT LG K xf (sin x), X HL

1+cos? x

) xsinx xsinx
f(sinx) = =

1 +cos?x 2—sin2x.

w1 _E A ST 15

fn xsinx gy = m fﬂ sin x g = oz fﬂ 1 d(cos x)
o 1+cos?x 2 Jo 1+cos?x 2 Jo 1+4cos?x
2
T T T T T
= -7 larct (S [ ] ™.
> [arctan(cos x)][ > 1

4 4

Bl 6.4.14 F5 fO0 RN T LA, W [ foodx = ) fdx.
UEBH PAoh

a+T 0 T T+a
f f(x)dx = f f(x)dx + f f(x)dx + f(x)dx.
a a 0 T

B4 x =T+, W [1* foodx = [ f(T +0d(T + 1) = [ fo)di = [* foodx, BrLk

a+T 0 T a T
f f)dx = f f(o)dx + f f(o)dx + f f()dx = f f(x)dx.
a a 0 0 0
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] 6.4.15 ¥ f(x) RIELLREL KT dif [t

ff N (o) RIESREL W F() = [ f(O)de i f(x) AR B F/(x) =
Fx). T

4 f ) f(ndt = i[F(x2> — F()] = 2xf () = 32 ().
dx Js dx

> 6.4

. e N s d
L) 3K [7 fnxddx. ) 5k ff =
2. % f(x) 7F [0, +o0) ¥ELE, H. Jim f(x) =a, EH im LY f(nydt = a.
3. I & NJFXIE, I cC[A, Bl BRELf {5 [A, Bl WL Wa<b Habel,
SRALE:

lim - f (f(x+h) = f())dx = f(b) = f(a).

4 1 10,500 ESSHEIGER, TEW: g0 = D, f()

I 1
TR 3 R A
5. % [0, +00) LIIIELLRREL fWHAKR [ f(0)dt = —xf(x),x> 0, KIUE: f(x) =
cx, X H x SR AL
6. (0, +00) LI RAL £ ALAHBUY [ fdx 5 a Bk, Hoba,b> 0,5k
iF: f(x) = —, et e i gL
b_2b-a)

7ub>a>0, HFH AN EE iﬁl— 7
8. W f NIELREL, KilF:

#& [0, +00) L[

(D) fz f(cos x)dx = fz f(sinx)dx; (2) fﬂ xf(sin x)dx = fﬂ f(sin x)dx.
0 0 0 0

9. iEW: [ (fz” Lmdr) dx =

X

10. % f 1F [0, +o00) Fi%ELE, XTAT a >0, KiE:

fa (fx f(t)dt) dx = fa f(x)(a — x)dx.
o \Jo 1

§65 TERPEILMLERINH
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ERRS N AR 2, AR H AL BN, JR8s & BAkm @, 3
FH e B3 SR B e 1) 5 1.
BATCES0E, Hhlh AR AR L Z0E 3 (1 B FE A T LU e B o,
M —AReH B FoR i N Y B A A me 2 AT e nT LA e B
YRR E x AKX E] [a, ] FHEERFIEA R, I HIXAN AR, X
S EISAT TN G, ANy B T 5 TASE & AL 2R, BRI 161X [A]
[a, b) BA R INPE.
R TR BR bR [7 FOodx I, AR AR EEE B 6.4.1 WAL 1(x) =
f f(x)dx e fx) i /\J_Elif( MR f(odx g 1) BTy, B f(odx
AL FEME R, M AT Jﬂumﬁﬁjﬁilﬁﬁ%/\g R, FH e B g3 sk A4k
%15’9 AR TS, AT K E T — MR AL 5 E I gebE 135
dl = f(x)dx, TH1E [a,b] FRRAPEARBIPTKE 1. Jzﬂﬂuiﬂxﬁﬁ)ﬁziﬂﬁwwﬁﬁi
AL TR 58 dI, FERAA SR T 7, TR “Hocik” 8t “Ingik”
B BROTIE” BIOCEE, AR B RS SERR I DL e A A, H “uﬁﬁ
AR R J7R Y AT FIEAME dI = f(x)dx X, AI'S dI = f(x)dx Z %5 dx
R IE TS /) HEATRR 4y, T, I SR B

§6.5.1 FHERAERZR

1. HAMBGR T I

ARBTF S, SERIY IR AN SRR — i VSl T B TP (1 TR lﬁt, AP
THT P TR 14 T AR 122 2 5 B 3 I AR A T AR B f () £ [, b] EARGOESE, Ul h &
y=f) MEZ x=a,x=b,y=0 P& HHLEBW’JW\TJEE%%D/\ 17 f(odx, T
B fOodx IERAE FIK R [x,xbda] By DU e AR AR T 7K 1] [x, x+da]
b A RIS, HNETE R f(odoc AE AR T DX [x, x + dx] B R0/ thi bt
JEIIHIRA AS HIEAMEL, SnE 14 HIGEIE I HiR, Wil ds = f(dx, 15 [a,b]
LB, A AL BB RS = 7 fodx. WA [a,b] FEA fO) <0, W

8 L BR TP () AR A
b
——f Sx)dx.

g, R £ R [a,b) BIASSELREL WS = [V1F(0ldx BT R
se 14 RS PR R AR

%l 6.5.1 KA 2+> =1E1’Jﬁ$,\ :

fi# SRR, Tf‘afrﬁthﬂfﬁl?“% SR AR S (B 15), TSN 5 (1) T
LS =45,.

WHIFE 28— B IR T R 2

—Va?-x2, (0<x<a).
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14. K 15.
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S=4S1=4jvé a® — x2dx
0o a

2

4
_ (E Va? — x% + % arcsin )—C)
a a

2

= mab.

1

0

Ma=0bi, MRS a WE, TRARTRAKX: S = e
WRMML y = fFo) AT Mgy =gx) LT, MM a<x<bif, f(x)>gk),H
2Ly = f(x) Moy = g(x) KPS FIH 2k x = a, x = b BT P10 B R TH A

b
S = f [f(x) — g(x)]dx.

RN S ot S, SF T8 [f(0) - g)), T8N dx INAE TR, Bl dS =
Lf(x) — g1 16) (1251,

KAy, WL x = fo) BT Lk x = gO) KA, MY e<y<dit, fOo)>
g, A HBX P4 IR 2k y = ¢,y = d BT I B (4 17) IR

S = f LfO) - g(ldy.

X — PR, N ERIEE A R 2, il s E
T, T4 N AR AL, A RIS Fr e (-1 i O T AR

% 6.5.2 THEHHIZ y =4 - x* Jy =3x FrHEEREHR S

fR emtiigky = 4 -2 Ky = 3x ETE, M HIX P 4 £ 1028 55 A A



§ 6.5 ERIEILIAT LRI 185

- A - A
y=f(x)
d
\ y+dy
< A x=t(y)
y=g(x) x=g(y) \\ y
C
o a X x+dx p 5 o 5
K 16. K17
A(-4,-12), B(1,3) (1 18). L x WA, f
1
S = f [(4 — x*) = 3x]dx
-4
1
1 3
= (4x - §x3 - Exz) .
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6
- A y=3Xx -~ A
/;ﬁ B(1.3) ;;;;5 """""""" B(8,4)
o 5 X—y=4
y=a—x o [ A@.—2) x
A(—4,-12) /
K 18. K 19.

B 6.5.3 THEHIMZL > =2x K x—y =4 FTHEEERHEHRS.
iR m LR v = 2x Mo x—y = 4 FEJE, AT S AR A, -2). B, 4 (H
19), AGIEALL x VERR A&, TR LR, B2, Uy RS E, 1HE

SLBOTE, WAy (ER AR, MERI RN x= 5y Kx=y+4, BUMXIEN
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[-2,4], WA

1
s= [[lo+a- 1y
-2

4
1> L
==y +4y- -
(2y Y 6)’)_2
=18.

FH 8RR 53 3 S 1) I, 0 [F]— > ) @A ) m] A EAS R AR 7y AR o, BRM AR
SEIERAE, BTG WAE, N R AR, BRI
S St A

F LB R T REA S EOE A x = x(0),y = (@), ot o <t < B, B x(r) b
t BE TR, H x(e) = a, x(B) = b, x(t),y(t) } x'(t) 7 [, B) &L, I il
x=x(1),y =y(®), x LA ELZ x = a,x = b BT EITE R A 200

b B
S=fwm=fwwﬂMn

x = a(t —sint),
y = a(t — cost),

%1 6.5.4 K%Lk

0<t<2n.

(f—#t5 Oox BT H I E I EAR (K 20).
fi# PrIE ORI THAR

2na 27ra
S = f vdx = f a(l — cost)a(l — cost)dt
0 0

27
=a’ (1 —cos t)zdt
0
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=ad’ (I —2cost+ cos’ tdt
0

27 3 1
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o \2 2

3 1 2
=d° (Et_ 2sint + 7 sin2t)

0
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B >0 BB OAB(KE 21) ®r2A ihidn e JE. IAE L e AR 4 v S i B JE R TR S

o ARG AR S, WIR XA [, B], 7% FEAE [0, 0+ A0 L[/ 32 5 T2 1) T AR
AS, LL o KRR p0) 18FF 16,0 + AG] L& iab Az )5, /N il s T TR AS
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X EAEN AR bR R, B A v A 2

%1 6.5.5 R IEL p = a(l + cos @), (a > 0) FrHEKIEIHR S (E 22).

fiE BT PTR IO L B & X FR T 0, WAL T Bl b 25 i T AR
NT JUES]

1 T
S=2S1=2-—f[p(9)]2d9
2 Jo
T
= f a*(1 + cos 0)%d0
0
, ("3 1
=a — +2cos0+ —cos26|do
o \2 2

Vs

3 1
=a’ (§6+2sin9+ Zsin26)

0

3 2
—Eﬂ'a.

B 6.5.6 RXALZ p? = a® cos 20(a > 0) T ETEITHIAN, 4nlA 23.
i HETERNRRYE, AL P HE TR S & T eaf —RBAImR s, 14
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0 =n/4
|
I

Kl 22. K 23.

5, %
1
S:451:4'§

1
=24° (5 sin 2)

§ 6.5.2 ILIRHYIKFR

a® cos 20d6

o p]
ISE

BN

= (12.

0

1\ SPAT R AN BN S AR AR AR
— AN NLARYY T T AR BRF )T BT A, A R AR AT DA R 3 L R A
%%%THT BESTAR AR v on] DU s AR 4 R4
WA AN A IEE T Ox BN T x = a,x = b (a < b) B RAISAE (K
24), FHEHal s x HEE T Ox iﬁﬁﬁ?ﬁ%ﬁi%%ﬁﬁ’]@iﬁﬁ* HA®) (a<x<
by, M “Bocik” Bl x N AR &, (ESLARTP I — NN XA [x, x + dx] L, 57
RIER AV = dV = A(x)dx, 1 [a, b 207 e & | BVA N RN AP/ W:

b
= f A(x)dx.

% 6.5.7 — VIR -120 R I BARAA R JE I by, -5 TR B —1H A h
a (8 25), THEXAS R AT AR Fr A3 IR SLARRAARR V.
i STARTEE T Ox PRI FETE, AR A x(0 < x < R) &b, #k I T AH
N
A(x)=AD-CD = xtana - 2 VR? — x2.

W AR TR AR A
R R
V:f A(x)dx:f 2tana - x VR? — x2dx
0 0

R
= —tana f 2VR? - x2d(R* - X%)
0

2
= ZRtana.
3 an o
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K 24.

gy 5, XA SCARTEET y BRI EA =M, AR Ry (-R<y<
R) A, I IHARLA -

1 1 1
A(y) = EFD-AD = Etana/-FD2 = Etanoz(R2 -y2).

Oy MR ARE, RS
R R 1
V= f A(y)dy = f — tan a(R? — y*)dy
R r2

1 LN
= —tana(R°y — =y°)
37 ek

2

2th
= = an «.
3

2. TR AR

— ANV B R 8E M T — 4% ELZR e i ) S r Ak, RO A, X — 4%
BLERFR N e e .

ZREMIESINZ vy = f(x), HZ x = a, x = b )2 Ox ®h T H ) Mo s, %8 Ox
b e e T R T AR (18] 26). AR, BUE R AR AT A — N R BT Ox Fl 1 AR TR 2
B, HAEATRE— 5 x A I 1 AR A .

A(x) = il f(x)]%dx.
HSPAT AR AR S SR S ARAR R A R, AL H e R AR s 2
b
V=n f [f(x)])*dx.

R, HIELL L x = ¢(), HE y = ¢,y = d (c <d) [ Oy BT ey i it
s 5 Oy HER: 1M 1SR 4 A (¥ AR AR A

b
V=njfwwfw.
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|
=
O
=
Xy

K| 26. K 27.

i 6.5.8 K V-A14 R MERIIARL.

fi# WKl 27 P, BARTTCUEAE FERE S Ox Sl R~ 1 B T2 28 Ox e
LTS PPN byl o S A S =

y=VR?—x> (-R<x<R),
Jr LAERAAS R A4 K
R R
V= f a(VR? = x2)%dx = 2f n(R? = xX*)dx
R 0

R

%1 6.5.9 KEMPZE y = 2px, EZ x = a(p,a > 0) J )x il FE RS dh i g e
5 Ox e 1 e i) e S AR R AR (18] 28).
f#v= foa n(~\2px)’dx = foa 2npxdx = npa’.

- A = &
c
y2=2px A B
D
E F o
1 » R o R 3
(@] h x

K] 28. ] 29.
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% 6.5.10 K[ x2 + (y — b)? = R2(b > R > 0) ¢ Ox BN it e i PR (AR v
(14 29).

i PSRN (AR th A 86 I EACBF %% Ox Hilie s Bt e Sr AR 5 ey ith i
J& EADBF 5t Ox Jllese TStk bple 2.

Rk ACB JiFEN y = b+ VRZ — x2, th&k ADB W7 FE N y = b — VR? — X2,
T SR VIR R A

R R
V= f (b + VR — x2)*dx — f (b — VR? - x2)*dx
R -

- R
R

1
=2r (R2 - §x3)

0
R
1
= 47rbf T VRZ — x2dx = 4nb - EﬂRz = 21°bR>.
-R

B 6,501 KHEE 2 + 22 = 1 525158 Ox $ B Oy e 57 bt et ok 1 A A
Ve Vy.
W LRI 5 O 0 FFRCA PR 2 O B A HE % P 6 LD
B Voo 1T RN R y = & Va? — 2, A

2

“ (b 5
Vx:fﬂ'(; 612—)62) dx

b? 15\
= ﬂ'; (azx - §X3)

—a

= —rab®.

3

FIBE, £

|
N
|Q
—_
S
[3%]
<
|
| —
<
(98]
~————

Ma=bif, AR TN a BERIIAR: Vig = tna’.
% 6.5.12 HHE AL x = a(r — sinf),y = a(1 —cost) (0 <t <2m) H—#, 5
y = 0 TSI~ ETE 50 56 Ox B, Oy Sl e e e AR AR v, V.
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& R 30 s,
2ra

V, = 2(x)d

j(; my“(x)dx

21
= nf a2(1 —cos t)zd[a(t —sint)]
0

= na’® (1-3cost+3 cos t — cos’ Hdt

= 57‘[26[3

MHERL R — P55 Ox Bl I S P IR B, 58 Oy e % i i ) e 4 % 1) 448
Vy, ATLAEAEFIEE OAB2a0 557391158 Oy Rl i i i e b R AR IR 2 22, i

2a 2a
Vy= f nx%ydy - f ﬂx%(y)dy
0 0

T T
= f a*(t —sinf)’asintdt — f a*(t — sinf)*a sin tdt
2r 0
2
= —nd’ (t — sin t)2 sintdt = 6n°a’
0

§ 6.5.3 FHEMLZHIINHC

- 4 - A
B

2al-——--B x=X,(y) y=F GO

< iy y

x=X,(y) A dx [ T

o ma 2ra X £
o a X x+dx b X
K 30. K 31.

Bk ik AB 3 ITFEN y = f(x) (a < x <b), I f(x) 1E [a, b] LHAT—FiE
SIS, ki AB K s(& 31).

EEMMAIRR T, WTMZk:y = f(x0) (@< x<b), {E[a,b] KR DT XA
[x, x +dx] I, HIZEIK AB (/NIRBE As FIIK IR ALY ds A -

ds = \/(dx)2 + (dy)? = \/1 +y2dx,

HIEA 2k AB (9K s 4 .
S=f A1+ y2dx.
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B 6.5.13 FEAMMNZTRHBREW, CMERN—KMDL y = k*(H
32), HESREEN 36m, FO TR 1.54m, KERIEMKEL s.

/.
|

9 /

i 32.

fi# eal&l 32 %0, i%iﬁﬁ"]ﬁﬁ?ﬂ:yza—bzxz, Hrfa=18,b=1.54, 17
s=f A1+ D(0)]%dx
a ) 2
:2f 1+(—[2)x) dx
0 a
a2 [ 26 \* (2b
- 1422 b
b fo +(a2x) d(azx
&2 (7
:?f V1 + u?du
0

2

= %[g Vit + %ln(u + V1 +u2)]
(2b)2 2 |2p (a2 ﬂ
=ay(l+|—] + =In|—+ |1 +|=] |-
a 2b a 2b
f8a=18,b=154 N XA s~ 36.17(m).
ISR x = ¢(0), y = w() (@ <t < pB) &, Hb o0, yo) #
la,B] EHESEN S, BT f(x) 1E [0, 8] LREE AN TFXI [t +d E, NRE

2
a
0
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Jui
&\

PRI

N

A}

\l

As IEEME ds

ds = (@02 + @2 = 2O + Y20 = $20) + 92 0d.

TR 5 = [7 o0 + 92,
#1 6.5.14 KIELL x = a(r —sinf), y = a(l —cos ) (0 <t < 27) H—HHIIK 5.
iR

27
s = VIa(l = cos )2 + (asin1)2dt

0
[1—cost C
= 2af27r0 o8 dt = 2af sin? =dr
2 0 2
27 ¢ bd

t
= ZaJO‘ sin Edt =2a x(—ZCos 5)
= 8a.

LI AB (%) )7 R A ARRR p = p(O)(@ < 6 < B) Zrthi, HAR

0

p(0) cos 6,
p(0) sin 6.
BEs
ds = J(dx? + (P = [/ OF + [0P(0)]d6.
A LI AB (9K Y

B
s= [ Viw@r s iword.

% 6.5.15 RFTHKAEIZLL p = ab0 < 0 < 27) MK E s, Hba> 0 % (©
33).

2na

4 33.
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fi#
2 2
5= Va2 + a26%do = avV1+62do
0 0
9 1 2r
:a[EVI + 6%+ Eln(9+ V1 +6%)
0

= g[Zn\/I +472 + InQ2r + V1 +472)].
§ 6.5.4 FEEEIRRIMIEFR

F & — A heFAR, Wi 34 Fror, RN H X a < x < b Jsf W 2L
ey = f(0) (f(x) 2 0) G Ox HUGER MR M, SR hE s thim s s.

Wox AR AR, BN [a,b], HEALT [a,b] ERAEE —A T X0
[x, x + dx] _ERNZEARMITE AS, B3 /DR B oy = f(x0) /DB ds
e I, WA AR T A T AR AS W] BUE UG KR 2y, 568 ds BRI
. BIAS HIEEME dS

dS =2nyds =2nf(x)\1 + f'2(x)dx,
[iXd
b
S = f 2rf(x) /1 + f2(x)dx.

X e AR RTS8 5K

K] 35.

B 6.5.16 7EF-154 R BRI I (8] 35), sKEEAEbRH a 2 b(-R<a<b <R) I
BRAFI A AL S
il ER Iy = VR2 — 22 (a < x < b), ¢ Ox WUBERE K, W

b _ 2
S=f27r\/R2—x2\/1+( al )dx

‘/RZ _x2

b
= 27Tf Rdx = 2nR(b — a).
a
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Ya=-R,b=RHI, AN R EERPRTR
S g = 27RIR — (-R)] = 47R>.
B 6.5.17 TRIAT I ROGEEH— &MWL 2 = 2px (p > 0,0 < x < h), % Ox il
B RG,  SR B RITHAR S (K 36).

- A y2=2px

i

i)
U

K 36.

i Ay = 2px (p>0,0<x<h), Tl

2

h
S:f 2 +2px 1+(,/£) dx
0 2x

h
=27r\/]_)f V2x + pdx
0
h
:ﬂ\/ﬁf \V2x + pd(2x + p)
0

h

2 3
=m+\p - z2x+ p)2
3 0
omp? (20 \2
il (—+1) —1].
3 p

S]&R 6.5

LSRN BFT B T A -

(1) HIHik y = sinx £E [0, 2] — BRI x Gl L B i~ i P R R T AR 5

(2) iy = Inx MIHZ y = Ina,y = Inb,x = 0 (b > a > 0) JrHV I EFE K1
B

(3) Hy=e"y=e* MHZ x =1 JrH BV i B A i

(4) HIHhER x = 5y Rl x = 1+ y? Jr LR 1 i B I TR
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(5) HIHRIZE y =2 — 2% Fly? = x2 PR AR~ i E T I T A

(6) HIMIEZL y? = 4(x + 1) F y? = 4(1 — x) Jir B pe (90~ 10T P& P PR TR

(7) H Eﬁaé)% V=  2px %ﬂ x> =2py E?EIEEB‘J%E@%E‘JE%H;

(8) W%k x2 +y2 = a2 i [ i B (0 I A

9 ey = Vi —x2+arccosx %E?)%y 0 K x = —1 [ R E TR

(10) =B 22+, (x =22 +y%, (x = 1> + (y — V3)> = 4@?@529’1!%1/\
LER o B B A 5

(11) WHIZE 2 —4y-4=05HZ x+y-2 =0 FTHEEIEN D, Rk 4
BT x B EZE, ©¥ D 4 e AU S P s

(u)mé%%{“”WSt%@ﬁM¥ﬁ@%mﬁ

y =asin®¢

(13) [l p = 1 B0 TEZL p = 1 + cos 6 BNy, SR P 5540 16 THI AR

(14) K%k r =3cos,r = 1 + cos @ JIT i) B /O T AL

(15) RihZk y =Inx(2 < x < 6) 45Dk, HIZVIZL S HE x =2, x = 6 Mz

= Inox Jir [ BB I AR OA B0

2. KRB S AR AR

(1) LML y? = 2x HHZ x = 2 i B 8K, 13 BT 4 A 28 i
T2 55 10— A T IS AR P AR s

(2) LLKPHl a =10, %46 = 5 IOMGIECH IR, 1 B KA i A i e S —
TR SEAR TR AR RN

BR) A 2 +y?=a? K x>+ 22 =a® FTEZ AR, (v=8 foa(a2 — x3)dx.)

) Wi X% +y? + 22 = a%, x* + ¥ = ax FrHE AR AR,

(5) HPEL I v = &3, x BRI EHZE x = 1 BT EE, 25158 x Ghif y 4l
e T PSP T e AR PR A

(6) y=x%)" = R Jo ] P TR o e 4 T R P e A FE AR AR

(7) RIDLk y* = 2x HHEZ x = L BT ERSEEL y = —1 e 258 0 ) e e
PR AR s

@>m$ﬂ%{“””5f % BITESE T R T AL

LlSlIl t

9) Mgy =x*+7 %H y =3x%+ 5 BT EITESE x Fil e i 10 Bl 00 e 1A F A4

(10) I (x — 2) +y* = 1 %8 y Bl PR IR AR

(11) OB p =41 +cosh) FIEHLZL 9=0 J,6=1% F)ﬂill%]ﬂé?%miﬂaﬁﬁ%ﬁﬁﬁiﬁ@
e e AR [P AR

(12) tthk y = sinx(x € [0, x]) 55 x BT HIETESE y HIFNE L [y = 1 Jigde i ik
(PITIE B AR TR AR A

3. SRVrHT 2R K

(1) BHEL y = <3 fEx = -1 8] x = 1 Z A —BIIIK;

2) MZky=2x> (0<x<4) MK

3) sk x = %yz - %lny (1 <y <e) MK,

@ WEMZ y = In(1 —x») FAHNF 0 < x < 3 — BRI

x2 y2
(5) Wil = + 5 (a > b) FIIIK;
a>  b?
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©) Mk (D)3 + (D)3 =1 (a>0,b>0) M2K,
(7) Mk x%-+)% —a> HEISSH
(8) HhZk x = a(cost + gsin ),y = a(sint —tcost) (0 <6 <2nm) MK,
©) BIB {x =AOSh 0 <o) 94K (6a)
y=asin’t

(10) DJEZE p = a(1 + cos 0) 142K,

(11) XFHUBLL p = ke®™ {E 0 = a 5] 0 = B ZIAIFINK:;

4. WFWIHEZE y = sinx AN T x AN 0 223 27 1) —BEIRK A% TR 242 +y? = 2
APERSH

5. SR A0S i i re AR

(1) x> =2py+a 0<x<aa>D)3ilsex, yill;

(2) y =sinx(0 < 6 < 2m), 5% x 4il;

2
(3) 5+ 5 =15y il

— 3
h 5 {7 USRI

(5) WAL p? = a® cos 26 LR E e i R ) sl T T A

(©) W12 2+ (v b)? = a2l < b) 55 x HUHERE LB SR T AT A

(7) #82 x = alt - sin ),y = a(l - cos 1) 5 x = na HeBe T RO e B4 K R
.

6. LML 2 = (p— 4y + (p % 4,0 > 0), K p Ml a M9(H, LW FHTPIA
St

(D) WP y = x + 1 #iV;

W 5 < BRI x WA TR,

7. R RTHA T x = 0.5 5 = - K2 IINALE 2 = 5x 56 x A
T B DT, RIS LB

8 RIAREI 2% +37 = @ SPPFI 2 = 0,2 = 20x + a) FFI A ABUTET L

0. KL y = cosx(~F < v < §) 5 HL4E y = O [HARIF LS x St — AT
BESE TR, W30 S, KIE: dn <5 <

§ 6.6 T AEMIE_ LRI H

SERIIAEDNEL AT 00 T2 BN, A1 AT 229 20 N H 52 AR ) gt o M A 1) it
v ATIMET S 510 VAR RN Fs g 55 5 T PR ]

§6.6.1 FE, REMFRL

e B LA S50 7 FE x = x(s),y = ¥(s),0 < s < L 4RI thsk Eomg
Tk, Ho s o M HIZE— AN 1 Ag FAE I, JFE Mg BT s 5908 Ay
BEATHIZE N Ag 2] Ay (ISRBEII TR m(s), T M

m(s + As) — m(s)
As
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g BN As Bl Agrag IOREBIR T35 5% B R p R
_dm I m(s + As) — m(s)
p(S) B % B Deltlcg'l—)o As
AEAE, WIFRZ R MZEAE Ay R3S RS (2655 158, 4408 SUAn, 3 BE 2 i & o0 Tl ) &
. R, TR B p(s) BN s s it

m(s) = f ' p(t)dt.
0

R B R P A PR 22N TS SO P SR . ARSI B e AN, TR
Homy,my, - my, AEFRRIRA (x1,31), (X2, ¥2), -+ (X yn)- WX 1 AN TSR IR 000 AR A
K

n n
M Xk 2 MYk
- k=l — k=1
x = n y= n
2 my 2 my
k=1 k=1

BUAERE XA T pn LAHE ), A 52 AR A0 b s R SRATSR SR — 20 6T 26 1 1)
L. EE p(x) QW HUN, FUO AL E RS 1 RBIRAT R, KN FRB0 A TEL.
BV A — 4K TRDGHT e, LUK s A ZE 7N

x=x(5),y=y(s),0< s <.

M2k bar Ay o, OB R A p(s). R sRIX 4 il 2 i) 0, £E [0,1] _FE S %
T:0=1s50<s1<82<-<8, =01 & € s, s, FLMEZL EXTNT s B R Ag,
MM Aroy B Ax BOIRBR) T BT ZSE T p(E0)Ask, k = 1,2, - -+, n. W5 38 4 i 263 ALt 4
i n ANFUSA SR, 0 NS R A 5 )k

PEDAsK, (X&), y(ED)), k= 1,2,---,n.
TR H T R T AR b 2 A

5 plerents, S pEnEons:
X(T) = = ¥ ==

3 plE)Ask
k=1

N

PEDASK
k=1

LS M T AR AR AL AHER Y, HEE R p(s) 3ESE, W |T|| - 0 I, 1
ACURE IR 252 RRp 5 SRR, JiCo R AR bR

I p(s)x(s)ds [ ots)y(s)ds
ps)ds F o(s)ds
MBS p(s) BN, Bk

%= y=

1 (! 1 (!
X = 7 f p(s)x(s)ds, y= 7 f p(s)y(s)ds.
0 0
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KT AR A TR, MZeSe x BhTe e BT A IR e % 44 (1) Il T B
[
ﬂfo‘ y(s)ds = 2my

XA WY IR 58 x b e e P A 1) T e AR 1) I T AR 55 142 0 TR (AR AR 3, 1R A
1 AT T ) T AR
HSEHT L B O R AR B O 1

x=x(0),y=y(t), a<t<p.
AT 288 1) ROV FE 2 p(o) I, FRTs o A 20

1? px)) NT¥ OF + [y 0 Fdt
[ oo IX P+ (0Pdr

X =

y=

JZ py) VX O + [ (0
1 o)X O + [y (02

AR, 6T T B A AR AR B AR AR R B2 I, ] DL SRR A
A, XHAFAZE.

B 6.6.1 SKIFIK x = rcost,y = rsint, |f| < a < n B

f# HXSIREFTE AT x Bl b, W y = 0. Haipsk x, #EaXF

: f rcost+/[-rsinf]? + [rcos 1]2dt 2r sina _ rsina
X = = .
f_a VI-rsin]? + [rcos t]2dt 2ra a

%1 6.6.2 ﬁ‘@bﬂﬁéﬂ% r=a(l +cosh),0<6<2x [TEL.
i S FRIESN, O TSR IE R B, Ty = 0.l BT 6.5.14 10, OE
21 JAHK A 8a. T A FANTE O PR AR b Ay

1 8a 1 27
X=— f x(s)ds = — f rcos@+r? + (r')%de
8a 0 8a 0

1 27
=3 (1 + cos §) cos 8 Va?(1 + cos 6)2 + a®(— sin 0)2d0
0

27

= g (1 + cosB)cosd+/2(1 + cos )do
0

21

=- (1 + cos6)cosd
4 Jo

do

cos i
2

" 6 9 9
= afo (2 - 2sin® - 2 sin? 2)d(sin 2)

1
4
=2af (1 -1 -22)dt = ~a
0 5
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§ 6.6.2 THET{ERIT

WHIKANA f, KM ox AT, k) F ifEH, B x=a ¥
Ox i shE T x=b (a<b), KIJ fHHERIZH W.

Wik fEE I, MAEPERLI W T f RUMAL R W =0 -a)f

W f A )y, BIEE Ox Bl IR SAL, IO MR, KB f = f(x) 52
— AN x AR R . SRTIOTER: ST [a, b] 20 n A TIXE], E T XA [x, x + dx]
AT RIS AW, e AT LA IHROT dW SRR (K 37), B

dW = f(x)dx,

b b
sz szf f(x)dx.

R Y, A2T) fo) BT, ST EAEX [a,b] LRERRS.

TR

f(x
LI I I LI I X>
a X x+tdx b
K 37.

%1 6.6.3 —ANFLFFK N 0.1m, — AT f(N) FEHIREKRAK T 0.06m(Kl 38).
K f AR W

N
o
—

/ AAAAAANFHZA— t-kx
O 0. 06
K 38.

it HBLSEANIE, P f(N) SEERMKE sim) OB, BY f = ks (k Wtk

BIHED | FK 38 MEBAbR R, WK EN x, 32 R f =kx, Lhm HEAL, BYIX A
A [0,0.06], TAR&J) fHERITI W K-

0.06 0.06 x2

W:j; fdx=j; kxdx=k-?

0.06
= 0.0018k(J).

0
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TN A AR R i A R I [ e v, KR s = (x - 0.1), R0
f=k(x-0.1)%, TR H[0.1,0.16] CKELL m KAL)
0.16 k 0.16
W= k(x = Ddx = =(x—0.1%| = 0.0018k(J).
0.1 2 0.1
%l 6.6.4 — N AFEIEHIMEKEE, & Sm, KR 3m, HENEE T /K, SKIEFHEN
(7K A B TR Th W

5m

3m

X

%] 39.

fi# Wik 39 Prow, KEHL Ox B, DOKIIIREE x(m) AR 5328 &, B9 X TE) 24 [0, 5].
BEAAEEE N (P 7K 2 GV 2 7K I 2, RT3 — AN/ XE] [, x + dx] B —
WK EE N dxm). Kk, 1X—# 2K EE N 9.8(r32)103dx(N)). #HEIX— i
KA TG I B AR x AR, U X — i RO T E R 2 Aw Rl AU
dW = 9.8(m3%)x10%dx Fon. 7£[0,5] LBy,

5 5
W = f dw = f 9.8(n3%)x10%dx
0 0
5
= (88.271 x 10%) f xdx ~ 3.46 x 10%(J).
0

%l 6.6.5 FEHLE Q(C) I &L JAE x B R s, e/ —A g, mERT
A, TS IE AT E S Ox B EEE B S A 0 A x(m) (LT, B0 e i 4E
1 RANH F = kx% (k JHHD. K-
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%fo f@dt = f0)f(x).

YAl F() = [ fodt,a = £O), WHT £ LTSI F/(x) = f(x); HALE i) JRE

2
[%F(x)] =af(x) = aF'(x).

KR, AN RT F(x) FI5003 T5 R AR
B R
F'(x) 1
a - ————> = —,
[F(0]?  x?
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PR 5 151 1
a

Fo)  x
EI] ax

F) = 1=
St € W ARREH R iR

, _ a

0= F'() = e ¥>0.

FHBIY C> 00, LR f(x) 7E [0, +00) LUARTAIB (x = & AL, &2, il

)= — 2 HC >0,  xel0,5);
S = (1-Cx)2 | 4C < O}, x € [0, +00)

e TR IR R AL
B 6.15 & f(x) & [0, +c0) FHIF M EREL, UEH]:

1 X
H(x) = p fo f(t)dt

HAE (0, +o0) B RN ER%L.
B 26, B f(0) N R eREL £(r) ZEAT R ITIXE] (0, x) WIESE, 18 f(r) € R[O, x].
H R MR E L YA € (0,1),Vxy, xp > 0, fHA

fQxy + (1 = Dxz) < Af(x1) + (1 = D) f(x2).

HT A AT

Ax1+(1-2)
HQx + (1= 0x) = 5rimos o St

= [ fx(Ax + (1= Dx))dx
< [ A1) + (1= D) f(x20)ldx

=4 [V fde+ 22 [ fodt
= AH(x1) + (1 = HH(x2),

FITEL H(x) & (0, +00) 1[f) TR AL

% 6.16 1T [a,b] I g(x) JIELERREL, £ () b BRI S T Tl pR 2. UEIH: A7
£ €la,b], 15

b : b
f S(0g(x)dx = f(a) f g(x)dx + f(b) ff g(x)dx.

R XN A AT IR 3 5 A (EE B, AT ERAT S ASHERAIE ).
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B G(x) = [ g(tdt, x € [a, b], WAT

fab Jgxdx = fab f(x)dG(x)
= FRGWL - [ f/()G(x)dx
= fOGOB) - [ /(DG )dx.

HIECBE f () B R B, 8 f7 () AR5, AT 3 € [a, b], 15

[ fgodx = f0)G®) - G@) [ f'()dx
= ) [} gydx — [f(b) - f(@)] [* g(x)dx
= f(@ [ g(0dx + fb) [ g()dx.

B 6.17 ¥ f(x) MEAGIBIR, {E [0, 1] BEESE, £(0) = 1, £(1) = 0. iIEM:V6 € (0,1)
) \
. [leordx . R@ydx
) lim 22222~ 2) lim & 2 =
-, b (feoyax @ m b yax

W (1) R ML) B fx) N\, 0 < f(5) < f(%),(%)" - 0(¥n— o
), SORHT L SE 14 6 € (0,1) A

.- fG@yds _ [ieyds @) ds

buerde fipeyde [Hr@ydx
< 1@ )n (1-90)

6] S
(2) (R P I E I e T2 0) TR () P23k, £(0) = 1, f(1) =0, A1 0 < f(x) < 1
M x € (0,1) . PZESE, Ve > 0,36, : 0 < 61 < 6 fiifS

fx)>1-& (Vxe€[0,61).

-0 (n- ).

TR () &
o b G@yds ooy tdx [y ttd
Pfrde — [l(foyds [ (Foydx
L Keortas " O (foydx
f(f@ydx [ (Fydx+ [) (fGoydx

=(1- 3)1;—%1 —&) (Hn — ooltf)
fy (Foydx

PL(Fydx
i e > 0 TR

g n+1d
= U fydx
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] 6.18 ¥ f(x) 7F [A, B] F#EHEA < a < b < B, WRilF:

i [ IO iy e

h—)O
iE W]
b b
i [ LI i [ g it [ g
h—0 h
b+h

= lim%[ FOydt — f f(x)dx|.

h—0 a+h

h—)O

J%H ¢ %! L'Hospital ;U]
X = lirn[f(b+h)—f(a+h)] = f(b) - f(a).

% 6.19 uzf(x)jéz [0,11 E Fr#&ELn] S, £0) = f1) =0, H* x € (0,1) I}
f(x) # 0. SKiE: fo f (x) dx > 4. CKsfif P195 15, S {545 4.3.5)

uEBH X0, 1) Vﬂ f(X) # 0, 1 f(x) 7€ (0, 1) WIE IEBE 70 (75 0 A e, of
EEAE O, D) N, 5 f(x) #0 I AW f(x) > 0(< 0 FIFHHE UTﬁE) Kl f(x) 7
[0, 1] bBdESE, #AFALE ¢ € [0, 1], 15 f(c) = max fx). VEESF] £0) = f(1) = 0, N

Lagrange " i 52 #E,

f(C) fO)  fle)
-0 ¢’
f(l) flo) _ flo)

c—1

3¢ € (0,¢), 1R/ (&) =

I € (¢, D, G () =
La=&b=nM0<a<b< 1, TR

\/c(l—c)sc-l-(;_C) =l,

2

i)

1 77 1 7/ 1
S () f 7o, 1 f .
—ldx > dx = d
fo oo 172 i 1= gy Jy 100
b b
2%[ lf" (x)ldx > — "(x)dx
=—|f'(b > 4.
e )|f( )= f(a)l = f( ) .

v AR
B 6.20 1% f(x) 1F [a,b] b UCELE R £(452) = 0, ik

f f0dx| < M(b - a)* /24,
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Hrfr M = sup |f7(x)].

a<x<b

WEBA ¥ £(0) £E x = 2 4bF Tayor 2 3URITF, FERE f(42) = 0,45

0= () - )4 - 20
S —TE [a,b] FIORUS W, B
| f fdy] < f 7 @N(x- 2 dx
< 6M(x— a;b) | - —(b a)’.
il 6.21 B f(x) 1t [a, b] EATELNFRELf(a) = 0, I E:
fa o oldx < 22 f (/)

EH % g = [ Ol (@< x<b), Mg ()= H fla)=0%

IfOl = 1f(x) = fa)| =

< [ 15 lar = g0,
ESHiie
b b b 1 b
[ vwris [ ewgwar= [ ewds = ¢,
1, (* 2 1, (P 2 e
:5( f f (ndt) = 5( f L-|f/(0dt) (WM Schwarz /3% )
b b _ b
s% f 12dx - f o (oPdr < 224 f (f'(1))%dt.
Bl 6.22 WERRAL f(x) IRATH, WEWILE (a, b) WATAE— i1 & 1EfS
24 b a+b
s [ (0= f(*5x

HEB 3 xo = L2, KRR B x = xo Ab4% Taylor 23U T,

1@ =

(—0)

J(x) = f(xo) = (x = x0) f"(x0) + I,

Horb £ x0 5 x Z 18], FEX T [a, b] EHORIY, W EaCATL S — IR %, Ak

b 1 b
f (F) = flxoDdx = 5 f (= x0) f (),
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M 7 () BARA— & 8L, (H T HC A A EYE I, R AR 2 28— v R e BT AR
AL # AE(a, b), 1S

(b -

f (= 202 f " ()dx = f(€) f (= xoytdx = L= ey

Mﬁﬁ/n =) U\Lﬁiﬁ i]H] E&Tﬂ‘lﬂz.
Bl 6.23 ¥ f(x) 1E [a,b] FIELEATHL, H f(a) = f(b) =0, W)

4 b
o [ oo

i
b atb b
[ ireont = [ oo + f I
- f 1100~ fladz + f 1109~ f(bldx
- [ a7 1rmo- o

) Y Y
< M(b a) +M(b a)y _ M(b a) ,
8 8 4

XHL M = maxa<csp |f/ ()], ARG BIAE a, b RO T 3000 e 2.

max |f"(x)| >
a<x<b

y 4
g,\?sxb L= (b - a)z L |f(0)ldx,

AT BAFHIE.

Bl 6.24 7t [0,2] bR AAFAEX R AL, 1B T i, FF B
2
f0)=f2)=1If (x| < 1|f f(x)dx|£l?
VTl DAY [ f(odx B4 B

ff(x)dxzf f(x)dx+f f)dx
0 0 1

A — I, 4% x = 0 ALJBTT, VER £(0) = 1 M |f"(x)| < 1 451,

f)=70)+f@©x (0<&<x)
=1+ f@x>21-x (¥xe[0,1].

1 1
f fx)dx > f (1 - x)dx = l.
0 0 2

Mt
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AL, Y x e [1,2] I,
fx) = fQ+ fpx—-2)>x—1.

FiLl 7 fodx = [F(c- Ddx = 4.
(AECH! f AEAE) BRER £ 1225, Wi | [ foda| < 1, & [} foodx > 150

2 1 2
f fdx=1= f (1 —x)dx + f (x = Ddx.
0 0 1

) = l-x,40<x<1H,
§WX) = x=1,%1<x<2MH.

FHIL R SR 5 f(x) > g(x), BRVEANSE, MM f(x) = g(x) 7€ [0,2] L, {Hik
5 f TR I, FTEA f ANAFAE.
% 6.25 BREL f(x) TEHIX A [0, 1] FAESL—Fr S4k, IEH:

1 1 1
f |f(x)|dx < max {f Lf (x)ldx, f f(x)dx } .
0 0 0

i (1) | I f(x)dx] = 1Al AT,
@) # | f Fodx| < [ 1l W £ 12 10,11 B2, th £ IELERER) T, €

(0, 1) 15 f(x0) = 0, T
X X 1
[ rwad s e i

BB [ 1Fldx < [ ldx. RS R SR,
#1626 ¥ f(x) hn KETRA, H [ X f(dx=0 (k=1,2,---,n) WRiF:
(1) fO) =@+ 12 [ fxdx;
@ f Pwde=(n+1) [ f(x)dx)z.

UEB BESR F(x) b n IRZ I, AT f(x) = ag+arx+---+a,x", T & £(0) = ao.
FIH B 5041

LfOl = 1f(x) = f(xo0)l =

1 1 1
f fz(x)dx = f (ap+ay + -+ +a,x")f(x)dx = aof f(x)dx
0 0 0
I, HEEN] T 1
ap=(n+1)>° f f(x)dx
0
FHACNEIRE R () 5 (). M iFABRIEH A, 358 F

1
) w @ n o)
dx = -
foxf(x)x k1 T k+2 T arkAl ke Dk+2) - (ktn+ D)
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b (k) JE KT k10 n k2 a0, M4 S A4 Qk) =0 (k=1,2,---,n) Bl Q LA
-on AR, Fk
Q) =ctk—1)(k=2)---(k—n)

G e FA— 18D, BIAAN () 10)a—55 3, [ARLL k + 1, IF4 k= -1, Wt
ap = (=1)*(n + D,

TERHHARN (%), 34 k=0, 71
1
=
[) f)dx = p— c.

W% e W5 ap = (n+ 1 [ foda, UEE.
% 6.27 & f(x) {E [0, 1] FIEZE,

1 1
f xkf(x)dle (k:O,l,---,n—l),f X'f(x)dx = 0.
0 0

SRAlk: 7E [0, 1] B985 B 1f (0] 2 2"(n + D).
UEB OISR TR o, 5

1
f (x—a)"f(x)dx = 1.
0

(FHBCikse) B2 10, 11 ARARERAT 1 (0l < 2°(n+ 1. FFREEHURA 9110 0, SR AT
|y x- a)”f(x)dx| 1T, 5 % A7

1 1 1 n
|f (x - “)nf(x)dX| <2"(n+ 1)f Ix — al"dx = 2"(n + l)f |x -~ l| dx
0 0 0 2

1

=2"(n + 1)[](;2 (% - x)ndx+ j;l (x— %)ndx] =1.

.

il 6.28 % f(x) 75 [0, 2] Fi%LE,

fz f(x)sin xdx = fz f(x)cos xdx = 0.
0 0
RE: f(x) £ (0, 3) N RDHRADE () M.

WY (1) 7 f0) 16 0,5) TF AL B f(0) XKLL, f(o) 15 (0,5) LR RIS, it
S > 0 < 0) WA

fz F(x)sin xdx > 0(5¢ < 0),
0
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5O E. i 0,5 h RS —ANE A x € (0,5).
() Ef(x) B xo W}i 0,5) WHFLE A, W f(x) ?}i (0, x0) 5 (x0, %) W4 AR FF
ARG 3 AR Ellﬂﬁ%*ﬁﬁ M) £(x) sin(x — xo) TH1E (B4E A7),

f2 F(x)sin(x — xp)dx > 0(8% < 0).
0

BN SRR SIP s . ,
fz f(x)sin(x — x9)dx = cos xg fz f(x)sin xdx
0 0

—sin xy fz f(x)cos xdx =0,
TNE. A5 AE XRS5 AHIE, ) £(x) cos(x — xo) THIE (BIE ), [RIAE AT HEH 7 .

EREEIM
1. R FFE R
M [ T @ [ In(1l + Vwdx;
(3) ﬁ) @= x2)3/2; “) fl\/g ‘/1T+7dx§
®)) b I‘J/r;dx (6) j(;l arcsin ,/ ~dx;
™ [, eV ax; ® [ NT-eZax,
O [F iy, 10y f' l("z(l;;;)d
A1) [ iy a2 2—
(13) [ x| sin xldx; (14) [ e* cos? xdx.
v U (Yo . + 3 1
2. () Bxx-13K [ - 2) jzfi Vot
3.5k lim [P a(sin D) f@ydr, b £ AT HLEAN lim £(1) = 1.
4.8 f@)= 4, @ =0, [} fodx =1, [ /" 2udx.
5. % f(x) = f(x—nm) +sinx, H x € [0, 7] I, f(x) = x, 3K f;’rf(x)dx.
0. TR f(X) T ¥ j_\{ﬁ_E' ef(x) ‘H_j;ﬂ R
7. B f(x0) £ [a,b] BRI f(x) 2 € > 0. 3KilE: 7 Inf (o) #B4E [a, b] LRI
8. W f(x) 7E [0, 1] LA H. f(x) > a > 0. 3KilE:

f f(x) f f(x)dx

9. % fO0) 76 10,17 F3ESE, HL f(x)> 0, ] In [ f(dx > [ Inf(x)dx.
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10. SKiiF: fog sin(sin x)dx < f()% cos(cos x)dx.
1. {F#:
(1) lim fo eXdx = 1;

(2) lim fo(l — x¥)'dx = 0;
(3) hm fO X” T —=dx=0

12. f(x)ft [o 1 b3, W [F f(cos xdx = § [2 £ cos xidx.

13. ST HARE n, SRALE: f”l (lt_ )a’t—1+%+---+%.

14. % S(x) = flcostldt

(1) 4 nﬂg%&i&,ﬁnngm (n+ D I8, 3EW: 2n < S(x) < 2(n + 1);
() & lim 3.

15. W f(x) = 2xsin% —cosi (x# O);f(O) =

(1) [ f(x) ARAE [-1,1] EnJfd?

) WA LAY [ f(dt B85 x = 0 b2 AT AT 2

16. % f WS RE, TFH: ’}Lrgoifo 24— f(x)dx = f(0).

17. % f(x) € C01], HAE (0, 1) BT, 4 ng foodx = f(0), IEM: f7eE

£e(0,1), 115 f/(¥) =0.

18. % f0 1E [a,b] FES:, KiF: [ f(odx = [0 fla+b - x)dx. L5

% c0s2x
jz;r x(m— 2x)dx
19. % f(x) € R[0,1], H.a < f(x) < b, X @(x) #& [a, b] 0] S M R EL. SRALE:
(1) o(f(x) = @) + ' (O(f(x) — 1) (V1 € (a,b));
@ Jy e(fndx> g f0odx);

3) fol O dx > e f@dx,
20. % 0 < a<b, f(x) 1F [a,b] FIELL, FHHL £(2L) = f(x)(Vx € [a,b]), KilF:

f o g = ) M

X

21. B a > 0.f(x) 7E (0, +o0) LIS, JRL f(“;) = f() (Yx > 0). KiE:
(1) [y = [ L0y,

@ [* L= [ LDy,

(3) W g(x) 7 (0, +00) LG, W [“g(+ G) L = [o(x+T) L,
22. % f € C'[0,1], £(0) = f(1) = 0, UEW]

1 1 1
‘ f fodx| < 3 f I’ ()ldx.
0 0
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23. % f(x) I—B 284 [0, 1] Bi&ES:, H F0) = £(1) =0, KiF;

1 4
< 7 fnax Lf (Xl

24. B f(x) 7E (0, +00) LWL, H £(0) = 1,x > 0 B, f(x) > [f'(x)| iF
H: x>0, > f(x).

25. W f(x) 1E (o0, +00) ATIEL FHL, 5K Jim. L[ lft+a) - ft-a)ld

26. ¥ f € C[0, +) HXEIPOO f(x) = A, jzﬁ. lim fo f(nx)dx = A.

27. W f(x) > 0,8(x) > 0, ZPRELAE [a, b] FIESE, KIIE:

b 1
tim ([ g = max 7o

28. W f€Cla,b], HAme N, @ﬁf X f(x)dx=0 (n=0,1,2---,m), KiF: f(x)
7 (a,b) WEDE m+ 1 AT, AL fo0) (E AP (45)
20, WAL f(x) I mItl, SKAE; A4 € € (a,b), 11T

b
fa fx)dx — (b - a)f(“ ; b)’ < %(b —a)’,

Hrp M = max, lf” ().
30. 8 f() 210.20] LFL K Jim (7 G0 sin T lxdx = 0.

31 ¥ f(x) € CLO, 11, 3KiE: [ %" fodx = {9+ o(d) (n — o).
32. 45 f(x) RIELLMLL T 4 ) pR 2L KAl

)}g{}o f(t)dt = f f@at.

33. B f(x) € CI0,+00), [7If(0drl 8K, IFH If )l < [ 1 0ldr(x = 0), KIE:
fx) =

34. ¥ f(x) € CIO1], HXf—H) x € [0, 11 F [} fw)du > f(x) 20, W f(x)=0

35. B f() 2 04E [0,1] BXEEE, £(1) = 0. RUE: 745 & € 0.1, BAF f) =
K .

36. VAL f(x) 7E [0,7] BXESE, H [T f(0dx = 0, [ f(x)cos xdx = 0. 3KilF;
U O.m) WEDFHAEBIN R 61,6, WA 16 = £(E2) = 0

37, WH £ 0,21 BESE WS, H f0) = f@) =1, WH |0l < 1, Kl

> 1.

X

s 5 P245 4] 4.3.8)
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38. % f(x) 7 [a,b] FESEAEWT 2 [T foL [ f(0dildx = [ [ f(x)dx
39. % f(x) > 0, f(x) < O(Vx € [a,b]) . Kil:

max f(x) < —f f(x)dx.

asx<b

40. % f 7E [a,b] Li&Egn] T, Kik:

1 b
| s

max xX)| <
max |f()

b
+ f If/ (0)ldx.

(R 35 P150 1 3.2.7)
on 3¢ xo € [a, b] 115

fOI=—

max |9 = |f (o)l = | L Fodi+ @)
41, %% f(x) 7E [a,b]) LISk, SKiiE:

FO) = fl@) — @) —a) = f £ - Ddt, (Vx € [a, b)),

42. %W a,b >0, f(x) >0, H f(x) 7€ [a, b] L] FH, f_ba xf(x)dx = 0. 3 E:
b b
f X2 f(x)dx < ab f f(x)dx.

b
f [(x+ a)(b - x)]f(x)dx = 0.

o

43. % f(x) 5 g(x) 15 [a,b] ERIRL, H f(0) 5 g(x) K BUF, Bl:Vxy, x 47
(f(x1) = f(x2))(g(x1) — g(x2)) = 0.
ik
b b b
f f(x)dxf g(x)dx < (b - a)f S(0gx)dx.

£V E%#Jﬁﬁfjﬁﬁ x1 T [a,b] BBy, SRJGXT x0 £F [a, b] FEUER 47,
44, ¥ f 1E [a,b] FIESETSE, f(a) = 0. iFH:

(1) max /%) < (b - a) [P s
@ [ Podr<
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45. B f(x) 1F [a, b] LS H s, SKik:

f xf(x)dx> f f(x)dx.

CK5f# P216 10, 8575 P160 m 10)
46. #EREL FAE [0,1] BEZELEAT S, H £(0) =0, f(1) = 1, SKiE:

1
jWﬂm<ﬂmwzl
0 e

(fift R ?‘ér‘ﬁpmzmn)
47, BERRH ISR, f) =1, HM¥ x> 1 ’f

L
TS
iIE%: xgl:ll—loof(X) ﬁ%{_ﬁ’ H

lim f(x)$1+%.

48. WAL £ AE [0,1] LSl T, FEH. £(0) = £(1) = f/(0) =0, f/(1) = 1,
SKAE: [ (F7(0)2dx < 4. 6t 50285 e i1 1

49. BERREL f AEIXI] [0, +o0) LN, & LKA o(x) = [ f(Odt.x > 0, KiE: ¢
JE [0, +o0) MR EL. (ML P263 f41] 4.3.28)

50. BEREL f L (-1, 1] BATS, M = sup|f/| #474E a € (0, D), f43 [ fr)dx =

0, KiE: 1
‘ f fodx

51. W f 2 [a, b] FIESER ™R %L, WE:

b
f«;b)s_%zl:ﬂ@d“£ﬂ®;f®)

< M(1 -d?).

L HL ) 5 P261 1 4.3.26)
52. uf_mi Lrl g, H f 20,67 <0. RiE: XA ¢ € [a,b], 71 flc) <

— f Jf(xdx.

53. BERREL £ AE [0, 1) TR, HAEE m A M, {£15m < f(x) < M Xt x€[0,1]

AT, SRIIE:
(m + M)?

f flxdx f(x) = "amM
54. B¢ f 4E [a,b] LATHL, UHJTFH:IEH (a,b) V\@/yﬁfﬂﬁ AL

55. % f > 07 [a,b] RO, SKil: R [ f(odx = 0 B HILTEIAME
fAEIESE fAL A U AE . (451 ) P237 43 4.2.12)
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56. ¥ f € CI-1, 1 R AL A AF: 3 (=1, 1] FOMERT BB B g, BUY [ FOg(o)di =
0, MEW]: f 2 [=1, 17 LR ek AL (SR B P238 25 2] 4.2.7)

57. B x(0) 18 [0,a] LIESEIF HAL [x(0)] < M+ k [ [x(lde, X M 15 k 9 1E %
B, KIE: |x()] < MM, 1€[0,al.



